Zápis z porady starostů správního obvodu Lysá nad Labem

Termín : středa 4.10.2006 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina, ze starostů omluveni:Ing. Z. Moc, Starý Vestec, 

Ing. J. Hradecký, Ostrá, J. Vrána, Stratov.

Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

p.Václav Houštecký : přivítal přítomné starosty a hosty.

2. Josef Kubiš, ředitel KÚ SK – přišel poděkovat za práci v obci a v mikroregionu, protože v dohledné době nabudou mikroregiony podstatně většího významu. Přístup k fondům se určitě zlepší, mění se i priority např. obchvat, který nabyde významu v souvislosti s převodem území bývalého VVP Mladá na Středočeský kraj.
K financování obcí: malé obce mají menší šanci dostat se k penězům EU. Potvrzují to i zkušenosti z Francie. K obavám ze ztráty identity obcí není důvod. Mikroregion Polabí vykazuje stabilní dobrou kontinuitu. KÚ se snaží dělat servis pro obecní úřady, a oceňuje, že mikroregion je v tomto směru hodně nápomocen. Z metodického hlediska se KÚ snaží připravit taková školení, která něco přinesou, ale nebudou obtěžovat.

Závěrem p.ředitel Kubiš popřál přítomným starostům hodně úspěchů ve volbách.

V. Houštecký – z mé strany je spolupráce hodnocena kladně, s KÚ vždy byla dobrá součinnost – v poslední době jsou to rychlíky, kdy hejtman bude intervenovat u ministra dopravy za zachování rychlíkových zastávek. 

Další příklady: skupinový vodovod pro 4 obce, kanalizace pro Stratov

Ing. Zdeněk Štětina, zástupce ředitele KÚ SK – v úvodu  poděkoval starostům, zvláště pak 

V. Houšteckému, za vedení města s rozšířenou působností i mikroregionu.

K volbám: KÚ má jedno pracoviště se stálou službou, obce dostanou písemně kontakt, kde mohou občané podat stížnost na přípravu nebo průběh voleb. Ve volebním zákoně nejsou zásadní změny. 

Pokud starostové nebudou pokračovat ve výkonu funkce, musí připravit ustavující zasedání zastupitelstva a volbu nového starosty (v termínu 60 dnů po konání voleb). Na KÚ je pro každou obec 3. typu určen jmenovitě jeden referent, který odpovídá za aktuální informovanost.

Nyní má KÚ projekt: obce ONLINE, starostové jsou povinni neprodleně informovat o nových kontaktech a změnách ve vedení obce. 

Lysá n/L byla jednou z prvních obcí, která vždy plnila požadavky KÚ na informovanost a na vybavení obcí elektronickou poštou.

Od 1.1.2007 začne platit nový stavební zákon: pro nové starosty bude v lednu a v únoru roku 2007  na KÚ školení, kde budou seznámeni s nejdůležitějšími změnami a úkoly. 

· Úloha stavební komise – od 1.1.2007 nevydává žádná stanoviska,

· bude ze zákona zrušena;činnost přejde na stavební úřad v obci III.typu,

V SK 105 stavebních úřadů; budou mít vyšší kompetence, ale nelze říci, zda a o kolik bude stát hradit zvýšený nárůst pracnosti.

Obce I. typu nebudou mít povinnost výkonu státní správy, ale přibude agenda územně plánovacího řízení.

Změna v legislativě agendy ŽP: - v oblastí EIA


                                     - při posuzovaní územních plánů dokumentace

Zvýšení kompetencí v oblasti sociální: nové sociální zákony, které přinášejí vyšší nároky na úředníky (pracnost a kvalifikace, ...), nedotkne se to obcí I.typu.

Negativum ve Středočeském kraji: především doprava: činnost SÚS, ale zlepšuje se komunikace s SÚS Kladno, což potvrdil i p.starosta Houštecký.
3. Kpt. Bc. Petr Obdržálek , P ČR Lysá nad Labem
- od 1.9. působí jako vedoucí obvodního oddělení v Lysé nad Labem

- 15 let pracuje u PČR; 

Informace o personálním oddělení: vedoucí, zástupce a 14 policistů; ve skutečnosti jsou zpravidla ve službě 2 – 3 lidi. Na pochůzkovou činnost nezbývá mnoho času. 

Úkoly stanoveny zákonem č.283/91 Sb.; O policii ČR.

Objasněnost se pohybuje kolem 29 %, to je průměr kraje, ze 70-ti útvarů je Lysá na 35. místě.

Hlavní problémy: majetková trestná činnost – proti motorovým vozidlům.

Kamerový systém – je to vidět na poklesu, příp. vymizení trestné činnosti tam, kam kamera dohlédne. V Lysé nejsou žádné trestné činy závažného rázu (vraždy), řešily se případy:

- 4 loupežná přepadení (Semice – 1 taxikář), 3x Lysá , nejsou to závažná porušení  

  veřejného pořádku – běžné: Calypsso, Mango, Sportbar

- v dopravě – projevil se dobře vliv radaru

F. Novotný, Semice: Problém Kounice – Chrást – narušování veřejného pořádku (oslava na soukromém pozemku), jde o cca 100 lidí pod vlivem drog a alkoholu
Odp. kpt.Obdržálek: obrátit se na oddělení do Sadské 

p.Beneš, Přerov n.L. – jde odpojit technopárty od zdroje el. energie? Kpt.Obdržálek – spíše ne, mají vlastní dobré vybavení.

p.Kraus, Milovice  – o OZV  proti technopárty, OZV byla napadena MV
Ing. Štětina: obecně  komentář k OZV: 

územní plán: některé obce řešily vymezení prostranství výčtem parcel, kde nelze konat veřejné hudební produkce. 

p.Beneš:  příklad z Mořiny – technopárty je výnosný bysnys

ke KÚ|: podáme žádost na KÚ o změnu dokumentace

„Plán rozvoje VaK SK“ do dneška nebyla z KÚ dodána odpověď! Jak je brán mikroregion? Pod nebo nad 2000 obyvatel? MZe se odvolává až na stanovisko KÚ a obcím utíká čas; hrozí nebezpečí, že se přijde o dotaci. 

Ing. Štětina – pošle písemné stanovisko; k 2000 obyvatel – mělo by se jednat o území s obslužným počtem obyvatel (pod 2000 je 85% obcí v ČR)

4. pí. Zuzana Vejsadová, MV ČR, kontaktní místo Kolín 

    Paní Vejsadová poděkovala za dobrou spolupráci. Očekává, že bude pokračovat i nadále.

- změny na MV jsou publikovány podrobně na stránkách MV ČR, nebude se k nim vyjadřovat.

 K novele zákona o územních samosprávnáých celcích:  – účinnost nastala od 1. 7. 2006, obecně: OZV vydávané v samostatné působnosti bude kontrolovat MV, nařízení v přenesené působnosti kontroluje  KÚ.MV si může vyžádat i další dokumenty.

Připomenutí: OZV po nabytí účinnosti zasílat na MV!

U OZV se posuzuje zda byla vydána oprávněným orgánem; zda byla zveřejněna po dostatečně dlouhou dobu. 

K tomu je potřeba dodat i zápis z jednání zastupitelstva. 

Lze více  využívat kontaktních míst; účelem není „obtěžování“ obce nebo zasahování do  její pravomoci, ale dodržování zákonů. Tím se chrání i sama obec v případě, že dojde k jejímu napadení ze strany občanů

Zkušenosti z dozorové činnosti – zatím uplynula krátká doba, navíc s ohledem na dobrou spolupráci jsou zkušenosti spíše dobré, nedošlo k žádnému konfliktu.
5. p.Tomáš Březina, vedoucí odboru dopravy
Bodový systém – do poslední chvíle nebylo jasné, jak to bude s finančním zabezpečením obce. Přechod na nový systém proběhl s určitými problémy, ty se řešily „za pochodu“.

Popis funkce systému: PČR přidělí body, úřad obdrží denně v průměru 7 – 8 přestupků.

K dnešnímu dni: 15 zadržených řidičských průkazů;většinou se daří do 5 dnů doručit. Nevýhodou je dvojí výklad zákona.

Všeobecně: bodový systém má opodstatnění, zvýšila se kázeň řidičů.

El. zkoušení řidičů: PC systém je umístěn v konfiguraci 1+3 v provizorních podmínkách, v I.čtvrtletí 2007 by měla být vybudována definitivní učebna. Do doby ukončení výcviku vlastního zkušebního komisaře p.Fialy provádí zkoušky externista p.Czech.

Komentář k novým testům – jsou průhlednější a bez právnických kliček.
Ing.Dvořák, tajemník MěÚ: K problematice VP Invest – smlouva na měření rychlosti vozidel v obcích s p.Bartůškem byla uzavřena, ale po poradě  s právníkem se došlo k závěru, že přijaté řešení je právně zpochybnitelné. Proto smlouva nebude zrušena, ale měření zatím nebude objednáváno, dokud MěÚ neobdrží jednoznačné souhlasné stanovisko. 
p.Březina: K činnosti SÚS – Mnichovo Hradiště – situace je zatím nejasná, lepší komunikace je s SÚS Kladno.
6. Bc. M Konečný, správce sítě MěÚ
– prezentoval náhled veřejných stránek Mikroregionu Polabí,
název domény:  Mikroregion Polabí– starostové odsouhlasili, že další postup je možný.
7. Ing. Knapová, pí. Hackelová, Stavokomplet Brandýs n.Labem – Skupinový vodovod
Ing.Knapová podrobně popsala postup při tvorbě projektové dokumentace. Podle požadavku Ing. Jelínka byl doplněn nový zdroj, který byl nalezen u zdymadla Přerov nad Labem, předpokládaná kapacita 8 l/s; další námitky nejsou.

Povodí Labe dá rovněž souhlasné stanovisko

Po technické stránce nejsou s projektem žádné problémy.

P. Beneš apeluje na to, aby i do budoucna se postupovalo společně, neposlouchat separatistické hlasy některých „Přerováků“, kteří chtějí nový zdroj jen pro obec s tím, že už pak nebudou závislí na nikom.

Ing. Knapová – od počátku se trasy budují jako propojitelné, v budoucnosti se lze napojit i na Káranský vodovod..

8. PaedDr. Věra Bodnárová, vedoucí odboru školství a kultury MěÚ– k myšlence vzniku kalendáře Mikroregionu Polabí v roce 2008
Dr. Kořínek – popis tvorby kalendáře Lysé nad Labem na rok 2007,


     - návrh: nafotografovat hlavně události v obci, dát typy, aby do konce června 2007   byly objekty nafotografovány (např. masopust, máje, koncert, Den bez aut, sportovní utkání, zájmové kroužky ...)

kontakt: drko@seznam.cz
K připravované pohlednici Mikroregionu: předložen zkušební náhled, odsouhlasení objektů a znaků, které budou na pohlednici zobrazeny.

diskuse: P. Beneš – informuje o volné kapacitě ZŠ 40 –60 dětí v rozsahu 1. – 9. třída; Přerov n/L nepožaduje žádné poplatky od „mateřských“ obcí; ZŠ přijme i problémové děti; obec doplácí 2 mil Kč ročně.
Doprava bude zajišťována v rámci dopravní obslužnosti bez nákladů pro obec; péče o děti je zajištěna po celou dobu buď v ZŠ nebo ve školní družině.

9. Úprava rozpočtu Mikroregionu – bez připomínek, schválen všemi hlasy přítomných členů.
10.Závěrečné slovo – V. Houštecký

Poděkoval přítomným starostům za to, že se vždy došlo k rozumnému závěru. Význam mikroregionu poroste; chtělo by to využít příznivé situace v dotacích v plánovacím období 2007-2013. Je možné, že později takový objem financí z EU už nebude.
Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem






