Zápis z porady starostů správního obvodu Lysá nad Labem

Termín : čtvrtek 7.6.2007 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina, ze starostů oml. p.Šmíd, Bříství
Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

Pan František Novotný, místopředseda svazku obcí, v úvodu přivítal přítomné starosty a hosty. Omluvil předsedu svazku p.Mgr.Havelku, který se dostaví v průběhu jednání. 
2.   Mobilní obytné domky – Pavel Truksa 
Prezentace mobilních domků – min. výška 1980 mm, max. šířka 4 m, délka 10 – 12 m. Objekt lze řešit jako patrový, tím dostaneme podlahovou plochu 80 m2. Domek je řešen jako zahradní stavba pro občasné ubytování (má menší tepelnou izolaci). Orientační ceny odhadem 400 tis.Kč – u rozměru 3x7 m. V případě použití jako přechod.ubytování lze doplnit vnější zateplení. Reference nasazení: v ČR zatím nejsou, měly by být prototypy v roce 2007.
3. Činnost Kompostárny Hořátev – Adriana Borovičková, Hořátev

Adresa: Hořátev 242, 289 13. Paní Borovičková je fyzická osoba – provozuje malou kompostárnu v Hořátvi u Poděbrad, má zájem o rozjetí další malé kompostárny. Získala veškerá povolení, nutná k provozu.

A.Borovičková nabízí spolupráci na jakékoliv úrovni. Možnost návštěvy kdykoliv, kontakt 607 119 897 nebo adriana.borovickova@seznam.cz. Výstup 350Kč/tuna (přesátý kompost) Provoz je neškodný a ekologický. Cena sládkovaného materiálu 200Kč/tuna. Využívá se pro výhradně rostlinné zbytky po údržbě zeleně.                        

Strojní vybavení : vlastní nakladač (HON), smluvně velký nakladač, smluvně velký štěpkovač, smluvně velký přesívač. 

Stavba: původně silážní jáma, zkontrolována nepropustnost. 

p. Sedláček : uvážit, zda je lepší budovat 1 větší kompostárnu nebo více komunálních kompostáren. 

4.Provozování kompostáren firmou A.S.A. – Ing.J.Kalivoda

Prezentace nakládání s bioodpady – starostové obdrželi písemný projekt na možné vybudování kompostárnu na Nymbursku. Řešeno ve 2 variantách: 1)pro svozovou oblast Lysá – Milovice – Nymburk, 2)pro svozovou oblast rozšířenou o Č.Brod a Čelákovice.

Dotace z EU celkem 17 mld. Kč. Lákavá možnost dotací pro mikroregion až 85 %. Pro umístění kompostárny je třeba plocha 1,8 ha, druhá kompostárna 1,2 ha. Stavební náklady cca 10 mil. Kč – stavba, 12,5 mil. Kč technologická část. A.S.A. připravuje dva projekty kompostáren  : pro 35 tis. obyv. – Žabčice, pro 70 tis. obyv.) Znojmo -  Únanov.   
Na další poradu starostů doporučuje přizvat prof.Váňu, Zemědělská univerzita Praha, který je největším odborníkem na kompostování v ČR a je uznáván i v zahraničí.

5.Příprava objednávky kompostérů – T.Sedláček, místostarosta

I.etapa – domovní kompostování, vhodné pro rodinné domy se zahrádkou. Informace o objednávání komposterů. K dnešnímu dni objednáno 20 kusů, objednávky se uzavřou do 30. 6. 2007,  kolem 15. 7. 2007 odejde hromadná objednávka výrobci. 
Info o výhodách pro občany města. K dispozici jsou dva druhy kompostérů: 390 l, 350 l. Dále lze objednat stojánek + plastové sáčky biologicky rozložitelné.
 II.etapa - komunitní kompostování. Kompostárny nerezové, u obyt. domů, základ betonový, dvoukomorový kompostér, k obsluze určen svědomitý člověk. Slouží pro radiny z bytových domů. 
III. etapa - komunální kompostárna. 
M.CHloupková – otázka, zde je vůle obce se podílet na společném projektu kompostárny. 
F. Novoný – obce musejí vstřebat informace a zvážit finanční možnosti, zvážit založení o. p. s. společně s podnikateli v zemědělství. 
Mgr.Havelka - Otázkou je přidělení dotací, 85 % je teorie, reálně lze uvažovat 40 – 45 %, ne vše je uznatelným nákladem.
6. Měření rychlosti v obcích – Ing.Miloš Týfa, Czech Radar, a.s., Praha 

Základem jsou stacionární radary, které jsou v provozu 24 hod. denně, základní smlouva je s obcí III. typu, podmínka – dostatečná frekvence provozu. Co je potřeba od obce? Místo + zdroj el. energie. Systém funguje jako bezúdržbový, má ho pronajatý obec III. typu.

Ing.Moc,St. Vestec – požadují měření průtahových komunikací obcí.

Způsob vymáhání pokut: vymahatelnost v dosavad. obcích 70 – 80 %, Mgr.Havelka vysvětlil  postup.
7. Mgr. Petr Kopecký – informace o dění v kraji

Info č. 1 – na stránkách SK je dobře zpracována metodika Regionál operačního programu (ROP). 
Info č. 2 - Nymburk koupil městskou nemocnici, rozhoduje se o dalším postupu a provozovateli. 
Info č. 3 -  během léta si SK vezme úvěr na opravy a budování komunikací v kraji. 
Info č. 4 - údržba zeleně kolem komunikací. P. Vaněk – zda se bude opravovat i komunikace III. třídy (ano). P. Kopecký – stížnosti z obcí sdresovat p. Vyšehradskému na KÚ, v kopii Mgr. Kopeckému.Diskuse kolem grantů do sportu – využívat fondu hejtmana. 
Ing. Moc, Ing.Hradecký – dotace na ČOV a kanalizace – (2. kategorie obcí do 200 obyv, do 500 obyv.) – administrativu zařídí státní fond, intervenční fond pro zemědělství.
Mgr.Havelka – připraví na příští MP informativní zprávu o možnostech získání dotace, projekt skupinového vodovodu.
8.Závěrečné slovo – Mgr.J.Havelka

Poděkoval přítomným starostům za účast a poradu ukončil.

Zápis z valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : čtvrtek 7.6.2007 od 15:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina, ze starostů oml. P.Šmíd, Bříství

Program:

1. Zpráva o činnosti MP za rok 2006 - Mgr.Jiří Havelka, předseda svazku obcí

    (v příloze)
2. Výsledek hospodaření za rok 2006 – Ing.Miloš Dvořák

    Starostové obdrželi v písemné podobě.
3. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2006 – Mgr.Jiří Havelka

    Starostové obdrželi v písemné podobě. Auditorka Ing.Uhlířová neshledala v hospodaření  

    MP závady, takže valná hromada může schváli výrok „bez výhrad“.
4.  Příprava strategického plánu rozvoje mikroregionu – Mgr.Jiří Havelka

Úkol pro starosty obcí : shromáždit databázi námětů z obcí, zaměřit se na cest. ruch- je šance čerpání dotací. Vzhledem k tomu, že obce mají v prioritách jasno, tento bod nebude trvat dlouho. Poslat mailem na adresu havelka@mestolysa.cz. T: 30.6. 2007. 
T.Sedláček – zda bude vypsáno výběrové řízení na zpracovatele strategického plánu?

Mgr.Havelka - doporučuje začít vlastním návrhem, sestaveným na základě přehledu priorit. Teprve potom případně oslovit poradenské firmy. Nikde není napsáno, že profesionálně zpracovaný Strategický plán automaticky přinese „plusové body“ v soutěži o dotace.
5.  Příprava kalendáře mikroregionu na rok 2008 – manželé Kořínkovi

Dr.Kořínek : prezentace shromážděného materiálu. Úkoly pro starosty: zkontrolovat kontakty na obce + historické údaje v písemném textu (bylo rozdáno starostům). Každý starosta napíše krátké úvodní slovo – motto pro rok 2008. Dále jsou vítány náměty, různé motivy z již udělaných fotografií, chybí zvláště zimní motivy z obcí!  T: 30. 6. 2007

6.  Návrh na tvorbu stránek města – p.Ondřej Daněk, Lysá n.L
Prezentace dosavadní tvorby, je autorem virtuální procházky městem na stránkách Lysé nad Labem.  Cenová představa 500Kč/hod., při dohodnutém paušálu 350Kč/hod. Po diskusi došlo k dohodě: paušál 3 hod. 1000Kč. Předseda svazku je zmocněn k podepsání mandátní smlouvy. Návrh smlouvy připraví tajemník a také další kontakt bude přes tajemníka.
7. Návrh na uzavření smlouvy o sdružení prostředků na společnou jednotku Sboru dobrovolných hasičů – Ing.Miloš Dvořák 
Od roku 2006 funguje smlouva na činnost SDH mezi Městem Lysá n.L. a Stratovem. Na základě doporučení Krajského ředitelství Hasičského záchranného sboru byl předmět činnosti MP rozšířen i o úkoly z požární ochrany. Obce Jiřice a Stratov vyjádřily požadavek na poskytnutí obdobných služeb.Proto bude uzavřena 4-stranná smlouva: Lysá nad Labem – Stratov – Ostrá – Jiřice. Starostům obcí předány návrhy smluv, ty je nutno projednat a schválit v obecních zastupitelstvech. V Lysé n.L. bude jednat o smlouvě ZM dne 20.6.2007. Po schválení bude podepsáno 6 výtisků a odesláno na HZS a KÚ k registraci.
8.  Diskuse

Ing. Moc – z OÚ byla ukradena výpočetní technika. Obec požaduje obnovení veřejnoprávní smlouvy pro správu přestupkové agendy. Po diskusi doporučeno lepší řešení: obec požádá KÚ o zajištění přestupkové agendy. KÚ pověří výkonem agendy MěÚ Lysá nad Labem           jako obec III.typu.

Dále projednán  návrh odměn zaměstnancům MěÚ za celoroční práci pro mikroregion. 
Audit po ukončení roku 2007: do výběrového řízení se přihlásila pouze C.P.A. Audit z Liberce, Ing.Uhlířová. Cena za audit je na spodní hranici ceníku. Na základě dobrých zkušeností bude audit zadán opět Ing.Uhlířové. 
9.  Návrh usnesení

 - v příloze, schváleno všemi hlasy přítomných.

10.  Závěr

Předseda svazku Mgr.Havelka poděkoval přítomným za účast a valnou hromadu ukončil.

Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem

12.6.2007 







