Zápis z porady starostů správního obvodu Lysá nad Labem 

a valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : čtvrtek 7.2.2008 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina, přítomni všichni starostové
Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

Mgr.Jiří Havelka přivítal přítomné starosty a hosty. ˇuvodem přednesl zprávu o činnosti Mikroregionu Polabí – viz příloha zápisu.
2.  Vystoupení Ing.Zdeňka Štětiny, zástupce ředitele KÚ SK
Ing.Štětina hovořil k tématům, o něž byl požádán telefonicky předem.
A) Výjezdy rychlé záchranné služby bez obsazení lékařem: KÚ má dva pohledy na celou věc – 1) vzniká konflikt se stávající podobou Zákoníku práce, protože služby mají lékaři jako přesčasové a tím je překročen zákonný limit. Na vyčlenění lékařů, kteří by měli RZS jako hlavní činnost, nejsou prostředky, protože by bylo nutné zajistit podle zákona 3 lékaře na 1 den. 2) Právní úroveň současného řešení: k nahlášeným případům vyjíždí RZS v obsazení řidič+sestra. Operátor u telefonu je kvalifikovaným zdravotníkem, který je cvičený v posuzování naléhavosti případů. Proto nese plnou právní odpovědnost za zásah operátor, který přijímá hlášení. KÚ nenechá uvedenou záležitost v klidu, průběžně se tím problémem zabývá a bude starosty informovat.
B) Měření rychlosti vozidel soukromou společností: podle zákona je k pořizování snímků oprávněna pouze P ČR nebo MěP. Snímek pořízený soukromým subjektem (byť s certifikáty) nmůže být brán v potaz a u soudu to není důkaz. U snímků ze stacionárních radarů je věc jiná, zařízení může patřit soukromému subjektu, ale je provozováno na smlouvu s městskou policií.

C) Příspěvky na činnost mikroregionů: ve Stč.kraji se neproplácejí plošné příspěvky.

D) Transformace mikroregionu na Místní akční skupinu (MAS): transformace je možná, ale do mikroregionu by musel vstoupit místní podnikatel. MAS je občanské sdružení nebo o.p.s. Účelem je mít přístup k penězům z EU n určité podporované aktivity. „Trvanlivost“ MAS se předpokládá do roku 2013, pokud bude příliv peněz z EU.

E) Informacích o posuzování zákonů podle metody RIA: je to projekt na sledování finanční nákladovosti při zavádění zákonů. Ministr vnitra vytvořil pro posuzování zákonů grémium, rozdělené do 2 výborů: jeden výbor zkoumá, že na aplikaci zákona lze čerpat prostředky z EU, druhý výbor zkoumá, jak zákon ovlivní výkon státní správy.

N rok 2008 je v legislativním plánu vlády 358 zákonů. Grémium tak bude každý týden posuzovat 6-7 zákonů. Za krajské úřady je v grémiu Ing.Štětina.

F) Informace o certifikaci kvality KÚ. Za rok 2007 obdržel krajský úřad cenu ministra vnitra za poskytování kvalitních služeb v veřejné správě.

Diskuse k tématům:

p.Šmíd, Bříství – informoval o potížích na Českobrodsku,

Ing.Moc, St.Vestec – vysvětlení k RZS není uspokojivé. Proč se hledají důvody, aby lékař na RZS nemusel být, místo aby se hledalo řešení? Občané požadují, aby se lékaři co nejrychleji na RZS vrátili!

Ing.Štětina – současný stav není konečný, řešení se hledá.

Mgr.Havelka – v poslední době se zdá, že se výkonné orgány „vzdalují od lidí“. Město má informace o připravované reorganizaci P ČR, jak pravdivé jsou to informace?
Ing.Štětina – vyžádá si informaci od Policejního ředitelství, bude informovat.

3. Výsledky činnosti Policie ČR v regionu – por.Ladislav Otta, zástupce velitele P ČR Lysá nad Labem  
Na plánovaný stav 16+1 je skutečný stav 13+1. Trestná činnost se soustřeďuje především do Lysé nad Labem. Objasněnost oproti loňsku vzrostla o 29 případů a činí 33,8%.

Je zřejmé, že dochází k nárůstu přestupků na 1330 za riok, hlavně v dopravě. Řada dřívějších trestných činů se nyní kvalifikuje jako přestupky. V trestné činnosti celkem je největším problémem majetková trestná činnost, která zahrnuje 2/3 případů. Zde je objasněnost velmi malá, jen 10%. U násilné trestné činnosti se daří objasňovat případy, za rok 2007 je objasněnost 42%.  Vlivem kamer a prevence se snížila pouliční kriminalita.

U hospodářské kriminality je objasněnost 67%. U sexuální trestné činnosti byl spáchán 1 skutek a byl objasněn. V trestné činnosti v dopravě se daří většinu případů objasnit, pachatele zjistit a urychleně odsoudit.

Za rok 2007 se stalo v regionu 109 nehod, žádný usmrcený, ale škoda 3,9 mil.Kč. Příkladná je spolupráce P ČR a MěP při měření rychlosti radarem, kdy bylo za rok 2007 uloženo za 1,7 mil.Kč pokut. 
4. Činnost Městské policie  Lysá nad Labem za rok 2007 – Luděk Přibyl, velitel MěP
MěP zjistila za rk 2007 celkem 2 839 přestupků, v hotovosti vybrala na pokutách 761 tis.Kč, zbytek se vymáhá ve správním řízení. Pravidelně se kontoluje parkování ve městě. Denně se v průměru rozdá 30 pokutových lístků z špatné parkování.

Tržby za pult centrální ochrany činily 1,1 mil.Kč. Celkové náklady na činnost MěP byly 5,5 mil.Kč, největší položkou jsou platy a odvody.
Za rok 2007 bylo odchyceno 113 psů. Odchyt v jiných obcích jen na základě veřejnoprávní smlouvy za úhradu.

Doplnil Mgr.Havelka: město připravuje na rok 2008 ve spolupráci s DI Nymburk převažování kamionů.

Ing.Moc, St.Vestec: potvrdil, že přetěžování kamionů (zvláště s pískem) je běžnou věcí.

5. Strategický plán rozvoje Mikroregionu Polabí – Ing.Irena Kašpárková, AQE advisors, a.s., Brno

Ing.Kašpárková podrobně probrala témata z připravené prezentace. Starostové obdrželi tištěnou prezentaci s jednotlivými panely.

Diskuse k tématu:

Ing.Moc – jaká je finanční náročnost na vytvoření strategického plánu „na klíč“?

Ing.Kašpárková – vysvětlila, že záleží na rozsahu poskytnutých služeb. Pokud by se měla zpracovat „osekaná“ varianta s velkým podílem práce objednatele, pak se cena pohybuje řádově v desetitisících.

Mgr.Havelka – k využitelnosti strategického plánu.

6. Projekt „Polabský motoráček“ – Ing.Karel Otava, zástupce GŘ ČD, Mgr.Bohumil Augusta, zástupce Klubu železničních cestovatelů, s.r.o.
Oba pánové představili projekt Polabského motoráčku, což je akce KŽC. Klub vlastní několik souprav motorových vozů, které parkují v areálu Kovony. Historické motorové vozy vyjíždějí na tzv.nostalgické jízdy. To jsou buď smluvní akce, nebo to může být částečně i pravidelná přeprava v určených datech – to je zahrnuto i v jízdním řádu.
V rámci SK by bylo potřeba na rok 2008 zajistit asi 1,5 mil.Kč.

Mgr.Augusta vysvětlil způsob financování projektu. Vybrané jízdné pokrývá náklady z 5-10%, zbytek se musí dotovat z jiných zdrojů, z rozpočtu kraje, obcí, mikroregionů.

Diskuse kolem financování: závěr – mikroregion přispěje částkou 30 tis.Kč. Z odezvy oslovených starostů v obcích a městech na plánovaných trasách je patrné, že další příspěvky nebudou problémem. Mgr.Augusta a Ing.Otava začnou s přípravou již na výstavě Regiony 2008.

Ing.Moc – doporučuje zahájit jízdy už na Velikonoce, pokrýt svátky v květnu. V červnu by měl motorák jezdit o nedělích. Naopak nedoporučuje provoz o prázdninách.

Mgr.Havelka – doporučuje pokrýt dny Šporkových slavností – 30.-31.82008
7. Výsledek hospodaření Mikroregionu Polabí

- předáno v písemné podobě. Stav účtu k 31.12.2007 byl 468 998,59 Kč.

K rozboru hospodaření nebylo připomínek.

8. Návrh a schválení rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2008 - Ing.Miloš Dvořák, tajemník MěÚ
 Návrh rozpočtu byl členským obcím rozeslán 2.1.2008 k vyvěšení. Do dnešního dne nepřišly žádné připomínky ani návrhy na doplnění. Z dnešní diskuse vyplynulo, že částka navržená na tvorbu strategického plánu rozvoje se sníží z 50 na 20 tis. Kč. Přibude nová položka – příspěvek na Polabský motoráček 30 tis.Kč. Tím zůstane výdajová část rozpočtu zachována ve výši 450 tis.Kč.
Výsledek hlasování: rozpočet schválen všemi hlasy přítomných, proti: 0, zdržel se: 0.

9. Aktuální informace

Ing.Jiřina Čížková – informovala o probíhající kontrole bytových prostor v Praze. Řada majitelů bude mít snahu „překlopit“ své nemovitosti na rkreační objekt. Pro zastupitelstva obcí je důležité, aby neudělovaly souhlasy na počkání a zvážily všechny dopady, jako je třeba pokles trvale hlášených obyvatel a stím spojený příspěvek od státu. 

Ing.Miloš Dvořák:

· informace o rozběhnutí Czech POINTu, od 31.1.2008 jsou poskytovány ověřené výstupy ze 4 rejstříků. Největší podíl zájemců – skoro 75% - je zatím o výpis z RT,

· k výměně řidičských průkazů v roce 2007: potvrdilo se, že řada lidí, kteří si nevyměnili ŘP, zemřeli nebo už řídit nebudou,  

· 2 pracovníci FÚ Nymburk budou poskytovat konzultace v budově MěÚ ve středu 12.3. a 19.3.2008, vždy od 8-18 hodin ve velké zasedačce,
· Zkontrolovány přístupy do systému TWIST,

· Rozdány propagační materiály z ministerstva vnitra ( informace o Czech POINT, protikorupční linka).

10. Diskuse

p.Beneš, Přerov n.L. – přizván na jednání mikroregionu jako zástupce Svazu postižených civilizačními chorobami. Svaz žádá o příspěvek ve výši 1-3% z ročního rozpočtu.  Z diskuse na toto téma vyplynulo, že úkolem mikroregionu jsou jiné záležitosti než poskytování příspěvků, to spadá spíše do kompetence samospráv obcí. Proto bylo rozhodnuto, že Ing.Dvořák rozešle kopie žádosti starostům členských obcí a ty se samy rozhodnou, zda příspěvek poskytnou nebo ne.
Pí.Chloupková – vysvětlila postup rady města Lysá nad Labem při posuzování žádosti Svazu. Bylo zjištěno, že Svaz využívá příspěvek na zajištění provozních věcí, a to se radě nelíbilo. Proto Lysá zatím příspěvek neposkytla.

Ing.Moc – jaký bude další postup po nabytí právní moci územního rozhodnutí na vodovod? Kdo nakreslí dokumentaci?

Mgr.Havelka – 8.2. si vyžádá nabídku od Stavokompletu, ty jsou schopni PD dodat.

F.Novotný – doporučuje nabídku vyžádat od 3 projektantů, pk si mikroregion vybere.

Ing.Červák – jaký je postup při tvorbě PD? Vysvětlil Mgr.Havelka, včetně získání stavebního povolení. Administrování dokumentace zajistí MěÚ Lysá nad Labem. Další údaje  doplnila pí.Javorčíková. PD by měla být nakreslena do 30.6.2008.

Ing.Moc – na podzim 2008 se bude žádat o dotaci ze SZIF. Dotace se asi nebud vztahovat na PD, spíše pak na realizaci díla. Kdo se o to bude starat?

J.Javorčíková – předala starostům písemné podklady o dotačních titulech.

11. Návrh na usnesení

Valná hromada vzala na vědomí rozbor hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2007 a schválila  rozpočet Mikroregionu Polabí na rok 2008.

Hlasování: pro – 9, proti – 0, zdržel se – 0.

12. Závěr

Pan starosta Havelka poděkoval přítomným za aktivní účast a valnou hromadu v 17:00 hodin ukončil.

Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem






