Zápis z porady starostů správního obvodu Lysá nad Labem 
Termín : čtvrtek 10.4.2008 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: dle  prezenční listiny, omluveni: M.Cibulka, (přítomen zástupce obce Jiřice Vl.Cerha), Ing.J.Hradecký
Program:

Od 12:30 podepisovali starostové smlouvy o přepravě s ROPIDem, byla přítomna paní Iva Tyle.
1. Zahájení a úvodní slovo

Mgr.J.Havelka přivítal přítomné starosty a omluvil nepřítomné z důvodu pracovních povinností.
2. Ing.Zdeněk Štětina, zástupce ředitele KÚ SK – Aktuální informace
a) Informace o falešném útoku na bankovní účet: do Komerční banky byl doručen flešný exekuční příkaz, kterým se měly přesunout finance kraje n jiný účet. Příkaz neměl všechny náležitosti, proto nebyl proveden a provedlo se šetření. Doporučení pro obce: kontaktovat svůj bankovní ústav, upozornit na možnost případného útoku na účet, dohodnout s bankou kontrolní mechanismus – v případě jakéhokoliv podezření by měla banka kontaktovat starostu.

b) Technická novela 3 zákonů – o obcích, o krajích, o Praze. Navržená verze nebyla v připomínkovém řízení schválena a byla vrácena zpět MV k dopracování.
c) Rychlá zdravotnická pomoc: stav je stejný jako začátkem roku, tj. sanitka vyjíždí bez lékaře. Změna nstala v tom, že Středočeský kraj začal hledat lékaře pomocí výběrového řízení, bylo projednáno s náměstkem Kantůrkem – zajištění finančních prostředků.

d) problematika Správy a údržby silnic: mírná zima znamenala úsporu peněz na zimní údržbu. Prostředky zůstanou v kapitole Doprava, všechny krajské SÚS podávají návrhy na opravy. Zlepšení silnic by mělo být patrné již v létě.

e) K zákonu č.159/2006 Sb., o střetu zájmů: v parlamentu byl spor o centrální adresu, na níž se měly všechny údaje registrovat. Novela dopadla v parlamentu jinak: každý evidenční subjekt si musí centrální adresu vytvořit sám. U obcí I.typu se to týká starosty – starosta bude administrovat tuto záležitost sám a sám sobě si vydá přístupové heslo.

Novela snížila sankce za nedodržení zákona, dále se jedná na Asociaci krajů a SMO. Bylo dosaženo shody, že pro kraje a obce se vytvoří jednotný software.

Věci vyplývající ze zákona 159/2006 nelze řešit veřejnoprávní smlouvou. Ve vyhlášce k zákonu je vzor – tabulky k vyplnění majetkových přiznání.
Dotaz – Co to je „dálkový přístup“ – odp. Není v zákonu specifikováno, tzn. že je to jakékoliv použití internetu se zabezpečením, např. elektronický podpis. V začátku se to bude řešit asi „na koleně“, postupem času se dospěje k celkově přijatelnému řešení.

Dotaz – k odboru dopravy: případ odebrání ŘP za alkohol – je v kolizi s usnesením soudu a s rozhodnutím správního orgánu. Odpověď Ing.Štětiny: občan by měl podat stížnost podle §175 správního řádu, pak se tím bude někdo zabývat.

f) Personální změny na KÚ: Ing.Slavíček z ekonomického odboru odešel do důchodu, vedením odboru j pověřena Ing.Benešová do doby jmenování nového vedoucího.
3. Změny v organizaci Policie ČR – plk.Mgr.Jaromír Dolejší, okresní ředitel P ČR Nymburk
Ve vystoupení informoval o reformě Policie ČR. Nový zákon o P ČR prošel do 2.čtení. V rámci reorganizace vznikne 6 nových krajských ředitelství, tím se doplní počet na 14 a bude se tak kopírovat organizační struktura krajského zřízení, jak je již zavedena v územní veřejné správě.

V okresním uspořádání se změny nebudou týkat obvodních oddělení. K personální změně došlo na DI Nymburk – Dr.Zvěřina odešel do důchodu, novým vedoucím je por.Mgr.Ulrych.

Okresní struktura Nymburk bude mít 2 odbory: 1)pořádková a dopravní silniční policie ( členěo do 7 obvodních oddělení) a DI, 2) kriminální policie (2 oddělení, technici, technická ochrana).
Povolování zbraní: detašované pracoviště Nymburk.

Náběh nové struktury: od 1.1.2009. Upozornění: informace z médií nejsou vždy přesné.

K personálnímu zabezpečení: v okrese chybí 52 lidí, náborová kampaň probíhá pod heslem Pomáhat a chránit. Nábor bude pokračovat, mělo by dojít ke zkrácení odborné přípravy.

 Poděkování patří obvodním oddělením V Lysé a Milovicích – daří se zajišťovat pořádek. V Lysé je zástupkyní p.Obdržálka pí.Skálová

Bezpečnostní situace:

V dopravě od začátku roku 337 nehod, při nichž zemřeli 2 lidé. Hmotná škoda 20,5 mil.Kč. Pozitivně se projevuje dálnice na HK, došlo k odklonu dopravy a snížení počtu nehod.

V kriminalitě došlo v I.Q 2008 ke zvýšenému počtu násilností, bylo zjištěno i zvýšení počtu odcizených vozů Octavia. 

Dotaz – Ing.Moc – k cizinecké policii. Odp. – ředitelství je v Poděbradech ale bude změna.

L.Přibyl – doplnil informace ohledně veřejnoprávních smluv pro činnost obecní policie.
Mgr.Havelka – v závěru poděkoval p.řediteli za rychlé zásahy P ČR a příkladnou spolupráci s MěP.

4. Informace o vyhodnocení výběrového řízení na projektovou dokumentaci „Skupinový vodovod“ – Jana Javorčíková, projektový manažer

J.Javorčíková informovala o průběhu výběrového řízení, starostové obdrželi vyhodnocovací tabulky. Ze soutěže vzešla vítězně společnost inProjekt Louny.

5. Čerpání evropských fondů – Josef Rovný, poradenství a zprostředkovatelská činnost

- nabídka služeb na získání dotací. Ale: nikdy nebude jistota, že dotace „vyjde“.

- k územnímu plánování: spolupracují se stavební fakultou, kapacitně jsou skoro naplněni, co se týká zpracování územního plánu pro obce,

- novinka: fotovoltaické elektrárny, využití biomasy,

- reference – zatím mají pouze rozpracované akce.

Dotaz (M.Kraus, Milovice) – názor na MAS: kde to funguje, je to dobré. MAS by měly vznikat spíše „zdola“, z iniciativy obcí a podnikatelů, pak je naděje na úspěch. Pokud někde fungují formálně, je to jen kvůli dotacím.

6. Projekt „Polabský motoráček“ – Ing.Karel Otava, zástupce GŘ ČD

Ve Středočeském kraji byly vyčleněny 3 mil.Kč na podporu historické kolejové dopravy. Část peněz přijde i na Polabský motoráček, který bude provozován jako občasné dopravní spojení. Na příštím jednání bude k dispozici jízdní řád.

Zastávka Stratov: stará budova bude v dohledné době zbořena a na jejím místě bude postaven nový přístřešek.

Elektrizace trati Lysá n.L. – Milovice: projekt se připravuje od r.1996, předpoklad vydání stavebního povolení začátkem roku 2009. Plánované investiční náklady 200 mil.Kč.

Na Nymbursku se nemusíme obávat o osud železniční dopravy.

Projekt „Živá nádraží“ – v Lysé by se to mělo projevit převedením drážních pozemků městu. Na nich by měly být odstavná parkoviště s výhodami pro stálé zákazníky. Milovice se dosud k tomuto projektu nepřihlásily. Dobrým příkladem je město Vlašim, kde se do nádraží bude investovat celkem 45 mil.Kč.

7. Zapojení obcí do MAS Polabí – Ing.M.Dvořák, tajemník

Na základě usnesení valné hromady Mikroregionu Polabí z 6.3.2008 byla zaslána oficiální žádost. Dne 19.3.2008 došla odpověď, podepsaná Mgr.Hercokovou, předsedkyní MAS Polabí o.s.: Rada MASW Polabí neschválila přijetí nových členů. K dopisu je připojeno i zdůvodnění.
8. Dotazníky ke zpracování biologicky rozložitelného odpadu (BRO) – T.Sedláček, místostarosta

Dotazníky jsou z České zemědělské univerzity, autor Ing.Altmann. S ním se p.Sedláček setkal na semináři k ekologickému hospodaření v Kutné Hoře. Dotazníky jsou prvním krokem ke zmapování problematiky v obcích. Na základě vyhodnocení je schopen Ing.Altmann připravit nějaké návrhy, jak by mohla kompostárna fungovat. Po návštěvě lokality vyjádřil Ing.Altmann spokojenost, protože areál na Šibáku má všechny podmínky pro to, aby se stal biologickou kompostárnou. Na Šibáku město zajistilo štěpkování dřevní hmoty, zaplatil se úklid, místo velmi „prokouklo“.

Pokud by se kompost produkoval průmyslově, lze ho prodávat v obchodní síti, ale musí mít atest.

Diskuse k tématu:

Mgr.Havelka – příspěvek města pro občany – zájemce o kompostéry: v roce 2007 – 50 tis.Kč n 100 kompostérů, v r.2008 – bude stejná částka.
Ing.Moc – ve St.Vestci jsou starousedlíci, kteří si dokáží poradit se zpracováním BRO, problémy pocházejí od chalupářů, „pražská náplava“.
Ing.Červák – už i u lidí na venkově se projevuje nedostatek času.

M.Kraus – pozemek na kompostárnu v Milovicích je vytipovaný, ale zatím se nevyvíjela další aktivita.

Ing.Moc – pro kompostování hledat firmu, která by se víceméně financovala sama, aby to občany stálo minimum peněz.

F.Novotný – upozorňuje, že na vesnici lidé nebudou ochotni platit za kompostování další peníze.
9. Diskuse k všeobecným záležitostem
Ing.Dvořák – informoval o dobrém fungování pracoviště Czech Point – polovina žádostí jsou výpisy z rejstříku trestů. Zpracování trvá celkem asi 2 minuty (u RT), trochu déle u výpisů z katastru nemovitostí. Fronty se netvoří, pracoviště stačí žadatele plynule odbavovat. Někdy problém s připojením přes internet, ale to není v moci MěÚ.

               - k úpravě přízemí: vznikla nová kancelář pro odbor dopravy, agenda přestupků 

                 pí.Chaloupková.

T.Sedláček – upozornil starosty na nutnost jmenovat koordinátora BOZP na staveništi při stavebních akcích, kdy stavba trvá 500 dnů a více nebo když na stavbě působí 2 a více dodavatelů a kde pracuje v 1 dni 20 a více pracovníků. Každý investor musí nahlásit K BOZP nejméně 8 dnů před zahájením stavby.

Pokud investor toto nesplní, může Oblastní inspektorát práce uložit pokutu až 400 tis.Kč.

Tato povinnost vyplývá ze zákona č.309/2006 Sb. K němu bude MěÚ pořádat školení, za minimální poplatek maximum informací.

Mgr.Havelka – informoval o zjištěné katarální horečce skotu. Epicentrum je v Sasku, ochranné pásmo 150 km sahá až na Nymbursko.

Ing.Moc – k dotacím. Zda jsme jako mikroregion schopni vytipovat, kterým směrem se vydat, na co se soustředit? Odp.Mgr.Havelka – ano, je to v našich silách.

Ing.Dvořák – požádal obce, které si jště nevyzvedly panely z výstavy, o jejich odvoz (jsou na odboru školství a kultury): Semice, Jiřice, St.Vestec. Ostrá, Bříství.

10. Závěr

Mgr.Havelka poděkoval přítomným za účast a jednání v 16:30 hodin ukončil.

Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem






