Zápis z valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : čtvrtek 10.12.2009 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina. Přítomno 10 starostů.
Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

Mgr.Jiří Havelka přivítal přítomné starosty a hosty. Konstatoval, že jsou přítomni všichni členové svazku a valná hromada je usnášeníschopná.
2. Aktuální informace ze Středočeského kraje, příprava dotací – M.Chloupková, člen zastupitelstva kraje

Základním pravidlem pro rozhodování o přidělení bude pravidlo „jeden subjekt – jedna dotace“. Doporučila, aby starostové zaslali mailem na adresu chloupkova@mestolysa.cz přehled, jaké žádosti byly z obcí zaslány na Středočeský kraj.


Informovala o končící rekonstrukci tzv.Jezuitské koleje v Kutné Hoře, po slavnostním otevření v 5/2010 bude sloužit SK k reprezentačním a kulturním účelům. Doporučuje uspořádat výjezdní zasedání mikroregionu – v letních měsících, bude upřesněno. Předpokládaný termín kolem 10.6.2010.
3. Postup prací na akcích: „Odkanalizování obcí Starý Vestec a Bříství, ČOV Bříství“
     a „Skupinový vodovod“ - Jana Javorčíková, projektový manažer
     J.Javorčíková shrnula základní informace o obou akcích. Investiční náklady na kanalizaci jsou zhruba 59 mil.Kč, na skupinový vodovod 257 mil.Kč. U vodovodu by předpokládaná dotace mohla činit 180 mil.Kč, u kanalizace 40 mil.Kč. Jsou stanoveny podíly jednotlivých obcí, jak by se o náklady podělily. Dále navrhla, aby se k jednotlivým bodům starostové spíše ptali na problémy, které je zajímají.
Ing.Moc – kdo bude provozovatelem kanalizace? J.Javorčíková – dorazila nabídka na   

zorganizování výběrového řízení, odhadem za 300 tis.Kč, podrobná informace bude podána v lednu 2010.

P.Šmíd – obec Bříství má požadavek na úpravu projektu vodovodu: voda by měla být dotažena asi o 100 m dále do areálu býv.JZD (k.ú.Vykáň). J.Javorčíková – projedná s dodavatelem in-Projekt LOUNY, neměl by být problém.

Mgr.J.Havelka – podal vysvětlení ke způsobu financování a podmínkám provozování, k vyřešení vztahů mezi Mikroregionem Polabí a obcemi St.Vestec a Bříství.

Ing.Moc – upozornil na převod nemovitostí – nebude se platit daň z převodu nemovitostí? Doporučuje prověřit na FÚ, jaká jsou rizika zdanění. Mgr.Havelka – v tomto případě lze využít i kupní smlouvu za symbolickou cenu, obec nemusí dokládat cenu znaleckým posudkem.
Ing.Moc – upozorňuje, že obce nedokážou akce financovat z vlastních zdrojů, tj. z rozpočtů. Mgr.Havelka – je několik variant financování:

1) budoucí provozovatel akci zafinancuje a peníze se mu vrátí z přidělené dotace (ex post),

2) obce si vezmou půjčky – je třeba vyjasnit podmínky,

3) mikroregion si vezme půjčku - je třeba vyjasnit podmínky.

Město Lysá n.L. má zkušenosti s vypsáním veřejné zakázky na poskytnutí úvěru, bankovní domy v případě územně samosprávných celků netrvají na ručení majetkem obce.

U dobrých dodavatelů je splatnost faktur 90 dnů, v této lhůtě by měla přijít dotace.

P.Baumruk – potvrdil dobrou zkušenost s půjčkami. Obec Přerov n.L. požádala o půjčku, všeobecně je veřejný sektor hodnocen jako důvěryhodný klient, s úvěrem by proto neměl být problém. 
Mgr.Havelka – příjemcem úvěru i dotace by měl být Mikroregion Polabí. Doporučená výše úvěru 12 mil.Kč. Hlasování: 9 pro, nikdo proti, 1 se zdržel.

Náklady na správu úvěru a vícenáklady – poměrným rozdělením. Hlasování: 9 pro, nikdo proti, 1 se zdržel.

J.Javorčíková – komentář ke smlouvě, oddělené hlasování o jednotlivých bodech návrhu:

Body I. a II. – 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel,

Body III. a IV. – 8, 0 , 2

Body V. a VI. – 9, 0, 1

Bod VII. – dohodnuto odložení na rok 2010

Bod VIII – 9, 0, 1
4. Úprava rozpočtu na rok 2009 

Předmětem úpravy jsou přesuny v jednotlivých položkách tak, aby odpovídaly skutečně vynaloženým nákladům. Rozpočet původně počítal např. s čerpáním nákladů na spisovou službu, ale v průběhu roku vzhledem k přípravě dotace nebyla položka čerpána. Obdobně je tomu i u položky na GIS. Novými položkami jsou příspěvky na kanalizaci a ČOV – příspěvky od ST.Vestce a Bříství v celkové výši 1 mil.Kč. Tyto změny nebylo možné v minulém roce předpokládat, když se připravoval rozpočet. Stav na účtu MP k 30.11.2009 je 1 586 257,-Kč.
Hlasování pro úpravu ve smyslu návrhu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

5. Elektronizace veřejné správy – Ing.M.Dvořák

Elektronická spisová služba zahájila na MěÚ ostrý provoz od 1.10.2009, zkušenosti jsou vcelku dobré, postupně se daří řešit problémy. Se společností T-MAPY byl sepsán předávací protokol, uvedené nedodělky je dodavatel povinen odstranit do 31.12.2009. ORP bude žádat o dotaci z MVČR, tím by se peníze vynaložené na nákup spisové služby měly vrátit.
Určité problémy byly s obsluhou datové schránky – bylo nutné zajistit el.podpis pro všechny úředníky (navíc 47 600 Kč) a doplnit modul pro převádění dokumentů do PDF ( dodaly a uhradily T-MAPY, cena 33 000 Kč. V případě, že je k dispozici speciální software ( příklad: VITA na stavebním úřadu), DS fungují výborně.
Všeobecný názor starostů – poděkování P.Loudové za perfektní spolupráci.

Diskuse:

P.Šmíd, Ing.Moc – nemají přístup do DS – do zápisu po poradě: řešila P.Loudová, byl zaslán návod k obsluze DS.

Ing.Moc – kritika společnosti GALILEO, s jejich službami je absolutně nespokojen! Na prezentaci na schůzi mikroregionu slíbili vše, splnili velmi málo.
6. Návrh rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2010 – Ing.M.Dvořák

      Položkový návrh rozpočtu byl poslán mailem starostům 18.11.2009 a byl proto dostatečný čas pro jeho zveřejnění na úředních deskách obcí – lhůta dle zákona je 15 dnů. Největšími příjmovými položkami jsou členské příspěvky, do rozpočtu jsou zahrnuty i příjmy, které rozpočtem „protečou“ – předpokládaná dotace SZIF na kanalizaci 39,6 mil.Kč, sdružené prostředky obcí na kanalizaci 19,3 mil.Kč. Celkové příjmy 59,3 mil.Kč. Ve výdajích je 58,9 mil.Kč na realizaci kanalizace, zbylé výdajové položky tvoří 0,5 mil.Kč. Rozpočet je koncipován jako vyrovnaný.

 Hlasování pro rozpočet dle návrhu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
7. Diskuse

7.1 Doplnění  Strategického plánu rozvoje Mikroregionu Polabí

F.Novotný: doplnění SP za Semice

- výstavba dětských hřišť,

- rekonstrukce víceúčelového sportovního stadionu,

- rekonstrukce Sokolovny Semice.

T.Sedláček

- výstavba kanalizačního řadu ze Stratova do Lysé nad Labem.

.
7.2 Diskuse k různým záležitostem
Mgr.Havelka – informoval o slavnostním zahájení provozu elektrické trakce na trati do Milovic, první jízda se uskutečnila 10.12.2009. V neděli 13.12. začal běžný provoz podle nového jízdního řádu. Informace doplnil později Ing.Otava a rozdal starostům nové jízdní řády.Nádraží v Milovicích bylo opraveno a už nedělá městu ostudu. Doplnil M.Kraus – opakovaně požaduje sjednocení předplatních karet PID a SID, určitě by to přispělo k lepšímu komfortu cestujících. Pan starosta Havelka poděkoval přítomným za aktivní spolupráci v roce 2009 a vše nejlepší do roku 2010, omluvil se z důvodu další akce  a ve 14:45 zasedání opustil.
J.Horvát – k elektronizaci veřejné správy: na obcích I.typu zcela jasně přibylo hodně agendy. Vidí to jako skrytou cestu k likvidaci malých obcí – ty nejsou schopny vše vlastními silami zvládnout. Doplnil Mgr.Havelka – je možné vidět souvislost s rozpočtovým určením daní. V žádném případě ale není možné tvrdit, že eGON byl myšlen jako likvidátor samosprávy v malých obcích.

Ing.J.Hradecký – ve funkci starosty Ostré působí 12 let, potvrzuje velký nárůst agend. Obce nemají v rozpočtu peníze, aby mohly zaplatit více zaměstnanců.
7.3 Vystoupení pana Zdeňka Drapáka, zástupce firmy Ars-Altmann (dále A-A) Lysá nad Labem

Z.Drapák informoval o pracovišti firmy A-A v Lysé n.L. a záměrech firmy v roce 2010. Připravuje se demolice nízkého objektu podél Mírové ulice – s bouráním se začne po odbydlení 4 rodin. Firma uvítá, pokud město tento záměr podpoří a napomůže k jeho urychlení. Po demolici a úpravě terénu bude otevřena 2.vjezdová brána do skladového areálu a tím by měl být v podstatě vyřešen problém kamionů, čekajících v Mírové ulici na vjezd do areálu a složení aut z přepravníků.

      K přepravě aut pomocí ČD – v Evropě jsou různé rozchody tratí, z toho plyne nutnost překládky = riziko poškození nebo vykradení aut. Náklady na železniční přepravu jsou také vyšší, z toho důvodu A-A preferuje silniční přepravu.

      S ohledem na přepravu z různých míst Evropy (A, D, ESP) a umístění výrobních závodů ve východní Evropě je téměř nerealizovatelné řízení příjezdu do areálu A-A. Problém ještě zvyšuje jazyková bariéra řidičů – jsou různých národností, mnohdy neznají AJ, natož češtinu.

      Jednou z možností řešení, která by ale vyloučila nebo alespoň výrazně omezila činnost firmy A-A v Lysé nad Labem, je umístění zákazových značek pro kamiony v čase 22 – 06 hodin. Vzhledem ke skutečnosti, že firma zde má své sídlo, žádá o zvážení odstranění těchto značek, případně osazení dodatkové značky „Dopravní obsluze vjezd povolen“.

Z diskuse: T.Sedláček navrhuje otevření tzv.jižní cesty, případně úpravu vjezdu kamionů z jižní strany areálu vraty,  umožňujícími vjezd od Mírové ulice cestou k ČOV. Dle vyjádření provozovatele městské kanalizace, f.Stavokomplet, by byla nutná úprava stoky z Mírové ulice na ČOV pod křižovatkou Mírová – cesta na ČOV. Možným řešením je převedení komunikace přes pozemky A-A, hraničící s Litolskou svodnicí, na protipovodňovou hráz. Dále podle objektu Brazelu (bývalé JZD) na původní cestu, která ústí na hlavní silnici proti jezeru na Mršníku (nyní je cesta uzavřena), ještě před nájezdem na I.etapu obchvatu. Výše uvedený záměr však bude moci být realizován – s ohledem na stav financí – v horizontu cca 10-15 let.

Vyjádření starostů:

Ing.Moc – potvrzuje, že řidiči přepravníků všeobecně jsou největší piráti silnic.

M.Chloupková – k přepravníkům byly připomínky ještě za p.starosty Fajmona. Po zjednání nápravy přijatá opatření chvíli fungují, ale pak se vše vrátí „do starých kolejí“. Potvrdila, že A-A věnovaly ještě za p.starosty Houšteckého městu finanční dar 700 tis.Kč na úpravu povrchu Mírové ulice ( z kostek na asfalt), peníze jsou na zvláštním účtu, ale nejprve je nutno rekonstruovat kanalizaci v Mírové a pak řešit povrch.
V.Vaněk – co bude s kubistickou vilou?
Z.Drapák – kamiony v majetku A-A: všechny jsou vyměněné, maximálně do 5 let. Klepající plošiny – je to dáno konstrukčně, prakticky s tím nelze nic dělat. Většina přepravníků je v majetku smluvních přepravců, A-A nemá žádný vliv na to, jaké vozy přijedou a kdo je bude řídit. Přepravci jsou najímaní ve Španělsku a v Německu, řidiči jsou většinou cizinci. Potvrzuje problém s komunikací. Vjezd do areálu v noci není povolen. Nápad s informačními letáky pro řidiče vítá, firma zajistí tisk, město by zajistilo překlad do různých jazyků.

      Dodržování rychlosti ve městě a v obcích – kontrola a postihy jsou plně v kompetenci P ČR a MěP, firma za řidiče nenese žádnou zodpovědnost.
      Kubistická vila – střecha je zajištěna proti vnikání vlhkosti, nedochází k poškozování stavby vlivem povětrnostních podmínek. Na opravu vily je zpracován projekt, je požádáno o spolufinancování z ESF.
7.4. Předání obálek: starostové obdrželi 10+10 obálek (bílé a s modrým pruhem) typu BOWA, které jsou nastaveny pro novou spisovou službu. Možnost objednávek přímo na www.ivj.cz (1 krabice = 1000 ks),případně přes MěÚ, u Ing.Dvořáka.


8. Návrh na usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí

schvaluje
body č.I až VII, týkající se skupinového vodovodu a kanalizace – dle návrhu,

bod č. VIII – úpravu rozpočtu MP za rok 2009 dle návrhu,
bod č.IX – rozpočet MP na rok 2010 dle návrhu,

bod č.X – odměny J.Javorčíkové, D.Kubíkové a P.Loudové dle návrhu.
Hlasování: 
 9 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel (Mgr.Havelka mimo).
9. Závěr

Pan místopředseda svazku Novotný poděkoval přítomným za aktivní účast a valnou hromadu v 15:15 hodin ukončil.
Předpokládaný termín příští valné hromady: začátek února 2010.
Zapsal Ing.Miloš Dvořák

22.12.2009
tajemník MěÚ Lysá nad Labem






