Zápis z valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : čtvrtek 7.4.2011 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina. Přítomno  7 starostů, za obec Bříství p.Libor Šmejkal, omluveni 2: L.Pilc, starosta Milovic,  M. Cibulka starosta Jiřic.
Program:
1. Zahájení a úvodní slovo

Předseda svazku Mgr.J.Havelka přivítal přítomné starosty a hosty. Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina svazku a valná hromada je usnášeníschopná.  
2.  Aktuální problémy Středočeského kraje – M.Chloupková, člen zastupitelstva SK
     Zpracován přehled poškozených míst na silnicích II. třídy v ORP Lysá nad Labem, vznikla 
      „kniha závad na komunikacích“. Vedení SÚS zpracovalo harmonogram  oprav, je předpoklad, že do konce června 2011 budou silnice opraveny.
Z diskuse: 
P.Baumruk, Přerov n.L. – zjišťoval cenu teplé obalované směsi – 1 fůra za 28 tis.Kč. Obce jsou ochotny provést si opravy samy.

Ing.Moc, Starý Vestec – několikrát žádal cestmistra SÚS o opravu, žádosti nefungují.

                                    Dotaz: zda by SÚS mohla převést peníze určené na opravy přímo na 

                                   obce, které by si opravu zajistily.

3. Informace o postupu prací na projektech, smlouvy o poskytnutí úvěrů na dofinancování splaškové kanalizace – J.Javorčíková, projektový manažer
Informace o postupu prací: elektropřípojka k vodojemu – spolufinancování 10 000 Kč.
Starostové byli seznámeni s návrhem usnesení k tomuto bodu – bez připomínek.

Faktury obcím zašle J.Javorčíková.

Ing.Moc, St.Vestec – je potřeba připravit čtyřstrannou smlouvu na pohyb peněz, aby byla záruka, že peníze budou využity na účel, pro který byly určeny.

Mgr.J.Havelka, Lysá n.L. – v záležitosti vodovodu se podnikají určité kroky. V případě kanalizace a ČOV poděkoval obcím za odvedenou práci. Dne 25.3.2011 proběhla přejímka díla, jsou drobné nedodělky, připravuje se místní šetření.

Hlasování: 8 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
4. Příprava Technologického centra ORP Lysá nad Labem – Ing.M.Dvořák
Začátkem února proběhlo výběrové řízení na dodavatele technologické části – hardware. Do stanoveného data dorazily 3 nabídky od firem Coma, Storyflex-Proact, AutoCont.
Otvírání obálek a hodnocení proběhlo standardním způsobem.

Dvě firmy byly vyloučeny z hodnocení kvůli nedodržení formálních náležitostí. Společnost Storyflex se odvolala, takže není možné uzavřít smlouvu s vítěznou firmou. V současné době se řeší záležitost ve spolupráci s MV ČR, je nutno počkat na jejich vyjádření.

Je předpoklad, že se podaří odvolání uzavřít do pololetí a v 2.pololetí bude technologie namontována.
5. Projekt „Labská cesta“ a naučná stezka Mydlovarský luh – Ing.arch.Ritter, E.Černá
Pan Ritter představil občanské sdružení „Labská cesta“ a seznámil přítomné s aktivitami, kterými se sdružení zabývá. Hlavním cílem je zprovoznění souvislé cyklistické stezky podél Labe od jeho pramene až do Hřenska,kde by stezka navázala na již hotovou německou trasu, která vede až do Hamburku.

Promítnutí 5 min.filmové reportáže o mapování bariér pro handicapované občany na Labské stezce.

Prezentace Naučné stezky (dále NS) Mydlovarský luh – Ing.Ritter, E.Černá: NS je umístěna na k.ú.Kostomlaty nad Labem. Podél této části by bylo umístěno 7 informačních tabulí s popisem přírody, obklopující NS. Další zaměření je na ochranu přírody a krajiny, poučení o historii lokality.
Předpokládané náklady jsou 240 000 Kč na celý projekt, tj. 7 tabulí, odpočinková zastavení.  
Předpokládá se vícezdrojové financování.
Z diskuse:

M.Chloupková, Lysá n.L. – poukázala na možný vandalismus, kdo bude o tabule pečovat? Na stezku se „nabalí“ i nepořádek.

E.Černá – projekt NS zpracoval mladý učitel p.Petřík, jedná se o možnosti, že péče o NS se zařadí do vzdělávacích programů okolních škol a ZŠ Kostomlaty převezme „patronát“ nad NS.

P.Baumruk, Přerov n.L. – kdo bude garantem, že se akce dotáhne do konce?

                        Ať se p.učitel Petřík obrátí na ZŠ Přerov n.L., obec ho podpoří i finančně.

L.Prágr, Ostrá – má obavu, že masové akce na NS naruší klidovou zónu, která má svůj ustálený režim.

F.Novotný, Semice – má obavu z chování cykloturistů.

Ing.Moc, St.Vestec- příspěvek musí být cílený, např. MP přispěje na zhotovení 1-2 tabulí a              

                                 tato skutečnost by měla být na konkrétních tabulích uvedena.

Úkol do příště: O.s. Labská cesta zašle návrh na konkrétní požadovanou částku a konkrétní představu o 1-2 tabulích. Zodpovídá: Ing.arch.Ritter
6. Pozvánka na festival lesníh rohů na zámek Bon Repos – Věra Škvrnová
Úvodní slovo: K zámečku Bon Repos – založi hrabě F.A.Špork, v překladu název znamená „dobré odpočinutí“. Špork využíval sídlo k odpočinku,  rozjímání, ale i k lovu ptáků. Současný majitel pan Charles Butler vrací sídlu historický ráz, velmi se dbá na zachovánívzhledu, dodržují se staré technologické postupy, dbá se na požadavky památkářů. Zámek není uzavřeným soukromým sídlem, přestože v něm rodina b.Butlera žije, ale otevírá se veřejnosti a postupně se počet akcí rozšiřuje. 
Ada Slivanská, Jiří Havlík, Cornissimo Prague, Česká filharmonie – Špork se zasloužil o dovezení lesního rohu do Čech v r.1692, spojení s festivalem hry na lesní roh je tedy očividné. Festival se tradičně koná o prázdninách, kdy se sjíždí cca 50 hráčů z 15-20 zemí světa do Prahy a okolí, kde v týdenním cyklu cvičí a koncertují. Letošní velký koncert bude už 20. v pořadí, koná se na zamku Bon Repos dne 12.8.2011, začátek v 17 hod. Patronem koncertu je poslední Sweerts-Špork z Rakouska. Koncert v roce 2010 se konal na zámku v Brandýse n.L.
Přítomní obdrželi plakáty a pozvánky pro další propagaci akce. Dotazy nebyly.

Návrh na poskytnutí příspěvku 10 000 Kč: hlasování – 8 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

7. Diskuse
Mgr.Havelka, Lysá n.L. – informoval o návštěvě Senior Parku v Sokolči, starostům předány informační letáky a podklady. Objekt je postaven na ploše asi 60 x 60 metrů, lze kompletně uzavřít. V areálu je trvalá služba zdravotní sestry a lékař na zavolání, jsou zde další služby občanské vybavenosti a vlastní mikrobus pro výlety. Poskytuje ubytování pro max.50 klientů ve 25 bytových jednotkách. Náklady na výstavbu jsou v průměru 25 mil.Kč.
-  připravuje podklady na jednání s KÚ – Plán odpadového hospodářství.

- výsledky archeologického průzkumu při rekonstrukci náměstí B.Hrozného: objeveny základy ohradní zdi původního hřbitova ze 13.století, mezi kostelem a zdí je mnoho kosterních nálezů, protože se zde pohřbívalo po dobu 500 let.

V.Vaněk, St.Lysá – nezapomenout na kompostárnu, dobré umístění by mohlo být v Benátecké Vrutici. Všichni přítomní se shodli na tom, že kompostárna je třeba.

více starostů: nelze se dovolat na ústřednu MěÚ (po upozornění mechanika p.Rulce odstraněno). 

8. Schválení usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí    s c h v a l u j e
I. uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o připojení odběrného zařízení k distribuční soustavě do napěťové hladiny 0,4 kV (NN) č.4120656345 pro potřeby vodojemu v Přerově n.L. v rámci investiční akce „ Skupinový vodovod pro obce Semice, Přerov n.L., Starý Vestec a Bříství“. Náklady na připojení činí částku ve výši 10 tis. Kč, kterou uhradí  v daném poměru jednotlivé obce na účet Mikroregionu Polabí na základě vystavené faktury ( Starý Vestec 6%  600 Kč, Bříství 13% 1.300 Kč, Semice 38%  3.800 Kč a Přerov n.L. 43% 4.300 Kč ).

II. uzavření smlouvy mezi Mikroregionem Polabí, Obcí Bříství,Obcí Starý Vestec  a bankou za účelem stanovení pohybu peněz mezi výše uvedenými v rámci investiční akce „ Odkanalizování obcí Starý Vestec a Bříství, ČOV Bříství“. Znění smlouvy připraví Komerční banka a.s. pobočka Nymburk.
III. finanční příspěvek ve výši 10 000 Kč na Koncert lesních rohů na zámečku Bon Repos v termínu  12.8.2011.
Hlasování: 8 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

9. Závěr
Předseda svazku obcí Mgr.J.Havelka poděkoval přítomným za aktivní přístup a v 16:05 valnou hromadu ukončil.
Zapsal Ing.Miloš Dvořák

14.4.2011
tajemník MěÚ Lysá nad Labem

