Zápis z jednání  Mikroregionu   P O L A B Í       

Termín : úterý 7.9.2004 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina

                p.M.Cibulka (Jiřice) – omluven, ostatní přítomni
1. Program:
2. Zahájení a úvodní slovo

p.Václav Houštecký : přivítal přítomné členy Mikroregionu Polabí (dále MP) a hosty, seznámil přítomné s dnešním programem. 

3. Vystoupení p.Josefa Kubiše, ředitele KÚ SK

      v úvodu poděkoval za možnost zúčastnit se jednání mikroregionu. Osobně studuje zápisy z jednání všech mikroregionů, kterých je v SK celkem 105 a drtivá většina z nich je „živých“. Schůze mikroregionů je možno považovat za dobrý model práce s obcemi v rámci kraje, a proto se bude využívat stále více. Nedostatkem u MP je skutečnost, že se Milovice nezúčastňují, i když byl p.Kraus pozván jako host. Obecně lze říci, že mikroregiony mají podstatně lepší dosah na fondy EU; samotné obce nemají příliš vysokou šanci. Z hlediska EU se rozvoj mikroregionů podporuje.

·       Komentář k negativním výhradám vůči KÚ z posledního jednání 7.4.2004:

· metodická pomoc z odborů ŽP a vnitřních věcí pro Přerov n.L. ve věci kanalizace: vysvětlením situace doplnil p.Beneš. P.Kubiš: původce odpadu (když se nepřipojí na obecní kanalizaci), je povinen předložit doklad, jakým způsobem likviduje odpadní splaškové vody. P.Beneš žádal p.Mgr.Pěkného o radu, jak řešit problém s obyvateli, kteří se odmítli napojit na kanalizaci a zkomplikovali tím obci situaci s dotací. Problém začal ještě za existence OkÚ. Od 6.8.2003 nebyla od KÚ žádná odezva, ač bylo žádáno písemně. 

· Právní oddělení KÚ bylo transformováno a právníci „přiděleni“ do konkrétních odborů. Vedoucí odborů předávají pravidelné svodky o činnosti odborů, takže je přehled, jak který odbor pracuje. Nyní se dodržování lhůt při správním řízení dostalo do limitu.V případě nespokojenosti ať se starostové obracejí přímo na p.Kubiše, ten zjedná nápravu. Při opakovaných stížnostech to konkrétní pracovník pocítí finančně.

· dopravní obslužnost v Přerově n.L: integrovaný systém byl zaveden „úředně“ z KÚ, aniž by se respektovaly předchozí fungující dohody s dopravci. Tím ve skutečnosti došlo ke zhoršení dopravní obslužnosti.

· KÚ doporučuje jednat nejdříve s odborem dopravy, ten je připraven na jednání. Přímé jednání obcí s dopravcem by nemělo být, odbor dopravy funguje jako koordinátor. 

· vydání známek pro výherní hrací přístroje pro Starý Vestec: jsou dána jasná pravidla – při odběru známek do 25 ks se dá věc vyřídit poštou včetně „papírování“. Při osobní návštěvě zaměstnanci KÚ upozorněni na to, aby starosty nenechávali příliš dlouho čekat.

· zamykání WC v patrech ve Zborovské: je to opatření po donbu rekonstrukce budovy, potrvá asi do října t.r. Bylo vyvoláno velkým počtem krádeží instalačního materiálu, protože po budově se pohybuje větší množství osob. WC v přízemí jsou otevřeny po celou dobu.
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3. Vystoupení pí.Zuzany Vejsadové, odd.právního dozoru MV ČR, kontaktní místo Kolín
Paní Vejsadová uvedla hlavní zásady činnost oddělení dozoru MV ČR.  Právním podkladem pro činnost je zákon č.128/2000 Sb., o obcích. Konkrétně o dozoru nad výkonem samostatné působnosti obce je Hlava VI zákona, §§ 123 až 126. Obce vydávají obecně závazné předpisy, platné v okruhu působnosti obce. Obec je povinna po vydání normy zaslat znění na KÚ a MV.

· Hlavní vydávané předpisy:

· obecně závazné vyhlášky

· usnesení rady a zastupitelstva

· rozhodnutí

· nařízení obce.

Kontaktní místo MV poskytuje metodickou pomoc již při přípravě dokumentu, doporučeno konzultovat materiál ještě před předložením zastupitelstvu, tím se „vychytají“ nepřesnosti a dokument je pak perfektně připraven.

Závěrem paní Vejsadová uvedla, jakým způsobem se postupuje v případech, kdy se zjistí chyba v již vydaném a schváleném dokumentu.

Pan Kubiš doplnil vystoupení o obtížném začátku spolupráce KÚ a MV. Z KÚ byly zpočátku výhrady k zahájení činnosti kontaktních míst, KÚ neviděl důvod pro existenci pracovišť MV v kraji. Pokud kontaktní místo pracuje a poskytuje pomoc obcím v uvedeném směru, pak proti jejich činnosti není námitek.

Potvrdili starosta a tajemník Lysé n.L. – příkladem je pomoc při přípravě OZV k udržování veřejného pořádku.

4. Informace z porad tajemníků v Benešově a v Praze
· Ing.Dvořák přednesl přehled zásadních problémů, o nichž se jednalo na výše uvedených poradách:

· informace o výpočtu výše příspěvku na úhradu nákladů spojených s výkonem státní správy ,

· o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev podle Nařízení vlády č.337/2004 Sb.,

· ke zveřejňování jmen dlužníků, přehled praktických problémů s uplatněním zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů (předáno písemně),

· zavedení evidence zemědělských podnikatelů podle zákona č.85/2004 Sb.,

· vydávání rybářských lístků,

· o novele vodního zákona č.20/2004 Sb., 

· o přípravě novely k zákonu č.361/2000 Sb., o provozu na veřejných komunikacích. Hlavní změny: opět možnost zadržení řid.průkazu P ČR, bodové hodnocení přestupků, vysoké pokuty a možnost vybírat kauce. Předpokládaná účinnost od 1.1.2005,

· o přípravě novely zák.č.71/1967 Sb., správní řád. Předpokládaná účinnost od 1.1.2006.

Dále podal p.starosta Houštecký informaci o připravovaném výběrovém řízení na nově vytvořené místo referenta regionálního rozvoje. Ten by měl částečně převzít i agendu spojenou s činností a rozvojem MP. Tím, že by se zabýval dotačními systémy na plný úvazek, zvýšila by se šance, jak by se obce a MP dostaly k penězům.
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5. Další možnosti získávání dotací ze strukturálních fondů EU
Vedoucí odboru městského investora paní Javorčíková uvedla, že nikde, ani na internetu, nelze najít kompletní přehled dotačních titulů. Obcí v MP se týká především Program obnovy venkova 2005. 

   Přihlášky a žádosti v elektronické podobě se podávají v období 13.9 – 31.10.2004. Písemné žádosti je nutno předat na MěÚ,  odbor MI je potvrdí a odešle na KÚ. Počítat s tím, že finanční zdroje jsou omezené, čerpání na 1 akci je podle titulu 200 nebo 300 tis.Kč.

   Paní Javorčíková poskytne informace starostům na vyžádání. 
6. Informace o přechodu MěÚ Lysá nad Labem na plátce DPH

(Podle podkladů ved.FO Ing.Polenové přednesl Ing.Dvořák)

   Od 1.5.2004 platí zákon č.235/2004 Sb., o DPH. Pokud u subjektu přesáhne obrat za 12 měsíců po sobě jdoucích částku 1 mil.Kč, musí se zaregistrovat jako plátce DPH. V případě Lysé tato částka byla překročena již v 7/2004, k 15.82004 byla podána přihláška k zaregistrování na FÚ a od 1.10.2004 musí město účtovat o DPH, čtvrtletně zpracovávat přiznání k dani a odvádět daň.

   Pokud se týká MP, tento je svazkem obcí s odděleným účetnictvím a podle stanoviska FÚ Nbk žádným způsobem neovlivní účetnictví obcí. V průběhu září bude pouze podána přihláška k dani z příjmu právnických osob na FÚ.

Dotaz p.Beneše (Přerov n.L): FÚ dal obci informaci, že pokud provozují ČOV, stanou se i oni plátcem DPH. Je to správné?

Odp.Ing.Polenová (do zápisu): Dle přílohy č.3 zákona č.235/2004 Sb. je ve výčtu činností na prvním místě: - dodání vody, plynu, tepla, chladu a el.energie. Pokud tedy obrat obce dosáhne částky 1 mil.Kč za 12 měsíců po 1.5.2004, stává se obec plátcem DPH.

7. Informaci přenese rovněž p.Kubiš na KÚ a následně bude informovat.
8. Náměty na rozvoj mikroregionu

   Pan ředitel Kubiš navrhl, že na příští jednání připraví KÚ přehled fondů . Řada soukromých firem nabízí zpracování projektů a zaručuje získání dotací z EU, ale tyto firmy pracují na komerční bázi a někdy je těžké odlišit seriozní firmy od těch méně seriozních. 

   Za pozornost stojí program Leader, který je postaven na principu partnerství. Příkladem může být Mikroregion Podblanicko, který funguje již 3 roky. KÚ pomůže se zajištěním zástupců uvedeného mikroregionu na příštím setkání, kteří jsou ochotni poskytnout metodickou pomoc a podrobně vysvětlí postup. Na setkání by mohli přijet i zástupci Ministerstva zemědělství jako garant programu Leader, případně se zúčastní i šéf kanceláře Regionální rady.

   Je navržen termín 7.12.2004 od 13 hodin, uskutečnila by se Valná hromada MP. Před koncem roku by obce rovněž poukázaly členský příspěvek za rok 2004 (20 Kč/obyvatele), aby byly naplněny Stanovy.

  K přípravě propagační brožury mikroregionu:

1) Vedoucí odboru školství a kultury pí.Dr.Bodnárová zahájila práce na přípravě propagační brožury (letáku) MP. K tomu potřebuje od obcí následující:

8. 2-3 tipy z obcí na fotografie, které budou reprezentovat obec. Termín: telefonicky nebo mailem do 15.9.2004 (325 510 214, bodnarova@mestolysa.cz). Pokud do 15.9. obec nenahlásí náměty, vybere je osobně p.Kořínek.

2) údaje o obci, od historie po současnost, rozsah asi 1/2 strany. Brožura má za úkol přitáhnout pozornost a přivést nové návštěvníky. Termín: 30.9.2004 
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10. Diskuse

· p.Beneš:

· zda při usilování o dotaci např. na stavbu vodovodu může mikroregion převzít funkci „ručitele“? Odp. p.Kubiš: mikroregion nedisponuje majetkem, tj, nemůže jím ručit bankovním domům. Úlohou mikroregionu je něco jiného, mikroregion je pro EU východiskem pro spolupráci KÚ s obcemi, stávající systém je moc rozdrobený a organizačně těžko zvládnutelný,

· už se někdo podíval na Koncepci rozvoje vodovodů v SK? Odp.p.Kubiš: je to oficiálně schválený materiál, je veřejně přístupný, ale je otevřený a údaje se stále zpřesňují,

· zda bude MŠ rozhodovat o osudu škol a zavírat je, i když obec chce provoz financovat? Odp.p.Kubiš: KÚ má zájem, aby i malé školy mohly existovat, ale je to otázka politická. Rozhodnutí o existenci ZŠ by měla mít v rukou samospráva obce.

· proč obce nemají stejné postavení jako FÚ při vybírání poplatků? Odp.p.Kubiš: FÚ je úřad se vším všudy,provádí speciální výkon státní správy. Dále vysvětlil vztahy KÚ a obcí.

· Ing.Moc:

· tíží ho stav komunikací a příkopů, jejichž správcem je SÚS. Z příkopů se plevel šíří nevídaným způsobem. V porovnání s ostatními kraji je to ostuda, co je na Nymbursku k vidění kolem silnic. Není to také tím, že sídlo SÚS je v Mnichově Hradišti, a tím je Nymbursko na okraji rajonu a tím na okraji zájmu?

Odp. p.Kubiš: připomínku přijímá, přenese ji na KÚ a podá vysvětlení.

Závěr

Pan starosta Houštecký poděkoval za účast a jednání v 16:20 hod. ukončil.

Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem






