Záznam z valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : čtvrtek 15.5.2014 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Pozn.: Od 12:30 bylo pro obce provedeno školení – Evidence smluv, zajistila P. Loudová.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina. Přítomno 7 starostů, 1 starostka, 1 místostarosta (F. Doktor, Kounice), tj. 9 z 11(stav ve 13:10). Ve 13:20 se dostavil p. Mgr. Zdeněk Milata, s písemným pověřením ZM Milovice o zastupování p. starosty L. Pilce na valné hromadě.
Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

Předseda svazku Mgr. J. Havelka přivítal přítomné starosty a hosty. Konstatoval, že ve 13:10 je přítomno 81,8 %  členů a valná hromada je usnášeníschopná.  
Dále v úvodu jednání omluvil starostu Jiřic p. Cibulku a paní starostku Sochorovou z Kounic.
2. Projednání výsledku auditu hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2013

Starostové obcí obdrželi Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření, která byla v průběhu března zveřejněna na úředních deskách členských obcí. Zprávu je nutno projednat v zastupitelstvech všech obcí a následně na valné hromadě MP. Zastupitelstvo města Lysá nad Labem bude zprávu projednávat na zasedání dne 25.6.2014, a proto bylo projednávání tohoto bodu  přesunuto na valnou hromadu MP, která je plánována na čtvrtek 26.6.2014.
3. Informace o vystoupení ze svazku obcí a projednání návrhu usnesení, které předkládá Obec Přerov nad Labem
Mgr.Jiří Havelka – informoval o dopisu z 25.3.2014, který  Obec Přerov n. L. rozeslala buď v elektronické podobě nebo písemně na adresy MP a všech členských obcí mikroregionu. Dopis je oficiální informací o vystoupení Obce Přerov n. L. ze svazku obcí. Vystoupení bylo schváleno zastupitelstvem obce dne 12.3.2014 a v dopise jsou uvedeny důvody tohoto kroku.
Současně pan Mgr. Havelka informoval o dalším dopisu Obce Přerov n. L., v němž jsou uvedeny požadavky na finanční vypořádání nákladů, které obec vložila do projektu vodovodu a který nebude realizován. Určený termín splatnosti do 16.5.2014 je nereálný a bude předmětem jednání valné hromady dne 26.6.2014.

RNDr. Kocsisová – konstatovala, že rozhodnutí o vystoupení z MP nebylo jednoduché. Vystoupení ze svazku obcí neznamená, že obec nemá zájem o budoucí spolupráci. Ta je určitě možná. Nejprve je však nutné se vzájemně informovat, je nutné si ujasnit, jaké je oficiální stanovisko Mikroregionu Polabí, ne jednotlivců. Informace se šíří „šeptandou“, a proto návrh usnesení reflektuje události posledních dnů a týdnů.
Obec Přerov nad Labem navrhuje přijmout usnesení následujícího znění:
„ Svazek obcí Mikroregion Polabí se distancuje od informací, které zazněly v reportáži České televize na programu ČT 24 dne 22.2.2014 a 15.3.2014 a týkaly se projektu skupinového vodovodu a sice, že „Přerov nad Labem projekt zdržuje“, „Přerov nad Labem je proti vodovodu“, „Přerov nad Labem může za zmaření projektu, „zvolili přerovští nějakou zdržovací taktiku“, „budoucí spolupráce s Přerovem nad Labem není možná“.
Mgr. Havelka – pro takto navržené usnesení nebude hlasovat.
Ing. Moc, Starý Vestec – návrh usnesení je zkreslující, je nutno si říci, kde vznikl problém. V ČT byl jen odraz skutečnosti.

Zásobování Kounic vodou se řeší teprve od doby, kdy bylo doručeno rozhodnutí o odebrání dotace.

P. Šmíd, Bříství – potvrzuje slova Ing. Moce.

F. Novotný, Semice – v televizní reportáži řekl, že pokud projekt zkrachuje, je nutno hledat řešení jinde. Obec potřebuje vodu pro další rozvoj, má souhlas občanů s přivedením vody odjinud.

Hlasování: pro – 1, proti – 8, zdržel se – 1.
4. Informace o projektu meziobecní spolupráce ( MOS ) – Bc. Rober Šalda
Pan Bc. Šalda informoval o projektu MOS, který je financován z dotace ze Svazu měst a obcí. V Lysé nad Labem pracuje tříčlenná skupina MOS od března 2014. Cílem projektu je zvýšit vzájemnou informovanost o dění v obcích a zlepšit spolupráci mezi obcemi. 
Projekt je zaměřen na 3 povinné oblasti (odpady, sociální služby, školství) a jednu volitelnou oblast.

Během dvou měsíců skupina kontaktovala všechny starosty a podle schválené metodiky sbírala podklady a údaje z povinných oblastí.

Sociální služby – viz dále.
Školství – v obcích jsou problémy s umístěním dětí do MŠ. V menších obcích chybí poradenské centrum a zajištění mimoškolní činnosti ( kroužky a jejich vedoucí).

Doprava -  na základě získaných informací to vypadá, že téma „doprava“ bude tou čtvrtou volitelnou součástí projektu.
Ing. Moc – doporučuje řešit dopravní infrastrukturu mikroregionu. Na katastru St. Vestce je polní letiště, kolem něhož se soustřeďuje skupina z vysoké školy se zaměřením na letectví.
F. Novotný – obec přispívá 120 tis. Kč ročně  na činnost školních kroužků.

F. Doktor, Kounice – obec podporuje řadu aktivit, celkem to šlape, ale čekal by větší informace od škol – co děti zajímá.

P. Šmíd – Bříství není zřizovatelem školy ani kroužků, ale přispívají finančně do Kounic.

Bc. Šalda - problematika odpadů, společná kompostárna.
Ing. Moc – je společná vůle řešit problém s biologicky rozložitelným odpadem společně?

Dr. Kocsisová – obec ve spolupráci s firmou EKO-KOM provedla některá opatření. Smlouvu s touto firmou zatím nemá podepsanou.

Ing. Prágr – systém třídění funguje v Ostré dobře, smlouva s EKO-KOMem zatím není podepsaná.

Bc. Šalda – jaká by byla potřebná plocha pro kompostárnu?

Ing. Moc – musí být hned v úvodu jasné, co s vyprodukovaným kompostem dál. Logistika je závislá na sezóně.

Dr. Kocsisová – nebránila by se umístění kompostárny na území Přerova n. L. Jaký je výsledek průzkumu, který dělal pan Bc. Šalda?

Bc. Šalda – doporučuje v zastupitelstvech projednat možnost soutěžit vývoz komunálních odpadů společně. Velká svozová oblast by byla pro firmy určitě zajímavější a podle toho by měly vypadat nabízené ceny.
Mgr. Havelka – doporučuje udělat analýzu cen, v mikroregionu se cena „za popelnice“ liší obec od obce, a na základě výsledků pak koordinovat další postup. Při výběru plateb za odpad od podnikatelů nabízí možnost využít služeb Ing. Sopra z odboru ŽP na MěÚ Lysá nad Labem.
Bc. Šalda – Sociální služby

Na Nymbursku působí Centrum sociálních služeb s centrem v Poděbradech, služba je dobře organizovaná a funguje ke spokojenosti klientů.
Mgr. Havelka – informoval o probíhající výstavbě dvou bytových domů v areálu Zåhrada (bývalá Fruta). V domech jsou malometrážní byty, určené pro bydlení seniorů nad 65 let. Během dvou let bude dokončeno 64 bytů, na jejichž výstavbu byla získána dotace, a proto zde bude bydlení za přijatelný nájem.

Ing. Prágr – jak funguje domácí zdravotní péče?

Diskuse o rentabilitě ubytování seniorů.

5. Výhled zajištění školního vzdělávání na území Mikroregionu Polabí – Bc. R. Šalda
Mateřské školy – v současné době zaznamenáváme v mikroregionu dětský „boom“, který se za 6 let „přelije“ do ZŠ. Problémy jsou u menších obcí, kde jsou nové domy s mladými rodinami, v místě školka není a děti je nutné dovážet do města, pokud tam kapacita stačí.
Mgr. Havelka – v Lysé se už neplánuje stavba další MŠ. V letech 2012 a 2013 byly dokončeny dva pavilony MŠ, každý pro 50 dětí.

Ing. Moc – jako problém vidí zajištění dospělých, kteří by vedli kroužky mimoškolní činnosti. Ve všedních dnech jsou lidé v aktivním věku v zaměstnání.
Dr. Kocsisová – v Přerově n. L. je problém s dovozem dětí do ZUŠ, je nutné řešit individuálně v každé rodině. Přivítala by dovážení profesionálního lektora nebo učitele pro děti do obce.
6. Diskuze:
Mgr. Havelka – informoval o projednávané problematice obchvatu na ZM dne 14.5.2014. Starostové obdrželi kopii podkladového materiálu do ZM – návrh postupu města při budování silničního obchvatu a další silniční infrastruktury v Mikroregionu Polabí v letech 2014 – 2020. Postup vychází ze skutečnosti, že v letošním roce začíná nové Programovací období EU pro roky 2014 – 2020, čímž se pro město a mikroregion otevírají nové možnosti pro realizaci obchvatu. Pokud bude zájem tyto možnosti využít, bude nutné přistoupit ke koordinaci postupu na úrovni celého Mikroregionu Polabí.  
Bc. Šalda – dá se v dopravní obslužnosti vysledovat nějaký společný problém?

V. Vaněk, Stará Lysá, F. Doktor, Kounice – jak zabránit průjezdu kamionů obcemi?

Mgr. Havelka – ve Středočeském kraji je nejhorší situace v kvalitě silnic, SÚS trvale poukazuje na nedostatek financí, i když třeba letos byly minimální náklady na zimní údržbu. Očekáváme, že se to promítne v lepší údržbě silnic.

Dr. Kocsiová – upozorňuje na střídání cestmistrů, to také nepřispívá ke zlepšení situace. 

Ing. Dvořák – dotaz k zajištění přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2014. Do 30.6.2014 je nutno nahlásit KÚ, zda bude objednána externí auditorská firma nebo se využije bezplatná služba KÚ. Starostové se shodli na využití služeb KÚ.

Ing. Dvořák – MěÚ Lysá n. L. dostal nabídku na připojení se k leteckému snímkování, které si objednaly Nymburk a Poděbrady. 

Do záznamu:

Na základě diskuse na valné hromadě jsem k leteckému snímkování zjistil do 20.5.2014 následující údaje: 
1) Poslední snímkování se dělalo v létě 2010, od posledního snímkování 
    se firmy vybavily novou technologií, která umožní podrobnější zobrazení. 

2) Stavební úřad používá k identifikaci pozemků a vlastníků 3 bezplatné systémy: ČÚZK, Mapy.cz, Google. Pro potřebu územního plánování a vytváření územních plánů však tyto systémy nejdou použít, proto je pro ÚP a GIS (technická mapa, turistická mapa) nutno mít snímkování s dostatečným rozlišením. 
Kromě toho potřebujeme snímkování území nového člena MP - městyse Kounice. 

3) Informatici poptají 3 firmy a na základě cenových nabídek předseda svazku obcí rozhodne. 
    Předpokládaná cena je do 120 tis. Kč včetně DPH. Položka bude hrazena ze schváleného rozpočtu - Nákup služeb, v rozpočtu je 205 tis. Kč. 
O postupu budete informováni na valné hromadě dne 26.06.2014.
Stav na účtu MP k 30.4.2014 byl 561 tis. Kč, členské příspěvky za rok 2014 ( asi 370 tis. Kč) ještě nejsou započteny.

7. Schválení usnesení 
Vzhledem k tomu, že návrh textu usnesení, navrženého Obcí Přerov nad Labem, nebyl schválen, valná hromada  Mikroregionu Polabí o jiném návrhu usnesení nehlasovala.
8. Závěr

Předseda svazku obcí Mgr.J.Havelka poděkoval starostům za účast a v 15:45 valnou hromadu ukončil. Příští valná hromada se bude konat dne 26.6.2014.
Závěrem byli zájemci o informace o činnosti Místní akční skupiny Polabí pozváni na den 10.6.2014 do městského kina,kde se od 17:30 koná valná hromada MAS Polabí a od 19 hodin komunitní projednávání rozvoje regionu.
Ing. Miloš Dvořák
26.5.2014

