Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí konané dne 02.10.2014 na MěÚ v Lysé n. Labem
od 13:00 hodin
Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou zápisu
Program: 
1. Zahájení a úvodní slovo – Mgr. Jiří Havelka, starosta města Lysá n. L.

2. 
Projednání budování obchvatu města a další silniční infrastruktury v rámci Mikroregionu Polabí – Mgr. Jiří Havelka

3. Projednání III. aktualizace územně analytických podkladů (razítko s sebou) – 

            Z. Štěpánková, územní plánování MěÚ Lysá n. L.

4. Informace o předauditu hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2014 – 

            Ing. M. Dvořák

5. Vyhodnocení působení Mikroregionu Polabí za volební období 2010 - 2014

6. Diskuse

7. Schválení usnesení

8. Závěr 
Ad 1) V úvodu pan starosta přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno sedm z deseti jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Ve 13:30 dorazil p. Lukáš Pilc, Milovice. ( Limit 66,6%, skutečnost 70%, od 13:30 hodin 80%).
Předseda svazku poděkoval všem starostům za aktivní přístup během celého volebního období. Řada věcí se podařila. Určitým stínem na činnosti mikroregionu je projekt Skupinového vodovodu. Obec Přerov nad Labem byla v květnu vyzvána, aby dodala podklady, ale od června se obec neozvala a do konce června uplynula lhůta pro vystoupení obce z mikroregionu. Proto ani paní starostka nebyla pozvána a je nutno opakovaně urgovat Přerov n.L., aby byly podklady dodány. Pak mikroregion rozhodne o dalším postupu v případě zmařené investice.
Doplnil Ing. Moc, Starý Vestec: paní starostka Kocsisová v srpnu svolala do Přerova n.L. schůzku, aby se obnovila spolupráce na projektu vodovodu. Schůzky se zúčastnili starostové Starého Vestce a Bříství. Po sdělení stanoviska, že Přerov n.L. nenese na vzniklé komplikaci kolem Skupinového vodovodu žádný podíl, krátce po zahájení jednání opustili.
Omluveni: p. Lukáš Pilc, Milovice (příchod 13:30), p. Miloslav Cibulka, Jiřice, p. Josef Horvát, Stratov.

Ad 2) Projednání budování obchvatu města a další silniční infrastruktury v rámci Mikroregionu Polabí – Mgr. J. Havelka
Předseda svazku tlumočil úkol, který obdržel od Zastupitelstva města Lysá nad Labem. Obchvat města je naprojektován, je to investiční akce Středočeského kraje a zatím byla  v roce 2005 realizována pouze I. etapa o délce asi 900 m od mostu k silnici na Nymburk. Zde se obchvat napojuje na silnici č. II/331. Druhá etapa je stavebně a finančně podstatně náročnější, protože je nutné přemostit dvě železniční trati.
Se zahájením plánovacího období 2014 – 2020 v EU dochází k posílení Operačního programu Doprava, z něhož lze podobné velké investice financovat. Město Lysá n.L. začalo připravovat směny pozemků nebo jejich výkup. To by mělo být signálem pro investora – KÚ SK – že město to myslí s výstavbou obchvatu vážně. Kromě toho nebude II. etapa obchvatu sloužit jen obyvatelům Lysé nad Labem, ale užitek přinese pro mikroregion: urychlí se tranzitní doprava přes město, sníží se dopravní zatížení komunikací v centru, zjednoduší se přístup obyvatel Milovic na silnici D11.
Kromě této stěžejní akce lze do této oblasti směrovat další menší akce pro obce mikroregionu:

- obchvat obce Starý Vestec,

- úpravu křižovatky na silnici II/272 – Semice – Přerov nad Labem,

- přeložka silnice před novým mostem přes Labe,

- přeložka komunikace II/272 v Benátecké Vrutici,

- napřímení zatáčky na komunikaci II/272 pod obcí Jiřice,

- oprava povrchu komunikace II/272 v úseku Bříství-Kounice.
Ad 3) Projednání III. aktualizace územně analytických podkladů (ÚAP) – paní Zora Štěpánková, ref. územního plánování, podala starostům komentář k probíhajícím pracím na aktualizaci. Podle zákona je nutno projednat ÚAP s jednotlivými obcemi (starosty) do konce roku 2014. Vzhledem k nadcházejícím komunálním volbám by se projednání s novými zastupitelstvy mohlo dostat do časové tísně, pokud se nepodaří zvolit starostu v prvním listopadovém týdnu. V případě nově zvolených starostů budou tito chtít určitý čas na seznámení s problematikou, a tak může nastat další zpoždění. Proto byla vybrána tato forma – projednání na mikroregionu.

V praktické ukázce byli starostové seznámeni s promítnutím podkladů, které byly připraveny ve II. aktualizaci.   ÚAP jsou kategorizovány do 119 jevů, ty mají několik podjevů. Celkově se tedy jedná o několik set podkladových změn pro každou obec.
Ad 4)  Ing. Dvořák předal  přítomným kopii Zápisu z dílčího přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí Mikroregion Polabí za rok 2014. Předaudit provedla paní Bc. Marie Koudelná z KÚ SK dne 25.9.2014. Paní auditorka obdržela veškeré požadované podklady. Ve zprávě se v jejím závěru konstatuje: „Nebyly zjištěny chyby a nedostatky“. Přítomní se seznámili s výsledkem předauditu hospodaření, neměli k předloženému připomínky a tento hlasováním vzali na vědomí (pro 8, proti 0, zdržel se 0).
Ad 5)  Předseda svazku obcí Mgr. Havelka poděkoval starostům za spolupráci. Končí další volební období 2010 – 2014, kde se řešily některé společné projekty. Úspěšným projektem byly výstavba ČOV a kanalizace Starý Vestec – Bříství, tato investice bez problémů funguje. 
Na velmi dobré úrovni je zajišťována spolupráce na úseku státní správy, kde se těsně propojuje výkon státní správy s činností mikroregionu. Starostové shodně potvrdili prospěšnost mikroregionu a vyjádřili spokojenost s poskytovanou podporou.
Ad 6) Diskuse – všeobecně o přípravách komunálních voleb do zastupitelstev měst a obcí. 
Ad 7) Návrh usnesení z valné hromady Mikroregionu Polabí dne 02.10.2014:
Valná hromada  Mikroregionu Polabí

b e r e   n a   v ě d o m í

1) III. aktualizaci územně analytických podkladů,
2) informaci o provedeném předauditu hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2014,

s c h v a l u j e 
rozpočtové opatření na rok 2014 v předloženém znění - roční příspěvek ve výši 35 000,- Kč na činnost MAS Polabí, o.p.s.
p o d p o r u j e
1) vybudování všech navržených obchvatových komunikací a přeložek v trase silnice II/272 na území ORP Lysá nad Labem. Konkrétně se jedná o následující stavby: obchvat Starého Vestce, úpravy Semické křižovatky, přeložka v předpolí mostu přes Labe, obchvat Lysé nad Labem 

II. stavba, přeložka komunikace II/272 v Benátecké Vrutici a přeložka komunikace II/272 v Jiřicích,

2) opravu povrchu komunikace II/272 v úseku Bříství – Kounice.

Hlasování: 8 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel. 
Ad 8) Závěrečné slovo přednesl p. předseda svazku obcí. Popřál všem starostům, kteří opakovaně kandidují, úspěch v komunálních volbách a obhájení pozice. Valná hromada byla ukončena ve 14:30 hodin.
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 06.10.2014 

