Zápis z valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : čtvrtek 03.10.2013 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina. Přítomno  8 starostů a 1 místostarostka, omluven  J.Horvát, starosta Stratova.
Program:
1. Zahájení a úvodní slovo

Předseda svazku Mgr. J. Havelka přivítal přítomné starosty a hosty. Konstatoval, že je přítomno 90% členů  a valná hromada je usnášeníschopná.  
2. Aktuální informace o výběrových o projektu Skupinového vodovodu – Mgr.Jiří Havelka, předseda svazku obcí, Olga Vlastová MSc., projektový manažer
 Mgr. Havelka:  Firma Eurovision Brno, která byla vybrána jako koordinátor projektu, oznámila, že z vlastního rozhodnutí končí spolupráci s Mikroregionem Polabí a další činnost v tomto směru již nebude vyvíjet. Je proto nutné stanovit další postup, a k tomu je potřeba znát názor obcí.
Dr. Kocsisová, Přerov n. L. – doporučuje znovu vypsat veřejnou zakázku.

P. Šmíd, Bříství – má obavu, že se s ohledem na krátkost času nestihne celý proces řádně zvládnout a projekt bude ohrožen.

O. Vlastová – doba zveřejnění je minimálně 15 dnů, pokud nebude jiné prodlení, dá se úkol zvládnout.

F. Novotný, Semice – je nutné uvážit i to, jestliže se zakázka znovu vyhlásí, nemusí se nikdo přihlásit. Tato obava pramení z toho, že v tisku proběhla určitá medializace projektu, která nevyzněla v příznivém světle.

Dr. Kocsisová – doporučuje oslovit firmu JUSTITIA a upravit kritéria, která by nebyla tak striktní a otevřela prostor více zájemcům.
Mgr. Havelka – rozhodující moment celého procesu je před podpisem smlouvy s vyoutěženým dodavatelem. Kromě toho jsou ale i různá rizika, která mohou proces zpomalit – např. odvolání proti výsledku zakázky, kontrola ÚOHS atd.
O.Vlastová – ke stavu výběrového řízení: zveřejnění zakázek bylo pozastaveno ze strany obce Přerov n.L., okolnosti vysvětlila paní Dr. Kocsisová.

Mgr.Havelka – navrhuje, aby se komise pro otevírání obálek sešla v pondělí 14.10.2013 v 9:30 ve velké zasedací místnosti MěÚ Lysá nad Labem. Do pátku 4.10.2013 zašle paní starostka Přerova n.L. návrh na úpravu kritérií pro výběr koordinátora.

Navrhuje složení komise pro otevírání obálek: Dr.Kocsisová, P. Šmíd, F. Novotný.

Hlasování: 9 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Navrhuje složení komise pro hodnocení nabídek: Dr. Kocsisová, P. Šmíd, F. Novotný, Ing.J.Čížková (SÚ Lysá n.L.), Ing. L. Jelínek ( vodohospodář MěÚ Lysá nad Labem).

Hlasování: 9 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Dr. Kocsisová – projekt je záležitostí svazku obcí. Vysvětlila, proč se začala obracet přímo na SFŽP, aby získala relevantní informace. Požaduje, aby každá členská obec měla přímý přístup k informacím od poskytovatele dotace, tj. SFŽP. Navrhuje usnesení – uložit předsedovi svazku vystavit na vyžádání plné moci pro získávání informací od SFŽP pro projekt Skupinového vodovodu.

Hlasování: 9 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Mgr. Havelka – doporučuje úpravu stanov z roku 2003 – termín svolání valné hromady zkrátit z 21 dnů na 7 dnů, a to z důvodu větší operativnosti.

Hlasování: 9 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Dr. Kocsisová – z firmy JUSTITIA byl vznesen požadavek, aby všechna zastupitelstva členských obcí schválila zdůvodnění účelnosti veřejné zakázky,

                         - v případě kritéria praxe koordinátora projektu navrhuje dobu 10 let,

                         - požaduje, aby revizní komise jako orgán kontroly mikroregionu přezkoumala 
                           postup při přípravě projektu  Skupinového vodovodu, dohledala, proč 

                           vzniklo zpoždění a proč obec Přerov n. L. nedostávala informace.
Hlasování: 1 pro, 6 proti, 2 se zdrželi.

Dr. Kocsisová – deklaruje, že obec Přerov n.L. chce pokračovat v projektu, ale nechce přivést 

                          obec do nějakých problémů, a to ani dříve, ani později. Znění stanov 

                          neumožňuje rozhodování starostů samostatně, je nutné schválení od všech 

                          zastupitelstev obcí. Přerov n. L. začal jednat s advokátní kanceláří a začala se 

                          připravovat smlouva – návrh by měl být hotový do konce října.

L.Pilc, Milovice – zatím nepochopil jádro problému. Podal komentář k tomu, jak je 

                               postupováno při projektech v Milovicích.
3. Aktualizace rozpočtového výhledu Mikroregionu Polabí na roky 2014 -2017 – 

     Ing.M. Dvořák
    Starostové obdrželi tabulku s výhledem na období 2014 – 2017, kterou zpracovala paní 

    Ing.Polenová. Do tabulky jsou zpracovány jak obvyklé položky, které se opakují jako 

    v předchozím období, tak i předpokládané finanční toky, vyvolané projektem Skupinového 

    vodovodu. Odhadované hodnoty byly konzultovány s projektovým manažerem.
Hlasování: 8 pro, nikdo proti, 1 se nezdržel.

4. Aktuální informace z MAS Polabí – Mgr.Milada Čáslavková, manažer MAS
V úvodu vystoupení paní Mgr.Čáslavková představila prezentaci MAS, vysvětlila souvislost programu LEADER a MAS. Místní akční skupina je dobrovolné společenství lidí, kteří mají zájem na rozvoji své obce a regionu, kde žijí. MAS je registrovaným subjektem, který může žádat o dotace. Dotace se rozdělují uvnitř MAS podle předem stanovených pravidel. Dotace se využívají na menší projekty ( ne velké investice), které přispívají ke zlepšení života v regionu.

Starostové obdrželi návrh dotazníku, kterým bude MAS zjišťovat spokojenost občanů obcí v různých oblastech a rovněž jejich nápady, co zlepšit. Po schválení valnou hromadou MAS budou dotazníky oficiálně předány starostům obcí.

Závěrem požádala paní Mgr. Čáslavková starosty o zaslání fotografií z členských obcí – nejlépe mailem na adresu: milada.caslavkova@seznam.cz   
5. Diskuse
Ing. Dvořák – v roce 2014 bude nutno vést evidenci smluv, které má obec uzavřeny nebo které uzavírá. Firma T-MAPY, která dodala obcím mikroregionu spisovou službu v rámci technologického centra, vyvinula modul, který spolupracuje se spisovkou. Základní cenu modulu bude hradit Město Lysá nad Labem, je zde nabídka na rozšíření modulu pro všechny obce. Mikroregion by hradil pouze náklady na implementaci pro obce do výše 10 000,- Kč.

Hlasování: 9 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ing.Dvořák – informoval o přípravě školení k novému občanskému zákoníku, které se bude konat na MěÚ Milovice dne 10.10.2013 od 9 hodin. Přednáší paní Mgr. Zwyrtek Hamplová.

Náklady na školení hradí mikroregion, účastníci si platí pouze oběd v RKDM (vybráno jednotné menu). Účastníci školení obdrží certifikát a obsah přednášky v elektronické formě.
Z důvodu úhrady faktury za školení bude upraven rozpočet mikroregionu – rozpočtové opatření č.4.

Hlasování: 9 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

6. Schválení usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí

I. b e r e   n a   v ě d o m í

1) informace o činnosti MAS Polabí,

2) informaci o přípravě školení k novému občanskému zákoníku dne 10.10.2013 v Milovicích,

II. s c h v a l u j e 

1) složení komise pro otevírání obálek na zhotovitele dokumentace pro provedení stavby Skupinového vodovodu ve složení: RNDr. Kocsisová, P. Šmíd, F. Novotný,

2) složení komise pro hodnocení nabídek ve složení: RNDr.Kocsisová, P.Šmíd, F.Novotný, Ing. Čížková, Ing. Jelínek,

3) změnu Stanov Mikroregionu Polabí v článku V., bod e) – změnu lhůty pro svolání valné hromady. Příslušný odstavec má následující znění:

„Valnou hromadu svolává předseda nebo místopředseda minimálně jednou za rok v souladu s rozhodnutím Správní rady nebo na žádost třetiny členů svazku obcí písemnou nebo elektronickou formou (e-mailem), a to minimálně 7 dní předem s uvedením programu jednání. Nesvolá-li za těchto podmínek Valnou hromadu předseda ani místopředseda, má právo Valnou hromadu svolat každý z členů svazku obcí.“ 

4) rozpočtový výhled Mikroregionu Polabí na období 2014 – 2017,

5) rozšíření spisové služby od dodavatele T-MAPY o modul Evidence smluv. Mikroregion bude hradit náklady na implementaci pro obce do výše 10 000,- Kč,

6) rozpočtové opatření č.4: přesun částky 26 000 Kč z položky 3636 5011 Platy za vedení agend na položku 3636 5167 Služby školení, vzdělávání,

III. u k l á d á

předsedovi dobrovolného svazku obcí vystavit na vyžádání každému členu svazku obcí plnou moc pro získávání informací pro projekt Skupinového vodovodu od SFŽP.

Hlasování: 9 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

7. Závěr
Předseda svazku obcí Mgr.J.Havelka  poděkoval starostům za účast  a v 15:30 valnou hromadu ukončil.
Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem
17.10.2013

