Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí konané dne 12.03.2015 na MěÚ v Lysé n. Labem
od 13:00 hodin
Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou zápisu. Za obec Starý Vestec  přítomna paní místostarostka Božena Svobodová. Jako host byl za MěÚ Milovice přítomen tajemník p. Petr Vobořil. 
Program: 
1. Zahájení a úvodní slovo  – Mgr.Jiří Havelka, starosta města Lysá nad Labem

2. Aktuální informace k dopravní obslužnosti v regionu – Ing. P. Eliška, místostarosta
3.  Osvětlení veřejných prostranství – LAMBERGA Brno
4. Komunitní plánování  –  Ing. T. Najmon
5. Projednání účasti na výstavě Regiony ČR – 16. – 19.4.2015 – Ing. P. Eliška
6. Diskuse
7. Schválení usnesení 
8. Závěr 

Ad 1) Zahájení - v úvodu pan starosta přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 100 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. 
Ad 2) Aktuální informace k dopravní obslužnosti v regionu – Ing. P. Eliška, místostarosta, Lysá n. L.

Pan Ing. Eliška informoval o několika jednáních, které vedl s majitelem společnosti OAD Kolín panem Ing. Koutkem. OAD zajišťuje převážnou většinu dopravní obslužnosti na Nymbursku. Podařilo se snížit sazbu nákladů na ujetý 1 km o 3 Kč.

Na 9.4.2015 je plánována další schůzka v Poděbradech, město Lysá n.L. tam jede s požadavkem na zachování příspěvku na dopravní obslužnost ve výši 150 Kč/občana, jako tomu bylo v předchozích letech. Snížení kilometrové sazby je základem pro jednání a předpokladem pro to, aby se snížení podařilo dohodnout. 

Dotaz – Jaký bude postup v případě, že obec už pro rok 2015 podepsala smlouvu o dopravní obslužnosti a schválila navrženou výši 200 Kč/občana?

Z diskuse: poplatek se bude platit ve 2 částkách. Pokud už obec první částku uhradila, může být druhá splátka nižší tak, aby celkový příspěvek za rok 2015 byl 150 Kč/občana.

Mgr. Havelka – byla posílena vlaková doprava do Čelákovic o 4 páry spojů, jedná se o prodloužení těchto spojů do Lysé, příp. do Milovic.

Ing. Eliška – snaha o integraci dopravy se projevuje i ze strany OAD, mělo by se realizovat od roku 2016.
Ad 3) Osvětlení veřejných prostranství – LAMBERGA Brno, Filip Lhota, Josef Pokorný
Firma Lamberga je českou firmou, svítidla jsou domácí výroby, i když používají zahraniční komponenty. V ČR firma instalovala 4000 svítidel ve 48 lokalitách, v SR 3800 svítidel v 11 lokalitách.
Nejbližší je instalace 110 kusů svítidel v Semicích.

Srovnání: u 64 svítidel byl celkový příkon 7 500 W, u nových 64 svítidel je příkon 2 100 W.

Možnost financování: obec nehradí žádné náklady po instalaci, může náklady splácet z úspor, které se generují nasazením nových svítidel. Návratnost se tímto způsobem odhaduje na 7-12 let, přičemž náklady na osvětlení jsou stálé. Splátky nejdou do dluhové služby. 

Prezentace obrázků: osvětlení veřejných prostranství.

U komunikací I., II., a III. třídy jsou pro osvětlení dané normy.

Výhody: úspora 40 – 70 % energie, životnost 100 000 hodin (prakticky 20 – 25 let), záruka 7 let, bezpečnostní prvek – zachování barev např. pro kamerové snímání.

Oprava při poruše: garance 48 hodin pro odstranění poruchy.
Regulace: na přání lze dodat řídicí jednotku, která je ovladatelná z iPhonu.

Nabídka: do obce lze zapůjčit 2-3 svítidla na půl roku pro odzkoušení. Lze si vybrat i barvu světla.

Dotazy:

Škodlivost LED světla – je atest ČVUT, škodlivost není prokázána, spíše vliv konkurence.
Oslňování řidičů – je způsobeno neodbornou instalací svítidla na stávající stožár, je nutné upravit i úhel paprsků, aby k oslnění nedocházelo, musí se zohlednit kombinace výkonu a úhlu nastavení.
Ad 4) Standardy kvality SPO a komunitní plánování  –  Ing. T. Najmon, zást. vedoucí odboru
Dne 15.12.2014 byl starostům obcí I. typu doručen dopis z KÚ, v němž byli starostové informováni o povinnosti zpracovat pro každou obec Standardy kvality sociálně-právní ochrany. Pro rok 2015 platí, že standardy nebudou kontrolními orgány vyžadovány, protože je to poměrně náročná záležitost.

Lysá nad Labem jako obec s rozšířenou působností (ORP) má standardy zpracované v rozsahu asi 90 stran, dokument byl představen na konferenci k sociální práci v Milovicích v prosinci 2014. Ze zákona není možné, aby ORP do svého standardu zahrnula i obce I. typu.
Nabídka: odbor sociálních věcí je schopen zpracovat Standardy kvality SPO pro každou obec. Po diskusi: starostové nabídku akceptují, za zpracované standardy bude zpracovatelům vyplacena odměna v přiměřené výši z prostředků mikroregionu – v závislosti na odpracovaných hodinách.

Komunitní plánování – bude se zpracovávat pro celý mikroregion, resp. obvod ORP.

V Lysé byla radou města ustavena pracovní skupina, která připraví žádost o grantovou podporu z EU. Po získání dotace by se ustavila řídicí skupina, v níž by měli být zástupci MěÚ Lysá nad Labem a MěÚ Milovice (určitě), z menších obcí je žádoucí, aby se zapojil do práce skupiny někdo, kdo má k sociální problematice blízko a chtěl by se přípravy komunitního plánu aktivně zúčastnit.

Proč je nutný komunitní plán? Je to klíčový dokument, pokud se žádá o grant v sociální oblasti. Pokud obec nemá KP, nemůže být dotace poskytnuta. 
Ad 5) Projednání účasti na výstavě Regiony ČR – 16. – 19.4.2015 – Ing. P. Eliška
Ing. Eliška – k přípravě stánku Mikroregionu Polabí na Výstavišti – v minulých letech se náklady vyšplhaly přes 40 tis. Kč, proto v posledních 3 letech stánek MP nebyl objednáván.
Z diskuse: žádná obec se nechce prezentovat samostatně, otazník je zatím nad účastí Milovic. Z Krajského úřadu je nabídka na účast na stánku SK v rámci místních akčních skupin, tuto expozici hradí kraj.
Závěr: stánek MP se nebude objednávat.

Ad 6) Diskuse
Mgr. Havelka – dotaz k Ing. Pourovi: jak se Milovice dívají na napojení tzv. malého obchvatu u Benátecké Vrutice na II/272? Odp. Ing. Pour: před koncem roku 2014 se na požadavek Milovic doplňovalo dopravní značení, letos v létě se doplní veřejné osvětlení z obce až na křižovatku.
Ing. Pour – informoval o aktivitách na letišti. V současné době probíhají majetkové změny. V roce 2015 by se mělo celé území vyčistit.

Mgr. Havelka – k opravám silnic: pro letošní rok je plánována výměna asfaltového koberce z Kačína až ke křižovatce Dvorce – Stará Lysá. Druhou akcí je oprava dilatací na nadjezdu. Z Lysé byly na KÚ odeslány všechny projekty, které má město připravené a které by šly za příhodné konstelace okolností realizovat.

P. Vančík, Stará Lysá – dotaz k odpadovému hospodářství? Odp. Mgr. Havelka: v Lysé je několik možností, jak odstranit odpad. Kromě klasického komunálního odpadu (popelnice, kontejnery u bytových domů) a nádob na tříděný odpad občanům slouží sběrný dvůr, dále pro objemný odpad jsou přistavovány velkokapacitní kontejnery (určen přesný čas, vkládání odpadu je kontrolováno). Relativní novinkou jsou popelnice hnědé barvy, které občan získá na základě smlouvy s firmou A.S.A. (poplatek se platí zvlášť). Popelnice je určena pro biologicky rozložitelný odpad během vegetačního období duben – listopad.
Funkční kompostárna je v Kostomlatech, připravuje se kompostárna v Milovicích. SKL Recyklostav p. Skála má vydaná povolení, aby mohl začít kompostárnu provozovat.

Ing. Dvořák:

Přezkoumání hospodaření za rok 2014 – bylo provedeno pracovníky KÚ dne 6.3.2015 – bez závad. Dotaz – přezkoumání pro příští rok?
Návrh – opět KÚ. 

Hlasování: 10 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Pořízení software na základě vyjádření informatiků:

- Migrace serveru T-WIST – GIS                                      58 080 Kč včetně DPH

- Aplikace T-WIST RÚIAN pro práci s adresami             64 130 Kč včetně DPH

Hlasování: 10 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Žádost ZO Českého svazu včelařů Lysá nad Labem o příspěvek na soutěž Zlatá včela 2015.

- návrh 5 000 Kč

Hlasování: 10 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 7) Návrh usnesení z valné hromady Mikroregionu Polabí dne 11.12.2014:
Valná hromada  Mikroregionu Polabí
I. bere na vědomí

1) informace k dopravní obslužnosti na Nymbursku,

2) nabídku na vytvoření standardů kvality SPO pro obce I. typu,

3) informaci o ustavení pracovní skupiny pro komunitní plánování.

II. s c h v a l u j e
1) úpravu rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2015 – 1. rozpočtové opatření s vytvořením nových položek (nákup software 122 210 Kč, příspěvek včelařům 5 000 Kč). Rozpočet zůstává vyrovnaný ve výši 664 000 Kč,
2) nákup software 

- Migrace serveru T-WIST – GIS                                      58 080 Kč včetně DPH

- Aplikace T-WIST RÚIAN pro práci s adresami             64 130 Kč včetně DPH,

3) příspěvek 5000 Kč Základní organizaci Českého svazu včelařů Lysá nad Labem na uspořádání včelařské soutěže dne 18.4.2015.

4) přezkoumání hospodaření za rok 2015 Krajským úřadem Středočeského kraje.

Ad 8) Závěrečné slovo přednesl předseda svazku  obcí. Valná hromada byla ukončena ve 14:45 hodin.
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 16.03.2015 

