Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí konané dne 11.02.2016 na MěÚ v Lysé n. Labem
od 13:00 hodin
Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou zápisu – 100%. Za obec Stará Lysá byl  přítomen pan místostarosta Vaněk. Jako host byl přítomen starosta Přerova nad Labem pan Petr Baumruk.  V programu jsou zařazeny následující body:
Program: 
1. Zahájení a úvodní slovo – Mgr.Jiří Havelka, starosta města Lysá nad Labem
2. Výsledky Policie ČR Lysá n. L. za rok 2015 – npor. Bc. Tomáš Rejman

3. Žádost o příspěvek na vydání knihy „Truhlice starých pověstí Nymburska“ – Ing. 

    Blanka Řeháková

4. Místní akční skupina – informace o aktuálním dění v činnosti MAS – Mgr. M. Čáslavková
5. Výsledky hospodaření MP za rok 2015, schválení rozpočtu na rok 2016 – Ing. M. Dvořák

6. Schválení smlouvy na vedení účetnictví – Marcela Blahníková, Ing. M. Dvořák
7. Agenda dopravně správních agend – Ing. M. Dvořák
8. Diskuse 
9. Schválení usnesení

10. Závěr 

Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 100 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Hlasování o programu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel. 

Ad 2) Výsledky Policie ČR Lysá n. L. za rok 2015 – npor. Bc. Tomáš Rejman

 Písemná zpráva předána v úvodu jednání, bude připojena k zápisu.

Oddělení Policie ČR v Lysé nad Labem nemá zatím určeného vedoucího, pan Rejman je zatím pověřen jeho vedením. Nabízí starostům členských obcí jednání, pokud mu navrhnou termín, dohodnou se. 

Během ledna a února 2016 vytvářejí jednotliví policisté zprávy za svěřené úseky, budou jim určeny obce, o které se budou starat. V průběhu roku dojde k osobnímu představení policistů na obcích.

Byla schválena vize na příštích 5 let - návrh na přidělení 10 tabulkových míst do Lysé, budou to hlídky 1. sledu. Budou mít speciální výcvik a rychlé vozidlo Škoda s nejvyšším výkonem, budou operovat na 2 místech okresu: Lysá a Milovice, Nymburk  a Sadská.
Ještě k roku 2015 – kriminalita je na stejné úrovni, nedošlo k žádné závažné trestné činnosti.

Kontakt: npor. Bc. Tomáš Rejman, 602 264 341, 974 878 710.

Diskuse k tématu: K přesunu PČR do Milovic – není to na pořadu dne. Doplnil Mgr. Havelka – v ZM schválen dům č. p .29 v ulici ČSA jako centrum PČR a MěP, výhodou bude jednodušší organizace zásahů, 1 vrátnice.
Telefonování hlídkám:

Lze použít číslo 702 210 514 – mobil si předávají hlídky po 12 hodinách, jak se střídají. Lepší je volat na známé 158.

Volání na 112 – tísňová linka - lze volat, ale přepojuje se na 158.

Ad 3) Žádost o příspěvek na vydání knihy „Truhlice starých pověstí Nymburska“ – Ing. 

    Blanka Řeháková

V roce 2013 zpracoval Státní okresní archiv Nymburk knihu pod výše uvedeným názvem, byl to I. díl. Po vydání bylo nutno kvůli velkému zájmu 3x vydat dotisk, vše se prodalo. V roce 2015 pan Tuzar dokončil II. díl a připravuje jeho vydání. Předpokládané náklady na tisk jsou asi 130 tis. Kč + 15% DPH. Řada pověstí, které jsou v knize zařazeny, se týká Lysé. Kniha je celkově zaměřena na lokální historky z Nymburska.
F. Novotný, Semice – je vhodné přispět na vydání II. dílu, tisk podporuje.

Mgr. Havelka – nabízí jiné řešení: podle základní kalkulace cena knihy vychází na 260 Kč. Navrhuje, aby Mikroregion odkoupil 200 kusů, za které zaplatí 52 000 Kč. Knihy se potom rozdělí alikvótně podle obcí a obce s nimi naloží podle svého uvážení, např. jako dary pro zastupitele, případně pro významné návštěvy.

Hlasování o bodu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel. 

Ad 4) MAS Polabí – aktuální situace – Mgr. Milada Čáslavková
Mgr. Čáslavková poděkovala starostům za podporu a aktivní přístup.  Informovala, že v souvislosti S Místními akčními plány (MAP) jsou určité problémy s inkluzí, tj. se zařazením dětí ze speciálních škol do běžné výchovy.
Na jednání se zástupci škol bylo dohodnuto, že MAS Polabí bude připravovat podklady pro MAP – asi od května 2015. MAPy by měli zpracovávat 3 lidé, na jaře se budou připravovat šablony pro školy. Odhadem to bude 0,2 – 0,4 pracovního úvazku.

Upozorňuje starosty na nutnost mít aktivní elektronický podpis kvůli podávání žádostí.
Ad 5)  Výsledky hospodaření MP za rok 2015, schválení rozpočtu na rok 2016 – Ing. M. Dvořák

Starostové obdrželi tabulku se závěrečným účtem za rok 2015 – viz příloha zápisu. V závěru roku se podařilo získat finanční prostředky téměř 686 tis. Kč od obce Přerov nad Labem, které mikroregion poskytl na úhradu podílu za zpracování žádosti o dotaci. Ke konci roku je na účtu MP částka 1 116 tis. Kč. Dnešního dne 11.02.2016 proběhlo přezkoumání hospodaření DSO Mikroregion Polabí ze strany KÚ, závady nezjištěny, hospodaření bez výhrad. Starostové obdrželi kopii zprávy pro zveřejnění na úředních deskách obcí.
Rozpočet 2016 je navržen jako vyrovnaný: 664 000 Kč příjmy, 664 000 Kč výdaje. Rozpočtová skladba je obdobná jako v roce 2015, hlavním zdrojem příjmů jsou členské příspěvky.
Do rozpočtu bude zahrnuto i pořízení knihy Truhlice…, tradiční příspěvek na provoz Polabského motoráčku a nákup služeb účetnictví.

Hlasování o rozpočtu na rok 2016: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel. Schválením řádného rozpočtu DSO končí rozpočtové provizorium.
Ad 6) Schválení smlouvy na vedení účetnictví – Návrh příkazní smlouvy. Marcela Blahníková, Ing. M. Dvořák 
Od ledna 2016 přechází Město Lysá nad Labem na systém účetnictví GINIS. Z toho důvodu není možné zpracovávat účetnictví pomocí software MěÚ Lysá nad Labem. 

Návrh na zpracování účetnictví paní Marcelou Bahníkovou z Peček, IČ 746 00 796. 
Osobní představení paní Bahníkové: Má 10 let zkušeností s účetnictvím ÚSC a MAS. Zpracovává účetnictví pro MěÚ Pečky a Mikroregion Pečky. Návrh na uzavření příkazní smlouvy: měsíční odměna 4 500 Kč, fakturace čtvrtletně.
Předpokládá, že po roce spolupráce se uskuteční schůzka, obě strany posoudí úroveň spolupráce a na tomto základě se rozhodne, zda bude spolupráce pokračovat.

Kontakty: 602 120 019     bahnikova@seznam.cz

Hlasování o  příkazní smlouvě : 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 7) Agenda dopravně správních agend – Ing. M. Dvořák
Starostové obdrželi podkladový materiál, zpracovaný na základě účasti Ing. Novotné a Ing. Dvořáka na školení pana JUDr. Hireše, který je právním specialistou na tuto problematiku a poskytuje obcím placené poradenství. Materiál je přílohou zápisu, obsahuje i kontakty na JUDr. Hireše. 
Ad 8) Diskuse
Aplikace GIS – uvedeno v pozvánce, ale z časových důvodů byla prezentace přeložena na některou z dalších VH.
Financování MAS – z diskuse: MAS je dlužníkem mikroregionu, zbývá uhradit 100 000 Kč. Roční příspěvek mikroregionu je 30 000 Kč, tato částka bude započtena vůči dluhu. Zbývajících 70 000 Kč bude vedeno jako dlužná položka, zatím nebude prominuto, MAS by měla obdržet peníze z MMR na financování.
Ad 9) Usnesení z valné hromady Mikroregionu Polabí dne 11.02.2016:

Valná hromada  Mikroregionu Polabí

I. bere na vědomí
1) zprávu o výsledcích Policie ČR Lysá nad Labem za rok 2015 v obvodu obce s rozšířenou působností,

2) závěrečný účet Mikroregionu Polabí za rok 2015 a zprávu o přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí za rok 2015,

3) informace o vedení dopravně správních agend v roce 2016. 

II. s c h v a l u j e
1. rozpočet Mikroregionu Polabí na rok 2016 včetně příjmů a výdajů uskutečněných v době rozpočtového provizoria. Rozpočet je vyrovnaný v příjmech i výdajích ve výši 664 000 Kč. 

2. příkazní smlouvu s paní Marcelou Bahníkovou, Košnarova 1040, 289 11 Pečky, IČ 746 00 796 na vedení účetnictví a výkaznictví Mikroregionu Polabí od 01.01.2016 na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce.

3. veřejnoprávní smlouvu č. MP/1/2016 o poskytnutí účelové neinvestiční dotace 30 000 Kč společnosti KŽC, s.r.o., Meinlinova 336, 190 16 Praha 9, IČ 27423069, na provoz Polabského motoráčku v roce 2016.

4. nákup 200 kusů knihy „Truhlice starých pověstí Nymburska“ autora p. Tuzara, která bude vydána v průběhu roku 2016, za cenu 52 000 Kč včetně DPH, od společností VEGA-L, spol. s r.o., Jižní 131, 289 07 Libice n. Cidlinou, IČO 47540753.

5. započtení částky ve výši 30 000 Kč jako ročního poplatku na rok 2016 vůči Místní akční skupině (MAS) Polabí o.p.s.
III. u k l á d á

předsedovi dobrovolného svazku obcí připravit ve spolupráci s právní kanceláří návrh úprav stanov Mikroregionu Polabí za odpovídající úhradu, zapracovat změny legislativy a návrhy změn od členských obcí.

Termín: v průběhu roku 2016.

Ad 10) Závěrečné slovo přednesl předseda svazku obcí. Valná hromada byla ukončena ve 14:35 hodin. 
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 19.02.2016 
Podkladový materiál pro potřeby Mikroregionu Polabí

Přijatá novela zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích č. 268/2015 s účinností od 01.01.2016

Obce I. typu (tj. všechny obce kromě Lysé nad Labem, ve správním územním celku Lysá nad Labem) se stávají od 31.12.2015 speciálním stavebním úřadem ve věcech dopravních staveb. 

Jejich odvolacím orgánem je Krajský úřad Středočeského kraje, Zborovská 11, 150 21 Praha 5. Jelikož na obcích s přenesenou působností není osoba s odbornou způsobilostí a je možná podjatost, doporučuje JUDr. Ladislav Hireš, který se již léta touto problematikou zabývá, převzít žádost od žadatele a následně ji odeslat dle § 131 odst. 4 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád na již uvedený nadřízený orgán s odůvodněním, že obec I. stupně je systémově podjatá v uvedené věci.

Citace  § 131 odst. 4 zákona č. 500/131 Sb., správní řád:

Nadřízený správní orgán usnesením pověří k projednání a rozhodnutí věci jiný věcně příslušný podřízený správní orgán ve svém správním obvodu, jestliže podřízený správní orgán není z důvodu vyloučení všech úředních osob (§14) tohoto orgánu nebo členů orgánu, projednat a rozhodnout; v tomto případě nadřízený správní orgán pověří správní orgán, jehož správní obvod sousedí se správním obvodem nezpůsobilého správního obvodu.   

Uzavření veřejnoprávní smlouvy s obcí, která disponuje příslušnou odbornou způsobilostí, je možné, ale velmi zdlouhavé.

PASPORT

Od 1.4.1997 je povinnost obcí vést si pasport pozemních komunikací. Komunikace se do pasportu dostávají pouze rozhodnutím, pokud nebyly vedeny v evidenci komunikací před uvedeným datem. 

Místní komunikace:  

(1) Místní komunikace je veřejně přístupná pozemní komunikace, která slouží převážně místní dopravě na území obce.
(2) Místní komunikace se rozdělují podle dopravního významu, určení a stavebně technického vybavení do těchto tříd:
a) místní komunikace I. třídy,

b) místní komunikace II. třídy, kterou je dopravně významná sběrná komunikace s omezením přímého připojení sousedních nemovitostí,
c) místní komunikace III. třídy, kterou je obslužná komunikace,
d) místní komunikace IV. třídy, kterou je komunikace nepřístupná provozu silničních motorových vozidel nebo na které je umožněn smíšený provoz.

(3) Místní komunikace může být označena jako silnice pro motorová vozidla podle zvláštního právního předpisu 2), pouze jde-li o místní komunikaci I. třídy, která je budována bez úrovňových křížení, s oddělenými místy napojení pro vjezd a výjezd a na níž není přímo připojena sousední nemovitost s výjimkou nemovitostí přímo připojených z odpočívek.
(4) Prováděcí předpis blíže vymezí znaky pro rozdělení místních komunikací do jednotlivých tříd.
Účelová komunikace:

(1) Účelová komunikace je pozemní komunikace, která slouží ke spojení jednotlivých nemovitostí pro potřeby vlastníků těchto nemovitostí nebo ke spojení těchto nemovitostí s ostatními pozemními komunikacemi nebo k obhospodařování zemědělských a lesních pozemků. Příslušný silniční správní úřad obecního úřadu obce s rozšířenou působností může na žádost vlastníka účelové komunikace a po projednání s Policií České republiky upravit nebo omezit veřejný přístup na účelovou komunikaci, pokud je to nezbytně nutné k ochraně oprávněných zájmů tohoto vlastníka. Úprava nebo omezení veřejného přístupu na účelové komunikace stanovené zvláštními právními předpisy 21) tím není dotčena.
(2) Účelovou komunikací je i pozemní komunikace v uzavřeném prostoru nebo objektu, která slouží potřebě vlastníka nebo provozovatele uzavřeného prostoru nebo objektu. Tato účelová komunikace není přístupná veřejně, ale v rozsahu a způsobem, který stanoví vlastník nebo provozovatel uzavřeného prostoru nebo objektu. V pochybnostech, zda z hlediska pozemní komunikace jde o uzavřený prostor nebo objekt, rozhoduje příslušný silniční správní úřad.
Stavba dálnice, silnice a místní komunikace není součástí pozemku, je to samostatná stavba.

Úprava nebo omezení veřejného přístupu na účelové komunikace upraví speciální stavební úřad obce s rozšířenou působností po projednání s Policií ČR. Ve výsledku se upraví nebo omezí přístup.

Stezky, pěšiny, cyklostezky – posuzují se dle §1274 OZ – služebnost stezky. V každém případě je nutné zaměření geometrickým plánem pro vložení věcného břemene, které se vždy zapíše do Katastru nemovitostí.

Kontakt:

JUDr. Ladislav Hireš, nezávislý právník na stavební právo, hires@lh-consultus.cz, 724 762 842

Zpracovali:

Ing. Alena Novotná, Ing. Miloš Dvořák

11.02.2016
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