Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí, Husovo náměstí 23, Lysá nad Labem, 
od 13:00 hodin
Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou zápisu – 90%, od 15,15 hod. 100%. Za Milovice se zúčastnil místostarosta O. Matouš (příchod v 15,15 hod). A za obec Ostrá se zúčastnil místostarosta Ing. Jiří Čenský. V programu jsou zařazeny následující body:
Program: 
1. Zahájení, aktuální informace – Ing. Karel Otava, předseda svazku obcí

2. Aktuální informace k problematice GDPR – Ing. Roman Šmíd, BDO Advisory, pověřenec pro ochranu osobních údajů
3. Jak dál v odpadovém hospodářství? Zkrácené vystoupení zástupců společnosti Obce jinak.cz – Jaromír Štrup
4. Zpráva o  výsledku přezkoumání hospodaření DSO Mikroregion Polabí za rok 2017 – M. Bahníková, účetní, Ing. M. Dvořák

5. Schválení závěrečného účtu Mikroregionu Polabí za rok 2017 a celoročního hospodaření svazku, schválení účetní závěrky k 31.12.2017 - M. Bahníková, účetní, Ing. M. Dvořák  
6. Vystoupení mikroregionu z MAS Polabí – Ing. K. Otava
7. Diskuse
8. Návrh usnesení
9. Závěr

Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 90 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Hlasování o programu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel. 

Ad 2) Aktuální informace k problematice GDPR – Ing. Šmíd oznámil, že jsou pro malé obce  již připraveny dokumenty, které bude začátkem května rozesílat, poté může být o tomto tématu diskuze, pro příspěvkové organizace bude univerzální doklad, ještě nutno projednat. Pro města: Milovice a Lysá nad Labem to bude náročnější – v obou městech bude naplánováno samostatné setkání se zástupci úřadu.
Hlasování o bodu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 3) Jak dál v odpadovém hospodářství? – za společnost Obce jinak.cz vystoupil Ing. Aleš Choutka (ARCH CONSULTING S.R.O.) – zaměří se na společné řešení různých problémů a na využití efektu většího počtu obyvatel, mj. odpadové hospodářství.
Evropská legislativa: separace → recyklace → snížení skládkování. Docílit regulace odpadu by se mohlo prostřednictvím výše poplatku za skládkování: návrh z 500Kč/t → 1900 Kč/t (návrh do r. 2024). Pokud budou obce dbát na to, aby svozové firmy důsledně vykazovaly množství odváženého odpadu z konkrétní obce, a toto množství pak vyfakturovaly, podaří se obcím poplatky za komunální odpad „držet na uzdě“. V současné době všechny poznatky ukazují na to, že svozové firmy si výrazně ulehčují život a fakturují obcím to, co potřebují. Důvod je prostý – neexistuje žádná kontrola svozových firem. 
Ing. Choutka nabízí obcím placenou službu – dohled nad svozovými firmami a kontrolu celého procesu. Toto období trvá zhruba 9 měsíců a obvyklá sazba je 47 Kč/ 1 obyvatele obce. Důležité je, aby se podařilo získat obce s dostatečným počtem obyvatel, aby to pro svozovou firmu bylo finančně zajímavé a prostřednictvím financí, aby byla svozová firma donucena předložit konkurenceschopnou nabídku. Z toho vyplývá, že by se mělo začít v Lysé nad Labem a v Milovicích.

Hlasování o bodu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 4) Zpráva o  výsledku přezkoumání hospodaření DSO Mikroregion Polabí za rok   2017. Bylo předloženo v písemné podobě a rozesláno starostům mailem v předstihu.
Hlasování o bodu – na vědomí: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 5) Schválení závěrečného účtu Mikroregionu Polabí za rok 2017 a celoročního hospodaření svazku, schválení účetní závěrky k 31.12.2017. Bylo předloženo v písemné podobě a rozesláno starostům mailem v předstihu.
Hlasování o bodu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 6) Vystoupení mikroregionu z MAS Polabí – příchod p. Matouš v 15,15 hod. 

J. Horvát (Stratov) informoval o neschválení strategického plánu MAS Polabí. V této záležitosti prověřoval postup, proč tomu tak bylo, kontaktoval řídící orgán MAS. Zjistil, že MAS Polabí je jediná akční skupina v republice, kde nebyla strategie schválena. Důvodem bylo to, že vedení MAS nevyvíjelo žádnou činnost, i když řídící orgán MAS měl snahu tuto věc dotáhnout do úspěšného konce. O. Matouš (místostarosta Milovic) jednoznačně potvrdil, že Mikroregion musí ukončit činnost v MAS Polabí. Toto stanovisko zastává i starosta Petr Baumruk (Přerov nad Labem).
Hlasování o bodu: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 7) Diskuse – Ing. Karel Otava informoval o parkování v Lysé nad Labem během výstav. Od 15. dubna dojde k uzavření nadjezdu a jeho demolici. Potom bude následovat výstavba nového nadjezdu, jehož hlavním dodavatelem je spol. Metrostav Praha. Předpokládaná doba výstavby je do konce roku 2019. Pokud budou všechny okolnosti příznivé (a to vč. počasí pro stavbu), mělo by dojít ke zkrácení termínu zhruba do září 2019.
Uzavření nadjezdu způsobí komplikace v dopravě. Tranzitní doprava bude z města vyloučena, pro občany Lysé nad Labem bude umožněn průjezd kolem Kovony, a to na povolení MěÚ, které má podobu žluté parkovací známky. S PČR se jednalo o možnosti vydávat i další zvláštní povolení pro občany okolních obcí, kteří v Lysé pracují, ale tato možnost byla policií odmítnuta. Důvodem je velké zatížení tratí a nepříliš dobrý stavební stav objízdné komunikace, a proto je další dopravní zatížení nežádoucí. Oba železniční přejezdy jsou vybaveny pouze výstražnými světly, nejsou zde závory, a proto se policie obává možných kolizí vozidel s vlakem.
Hlasování o bodu: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 8)  Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí
I. bere na vědomí

1) aktuální informace z ORP Lysá nad Labem,

2) zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření DSO,

3) informaci o závěrečném účtu  DSO k 31.12.2017,

4) informaci o činnosti pověřence pro ochranu osobních údajů  (GDPR),

5) informaci o možnosti sdružení obcí v odpadovém hospodářství.

II. s c h v a l u j e

1)  závěrečný účet Mikroregionu Polabí za rok 2017 a celoroční hospodaření svazku bez výhrad.
2)  účetní závěrku Mikroregionu Polabí sestavenou k 31.12.2017.

3) ukončení působení Mikroregionu Polabí v Místní akční skupině Polabí k 30.04.2018. 

    K uvedenému datu jsou vzájemné pohledávky a závazky vyrovnány.
4) výplatu odměn za dohody o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností mikroregionu pro rok 2018 čtvrtletně po ukončení příslušného čtvrtletí. 

III. u k l á d á

starostům členských obcí uvést dokumenty obcí do souladu se směrnicí EU o ochraně osobních údajů (GDPR) do 25.05.2018.

Hlasování o usnesení : 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel. 
Ad 9) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast a aktivní přístup a zasedání ukončil v 15,30 hod.
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 17.04.2018
