Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí

 05.03.2020 od 13:00 hodin
Místo: restaurace Na Růžku,  Přerov nad Labem

Přítomni:  dle prezenční listiny .
V programu jsou zařazeny následující body:
1. Zahájení a úvodní slovo – Ing. Karel Otava, předseda svazku obcí

2. Představení nového vedení územního odboru Policie ČR Nymburk – 

plk. Mgr. Marek Šmíd

3. Představení nového vedení Městské policie Lysá n. L. – Bc. Luboš Zíta, 

a nového bezpečnostního ředitele MěÚ Lysá n. L. – Bc. Luděk Přibyl

4. Komunitní plán Mikroregionu Polabí – Ing. T. Najmon 

5. Prezentace opláštění venkovních prostor – Vít Kůrka, f. JABOR

6. Aktuální směry v agendě GDPR – Ing. Jiří Kubela

7. Finanční záležitosti Mikroregionu Polabí na rok 2020

8. Informace o výjezdním zasedání dne 21.5.2020 – Polabský motoráček

9. Diskuse (uvedeny došlé návrhy)
· Novela stavebního zákona – parlamentní tisk – Ing. Milan Pour, PSP ČR

· Informace o podávání žádostí do projektu MAP III (třetí vlna – červen 2020) a jaká je možnost pro školy v ORP Lysá nad Labem ohledně žádosti při aktuálním stavu MAS Polabí – přizvána paní B. Roušarová

· Senior taxi v Lysé nad Labem  - v době objížďky možnost využít jeho služeb po městě (nádraží – lékaři, centrum)  i pro seniory „odříznutých“ obcí za stejných podmínek, jako mají senioři v Lysé nad Labem
10. Schválení usnesení

11. Závěr

Společnost JABOR mailem oznámila, že p. Kůrka již není zaměstnancem společnosti, a proto plánovaný bod 5 nebude prezentovat. Proto je bod č. 5 stažen z programu.

Hlasování o programu jako celku: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Program: 
Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava přivítal přítomné a konstatoval, že z 11 obcí je přítomno 10 starostů nebo místostarostů, tj. 90,9 %, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Omluvila se paní starostka Ostré, Mgr. Jana Kaucká.

Ad 2) Představení nového vedení územního odboru Policie ČR Nymburk

Plk. Mgr. Marek Šmíd vystřídal ve funkci p. Jirouše, který přešel na stejnou pozici v Mladé Boleslavi. P. Šmíd informoval o struktuře Police ČR v okrese Nymburk. Dále informoval o nově dokončovaném policejním domě v Lysé nad Labem, připravuje se jeho slavnostní otevření. Významnou novinkou je POLPOINT (2. v pořadí v ČR), který bude zatím v testovacím režimu. V tomto místě bude moci občan moci provést řadu úkonů na síti „on-line“ , bez fyzické přítomnosti policisty, ale kamerou bude přenášen obraz a zvuk na počítač operačního důstojníka, takže jednání bude mít stejnou váhu jako při osobním kontaktu. Je nutné vyhodnotit, jak bude toto zařízení občany využíváno a podle výsledků rozhodnout o dalším postupu.
Starostové obdrželi desky se základními údaji a kontakty. Přílohou záznamu je zpráva o situaci v oblasti bezpečnosti a veřejného pořádku na území obvodního oddělení Milovice za rok 2019, kterou předkládá paní npor. Ing. Pavla Brzobohatá, vedoucí oddělení.

Dále plk.Mgr.Šmíd apeloval na starosty, aby podpořili nábor nových policistů – důvodem je podstav 8 policistů na okrese Nymburk.

Následovalo představení dopravně-inženýrských opatření při opravě mostu přes Labe v Litoli. Uzavírka bude trvat 3 měsíce a výjimky na volný průjezd bude vydávat odbor dopravy MěÚ Lysá nad Labem.

Dalším bodem tohoto bloku byla informace o personálním stavu na Dopravním inspektorátu Nymburk, kde policisté, specializovaní na dopravu, procházejí dlouhodobou přípravou. Pokud se týká kritiky Ing. Šťastného ze strany starostů, je nutno říci, že je to oprávněná úřední osoba, která je ze zákona odpovědná za vedení řízení. Jakékoliv zasahování do průběhu řízení „shora“ není možné. Závěrem se p. Šmíd věnoval nadměrnému užívání dopravních značek, vysvětlil přístup DI Nymburk.
Diskuse k bodu:

M. Sochorová, Kounice – k dopravní situaci v Kounicích, byla sejmuta dopravní značka „ 30“ na příjezdu do obce. Obává se, že to nahrává neukázněným řidičům, kterým „50“ nic neříká. Zůstane obec i nadále pod oddělení PČR v Sadské? P. Šmíd potvrdil, že ano.
J. Beneš, Přerov n.L.  – k situaci na D10 a výjimkám při uzavírce mostu.

Hlasování o bodu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 3) Představení nového vedení Městské policie Lysá nad Labem a nového bezpečnostního ředitele MěÚ Lysá nad Labem

Starosta města Lysá n.L. představil nového vělitele MěP Lysá n.L., kterým se stal pan Bc. Luboš Zíta. Ten byl v roce 1992 u zrodu MěP v Lysé, má služební číslo 0001. Od 1.7.2019 byl jmenován do funkce vrchního strážníka vystřídal ve funkci pana Bc. Luďka Přibyla.

K dotazům z obcí na zasahování MěP v okolních obcích – po právní stránce se situace řeší veřejnoprávní smlouvou, která je schvalována v obou zastupitelstvech – to není problém. Mnohem větší problém je personální osazení – Lysá má podstav 2 strážníků a z kapacitních důvodů nelze poskytovat služby v jiných obcích.
Pan Bc. Luděk Přibyl je dlouholetým ředitelem MěP Lysá nad Labem. Po vystřídání v této funkci začal pracovat na pozici bezpečnostního ředitele MěÚ Lysá nad Labem. Pro výkon této funkce je plně kvalifikován. V současné době je jeho hlavní starostí zvládnutí situace kolem začínající nákazy novým virem, s nímž nejsou v ČR (a ani ve světě) žádné zkušenosti a vzorce chování.

Diskuse k bodu:

Ing. M. Pour, poslanec – sněmovna projednala novelu zákona o obecní policii, jsou tam zvýšené pravomoci a je zavedeno odchodné. Návrh je nyní v Senátu.

Emílie Třísková, senátorka, Centrum Poděbrady – pochválila práci MěP. V souvislosti s virovou nákazou je ve Středočeském kraji zákaz návštěv v domovech pro seniory. V případě vyhlášení krizového stavu v ČR má CSZS připravena opatření ke zvládnutí situace.
J. Beneš, Přerov n.L. – jaká je zkušenost s předáváním skutků do kompetence PČR? Odpověděl Bc. Zíta – dlouhá léta je spolupráce MěP a PČR bez problémů. Pokud je případ dobře zdokumentovaný, pak žádné komplikace nenastanou.

J. Beneš, Přerov n.L.- doporučuje, aby Měp Lysá n.L. a MěP Čelákovice spolupracovaly.
Hlasování o bodu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 4) Komunitní plán sociálních a návazných služeb Mikroregionu Polabí – akční plán na rok 2019 – Martina Macurová, Centrum pro komunitní práci, Ing. Tomáš Najmon
Starostové obdrželi šanony s výsledky práce týmu, který se komunitním plánem (KP) zabýval a vytvářel jej. Paní Macurová představila KP a shrnula, za jakých podmínek se rodil.

Diskuse k bodu:

J. Beneš, Přerov n.L. – dokumenty podrobně prostudoval a zjistil, že tam jsou některé nesprávnosti.
A. Bakošová, Přerov n.L. – našla řadu odlišností.

E. Třísková, CSZS Poděbrady – poukazuje na krátkost času k prostudování podkladových materiálů. Dne 27.3. proběhne v Poděbradech schůzka, kde by měl být projednán příspěvek na péči. Dále se připravuje zákon o sociálních službách.
J. Beneš, Přerov n.L. – o jakém dokumentu se bude hlasovat?

Ing. Otava – ocitoval přesné znění textu, jak je uvedeno v návrhu usnesení.
pí Roušarová – o možnostech čerpání dotačních prostředků z MAP III. Výzvy budou vyhlášeny v červnu 2020, projekty se budou realizovat až do roku 2023. Obec může podat žádost do MAP III samostatně, má spoluúčast 5 %. 16.3. půjde na školení k MAP III a šablonám.

Hlasování o bodu ke schválení: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 5) Opláštění venkovních prostor
Staženo z programu. 

Ad 6) Aktuální směry v agendě GDPR
Ing. Jiří Kubela zastupuje společnost GDPR posouzení s.r.o., se sídlem Rybná 716/24, 

Praha 1. Obdržel informace ohledně zajištění agendy GDPR v Mikroregionu Polabí. Dva roky se věnuje tématu GDPR a ví, o jakou práci se jedná. Doporučuje udělat výběrové řízení na dodavatele.  Z časových důvodů netrvá na prezentaci, ale přislíbil poskytnout písemné podklady pro rozhodování a jek dispozici pro osobní kontakt: tel. 725 980 725, mail: gdprposouzeni@outlook.cz
Hlasování o bodu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 7) Finanční záležitosti Mikroregionu Polabí na rok 2020 -  Ing. Miloš Dvořák
Starostové obdrželi písemné podklady: plnění rozpočtu k 31.12.2019, výpočet příspěvků obcí pro rok 2020 a popis metodiky pro určení počtu obyvatel pro výpočet členských příspěvků.
Příjmová stránka rozpočtu v roce 2019 byla k 31.12. ve výši 546 349 Kč, výdajová 693 552 Kč. Rozdíl (schodek) 147 203 Kč je kryt financováním ze zdrojů z minulých let.

Dále byli starostové seznámeni s ukončením pojistné smlouvy na neživotní pojištění mikroregionu s Generali Česká pojišťovna k datu 18.02.2020. Důvodem je to, že hlavní předměty pojištění – kanalizace a ČOV – byly převedeny na Starý Vestec a Bříství. 

Hlasování o bodu ke schválení (výše členských příspěvků podle počtu občanů dle ČSÚ) ): 
10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Hlasování o bodu na vědomí (plnění rozpočtu k 31.12.2020. ukončení pojištění): 

10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 8) Informace o výjezdní zasedání Polabským motoráčkem – Ing. M. Dvořák

Akce je připravována ve spolupráci s Mgr. Augustou, předběžně byl termín dohodnut na 21.05.2020. Odjezd v 9 hodin z Lysé, vlakem přes Mělník a Mšeno do Skramouše, pak následuje pěší přesun do Lobče. Zde proběhne oběd a exkurze parostrojního pivovaru – technické památky. Po exkurzi mikrobusem na nádraží do Katusic a pak opět vlakem přes Mladou Boleslav a Nymburk do Lysé, příjezd kolem 17. hod.
S ohledem na měnící se situaci budou informace zasílány operativně mailem.

Hlasování o bodu na vědomí: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 9) Diskuse
Ing. M. Pour, poslanec parlamentu – nabídl starostům možnost zajistit prohlídku sněmovny včetně senátu – v pracovních dnech. V prostorách parlamentu je možnost výstav, jedna z nich bude mít vernisáž 30.03.2020. Dále p. Pour informoval o projektu s diskusním pořadem na téma „vylidňování venkova“, mělo by být 19. Března, ale s ohledem na situaci se může operativně změnit.

Na některém z minulých setkání se starosty se hovořilo o nově připravovaném stavebním zákonu. K návrhu zákona se sešlo asi 1000 připomínek. Obce obdržely metodiku k rekodifikaci stavebního zákona. Současný stav: probíhá vypořádání připomínek. 
V 5-6/2020 bude návrh projednán ve vládě, v 6-7/2020 proběhne 1. čtení ve sněmovně. V současnosti je v ČR asi 700 stavebních úřadů, mělo by jich zůstat 300 – 400. Legislativci mají ambiciózní plán, aby byl nový stavební zákon schválen na podzim 2021.
Ing. Otava – obšírně informoval, jak je úřad z Lysé zavalen žádostmi o poskytování informací  dle zákona č. 106/999 Sb., s jakými problémy se úřad potýká.
Ad 10)  Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí

I. s c h v a l u j e

1) Komunitní plán sociálních a návazných služeb v Mikroregionu Polabí na roky 2020-2024,
2) stanovení ročního členského příspěvku dle čl. 6 Stanov podle počtu trvale hlášených občanů k 1.1. předcházejícího roku dle údajů Českého statistického úřadu.

II. b e r e   n a   v ě d o m í

1) informaci o plnění rozpočtu Mikroregionu Polabí k 31.12.2019,

2) informaci o ukončení pojistné smlouvy s Českou pojišťovnou k 18.2.2020,

3) informace o aktuálním stavu agendy GDPR,

4) informace o legislativním procesu nového stavebního zákona,

5) informace o přípravě výjezdního zasedání 21.5.2020.

Ad 11) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast a zasedání v 17,25 hodin ukončil.
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 15.03.2020
