Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí

 23.03.2023 od 13:00 hodin
Místo:  podkroví radnice MěÚ Lysá nad Labem

Přítomni: dle prezenční listiny
V programu jsou zařazeny následující body:
1. Zahájení a úvodní slovo – Mgr. Karel Marek, předseda svazku obcí

2. Aktuální informace o bezpečnostní situaci na Nymbursku – plk. Mgr. Marek Šmíd, ředitel Územního odboru Nymburk, Policie ČR

3. Elektronická skartace – P. Loudová, vedoucí odboru IT

4. Návrhy obcí pro připravovaný generel cyklodopravy Středočeského kraje – p. Klimeš, starostové obcí

5. Systém právních informací Codexis – D. Hunger

6. Diskuse 

7. Schválení usnesení

8. Závěr 

Hlasování o programu: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Mgr. Karel Marek přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 11 starostů a starostek, tj 91,7 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Nebyl přítomen starosta Vykáně pan Bryndza, omluven. Za obec Přerov n.L. byla přítomna v úvodu jednání paní místostarostka Bakošová, ve 13:45 se dostavil pan starosta J. Beneš.
Dále pan Marek znovu ocenil význam a fungování mikroregionu. Uvedl, že je dobré, že mikroregion zahrnuje všechny obce z obvodu obce s rozšířenou působností (ORP). Chce využít mikroregion jako nástroj a platformu pro řešení problémů ORP. Omluvil nového tajemníka úřadu pana Mgr. Šťastného, který je na setkání tajemníků. Dalších jednání se bude účastnit.

Z organizačních změn na MěÚ Lysá nad Labem je novinkou rozdělení Odboru výstavby a životního prostředí opět na 2 samostatné odbory, jako tomu bylo v minulosti. Na základě výběrových řízení byla jmenována vedoucí Odboru výstavby a územního plánování paní Ing. V. Štěpánková, novou vedoucí Odboru životního prostředí a památkové péče paní Mgr. M. Bartošíková. 
Ad 2) Aktuální informace o bezpečnostní situaci na Nymbursku – plk. Mgr. Marek Šmíd, ředitel Územního odboru Nymburk, Policie ČR
Pan plk. Šmíd shrnul výsledky v oblasti dopravy a bezpečnosti na Nymbursku za rok 2022, kdy došlo asi k 1400 trestným činům, s nárůstem asi 15 %. To odpovídá trendu v ČR a nárůst nelze jednoduše svádět na vliv Ukrajinců, těch přibylo v celé ČR asi 300 000. Pozitivní je objasněnost TČ, dosahuje 53 % a Nymburk má nadprůměrné výsledky. Na okrese poklesl počet vloupání, zvýšil se počet drobných krádeží. Nejvyšší meziroční nárůst je zaznamenán u IT kriminality – plných 100! Zde je objasněnost 15 %. Velkým úspěchem v této oblasti je to, že se kriminalistům podařilo zabránit úniku 16 mil. Kč z účtu jedné firmy v Lysé.

Pan Šmíd doporučuje věnovat pozornost stránkám www.policiecr.cz, kde jsou návody, jak se bránit kyberútokům. Okres Nymburk má specializovaný oddělení IT specialistů.

Z personálního hlediska působí na okrese asi 190 policistů. Oblast Milovic je relativně dobře naplněná, působí zde také posily z Pardubic. V Sadské bylo oddělení policie uzavřeno.

Probíhá nábor mezi mladými lidmi, jako nejvýraznější motivace se jeví dostupné bydlení. V tomto směru spolupracuje p. plk. Šmíd s paní hejtmankou.

Doplnil p. Mgr. Marek – také Lysá uvažuje o poskytnutí služebního bytu pro policisty.

Npor. Josef Ulrich – v oblasti bezpečnosti v dopravě je nehodovost obdobná jako v r. 2021. Pozitivní je pokles usmrcených osob při dopravních nehodách. Z bezpečnostního hlediska je v obcích nejrizikovějším činitelem doprava. V okrese Nymburk je 89 obcí a 711 km silnic. Policie ČR namátkově měří rychlost, měření probíhá zpravidla ve 2 obcích za den. PČR ale nemůže být vždy všude, v demokracii by mělo být standardem dodržování pravidel.

P ČR eviduje riziková místa, mezi které patří sjezdy z D11.

Vyjádření k podaným podnětům:

Milovice – bude probíhat kontrola vozů při tuningových akcích.

Stratov – návrh na zpomalovací prahy je nereálný, nelze je osazovat na průjezdní silnici. Doporučuje jiné řešení, např. zpomalovací ostrůvky. Nasazení stacionárních radarů – byla vydána celostátní metodika, aby se sjednotil výklad a postup při schvalování. V obci by měla být zástavba po obou stranách vozovky, blízkost školy, školky, zdravotnického zařízení nebo domov pro seniory.

Znečišťování vozovek – lze řešit i přes ORP, odbor dopravy.

Stará Lysá – nedodržování rychlosti – pošle hlídku a zajistí měření rychlosti.

Jiřice – rychlost vozidel na silnici II/272, 80 % řidičů nedodržuje povolenou rychlost. V prní řadě patří do Jiřic pochvala za stavební opatření na autobusových zastávkách, mohou být vzorem. Pošle metodiku pro stacionární radary.

Rychlost vozidel na dlážděné silnici k věznici – zajistí měření v civilním autě po dobu 3 hodin, výsledkem budou statistiky. Pak bud následovat oficiální měření s postihem. 

Vážení kamionů s výkopovou zeminou z Prahy, určena pro Tankodrom Milovice – bude organizováno vážení, nutná dostatečná odstavná plocha.

Kounice – za týden zde projede 80 000 vozidel. Požadavek na častější měření rychlosti vozidel.

Milovice, Ing. Pour – dotaz ke zpomalovacím semaforům. Odp. – nedoporučuje se instalovat, snižuje se význam červeného světla, mnozí řidiči signál nerespektují. Naopak se podporuje semafor na přechodech s vynuceným zastavením vozidel.    
Přerov n.L., J. Beneš – má výhrady k osobě p. Šťastného. Obec má problém s přechodem u školy. Další stížnost se týká nečinnosti policie při zjištění močůvky v potoce. Navíc se policisté při výjezdu chovali nevhodně.

Plk. Šmíd – o tomto případu slyší poprvé. Prověří situaci a v případě pochybení člověka sáhne k odpovídajícímu trestu.

Mgr. Marek – cílem v dopravě je bezpečnost. Nelze stavět normu na první místo, dobré řešení je sejít se na místě a probrat možná řešení. Výsledkem by měla být spokojenost všech zúčastněných.

Plk. Šmíd – obce vidí ve stacionárním radaru jediné možné řešení, ale nemělo by to být jen místo na vybírání peněz. Radar má represivní charakter a v metodice je to až poslední opatření, jak snížit rychlost vozidel. 

Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 3) Elektronická skartace – P. Loudová, vedoucí odboru IT

P. Loudová informovala o školení Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB). Jsou zde návody a rady, jak se v této oblasti pohybovat bezpečně. Školení je dostupné přes internet, je zdarma a účastník obdrží certifikát. Pošle odkaz na obce.

Spisová služba a skartace – obce mají jednotnou spisovou službu, kterou spravuje společnost T-Mapy. Je nutné se připravit na elektronickou skartaci. K tomuto tématu proběhlo on-line školení, které je dostupné přes internet, pošle odkaz na obce. Je tam také kontakt na paní Pavlínu Vetrákovou, která je garantem ke konzultacím. Obce I. typu mají skartaci o něco jednodušší, ale celkově není elektronická skartace vůbec jednoduchá.

Provoz spisové služby zajišťuje MěÚ Lysá nad Labem pro všechny obce, v minulosti byl stanoven poplatek asi 3 600 Kč/rok pro obce, což není dále udržitelné. V květnu 2023 se bude konat v Lysé jednání s firmou T-Mapy, budou se zvažovat 2 varianty fungování spisové služby. Následně budou obce informovány o dalším postupu. 

Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
 
Ad 4)  Generel propojení obcí Mikroregionu Polabí komunikacemi pro nemotorovou dopravu – p. Klimeš, vedoucí týmu cyklokoordinátorů, Středočeský kraj
V úvodu vystoupení pan Klimeš omluvil paní Urban Hančovou, která se pro nemoc nemohla dostavit. 

Pan Klimeš řekl, že od roku 2017 platí stávající koncepce cyklodopravy, podle níž obce žádají SFDI o dotace, SK vždy dá souhlasné stanovisko. Dále pan Klimeš informoval, že bylo zahájeno zpracování nové koncepce cyklodopravy, je vysoutěžen zhotovitel a smlouva je před podpisem. Při tvorbě musí zhotovitel oslovit všechny obce v SK, vzít v potaz návrhy na cyklotrasy, vyznačené pruhy pro cyklisty, včetně finanční náročnosti. Obce dostanou dotazníky, které by měly do konce května 2023 zodpovědně vyplnit včetně vyjádření, zda je záměr součástí územního plánu příslušné obce. Koncepce bude zasahovat období až do roku 2030. Nicméně by byl pro, aby mikroregion nechal zpracovat vlastní koncepci cyklodopravy.
Panelová diskuse kolem návrhů obcí:

Semice – Ostrá – Bříství – trasa nově zakreslena do mapy, je zde zapracován návrh lávky přes Labe na Nivách.
Bříství Kounice – v mapě pod číslem 8209, tvoří okruh s 8208 přes Týnici.

Přerov n.L. – trvá návrh, jak je zakresleno v mapě. Připravuje se chodník na Oboru. Obec nedoporučuje užít silnici Semice – Přerov n.L. pro cyklodopravu, obecně by to měklo platit všude.

Ostrá – Stratov Milovice – zakresleno nově v mapě

Milovice – nevést cyklodopravu po silnici do Stratova, využít polní cesty (vlastnictví Stratova).

Stará Lysá – je křižovatkou cyklotras a cyklostezek, systém funguje, jak je navržen a zakreslen.

Lysá nad Labem – je potřeba udělat např. podchod pod tratí (kde se bude rušit polní železniční přejezd).

Jiřice – předány písemné podklady, je navržena nová cyklotrasa, která by odvedla cyklisty ze silnice II/272.

Mgr. Marek – chce mikroregion čekat až na krajskou cyklokoncepci? Nebo najít vlastního projektanta, který by zakreslil představy obcí při respektování vlastnictví pozemků?

Ing. Moc – zhotovitel krajské cyklokoncepce má termín pro dokončení práce za 280 dnů. Mikroregion by asi nebyl rychlejší. Doporučuje tento úkol raději nechat na SK. 

Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 5) Systém právních informací Codexis – David Hunger

Pan Hunger uvedl, že Mikroregion Polabí je zářný příklad, jak má dobrovolný svazek fungovat. Pokud by někdo potřeboval poradit, jak pracovat s Codexisem, je k dispozici. Dále upozornil na bezplastné online webináře, které se opakují každý měsíc.

Pošle obcím nabídku na další funkcionalitu, která rozšíří využití systému. 

Po posouzení se na další valné hromadě rozhodne, zda se další modul zakoupí.  
Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 6) Diskuse 
Mgr. Marek – V Lysé byla zahájena práce na přípravě pozemkových úprav. Dále se věnoval tématu opravy silnice v Přerově nad Labem, neboť Krajská správa a údržba silnic SK vyzvala Mikroregion Polabí k opravě komunikace, jak je zakotveno ve smlouvě o věcných břemenech. Je nutné shromáždit podklady, co a jak bylo v průběhu let projednáváno a schvalováno, podklady připraví Ing. Dvořák a paní Bahníková a k věci budou přizváni právníci.
Téma na příště: přizvat Ing. Kučerovou ohledně vydávání stanovisek k územním plánům obcí.

Odchody starostů: Ing. Čížek, Sochorová, Ing. Pour, Vančík

Mgr. Koucká, Ostrá – dotaz ke sporu o skleníky – obec Ostrá podala žalobu k soudu na rozšiřující se stavbu skleníků p. Valtra. Středočeský kraj opakovaně potvrdil stanovisko, že původní souhlasné stanovisko k výstavbě skleníků je správné. Obec má odlišný názor.
J. Beneš, Přerov n.L. – skleníky mají také, ale nerozporují to. Spíš vyjadřuje podiv nad paní Ing. Kučerovou z MěÚ Lysá nad Labem, která chce přehodnotit územní plán.

Mgr. Marek – územní plán a rozpočet jsou dva klíčové dokumenty obce, které má v rukou zastupitelstvo.

Návrh příštího termínu valné hromady: 15.06.2023

Výjezd motoráčkem: doporučeno nechat po prázdninách, termín polovina září 2023.

Ad 7)  Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí
b e r e   n a   v ě d o m í
1) informaci o bezpečnostní situaci na Nymbursku,

2) informaci o elektronické skartaci,

3) informaci o stavu přípravy generelu cyklodopravy ve Středočeském kraji,

4) informaci o systému právních informací Codexis.

Hlasování o celkovém znění usnesení nebylo, neboť se hlasovalo vždy po každém bodu zvlášť.
Ad 8) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast. Zasedání ukončil v 16:45  hodin. 
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 07.04.2023
