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Zápis z jednání

Mikroregionu   P O L A B Í       

Termín : úterý 7.10. 2003 od 14:00 hodin

ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina

Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

p.Václav Houštecký : informoval o schůzce s náměststkem hejtmana p.Kantůrkem. Cílem schůzky 1.10.2003 v Lysé nad Labem bylo jednání o Rychlé záchranné službě. Občané kritizují současný stav, kdy ve městě není k dispozici sanitka pro rychlý zásah. Dojezdová doba 15 minut z Nymburka je na hranici možností pro občany Lysé, ale určitě není dosažitelná pro obce regionu. Město Lysá má rezervovaný byt pro lékaře a technické zázemí. Podle příslibu by Záchranná služba mohla fungovat od února 2004.

2. Informace o přípravě regionální výstavy „Střední Čechy 2004“, informace o vyhlášení veřejné sbírky na opravu zámeckých soch

· Vedoucí odboru školství a kultury PaedDr.Bodnárová:

· výstava má několikaletou tradici, bude se konat v termínu 26.-29.2.2004,

· návrh pro obce: prezentovat se na společném stánku jako Mikroregion Polabí, společnost VLL požaduje za vybavený stánek cca 5 000 Kč, tuto částku by platila Lysá. Každá obec by dodala vlastní panel, cena za 1 m2 asi 1 550,-, za celý panel celkem 3 500,-Kč. Panely by objednal odbor kultury, obce by dodaly podklady: lesklé foto objektů v obci, diapozitiv nebo snímek na CD.

· obce  by měly posoudit, zda tento návrh je pro ně schůdný, a do 7.11.2003 informovat Dr.Bodnárovou. Závazná přihláška od Mikroregionu musí být podána do 30.11.2003.

      Veřejná sbírka povolena KÚ a začíná oficiálně 15.10.2003. Zástupcům obcí předán 

propagační pohled s číslem účtu, na který je možno zasílat peníze.

3. Informace o Nařízení vlády č.378 z 12.9.2003 

Ing.Dvořák předal zástupcům obcí text nařízení. Nařízení vstoupilo v platnost 1.1.2003 a určuje podmínky pro bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí. Každý úřad by měl mj. vydat místní provozní bezpečnostní předpisy pro veškerá zařízení, která jsou na úřadech používána. Platí to jak pro kancelářskou techniku, tak i pro drobnou mechanizaci, která je používána pro údržbu veřejné zeleně. 

4. Informace o možnostech a dostupnosti strukturálních fondů EU

Ing.Stanislav Novák, APIS s.r.o., Nymburk

( obsah vystoupení uveden v příloze)

5. Náměty na rozvoj mikroregionu, návrh rozpočtu na rok 2004
V.Houštecký: předpokládá se další schůzka mikroregionu v termínu přibližně jednoho měsíce, to je začátkem listopadu. V mezidobí by obce měly připravit náměty na akce, které obce  považují za podstatné pro jejich další rozvoj. V přehledu by měly být akce pro nejbližší období, ale nezapomenout na nápady a koncepce, které budou určující pro obce na další roky, s perspektivou např. na 20 let.

Starostům byl předán návrh rozpočtu mikroregionu na rok 2004, návrh musí schválit valná hromada na příštím jednání.

6. Diskuse

Ing.Brabec, APIS: Strategický rozvojový plán mikroregionu by měl být hotov do 30.11.2003, takže opravdu moc času nezbývá.

Ing.Mach: APIS: firma připraví cenovou nabídku na zpracování rozvojového plánu. Lze předpokládat, že 70% nákladů bude pokryto dotací a zbytek se rozdělí mezi členy mikroregionu, takže zatížení obcí bude přijatelné. Strategický rozvojový plán je klíčovým dokumentem, bez jehož existence se neobejde žádná žádost o dotaci.

7. Závěr

V.Houštecký: požádal přítomné starosty o přípravu podkladů pro rozvojový plán. Na tomto základě by se po listopadové schůzce mohla podepsat smlouva mezi mikroregionem a APISem.

P.Houštecký poděkoval za účast a jednání v 16 hod. ukončil.

Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem
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