Zápis z porady starostů správního obvodu Lysá nad Labem

Termín : středa 31.5.2006 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina, ze starostů omluven p.Cibulka, Jiřice
Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

p.Václav Houštecký : přivítal přítomné starosty a hosta Ing. Karla Otavu, zástupce ČD. 

2. Uplatňování správního řádu v obcích Středočeského kraje – Ing.Zdeněk Štětina, zástupce ředitele KÚ SK
Ing.Štětina v úvodu vystoupení uvedl, že problematika správního řádu je od ledna 2006 již zaběhnutá. Existuje konzultační linka MV ČR. Záležitosti v samostatné působnosti obcí se neřeší podle SŘ, ten se používá v záležitostech přenesené působnosti, např. agenda ŽP. 

Elektronická úřední deska – KÚ provedl kontrolu, protože KÚ obdržel 262 oprávněných stížností z celého SK, že EÚD v některých obcích nejsou k dispozici – týká se to i obvodu Lysé nad Labem, je třeba tento úkol dořešit v krátké době! 78% obcí SK má EÚD, 18% obcí to řeší veřejnoprávní formou, což je možné řešení.

· Všeobecné poznatky z výkonu správního řízení:

· kdo vydává na obcích rozhodnutí, nemá Pověření oprávněné úřední osoby,

· plete se forma usnesení  x  rozhodnutí. 

Při pochybnostech se doporučuje konzultace s příslušným odborem KÚ. Od 1.7. je v účinnosti zákon 411/2006 a KÚ zůstává odvolacím orgánem.

Byl vydán nový stavební zákon, který ubírá obci kompetence ve stavebním řízení, ale přidává kompetence v územním plánování. Stavební úřady budou zachovány ve stávající podobě.

Byla schválena novela zákonů o obcích, krajích a Praze:  účinnost od 1.7. KÚ bude kontrolovat přenesenou působnost, MV kontroluje samostatnou působnost. V obvodu Lysé není zásadní problém s obecně závaznými vyhláškami. Pokud se vyskytnou stížnosti, je odvolacím orgánem MV.

Komentář k parlamentním volbám 2006: Strana pravého bloku změnila kandidátku, změny lze provádět až do 1.6.2006.

Na KÚ byla zavedena nová spisová služba, papírová forma už není myslitelná. Materiály do Rady kraje jsou distribuovány už jen v el.podobě. Během několika málo let bude možná už jen el.komunikace.

Ing.Štětina poděkoval Městu Milovice za správný postup při oznamování nedostatků v chodu KÚ.

Diskuse:

p.Beneš, Přerov n.L. – kdy byla stažena kandidátka Pravého bloku? – odp.Ing.Štětina

Ing.Štětina – změnila se výše odměny pro předsedu okrskové volební komise, odměna činí 1 100,- Kč,

p.Beneš – k zákonu o střetu zájmů: vztahuje se i na zastupitele od podzimu 2006? NE

K úhradaám za kopírování a za poskytnutí informací podler zákona č.106/1990 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Na kvalifikovanou odpověď musí obec vynaložit určitý čas a kvalifikovaná práce by měla být zaplacena.

p.Beneš – kritizoval SÚS za nečinnost, obec objednala opravu kanálu v Přerově a zaplatila ji ze svého,

Ing.Štětina – v každém případě by na dopisy měla být odpověď do 60 dnů, pro příští jednání požádá o účast i náměstka p.Vyšehradského,

p.Houštecký – informoval o jednání se SÚS, struktura je nyní v pohybu, při jednání kontaktoval i SÚS Kladno a zásah byl proveden velmi rychle, opravila se díra v křižovatce komunikací ve správě SÚS.

3. Činnost Integrovaného záchranného systému v okrese Nymburk – 

     kpt.Jiří Vetešník, HZS Nymburk
Komentář k jarním povodním: 27.3. nastala rychlá změna počasí, prudké oteplení a deště způsobily rychlé tání a výrazný vzestup hladiny Mrliny. HZS Nymburk zasahoval na Rožďalovicku a ve Vestci. Rybníky na Nymbursku vůbec neovlivňují průtoky řek, a to ani Žehuňský rybník. Ve Vestci bylo dosaženo „stoleté vody“ 70 m3/s. Proto jednotky z celého SK zvýšily hráze, bylo použito 8,5 tis. pytlů s pískem. Potom se jednotky přesunuly na Poděbradsko, byla zatopena městská část Polabec, obydlí byla zajištěna. K masivnímu rozlivu došlo u obcí Kovanice, Chvalovice. Sportovní středisko Nymburk bylo odříznuto, staré rameno Labe zaplavilo parkoviště a zahradnictví.

Obvod Lysé nad Labem: v lokalitě Doubky a Řehačka došlo k zaplavení chat, ale bez větších škod. V ostré se Labe rozlilo, ale nezpůsobilo škody. Pochvalu si zaslouží všechny jednotky SDH z oblasti, které zároveň potvrdily oprávněnost své existence. Obec s rozšířenou působností by měla vyhodnotit činnost a přijmout opatření pro další roky. Obce musí být připraveny na povodňové situace a dopředu nakoupit alespoň povodňové pytle. Dobrá byla spolupráce s Technickými službami Nymburk  a Poděbrady při plnění pytlů pískem.

Celkově lze říci, že zvládnutí povodní bylo lepší než v roce 2002. Příznivé je i to, že Nymbursko nemá komplikované přírodní podmínky.

HZS Nymburk dostal dotaci 430 tis.Kč na nové spojení. Je doporučeno postupovat v okrese společně, aby zařízení byla koupena od jedné firmy a dosáhlo se na množstevní slevy.

Diskuse:

p.Kraus – jak bude organizován nákup,

p.Houštecký – nechá volnou ruku hasičům,

Ing.Moc – kritizuje neorganizovanost akce,

p.Vetešník – poslal starostům mailem nové telefonní spojení   950 865 101.

Od 1.6.2006 se ruší operační středisko Nymburk, úlohu přejímá Mladá Boleslav.

p.Beneš – jaká telefonní čísla budou v nových Zlatých stránkách? p.Vetešník: v případě ohrožení volat 150 nebo 112.

p.Houštecký – poděkoval starostům za dobré zvládnutí povodňové situace. V případě potřeby se vždy sešli. Trvalá bydliště občanů nebyla v žádném případě ohrožena.

4. Poznatky z tvorby právních předpisů obcí – Zuzana Vejsadová, MV ČR

    Paní Vejsadová poděkovala za dobrou spolupráci při kontrole právních předpisů obcí. Je potěšující, že ve správním obvodu Lysé n.L. nejsou problémy. 

    Dosud bylo MV orgánem metodické pomoci, po novele zákonů je jasno v rozdělení

    kompetencí: OZV kontroluje Ministerstvo vnitra, nařízení kontroluje KÚ. Obce jsou povinny poskytnout součinnost při kontrole, na vyžádání zasílají usnesení rady a zastupitelstva.

Obecně k OZV o místních poplatcích: jsou tam shledávány největší chyby.

1) Např. poplatek za odpad se vybírá ve 3 formách:

2) místní poplatek za provoz systému...

3) úhrada formou písemné smlouvy s poplatníkem

4) poplatek za komunální odpad – je stanovena výše poplatku, skládá se ze 2 částí: do 250 Kč jako základ, do dalších 250 Kč na základě skutečně vynaložených nákladů za minulý rok.

Produkce odpadů nemá vliv na výši poplatku. Poplatek lze upravit úlevami, o něž poplatník individuálně požádá a obec o tom rozhodne.

Diskuse:

p.Beneš – občan má trvalé bydliště v Praze a přináší „moudra“ do obce. Chataři reptají a nechtějí platit za odpadky z rekreačních objektů. 

p.Kraus – doporučuje přijmout vyhlášku jako v Milovicích

5. Náběh bodového systému a pracoviště pro doklady s biometrickými údaji –  

    Ing.M.Dvořák, tajemník MěÚ

 Ministerstvo dopravy uspořádalo 7.4. poradu pro tajemníky a vedoucí odborů dopravy, byly poskytnuty základní údaje. Řada problémů se řeší za pochodu. Bylo rozhodnuto o tom, že komunikace bude probíhat po veřejném internetu, proto bude potřeba dvojí šifrování. Zkoušení řidičů bude probíhat na MěÚ, bude zřízena zkušební místnost a MěÚ musí mít vlastního zkušebního komisaře.

Podstatně lepší je spolupráce s MV ČR při zřizování nového pracoviště pro cestovní doklady s biometrickými prvky. Od 11/2005 vše probíhá podle harmonogramu, od 1.9.2006 bude provoz probíhat v „ostrém“ režimu.

6. Nasazení radaru a kamerového systému v Lysé nad Labem – L.Přibyl, velitel MěP

Radar se zakoupil začátkem roku 2006, od února se měří na rizikových místech. Nejvyšší naměřená rychlost byla v zástavbě ve Dvorcích: 110 km/hod. Za 3 měsíce bylo zjištěno 478 přestupků a uloženy pokuty ve výši 143 tis.Kč. Vybrané pokuty jsou asi 120 tis.Kč.

Pro měření je potřeba 2 lidí, proto se nedá měřit ve větším rozsahu.

Kamerový systém: popis funkce, umístění 3 kamer, na MěP je řídící pracoviště, na P ČR mají monitorovací pracoviště. Přehled výsledků od ledna 2006 – kamery se jednoznačně osvědčují, řada trestných činů byla odhalena již v okamžiku spáchání. Město požádalo o dotaci i pro r.2006 – pravděpodobně bude 1 kamera. Malé obce mají rovněž možnost dosáhnout na dotaci prostřednictvím Programu Partnerství. Jednání je nutné začít s Okresním ředitelstvím P ČR, pplk.Mgr.Dolejší.  

Přizván k jednání: p.Bartůšek, firma VP Invest s.r.o.

Informoval o činnosti společnosti – na smluvním základě měří rychlost vozidel na zadaných místech obce, při překročení rychlosti pořídí snímek se SPZ a obličejem řidiče. Firma vždy respektuje požadavek starosty, před vlastním měřením je obec vždy kontaktována.

Právní rámec: VP Invest uzavře smlouvu s obcí s rozšířenou působností. Od starosty obce bude mít souhlas  s měřením a fotografováním na území obce. Doporučená frekvence je vždy 2x měsíčně – v nepravidelných intervalech po vzájemné dohodě.

Finanční rámec: firma dodá záznam o přestupku v písemné podobě i na CD, za to bude fakturovat částku obci s rozšířenou působností. Ta vyřídí přestupek ve správním řízení a z výnosu z pokut pokryje náklady. Obec I ani II nemá s agendou ani náklady, ani výnosy.

Starostové se jednomyslně shodli na tom, že Lysá nad Labem má uzavřít smlouvu s VP Invest a zajišťovat pro obce ve správním obvodu měření rychlosti a dokumentování přestupků.

7. Projekt „Najdi si práci ve Středočeském kraji“

pí.Prokopová, pí. Samková – Středočeský vzdělávací institut Akademie J.A.Komenského Nymburk

Starostům byl představem projekt, který se uskutečňuje za finanční podpory ESF, předány propagační materiály a kontakty.

8. Diskuse – jednotlivé dotazy byly projednány u konkrétních bodů.
89. Závěr
Pan starosta Houštecký poděkoval přítomným za aktivní účast a jednání v 17:15 hodin ukončil.

Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem






