Zápis z porady starostů správního obvodu Lysá nad Labem

Termín : úterý 28.11.2006 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: starostové v plném počtu, viz příloha – prezenční listina.

Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

2. Pan Mgr.Jiří Havelka, starosta Města Lysá nad Labem, v úvodu jednání jako nově zvolený starosta přivítal přítomné starosty a hosty.

3. Josef Kubiš, ředitel KÚ SK – jménem svým i jménem KÚ poblahopřál nově zvoleným starostům a vyjádřil přesvědčení, že dosavadní velmi dobrá spolupráce bude pokračovat i nadále. Obměna funkcionářů ve SK proběhla asi ze 40%. Mikroregionů na území SK je 105 a ukazuje se, že mikroregiony stále nabývají podstatně většího významu. Zlepšuje se informovanost menších obcí. Ministerstvo vnitra pracuje na modifikaci výkonu státní správy (ne slučování obcí!), aby nový model byl přijatelný jak pro malé obce, tak pro velké, ale i pro lepší řízení z centra. K obavám ze ztráty identity obcí není důvod.
KÚ připravil metodické pokyny pro několik fází školení, zvláštní pozornost se bude věnovat stavebnímu řádu a správnímu řádu. Metodika má zatím velmi dobrou odezvu.  
      KÚ z hlediska samosprávy je obcím partnerem s dobrým technickým zázemím. KÚ je  

     obcím nadřízeným orgánem při výkonu přenesené působnosti. 

Závěrem p.ředitel Kubiš popřál přítomným starostům hodně úspěchů v další práci po volbách.

4. Pplk. Mgr. Jaromír Dolejší , okresní ředitel Policie ČR Nymburk
Základní úkoly P ČR stanoveny zákonem č.283/91 Sb.,o policii ČR. V čele této složky stojí policejní prezident a prezidium P ČR. Na krajské úrovni řídí policii Krajské správy P ČR, pod něž spadají okresní ředitelství P ČR. Na území okresů pak působí obvodní oddělení, kterých je na okrese Nymburk 7. Ta plní základní úkoly v daném teritoriu. Okresní ředitel zabezpečuje styk se starosty v městech, kde je umístěno obvodní oddělení.   

V dalším vstupu popsal kpt.Bc.Petr Obdržálek (ve funkci od 1.9.2006) činnost obvodního oddělení s přehledem obcí v jednotlivých okrscích. Území Milovic spravuje samostatné obvodní oddělení.

Dotazy:

p.Milan Horvát, člen rady, Lysá n.L.: město přijalo OZV č.3/2006, provozovatel diskotéky Calypsso má do 28.2.2007 výjimku. Jak může P ČR městu pomoci při udržování veřejného pořádku?

p.kpt.Obdržálek: problémy s narušováním veřejného pořádku jsou na ustálené úrovni díky hlídkové činnosti P ČR a MěP. Přednádražní prostor je nejčastěji kontrolovaným místem. Události na veřejném prostranství jsou detailně mapované, zvláště tam, kde jsou kamery. Problémem je startování vozidel a hromadný odjezd účastníků po skončení akce. Je kontrolováno požívání alkoholu u řidičů, došlo k výraznému zlepšení a alkohol není zjišťován. P ČR bude situaci nadále sledovat.

Doplnil p.Horvát: policie by měla více omezit ty, kteří páchají špatnou činnost.

p.Luděk Přibyl, velitel MěP: ve městě není problém s krádežemi aut nebo poškozováním majetku, situace se zlepšila po namontování a zprovoznění kamerového systému. Pro dodržení veřejného pořádku před diskotékou bude jednat vedení města s provozovatelem Calypssa a je představa, že se pořádek zlepší, pokud se účastníci budou zdržovat uvnitř diskotéky. V minulosti se už toto opatření použilo a přineslo zlepšení.

5. Ing.Tomáš Pařízek, jednatel a ředitel závodu Parker Seals Sadská

Firma Parker byla založena v r.1918, dnes je celosvětovou firmou, 265 výrobních závodů, 8 výrobních skupin, asi 5 700 zaměstnanců. Ve skupině 500 nejlepších firem v Severní Americe je kolem 250.místa.

Parker v ČR má 2 výrobní závody: Chomutov, asi 670 lidí, vyrábí hadice a spojky. Sadská má asi 400 zaměstnanců, vyrábí těsnění pro evropský trh.

Proč se obracejí na samosprávy: klasický trh pracovních sil není příliš vyhovující, proto se obracejí přímo na starosty a mikroregiony.

Ing.Pařízek pozval starosty na 12.12. mezi 9-12 hod. do Sadské na prohlídku výrobních prostor v nové hale. Cílovým záměrem pro r.2007 je 500 zaměstnanců, tím by se závod stal největším výrobcem těsnění ve skupině. Prezentace je cílená na zaměstnávání lidí z regionu, bezprostředně potřebují 28 lidí, dalších asi 70 do konce roku.

Dotazy:

p.Tomáš Sedláček, člen rady, Lysá n.L. – směnnost, doprava do zaměstnání, mzdová politika

odpověděl p.Ing.Pařízek: závod vyrábí na 3 směny 5 dnů v týdnu. Nyní se vybírají svozové trasy a přeprava bude zajišťovány soukromými přepravci na smlouvu.

Práce není v úkolu, smlouva je na profesi. Rozsah odměňování ( v tis.Kč): základní mzda 10-15, lisaři 11-16, seřizovači vstřikolisů 17-18, obráběči 23. Sociální zabezpečení: penzijní připojištění, věrnostní příplatky až 500 Kč/měs.

6. Ing.František Frolík, náměstek pro provoz, SÚS Kladno

SÚS Středočeského kraje se zredukovala na 4 střediska: Kladno, Mnichovo Hradiště, Benešov, Kutná Hora. Situace v Mn.Hradišti je obtížná, momentálně je bez vedení a řízení Hradiště převzalo Kladno. V Mnichově Hradišti je vypsáno výběrové řízení na ředitele, to by mělo být do konce roku uzavřeno.

Údržba komunikací se zajišťuje dodavatelskými službami na základě dlouhodobých smluv. SÚS objednává a kontroluje plnění objednaných prací.

Na Nymbursku: práce zajišťuje USK Mladá Boleslav.

Financování: z prostředků SK, zatím je jednotný fond pro zimní i běžnou údržbu. Zdroje zdaleka neodpovídají potřebám, zimní údržbu nelze „ošidit“ a práce mají prioritu.

Sekání příkopů: na silnicích III.třídy se sekají jen krajnice a místa na rozhledu u křižovatek. Všechny plochy není SÚS schopna posekat.

Výspravy: celkově není situace dobrá. Je naděje a přísliby, že se situace zlepší do 3-4 let. Problémy jako na Nymbursku jsou obdobné v celém kraji.

Doplnil p.Kubiš: doprava a zdravotnictví jsou v SK prioritami č.1. V SÚS se nedaří personálně, ale je reálný předpoklad, že funkce budou do konce r.2006 obsazeny. K financování: na zimní sezonu 2005/2006 se 2x zvyšoval příděl peněz, celkové navýšení je 100 mil.Kč. V budoucnu plánuje SK úvěr 4 mld.Kč na celkový rozvoj. Z fondů EU by se měly čerpat peníze, z nichž 60% půjde na dopravu. Údržba silnic se bude dělat komplexně, jsou již vytipované komunikace a způsob opravy.

Dotazy:

· p.Mgr.Kopecký, člen rady kraje,Lysá n.L. : proč je málo peněz z KÚ na dopravu? Mnoho peněz je účelově vázáno. K financování: peníze jdou mj. do 5 oblastních nemocnic. Promítne se výběr mýta do zvýšení přídělu na opravy silnic?

p.F.Novotný, starosta obce Semice: poděkoval Ing.Frolíkovi za to, že je ze SÚS jediný, který pro starosty něco udělá. Proč se nevyužívají služby farmářů při sekání příkopů dále od silnice nebo při zimní údržbě?

· p.Ing.Frolík: k financování – každý cestmistr hospodaří se schváleným, ale omezeným rozpočtem. Běžný úklid lze řešit s cestmistrem z regionu, pro Lysou je to ing.Kalčo, střediska jsou v Benátkách n.J. a v Mochově. Při zimní údržbě se osvědčil kontakt s operačním důstojníkem P ČR. Dodavatelská firma má další subdodavatele, jsou mezi nimi i farmáři. Reálný je úklid sněhu do 6 hodin.

Doplnil p.Kubiš: organizace práce je na vyšší úrovni než v minulosti, ale plnění úkolů je v lidech. Nechce bagatelizovat problémy, stížnosti by měly být vždy regulérně vyřízeny. V případě potřeby je možné kontaktovat náměstka hejtmana p.Vyšehradského.

· p.Ing.Moc, starosta obce Starý Vestec: ze SÚS nikdo neinformoval, jak vypadá nynější struktura – bude přiloženo k zápisu. Proč se teď ještě sekají příkopy? Odp.P.Frolík.

· p.L.Přibyl, MěP Lysá n.L.: příklad z dopravní nehody, kdy MěP nahlásila znečištění silnice hydraulickým olejem, z SÚS odpověď, že úklid zajistí do 3 hodin. To bylo pozdě, proto úklid zajistil Sbor dobrovolných hasičů. Existuje někdo pro řešení krizové situace?

Doplnil ing.Frolík: P ČR a hasiči vždy vědí, kam zavolat.
Mgr.J.Havelka: SDH Lysá n.L. není profesionálním hasičským sborem, ale svou činností mnohdy vytrhává trn z paty SK. Proto by mělo být na SDH pamatováno při rozdělování krajských peněz obcím  a požádal o odporu hasičské jednotky v Lysé nad Labem.

Doplnil p.Kubiš: každoročně se rozděluje 6 mil.Kč na hasičskou techniku, k tomu jsou vždy přizváni profesionálové. KÚ bude podporovat rozvoj bývalého VVP Mladá, možná se přehodnotí i postavení požární jednotky.

Počítá se s elektrizací dráhy do Milovic.  

Ke krizovým situacím: jsou nástroje, jak podobné záležitosti řešit. Pokud taková situace nastane, je vždy řešitelná. Pokud obec potřebuje řešit mimořádnou situaci, může se obrátit přímo na zástupce ředitele KÚ Ing.Zdeňka Štětinu. Pro nové starosty se připravuje na leden 2007 seminář s konkrétními návody, jak řešit některé vybrané krizové situace.

7. Petr Šácha, velitel JPO 3, Sbor dobrovolných hasičů Lysá n.L.

V Lysé n.L. nebylo z ekonomických důvodů schváleno zřízení profesionální hasičské jednotky. Kritérium je 100 výjezdů za rok. Za období 1-11/2006 má Lysá asi 70 výjezdů.

Obec má ze zákona povinnost zajišťovat požární ochranu občanům. Kde je jednotka požární ochrany funkční, není důvod ji rušit. Kde jednotka není nebo je problém s jejím fungováním, tam Lysá n.L. nabízí službu – vytvoření společné jednotky, v níž by Lysá poskytla požární družstvo a obec přispěla na jejich činnost. Obec by měla hradit minimálně náklady na činnost družstva 1+3, ale zatím není stanovena konkrétní částka. Jednotka operuje v okruhu 10 km kolem obce.

Zájem o služby hasičů:

Stratov ( r.2006 – smlouva existuje), Ostrá Jiřice

Milovice: požární ochrana zajištěna, mají JPO 3

     L.Přibyl MěP Lysá n.L.: Stanovisko MěP k odchytu psů: okolní obce se obracejí na  

     policii,  aby strážníci odchytili toulavé nebo zaběhlé psy, ale zákon toto neumožňuje. Obce 

8.      by měly uzavřít smlouvu se specializovanou firmou, která odchyt zajistí jako službu.
9. PaedDr. Věra Bodnárová, vedoucí odboru školství a kultury MěÚ– příprava kalendáře Mikroregionu Polabí v roce 2008

Kalendář bude vypadat obdobně jako kalendář Lysé nad Labem pro rok 2007. Fotografickou část pořídí p.Dr.Kořínek. Obce podají návrh na vhodné události  v obci, dát tipy, aby do konce června 2007 byly objekty nafotografovány (např. masopust, máje, koncert, Den bez aut, sportovní utkání, zájmové kroužky ...)

kontakt: drko@seznam.cz
10. Pohlednice Mikroregionu Polabí – předložen návrh konečné verze.

11. Diskuse:

Příspěvek na sociální služby: zvyšuje se z 50 Kč/občana na 150 Kč/občana

p.Vladimír Vaněk, starosta obce Stará Lysá – na jednání obecně prospěšné společnosti v Poděbradech dne 15.8.2006 byla poskytnuta jen informace, nebyla k tomu diskuse ani hlasování.

p.Milan Kraus, starosta města Milovice – o.p.s. má určité pravomoci. Stanovení výše příspěvku je záležitostí vedení společnosti. Vývoj se dá předpokládat, protože KÚ bude postupně snižovat příspěvek až na nulu. Oblast sociálních služeb by mohla být jedním ze sjednocujících prvků mikroregionu.

Jako příloha je připojen zápis ze setkání starostů okresu Nymburk 15.8.2006, kde je zvýšení příspěvku zdůvodněno.

Zajištění služeb pro seniory a děti: p.Tomáš Sedláček, místostarosta Lysé n.L., vyzval přítomné starosty, aby do příští porady sdělili, zda uvedené služby potřebují a v jakém rozsahu.

Vybudování centrální kompostárny pro bioodpady – komunitní kompostování: p.Tomáš Sedláček, místostarosta Lysé n.L., v krátkosti představil možný projekt kompostárny. Kompostárna by měla sloužit pro zpracování biologických odpadů z celého mikroregionu, aby byl dostatek vstupního materiálu. Umístění kompostárny – v místě vyhovujícím všem uživatelům, při minimalizaci přepravních nákladů. Vzdálenost od nejbližšího obydlí je 500 m. Náklady na vybudování kompostárny nejsou až tak vysoké, provoz kompostárny je na hraně rentability, ale postupně bude předepsáno zpracování bioodpadů stejně jako u tříděného odpadu.

Návrh na hromadnou exkursi k firmě HABITAT ZERA Náměšť nad Oslavou, dne 2.3.2007 (viz leták v příloze), náklady hrazeny částečně sponzorem a částečně Mikroregionem. Do příští porady starostové nahlásí případné zájemce o zájezd z obcí. 

Skupinový vodovod, ČOV a kanalizace v regionu:

U skupinového vodovodu lze očekávat, že se stavbou se začne v průběhu roku 2008.

Kanalizace Stratov: do konce roku 2006 by mělo být vydáno stavební povolení. Obec počítá s napojením na ČOV v Lysé nad Labem.

Společná kanalizace St.Vestec-Bříství: je vydáno územní rozhodnutí, od KÚ je vydáno kladné stanovisko ke stavbě.

p.Mgr.Havelka: úkoly v oblasti vodovodů a kanalizací v regionu jsou velké. Proto by Mikroregion Polabí mohl využít europoslance p.Mgr.Fajmona a zpracovat souhrnný projekt zlepšení infrastruktury VaK a požádat o dotaci z EU. Náklady předpokládaného projektu 200 mil.Kč (více než polovina by byla pro Lysou), spoluúčast minimálně 20 mil.Kč. Od zastupitelstev obcí by měla být jednoznačná odezva, zda obce do uvedeného projektu mají zájem vstoupit. Nositelem celkového projektu a investorem bude Mikroregion Polabí, administrativu zajistí MěÚ Lysá nad Labem.

Ing.Z.Moc, starosta obce Starý Vestec: z peněz mikroregionu by se měl zaplatit člověk, který by se kolem shánění peněz pohyboval.

· Mgr.Jiří Havelka: Hlavní akce v Lysé nad Labem

· Domov důchodců – projekt hotov, počet ubytovaných  je 90, náklady celkové budou asi 153 mil.Kč, z toho KÚ uhradí 36,5 mil.Kč a zbytek bude ze státního rozpočtu v letech 2008 a 2009. Projekt bude  ještě schvalován na MF, protože rozpočet přesáhne 100 mil.Kč. Město daruje č.p.13 na náměstí B.Hrozného, kde bude vedení domova a průchod do ubytovací části, a potřebné pozemky pro výstavbu. Zřizovatelem a provozovatelem domova bude Středočeský kraj.

· po dokončení domova bude zámek využit jiným způsobem. Město zřídilo komisi, která připravuje návrhy na další využití.

· elektrizace trati Lysá-Milovice: vše pokračuje podle plánu.

· obchvat II.etapa: KÚ po volbách potvrdil vůli obchvat vybudovat. Pokud půjde vše dobře a bez průtahů, měl by být obchvat dokončen v roce 2010. Projektanti vyřešili zatím všechny připomínky a námitky, které byly uplatněny.

· rekonstrukce dlážděných silnic v Lysé: jsou zatím v majetku KÚ, ten je schopen odprodat kvalitní materiál (žulové kostky) za výhodnou cenu a z výtěžku rekonstruovat vozovku.

9.Závěrečné slovo – Mgr.J.Havelka

Poděkoval přítomným starostům za účast a aktivitu v diskusi a poradu ukončil.

Zápis z valné hromady Mikroregionu Polabí
Termín : úterý 28.11.2006 od 16:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: starostové v plném počtu, viz příloha – prezenční listina.

Program:

I.Změna orgánů Mikroregionu Polabí

1. Odvolání správní rady:

Houštecký Václav, Ing.Moc Zdeněk, Novotný František, Beneš Jiří, Ing.Hradecký Jan


Hlasování: všemi hlasy pro, proti - , zdržel se -

2. Odvolání předsedy:

Houštecký Václav                                        Hlasování: všemi hlasy pro, proti - , zdržel se -

3. Odvolání místopředsedy:

Novotný František
Hlasování: všemi hlasy pro, proti - , zdržel se -

4. Odvolání revizní komise:

Vrána Josef, Cibulka Miloslav,
Hlasování: všemi hlasy pro, proti - , zdržel se -

Vaněk, Vladimír

5. Volba správní rady:  změna u 1 člena (vyznačeno tučně), ostatní pro informaci
Příjmení, jméno
Obec
Hlasování

Mgr. Havelka Jiří
Lysá n.L.
všemi hlasy pro

Ing.Moc Zdeněk
Starý Vestec
všemi hlasy pro

Novotný František
Semice
všemi hlasy pro

Ing. Červák Luděk
Přerov n.L.
všemi hlasy pro

Ing.Hradecký Jan
Ostrá
všemi hlasy pro

6.  Volba předsedy:

Příjmení, jméno
Obec
Hlasování

Mgr. Havelka Jiří
Lysá n.L.
všemi hlasy pro

7.  Volba místopředsedy: 

Příjmení, jméno
Obec
Hlasování
Novotný František
Semice
všemi hlasy pro

8.  Volba revizní komise: změna u 1 člena (vyznačeno tučně)

       Příjmení, jméno
                                        Obec
                          Hlasování

       Horvát Josef
Stratov
všemi hlasy pro


Cibulka Miloslav
Jiřice
všemi hlasy pro


Vaněk Vladimír
Stará Lysá 
všemi hlasy pro

II. Návrhy pro další rozvoj činnosti Mikroregionu Polabí – projednáno v průběhu porady starostů

III. Prezentace stránek Mikroregionu Polabí – pro krátkost času byl pouze odkaz na stránky na adrese   www.luco.cz/mikro 

IV. Návrh na usnesení – viz příloha

Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem

Pozn. : Výplata odměny při skončení funkčního období starosty nebo místostarosty: Daň z příjmu a zdravotní pojištění se odvádí (podle §6 odst.10 písm.b) zákona č.589/1992 Sb. Pojistné na sociální zabezpečení se neplatí! (podle §5 zákona č.589/1992) Odměna musí být ale vyplacena do 31.12.2006, protože po 1.1.2007 platí odlišná právní úprava






