Zápis z porady starostů správního obvodu Lysá nad Labem

Termín : čtvrtek 13.9.2007 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina, 

Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

Pan František Novotný, místopředseda svazku obcí, v úvodu přivítal přítomné starosty a hosty. Omluvil předsedu svazku p.Mgr.Havelku, který se dostavil v průběhu jednání. 
2.   Vystoupení Ing.Libánského z kanceláře Ing.Štětiny, KÚ SK
Ing.Libánský v úvodu pozdravil starosty a omluvil p.ředitele Kubiše, který je na poradě krajských ředitelů. Informoval o proběhlých personálních změnách na KÚ:

Dr.Matoušková převzala vedení odboru kultury po Mgr.Skalickém, Ing. Vl.Andrš byl jmenován vedoucím odboru informatiky (dosud pověřen), Ing.R.Lončák je vedoucím odboru zdravotnictví, na odboru regionálního rozvoje skončil Ing.Bína a vedením odboru byl pověřen Jakub Kleindienst.
Dále podal informace:

· budou se konat semináře pro žadatele o dotace z ROPu, 6.9. Nymburk, 20.9. Kolín,   

        vždy od  10 hodin,

   -        na zastupitelstvu kraje 17.9. budou schváleny výzvy v ose 1 a 4, do konce roku bude 

            schválena osa 2, začátkem roku 2008 osa 3,
· Úřad regionální rady bude přijímat žádosti a projekty v prodloužené době, kontakty uvedeny na stránkách KÚ, 

· SK připravuje do konce roku 2007 založení akc.společnosti na propagaci cestovního ruchu,

· Informace o rozšíření Schengenského prostoru v prosinci 2007, pro „vnitrozemský“ SK se nepředpokládají výrazné změny.

Diskuse k tématu:

Vl.Vaněk, St.Lysá: připomínka k seminářům ROP: malé obce do 500 obyvatel nemají šanci dosáhnout na dotace.

M.Kraus, Milovice: doporučuje v pozvánkách na semináře uvádět konkrétní témata a okruhy.

Ing.Červák, Přerov n.L.: k ose 1 ROPu.

T.Sedláček, místostarosta, Lysá n.L.: informoval o přístupu Pardubického kraje k mikroregionům, tam mikroregiony paušálně dostávají příspěvky na činnostt, min.100 tis.Kč. Jak bude postupovat SK? Odp.Ing.Libánský: zatím se o tom neuvažuje.

3. p.Pátek, zástupce pojišťovny Kooperativa, a.s., Brandýs n.L.
Přednesl prezentaci o možnostech uzavření pojistné smlouvy pro obce, v nichž lze sjednat různé varianty pojištění, např.:

· pro starostu a místostarosty,

· pro členy rady,

· pro členy zastupitelstva. 

Pojistné se sjednává ne jmenovitě, ale pro celý kolektivní orgán po celou dobu funkce a chrání klienty proti škodám z chybného rozhodnutí.

4. Měření rychlosti v obcích – Mgr.Jiří Havelka, Ing.M.Dvořák

V úvodu tohoto bodu informoval Ing.Dvořák o stavu smlouvy s VP Invest pana Bartůška. Smlouva je platná, ale nevyužívá se, protože odbor dopravy požádal o stanoviska ministerstvo dopravy a krajský úřad. Názor je takový, že není doporučeno využití soukromých osob (byť certifikovaných) k pořizování fotodokumentace přestupků. Při možném odvolání občana proti rozhodnutí bude KÚ vystupovat ve prospěch občana, protože k fotografování je oprávněna pouze P ČR a městská policie.
Mgr.Havelka apeloval na zástupce kraje, aby KÚ zvážil účelovou argumentaci, která poskytuje výhodu přestupci a znevýhodňuje pozici města ve snaze regulovat rychlost. Dále vysvětlil postup při nasazení stacionárního radaru: tady je situace trochu jiná, protože systém provozuje sice soukromá firma, ale vyhodnocení je pod hlavičkou města. V našem regionu by se uplatnily 2 stacionární radary – v Lysé a ve St.Vestci, v obou případech je možné přesouvání a výměna s maketami, takže nelze aktuálně určit, na kterém konkrétním místě je radar nasazen.
Vl.Vaněk, St.Lysá – připomínky k pořizování záznamů.

5. Projekt  kompostáren na zpracování biologicky rozložitelného odpadu – Ing.Jaroslav Váňa, CSc., ČZÚ Praha
Přednesl prezentaci nakládání s bioodpady a jejich následné zpracování v kompostárnách. Odhadované investiční náklady se pohybují kolem 3 000 Kč/m2. 

V případě navrhované kompostárny pro náš region by se jednalo o náklady 15 – 25 mil.Kč, kompostárna by se mohla budovat po etapách. Strojní vybavení lze řešit zápůjčkou na smlouvu, protože pořízení výkonné vlastní technologie je nákladné a s dlohou dobou návratnosti. Šance: získání až 85% uznatelných nákladů. To ovšem předpokládá dobře připravený projekt. 
6. Převod vlečky do Vodárny Káraný do majetku Mikroregionu Polabí

S úvodním slovem na toto téma vystoupil p.Tomáš Sedláček. Majitelem vlečky do vodárny je Magistrát hlavního města Prahy. Proběhlo úvodní jednání s magistrátem, bez větší odezvy, ale je patrná nevůle k převodu vlečky. Náklady na likvidaci vlečky se odhadují na 15 mil.Kč. Bylo jednáno také na OÚ Káraný.
Doplňující informace přednesl Ing.Otava. V ČR existuje od r.1987 Klub železničních cestovatelů (KŽC). Z původního klubu nadšenců se vyvinulo sdružení, které shromažďuje starou drážní techniku a využívá ji pro tzv. nostalgické jízdy, převážně o prázdninách nebo o svátcích. Starostové obdrželi písemný podklad ke kalkulaci nákladů. 

V Lysé existuje depo historických motorových vozů, jsou garážovány v Kovoně. Myšlenkou je provozování Polabského motoráčku na trase: Milovice – Lysá – Káraný – Čelákovice – Mochov.
Technicky je vlečka ve velmi dobrém stavu, není problém ji zprovoznit. Byla by v režimu omezeného provozování, provozovatelem by byl KŽC. Činnosti při údržbě vlečky: 2x ročně postřik tělesa, 4x ročně odstranění náletové zeleně. Odhadované fixní náklady jsou 25 tis.Kč/měs. , při jízdách 20 tis.Kč/den provozu.

Diskuse k tématu:

Mgr.Havelka – dotaz k nákladovým položkám a k nákladům na obnovení provozu – vysvětlil Ing.Otava,

Ing.Bohumil Klicpera, starosta Čelákovic – město jednoznačně podporuje myšlenku zachování vlečky, bude se podílet i finančně.nezapomenout na přepravu jízdních kol pro cykloturisty,

M.Kraus, Milovice – význam historické vlečky do Milovic nevidí tak jednoznačně, město uváží finanční podíl,

Ing.Otava – tlumočil stanoviska Lázní Toušeň a Brandýsa n.L. – jednoznačně jsou pro zachování vlečky a budou podporovat i finančně.

7. Příprava společného projektu Mikroregionu Polabí – Mgr.Havelka
Z členských obcí získány písemné podklady – náměty, co by obce chtěly zahrnout do projektu. Do konce roku bude zpracován souhrnný podkladový materiál a začátkem roku 2008 se rozhodne o tom, zda se využije služeb poradenské firmy, nebo se projekt zpracuje vlastními silami.

8. Aktuální informace z MěÚ Lysá nad Labem – Ing.M.Dvořák

 Smlouva o sdružení prostředků na společnou jednotku požární ochrany podepsána obcemi: Lysá nad Labem, Stratov, Ostrá, Jiřice. Ve všech případech bylo schváleno v zastupitelstvech. Smlouva byla odeslána na ředitelství Hasičského záchranného sboru na Kladně ke schválení. Po vrácení dostane každá obec vlastní originál. Roční příspěvek je 10 tis.Kč.
9. Rozdělení Kalendářů mikroregionu na rok 2008 – Ing.M.Dvořák
celkem bylo rozděleno 1600 ks v počtech odpovídajících výši ročního členského příspěvku:

po 100 ks – Jiřice, St.Vestec,

po 200 ks – St.Lysá, Stratov, Ostrá, Bříství,

po 300 ks – Semice, Přerov n.L. 

Starostové si kalendáře osobně převzali. Doporučená prodejní cena 60 Kč, za ni se kalendáře začaly prodávat na Šporkovských slavnostech.

Návrh: výtěžek z prodeje kalendářů ponechat jako příjem členských obcí.

Hlasování: pro – 9, proti - 0, zdržel se – 0.

Přístup k mapovému serveru TWIST:  http://twist.mestolysa.cz:444/
Dále starostům rozdány lístky s přístupovými hesly pro členské obce.
10. Diskuse

Ing.Otava – vysvětlil situaci kolem zastavování rychlíků v Lysé n.L.

Mgr.Havelka – informoval o jednáních na ministerstvu dopravy, stále trvá šance na zachování rychlíkových zastávek. Jízdní řády se tisknou 2.10., do té doby se bued jednat. Ministerstvo dopravy vytvořilo memorandum k zastávkám, ale ZM v Lysé to odmítlo s tím, že partnerem pro podpis takového dokumentu je hejtman SK Ing.Bendl, protože kraj objednává a platí rychlíkovou dopravu.

Ing.Moc – dotazy, zda MěP Lysá n.L. zajišťuje odchyt psů a měření rychlosti na území členských obcí? Odp.Mgr.Havelka: zatím ne, lze na základě veřejnoprávní smlouvy. Stav strážníků zatím nedovoluje jejich nasazení mimo město, zvažuje se posílení stavu o 2 strážníky – hlídku. Která by sloužila pro potřeby obcí.

J.Horvát – doporučuje připravit nabídku včetně finanční kalkulace.

M.Cibulka – přivítal by takové řešení.Dále dotaz na rozdělení úvěru kraje 4 mld.Kč – odp.Mgr.Havelka, který požádal starosty o návrhy na opravy silnic I., II. a III.třídy. Předpokládá se, že hmatatelné výsledky budou na silnicích vidět až v roce 2009. 

11.Závěrečné slovo – Mgr.J.Havelka

Poděkoval přítomným starostům za účast a poradu ukončil.

12. Prezentace– firma PEKASS Milovice, p.Mašek
Využití malé komunální techniky, 2 traktorů Antonio Carraro při údržbě travnatých ploch – ukázky v zámeckém parku.

Zapsal Ing.Miloš Dvořák  
tajemník MěÚ Lysá nad Labem

27.9.2007






