Zápis z porady starostů správního obvodu Lysá nad Labem 

a valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : čtvrtek 5.2.2009 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina. Omluveni – F.Novotný, Semice a M.Cibulka, Jiřice (oba nemoc).
Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

Mgr.Jiří Havelka přivítal přítomné starosty a hosty. Omluvil nepřítomné starosty z důvodu nemoci. 
Poté krátce vystoupila Dr.Věra Bodnárová. Informovala o vrcholících přípravách na regionální výstavu, která bude zahájena v pátek 13.2. v 10 hodin. Do středy 11.2. požaduje dodat z obcí propagační materiály, které se budou rozdávat na stánku mikroregionu.  Lze nahlásit také zájemce o obsluhu stánku po dobu výstavy od pátku do neděle – konkrétní čas bude upřesněn. Za obec Ostrá se počítá s vystoupením dráteníka, který už tradičně sklízí úspěchy u návštěvníků stánku.

2.  Průběh reformy Policie ČR na okrese Nymburk
     Plk.JUDr.Josef Šťovíček, vedoucí územního odboru vnější služby

Reforma P ČR probíhá, došlo k několika organizačním změnám, ale pro občany navenek se výkon služby nemění. Na okrese Nymburk vznikly 2 odbory: 1) územní odbor vnější služby pod vedením plk.Šťovíčka, zahrnuje uniformované policisty včetně dopravní policie, 2) územní odbor kriminální služby a vyšetřování pod vedením plk.Mgr.Miroslava Havránka.

Připravují se dohody mezi obcemi a P ČR, bude rozeslán typový návrh k posouzení a v obdbí březen – duben 2009 by mělo dojít ke schválení.

Další zúčastnění policisté:

Por.Bc.Zuzana Tuzarová, tisková mluvčí

Npor.Ulrich – dopravní policie

Npor.Jana Skálová – vedoucí obvodního oddělení Lysá nad Labem

Por.Luboš Líbal – zástupce vedoucího obvodního oddělení Lysá nad Labem.

Plk.Mgr.Havránek – ve funkci je od 1.1.2009. Na okrese Nymburk dochází k nárůstu trestné činnosti, v roce 2008 byl zaznamenán 1 pokus o vraždu.

V majetkové trestné činnosti je patrné, že pachatelé jsou dobře materiálně vybaveni. Problémy jsou s rozsáhlými prázdnými prostory v Milovicích. 

Okres Nymburk je jeden z nejlepších při odhalování trestné činnosti drogového charakteru. Velkým problémem je personální stav, na Nymbursku chybí kolem 50 policistů. Probíhá rozsáhlá náborová kampaň, probíhá průzkum veřejného mínění. 

Npor.Jana Skálová – pověřena vedení OO Lysá n.L., studuje VŠ při zaměstnání. V Lysé slouží už 10 let, problematiku zná velmi dobře. Na oddělení chybí několik policistů, ale služba 24 hodin je zajištěna, trvale jsou k dispozici 2 policisté. V únoru a březnu 2009 budou policisté navštěvovat obce v rajónu a informovat starosty o změnách. V roce 2008 došlo k 468 trestným činům, tj.mírný narůst. K tomu zaznamenáno 1032 přestupků. Objasněnost v roce 2008 je 35%, má vzrůstající tendenci. V majetkové trestné činnosti vedou krádeže a ublížení na zdraví.

Npor.Ulrich – ve funkci je od 1.4.2008. Dopravní inspektorát má 2 služby – službu dopravních nehod a službu dohledu (zde je na stav 10 lidí skutečnost 4 policisté). V Lysé se připravuje ve spolupráci s MěP vážení kamionů.

Diskuse:

M.Kraus, Milovice - město Milovice nabízí obecní byty pro policisty, kteří budou sloužit v Milovicích. Dále nabízí, že Milovice budou pilotním městem při uzavírání smlouvy s P ČR.
Ing.Moc, St.Vestec -  požadavek na vážení nákladních aut i ve Starém Vestci. Nutno uzavřít objízdné trasy, protože kamionáři se domlouvají vysílačkami a mobily.
Ing.K.Otava, zástupce ČD – zda za zrušenou Železniční policii by měla převzít úkoly PČR? Odp. plk.Šťovíček – je tomu tak, ve Stč.kraji je zřízeno oddělení doprovodů vlaků v počtu asi 15 policistů. Je využíváno při dopravě fanoušků na sportovní zápasy. Největší problémy na nádražích jsou s opilci, bezdomovci a s mládeží, která se vrací z diskoték. Vstup policistů do kolejiště? Policisté pro tuto činnost musejí projít zvláštním školením.

3. Aktuální úkoly krajského zastupitelstva ve Středočeském kraji – Ing.Miloš Petera, náměstek hejtmana SK
Po volbách do krajských zastupitelstev se kompletně vyměnila celá rada kraje. Ve Stč.kraji je v čele ČSSD, která vytvořila jednobarevnou radu kraje. Od 15.1.2009 platí nová organizační struktura KÚ, snížil se počet odborů. Probíhá personální obměna vedoucích odborů. Ing.Petera je garantem pro okres Nymburk.

V prosinci 2008 byl schválen rozpočet kraje pro rok 2009. Je zřízen Fond rozvoje venkova, upřesňují se podmínky pro poskytování dotací (500 mil.Kč/rok), peníze půjdou na konkrétní projekty obcí.
Silnice v krajské gesci – většina projektů na opravy těchto silnic pokračuje i za nového vedení.

Priority Středočeského kraje:

1) – zdravotnictví – probíhá audit v 5 nemocničních zařízeních, potřebují dotaci asi 4 mld.Kč. Ve 30 nemocnicích bude proveden personální audit.

2) – doprava: pokračují opravy komunikací, prověřují se požadavky na oprávněnost oprav,

3) – školství: kraj  má gesci asi u 100 škol,

3) – sociální oblast.

Další problémy a priority:

Větrné elektrárny – ve Stč.kraji se budou posuzovat velmi zdrženlivě, protože z důvodu velké hustoty osídlení není snadné najít odlehlá místa.

Odpadové hospodářství – narůstá význam, ale nedaří se uskutečňovat záměr, aby se odpad minimalizoval. Také třídění odpadu moc nefunguje a pokud ano, tak následné zpracování tříděného odpadu je ještě větším problémem.
Vodní hospodářství – připravuje se nové grantové schéma. Bude vydávána 1 výtzva za rok, ročně se rozdělí 200 mil.Kč.

Stč.kraj bude podporovat rozvoj Výstaviště Lysá nad Labem. V Kutné Hoře bude podporováno založení Královské univerzity. Připravuje se reorganizace Pozemkového fondu, většina pracovišť by měla zaniknout do r.2012.

Územní plánování – u pozemků v bonitě I. a II.třídy se nebudou povolovat zábory zemědělské půdy na výstavbu velkoskladů a logistických center.

Domov důchodců Na Zámku: novým ředitelem je Mgr.Jiří Hendrych, nyní běží je ho výpovědní lhůta v předchozím zaměstnání, obě funkce se snaží zvládat současně. Výstavba DD je krajskou prioritou.

Diskuse:

M.Kraus, Milovice – k programu Natura 2000. Nebude se dělat jeho revize? Někde byl zvolen zbytečně široký rozsah.

Ing.Petera – program Natura silně omezuje rozvoj, ale dají se čerpat dotace na rozvoj území z MŽP. 

Ing.Moc. St.Vestec – v Programu obnova venkova 2009 se podávaly žádosti v 11/2008, jaký j jejich osud? Podle informací byl velký převis žádostí.

P.Šmíd, Bříství – zda dojde na rekonstrukci silnice II/272 Č.Brod-Bříství? Ing.Petera – je vidět snaha „vrátit silnici do hry“, tj. zařadit ji do programu oprav.

T.Sedláček, Lysá n.L. – Mikroregion Polabí připravuje projekt na výstavbu skupinového vodovodu. Jak kraj pomůže mikroregionu? Ing.Petera: malé obce pod 200 EO nemají šanci dosáhnout na dotaci.Je zde ale druhá možnost: krajské granty na malé ČOV. Obce mají 3 možnosti:

- regionální krajský fond – celkem 2 mld.Kč,

- republikový fond MŽP

- národní program Mze.

Ing.K.Otava – informoval o projektu revitalizace nádraží, ve Stč.kraji je na řadě míst projekt zahájen. Ing.Petera – nabízí prostor pro jednání.

T.Sedláček – k dalším projektům: elektrizace trati Lysá – Milovice (Ing.Otava – odhad nákladů asi 280 mil.Kč, asi 4x více než před 12 lety), projekt rychlodráhy Praha – Liberec, projekt Labské cyklotrasy? Ing.Petera – připravuje se almanach cyklostezek, v návrhu budou i finanční prostředky.
Mgr.J.Havelka, Lysá n.L. – jak se bude pokračovat s pečovatelskou službou na Nymbursku? Ing.Petera – výsledky za rok 2008 byly velmi dobré, dařilo se držet náklady, takže vznikl přebytek 1,3 mil.Kč. Centrum sociální péče funguje velmi dobře a bude fungovat i v roce 2009. Buduje se rehabilitační centrum na poliklinice Nymburk.

             -Regionální operační program: Lysá má zpracovaný projekt revitalizace městského centra, v roce 2008 nebyla dotace poskytnuta. Proč nebude jarní výzva a jaký bude systém hodnocení? 
             - Obchvat: územní rozhodnutí nabylo právní moci. Jak vypadá situace s výkupem pozemků?

Ing.Petera – u obou posledních bodů prověří stav a dá vědět.

Ing.Moc, St.Vestec – kraj by neměl zapomínat na malé obce, kde chybí jakákoliv infrastruktura. V minulosti to bylo značně zanedbáno a kraj by měl dohlédnout na příliv peněz. K průtahu silnice II/611 Starým Vestcem: podmínky pro bydlení vedle krajské komunikace jsou nesnesitelné. Obec asi brzy zakáže parkování osobních i nákladních aut. Dále obec požaduje umístit na silnici II/611 dopravní značky, zakazující vjezd nákladních aut do obce.  Ing.Petera – SK má plány na rozvoj vodovodů v kraji. Potvrdil, že řešení dopravy je opravdu problém.
4. Činnost Městské policie Lysá nad Labem v roce 2008 – L.Přibyl, ředitel MěP
Výroční zpráva a výsledky činnosti MěP za rok 2008 jsou uvedeny v příloze zápisu. 

K dalším úkolům – změny v P ČR se promítají i do práce obecníc policií. Významnou změnou je to, že do stavu MěP mohou nastoupit pouze uchazeči s dokončenou maturitní zkouškou. Podmínkou je důkladná zdravotní prohlídka a kontrola, že uchazeč nemá některou z konkrétně vyjmenovaných nemocí. To bude klást velké nároky na provedení zdravotních prohlídek.

V činnosti MěP je největší diskuse kolem měření rychlosti vozidel. Nebyla vydána prováděcí vyhláška s vyobrazením přenosné značky, která informuje řidiče o konání měření. Z toho důvodu většina obecních policií neměří rychlost. To se negativně projevuje na zvýšení počtu nehod i usmrcených osob právě z důvodu vysoké rychlosti.
5. Elektronizace veřejné zprávy: EGON, Czech POINT, datové schránky – Ing.Miloš Dvořák, tajemník MěÚ Lysá nad Labem

V závěru roku 2008 a opakovaně v lednu 2009 byli starostové obcí ze správního obvodu informováni o možnosti zavedení kontaktních míst Czech POINTu do všech obcí, a to za finančního přispění státu. Návrhy byly projednány v zastupitelstvech obcí a o rozšíření této služby není zájem z žádné obce (Milovice provozují Czech POINT od roku 2008). Otázkou zůstává, kdo bude hradit provozní náklady?

Datové schránky – podle zákona č.300/2008 Sb., vyplývá obcím povinnost provozovat datové schránky od 1.7.2009. Každá obec bude mít zřízenu 1 datovou schránku. Zatím nebyla vydána prováděcí vyhláška. 
6. Prezentace firmy GALILEO Corporation, s.r.o. – Jiří Jurka
Společnost GALILEO Corp. působí na trhu 8 let. Zaměstnává 20 pracovníků a 30 externích konzultantů. Společnost má asi 1 500 zákazníků, z toho je 1 400 měst a obcí, takže problematiku veřejné správy znají velmi dobře.
Hlavní produkty: Czech POINT, vyhledávání dotací pro obce, webové stránky obcí, virtuální prohlídky obcí.

Czech POINT – na modernizaci a rozšíření pracovišť byly získány prostředky z EU – pro 1.vlnu 650 mil.Kč. Důvod zavedení ve všech obcích: od 1.7.2009 má každá obec povinnost provozovat datovou schránku. Obce musejí být technologicky připraveny na nároky spojené s obsluhou datových schránek. Proto je nutné si pořídit kvalitní hardware. Od roku 2010 se bude měnit i systém evidence obyvatel. 

Dotace pro obec: z něho lze pořídit PC, 2 monitory, multifunkční zařízení (tiskárna, kopírka, skener, fax), 2 čtečky, token, el.podpis. Na HW je záruka 5 let, je používána technologie od firmy DELL. Náklady na administraci jsou 8 940 Kč, spoluúčast obce je 14 000 Kč. Společnost poskytuje záruku servisu do 24 hodin, vyřídí i závěrečnou monitorovací zprávu.
Společnost GALILEO zajistí vybavení žádosti i instalaci pracoviště „na klíč“, pouze je nutný souhlas zastupitelstva a podání žádosti o dotaci do 31.3.2009.
Starostové zhlédli prezentaci společnost GALILEO a obdrželi podkladové materiály, kde byly možnosti získání dotace podrobně popsány. 

7. Měření rychlosti v obcích - Ing.Miloš Dvořák
Trvá závazný právní výklad k měření rychlosti a fotografování přestupků proti rychlosti - takto pořízené záznamy nemohou být v přestupkovém řízení použity jako důkazní materiál! Toto stanovisko bude platit i do budoucna. 
Z toho vyplývá, že smlouva uzavřená s VP Invest nemá opodstatnění a starostové pověřili předsedu svazku obcí Mgr.Havelku, aby smlouvu s VP Invest, zastoupenou panem Bartůškem, vypověděl. Bylo odsouhlaseno všemi hlasy přítomných starostů.
Valná hromada Mikroregionu Polabí

1. Zpráva o činnosti Mikroregionu Polabí za rok 2008 – uvedena v příloze zápisu

2. Výsledek hospodaření za rok 2008
Starostové obdrželi výsledky hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2008, v průběhu roku došlo k některým úpravám rozpočtu.  Příjmy za rok 2008 byly 250 757 Kč, výdaje 351 978 Kč. 

Stav účtu k 31.12.2008 byl 367 777 Kč.

3. Zpracování projektové dokumentace pro Skupinový vodovod

Podklady poskytla paní Jana Javorčíková, projektový manažer.
18.2.2008 – vyhlášena veřejná zakázka

27.32008 – výběr nejvhodnější varianty

17.4.2008 – podepsání smlouvy o dílo se zhotovitelem inProjekt LOUNY ENGINEERING s.r.o za 1 663 620,- Kč včetně DPH

14.7., 30.9., 10.10. – dodatky č.1,2,3 k SoD

Mgr.Havelka – zpracovatel způsobil zpoždění v dodání PD, původní termín bude posunut asi o 2 měsíce? Jaký je názor členských obcí na další postup? 

Ing.Moc – pro obce není penále rozhodující, ale zpracovateli se musí důrazně dát najevo, že mikroregion není spokojen s takovým jednáním. Bude k tomu příležitost na schůzce 11.2.2009, kde se udělá závěr.

4. Přijetí nového člena Mikroregionu Polabí
Město Milovice požádalo podle schválených stanov (článek VII.)  valnou hromadu o přijetí do svazku obcí. O přijetí rozhoduje valná hromada. 
Starosta města Milovice p.Milan Kraus předložil výpis usnesení ze ZM Milovice z 26.1.2009, v němž zastupitelstvo schválilo vstup Milovic do dobrovolného svazku obcí Mikroregion Polabí, přistoupilo k zakladatelské smlouvě a ke stanovám Mikroregionu Polabí v plném rozsahu a zmocnilo starostu Milana Krause k podepsání dodatku k zakladatelské smlouvě Mikroregionu Polabí.

Ke vstupu města Milovice neměl nikdo připomínek.
Hlasování: pro – 7 hlasů, proti -0, zdržel se – 0.
5. Návrhy na doplnění Strategického plánu Mikroregionu Polabí
Ing.Hradecký, Ostrá – dodají doplnění do strategického plánu mailem do 20.2.2009.

M.Kraus, Milovice – požaduje zaslání pracovního návrhu strategického plánu mailem, aby Milovice doplnily svou část.
6. Diskuse

Témata k diskusi byla projednána samostatně u každého bloku. 
7. Návrh na usnesení

1) Valná hromada bere na vědomí 

· Zprávu o činnosti  Mikroregionu Polabí za rok 2008
· Výsledky  hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2008,

2) Valná hromada schvaluje vstup města Milovice do dobrovolného svazku Mikroregion Polabí.

3) Valná hromada pověřuje pana Mgr.Jiřího Havelku, předsedu dobrovolného svazku obcí, vypovězením smlouvy s VP Invest o měření rychlosti vozidel, uzavřené dne 10.7.2006.

Hlasování: pro – 8, proti – 0, zdržel se – 0. 
6. Závěr

Pan starosta Havelka poděkoval přítomným za aktivní účast a valnou hromadu v 16:45 hodin ukončil.

Zapsal Ing.Miloš Dvořák

16.2.2009
tajemník MěÚ Lysá nad Labem

    Činnost Městské policie Lysá nad Labem v roce 2008                                                                  

 V roce 2008 bylo na služebnu  Městské policie nahlášeno celkem 1712 oznámení. Strážníci MěP řešili 2176 přestupků, z toho 191 přestupků bylo předáno příslušným správním orgánům, za ostatní přestupky byly uloženy blokové pokuty v celkové výši 544.100,- Kč. Z toho bylo 318.200,- Kč vybráno v hotovosti a 225.900 Kč na pokutách na místě nezaplacených.

     Strážníci  předvedli ke správnímu řízení nebo na Policii ČR 39 osob. Dále zjistili 31 vraků automobilů, 112 závad na veřejném osvětlení, 84 závady na dopravním značení a 93 záborů veřejného prostranství. Na závady veřejného osvětlení byla upozorněna fa. Václav Bílek, na závady dopravního značení upozorněni odbor Správy majetku MěÚ Lysá n/L a Správa údržby silnic Mnichovo Hradiště. Zábory veřejného prostranství byly řešeny s příslušným zakladatelem. 

     Na požádání orgánů státní správy a samosprávy bylo doručeno 106 doporučených dopisů. Při výkonu služby bylo odchyceno a umístěno do útulku celkem 70 psů a ve 47  případech byly zadrženy osoby podezřelé z trestné činnosti.

    Při zajišťování ochrany majetku osob a organizací, je na MěP Lysá nad Labem využíván Pult centrální ochrany ( PCO ), který monitoruje 106 objektů  

( školy, podniky, prodejny, rod. domy ) na katastru města. 
     Mimo předešlou uvedenou činnost MěP Lysá nad Labem zajišťovala veřejný pořádek při konání výstav, různých sportovních a kulturních akcí. Dále zajišťuje výkon alternativních trestů v Lysé nad Labem. V roce 2008 mělo trest uloženo 42 osob.Trest odpracovala jedna osoba , 39 osob bylo oznámeno Okresnímu soudu Nymburk. Dva odsouzení trest  vykonávají. V roce 2008 nedošlo v Lysé nad Labem k žádné mimořádné události.

     Stávající počet strážníků je stanoven na  12 + 1. V  roce 2008 jeden strážník ukončil pracovní poměr a na uvolněné místo  po výběrovém řízení nastoupil p. Ondřej Šťastný. Na dobu určitou,po dobu mateřské dovolené,za strážníka Tereza Frank nastoupil p. Miroslav Ambrož.

	Luděk Přibyl
	velitel městské policie

	Strážník
	Přidělený okrsek

	Beneš
	A – Byšičky,Dvorce

	Ambrož
	B  - Litol  II.

	Kačík                
	C  - Litol  I.

	Štusová
	D  - Lom

	Rohlík
	E  -  Sídliště

	Šťastný
	F  -  město – střed

	Kaplan
	G  - Kačín

	Vykydal 
	H   -zámek

	Skořepa
	I    - Školní  nám.

	Zitová
	J   -  Klicperova

	Zita
	K  - Havlíčkovo nám.

	Baumgartner
	L  - nádraží


 Rozpočtové příjmy za rok   2008     :

a) Uložené blokové pokuty  celkem                   :          544.100,- Kč

  Z toho nezaplacené k 31. 12. 2008 ( 61.800,- Kč ) -  92.500,- Kč ( 92 pokut ) vymáháno formou exekuce Finančním odborem MěÚ Lysá n/L a  upomínkou ze strany MěP Lysá n/L. Vymoženo bylo v obou případech prozatím 38 pokut za 30.700,- Kč. Ostatní pokuty jsou v termínu pro zaplacení nebo upomínány MěP Lysá nad Labem.
b) PCO                                                                     :            322.000,- Kč 

Příjmy celkem                                                                 :            866.100,- Kč                    

 Rozpočtové výdaje za rok 2008      :

        Platy zaměstnanců                                                  :                  3.924.000,00  Kč

        Sociální pojištění                                                     :                  1. 020.000,00  Kč    

        Zdravotní pojištění                                                  :                     353.000,00 Kč

        Prádlo, oděv a obuv                                                :                       69.000,00 Kč  

        Knihy, učební pomůcky  a tisk                              :                         0.000,00  Kč

        Drobný hmotný dlouhodobý majetek                  :                     164.000,00 Kč

         Nákup materiálu                                                     :                       51.000,00 Kč

        Pohonné hmoty                                                        :                       57.000,00  Kč

         Opravy a údržba                                                     :                       86.000,00 Kč

         Nákup kolků                                                           :                         8.000,00  Kč
          Služby  :

         Telekomunikací                                                        :                      19.000,00  Kč

         Školení                                                                     :                       22.000,00  Kč

         Ostatní služby a programové vybavení                    :                       47.000,00 Kč

Výdaje celkem :                                                                                    5.820.000,00  Kč
     Pokyny pro činnost MěP jsou plněny bez závad.  Ze strany občanů nejsou  zásadní připomínky k práci MěP. Mezi nejčastější žádosti občanů v daných okrscích k příslušným strážníkům jsou upozornění na nefunkční veřejné osvětlení, poškozené dopravní značení, špatný stav komunikací, chodníků a veřejné zeleně,  rušení veřejného pořádku  v určité lokalitě. Zjištěné nedostatky z okrsků jsou pravidelně odstraňovány nebo předávány k dořešení kompetentním orgánům . 

      Spolupráce mezi složkami Integrovaného záchranného systému ( IZS ) je na velmi dobré úrovni. V roce 2008 proběhlo v oblasti Byšičky – Řehačka námětové cvičení složek IZS „Povodeň 08“.  Městská policie spolupracovala v 52 případech s hasiči ( Sbor dobrovolných hasičů Lysá n/L, Hasičský záchranný  sbor Nymburk  ) a v 98 případech s Policií ČR.

Jedním z hlavních úkolů MěP Lysá nad Labem je prevence kriminality a to jak na úseku majetkových deliktů tak i na úseku pořádku a protidrogové prevence a to zejména formou komunikace s občany, zvýšenou kontrolou krizových míst a postupováním zjištěných poznatků kompetentním orgánům.  V rámci prevence kriminality bylo ve spolupráci s OO PČR  Lysá nad Labem a SDH Lysá nad Labem uspořádáno na školním hřišti „ Setkání se složkami IZS“ . Ve spolupráci s odborem školství a kultury byla pořádána literární  a výtvarná soutěž pro děti se zaměřením na ochranu kulturního dědictví v Lysé nad Labem a využití volného času. V roce 2008 provedli strážníci městské policie spolu s příslušníky P ČR  besedy ve všech mateřských školkách v Lysé nad Labem,kde byly dětem předány reflexní vesty,omalovánky a další předměty  prezentující bezpečný pohyb dětí po městě. Obdobné besedy proběhly rovněž na základních školách. 

     V rámci větší informovanosti jsme zprovoznili na adrese www.mplysa.cz  internetové stránky městské policie Lysá nad Labem,kde se mohou občané dozvědět víc o činnosti městské policie a  zároveň  zde zjistí do kterého služebního okrsku spadá jejich bydliště,který strážník má okrsek  přidělený a kontakty na něj.   

     Pro rok 2009 chceme preventivní program rozšířit o besedy se seniory,kteří se stále častěji stávají obětí trestných činů.
Luděk Přibyl, ředitel Městské policie Lysá nad Labem

Zpráva o činnosti Mikroregionu Polabí

za rok 2008

       Do roku 2008 vstupoval Mikroregion Polabí se zůstatkem na účtu ve výši 469 tisíc Kč. Během roku 2008 se uskutečnilo 6 jednání, stejně jako v předchozím roce. Z toho bylo 5 valných hromad kombinovaných s poradami starostů ( 7.února, 6.března, 12.června, 2.října a 27.listopadu ) a 1 porada starostů ( 10.dubna). 

   Tradiční společnou akcí byl stánek na výstavě „Regiony ČR 2008“. Organizaci zajišťovala jako obvykle pí.Dr.Bodnárová, na výzdobě stánku se podílely obce podle svých možností a na obsluze stánku odbor kultury a členové kulturní komise a Spolku rodáků. Pokračovala tendence zvýšeného množství a úrovně propagačních materiálů a opět byl použit dataprojektor.

   Také v roce 2008 se mikroregion věnoval problematice zpracování biologicky rozložitelného komunálního odpadu (BRKO). Díky kontaktům na Českou zemědělskou univerzitu (ČZU) byl starostům poskytnut dotazník. Všechny obce jej vyplnily a na červnové valné hromadě proběhlo vyhodnocení společně s vystoupením zástupců ČZU a Výzkumného ústavu zemědělské techniky. Z výsledků vyplynulo, že v naší oblasti jsou dostatečné zdroje BRKO a je i zájem obcí, takže je žádoucí se této problematice věnovat i nadále. 

 V průběhu května se uskutečnilo přezkoumání hospodaření mikroregionu za rok 2007. Audit provedla firma C.P.A. Audit s.r.o. z Liberce. Auditorka Ing. Uhlířová přezkoumala hospodaření svazku obcí a nezjistila nedostatky ani rozpory se závaznými právními předpisy. Závěrečný účet i zpráva auditora byly projednány na červnové valné hromadě a hospodaření svazku bylo schváleno bez výhrad.

   Na poradách starostů a valných hromadách byla projednávána celá řada dalších témat, která mají přispět k informovanosti starostů členských obcí. Byly to:

· výsledky práce P ČR v regionu, reorganizace struktury policie, činnost městské policie,

· činnost Místních akčních skupin ve Stč. kraji, 

· zákon č.159/2006 Sb., o střetu zájmů,

· zákon č.309/2006 Sb., o činnosti koordinátora BOZP na staveništích,

· měření rychlosti v obcích mobilním a stacionárním radarem,

· vydávání právních předpisů v obcích,

· činnost SÚS Mnichovo Hradiště, 

· nasazení malé techniky při údržbě obecní zeleně,

· přístup k mapovému serveru TWIST a jeho použití v obcích.

   Je nutné ocenit, že ze strany krajského úřadu byla poradám starostů věnována dostatečná péče. Důkazem je účast zástupce ředitele KÚ ing.Štětiny na 3 valných hromadách, ze 4 se omluvil z pracovních důvodů. Vystoupení Ing.Štětiny vždy obohatilo jednání a přineslo starostům nové informace, ale i možnost přímého kontaktu a zpětné vazby.

   Od první valné hromady v únoru 2008  se mikroregion aktivně věnoval podpoře provozu Polabského motoráčku. Starostové odhlasovali roční příspěvek 30 tis.Kč, čímž byl zajištěn provoz 1 dne. Celkový počet provozovaných dnů za rok 2008 byl 9 dnů. Na rozdíl od neúspěšné intervence ve prospěch vlečky Káraný v roce 2007 se mikroregion může pochlubit podporou této turistické zajímavosti.

   V závěru roku byli starostové informováni o vládním projektu eGON (elektronický Government), který by měl přispět k vybudování kontaktních míst pro občany v každé obci.

V oblasti elektronizace veřejné správy dosáhl mikroregion úspěchů především v zajištění přístupu obcí do mapového serveru. Dále byl hromadně zajištěn program pro vedení evidence podle zákona o střetu zájmů.

   Pozitivní vývoj nastal v dlouhodobém úkolu, jímž je Strategický plán rozvoje Mikroregionu Polabí. V průběhu roku byla připravena  prezentace poradenské  firmy pana Rovného, který nabídl za úhradu pomoc při tvorbě strategického plánu. Na tomto základě valná hromada rozhodla o tom, že strategický plán bude vytvořen vlastními silami na základě stanovisek od obecních zastupitelstev a přehledů akcí, které by se měly v obcích uskutečnit. Výsledkem byl pracovní materiál strategického plánu, který starostové obdrželi v listopadu 2008 a který se bude dále rozvíjet. 

  Jako úspěch je možné hodnotit i probíhající práce na projektové dokumentaci skupinového vodovodu pro Přerov n.L., Semice, Starý Vestec a Bříství. Úkolu se věnuje projektový manažer města, paní Jana Javorčíková.V únoru 2008 byla vypsána veřejná zakázka na pořízení projektové dokumentace, vlastní výběr proběhl 27.3.2008. Do konce roku byly uskutečněny čerpací zkoušky ze zkušebních vrtů. V současné době probíhá zpracování dokumentace pro stavební povolení. 6ádost o stavební povolení by měla být podána do konce I.čtvrtletí 2009 a současně se připravuje žádost o dotaci v rámci vhodného dotačního titulu.

   Hospodaření roku 2008 skončilo ke konci roku se stavem na účtu 368  tisíc Kč.



     Mgr.Jiří Havelka v.r.



    předseda svazku obcí

Zpracoval:

Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ 

Lysá nad Labem

5.2.2009 






