Zápis z valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : pondělí 10.8.2009 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina. Přítomno 6 starostů, omluveni – M.Kraus, Milovice, M.Cibulka, Jiřice, Ing.J.Hradecký, Ostrá, V.Vaněk, Stará Lysá.
Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

Mgr.Jiří Havelka přivítal přítomné starosty a hosty. Omluvil nepřítomné starosty z důvodů pracovního zaneprázdnění. Valná hromada byla svolána z důvodu přípravy dokumentů pro akci „Odkanalizování obcí Starý Vestec a Bříství, ČOV Bříství“. Vzhledem k rozsahu díla musí být podle stanov svazku obcí hlasováno. Je přítomna nadpoloviční většina členů a valná hromada je usnášeníschopná.
2. Akce „Odkanalizování obcí Starý Vestec a Bříství, ČOV Bříství“
    Jana Javorčíková, projektový manažer
     O zakázku byl velký zájem, po zveřejnění zakázky se ozvalo celkem 18 firem a vyzvedlo si zadávací dokumentaci. Z toho  7 firem předložilo cenové nabídky. Při kontrole nabídek nebyly zjištěny žádné formální chyby, nikdo nebyl vyloučen a všech 7 nabídek prošlo hodnocením. 
      Nabídky byly cenově velmi vyrovnané a pohybovaly se v rozpětí 58 až 61 mil.Kč.

      Pořadí prvních tří nabídek:

      1. Stavokomplet
58.105.733,-

      2.Sdružení Splašková kanalizace
58.271.010,-

      3.Světelský
59.312.460,-

      Hlavním kriteriem byla cena, proto byla vybrána firma Stavokomplet,s.r.o. Navíc provozují městský vodovod a kanalizaci a zkušenost s nimi je velmi dobrá. Smlouva o dílo byla vypracována podle metodického vzoru ze SFŽP.


Ing.Moc, St.Vestec: Dotace na uvedenou akci bude činit asi 44 mil.Kč bez DPH. Cena technologie v nabídkách byla velmi vyrovnaná, prakticky shodná a rozdíly byly pouze v ceně výkopových prací. Proto bud nutno zvolit takový stavební dozor, který vše uhlídá. Podle informací by v případě akcí podobného typu měl stát uhradit i DPH.

3. Návrh na usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí

I. bere na vědomí

zprávu o posouzení a hodnocní nabídek ze dne 3.8.2009 na akci: výběr zhotovitele stavby „Odkanalizování obcí Starý Vestec a Bříství, ČOV Bříství“ včetně stanovení pořadí nejvhodnějších nabídek.

II.schvaluje

uzavření smlouvy o dílo se společností Stavokomplet s.r.o. IČ 47052945 se sídlem Zápy, Královická 521, 250 01 Brandýs n.L., na akci „Odkanalizování obcí Starý Vestec a Bříství, ČOV Bříství“ za celkové náklady 58.105.733,- Kč včetně DPH.
Hlasování: 
 6 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
4. Diskuse

P.Baumruk, Přerov n.L. – potvrdil, že obyvatelé obce skupinový vodovod chtějí! Negativní reakce jsou pouze nepodložené fámy.

Ing.Moc, St.Vestec – náklady na stavbu skupinového vodovodu jsou odhadnuty na 200 mil.Kč. To se zdá být velmi nadhodnoceno, bude se zpracovávat nový odhad.

Ing.Dvořák, MěÚ Lysá n.L. – rozdal starostům plakáty a pozvánky na XIII.ročník Slavností hraběte Šporka – 28.a29.8.2009

                 - informace o postupu při zavádění spisové služby: na jednání RM 30.6.2009 vybrána společnost T-MAPY z Hradce Králové, nyní pracují na úpravách pro města a obce mikroregionu. Je plánováno školení: čtvrtek 27.8. 8-14 hod. MěÚ Lysá nad Labem (4 skupiny), pátek 28.8. se bude školit na úřadě v Milovicíc:  8-12 MěÚ Milovice, 13-16 ostatní obce,

               - informace o přípravě projektu rozhledny v Jiřicích.

5. Závěr

Pan starosta Havelka poděkoval přítomným za aktivní účast a valnou hromadu v 13:45 hodin ukončil.
Předpokládaný termín příští valné hromady: čtvrtek 10.9.2009.
Zapsal Ing.Miloš Dvořák

18.8.2009
tajemník MěÚ Lysá nad Labem







