Zápis z valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : čtvrtek 17.6.2010 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina. Přítomno 7 starostů a 2 místostarostové (Starý Vestec, Jiřice), omluven: M.Kraus, Milovice (jednání o letišti).
Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

Místopředseda svazku F. Novotný přivítal přítomné starosty a hosty. Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina svazku a valná hromada je usnášeníschopná.
2.  Informace o postupu prací na projektech: Skupinový vodovod a Kanalizace St.Vestec 
       –  Bříství – Jana Javorčíková, projektový manažer
Paní Javorčíková informovala, že Státní fond životního prostředí požaduje doplnění rozborů vody z vrtů v Přerově n. L., rozbor bude provádět Dr. Dubánek – cena rozboru 5 tis. Kč.
Hlasování k této části: 9 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Projekt Kanalizace a ČOV – dnes se konal kontrolní den,  vše probíhá podle harmonogramu. Výběrové řízení zajišťuje Ing. Bárta, jedná se o podlimitní výběrové řízení. Zájem projevilo 5 zájemců.
Kritéria dle předloženého návrhu:

1) provozní náklady celkem za rok

2) doba do nástupu na opravu po nahlášení závady

3) finanční limit oprav hrazených provozovatelem.

Diskuse k frekvenci fakturace stočného – po diskusi schváleno  2x ročně. Výše stočného v obcích Bříství  a St. Vestec bude projednána v zastupitelstvech obcí do 30.6.. 
Byly jmenovány komise včetně náhradníků – viz samostatné usnesení
Mgr. Havelka byl jménem MP pověřen k úkonům, které jsou specifikovány v usnesení.
Úkol pro starosty do příštího jednání MP: nahlásit počty obyvatel trvale bydlících v obci, restaurace a provozovny v obci a výhled zvyšování obyvatelstva na nejbližší roky.
Hlasování k této části: 9 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

3. 
Elektronizace veřejné správy, evidence obyvatel, smlouva o technologickém centru – Ing. Miloš Dvořák, tajemník MěÚ, Petra Loudová, informatik

Starostové obdrželi písemný materiál k budoucímu fungování ohlašoven obyvatelstva. Od 1. 7. by měly obce zadávat údaje o trvalém pobytu obyvatel samostatně, ale zatím chybí dostatek informací. MěÚ je připraven poskytnout pomoc starostům v oblasti informatiky, lze dohodnout termín návštěvy pí Loudové telefonem 325 510 284 nebo mailem na adresu loudova@mestolysa.cz

Veřejnoprávní smlouvy mezi Lysou a obcemi I. stupně nebudou uzavírány. V případě, že obec nebude zadávat evidenci obyvatelstva samostatně, musí o tom informovat Krajský úřad SK, který stanoví další postup.


MěÚ Lysá n. L. připravuje Studii proveditelnosti na vybudování Technologického centra ORP. Zpracovatelem Studie je pražská firma Equica (obchodní ředitel p. Matějíček prezentoval základní dokumenty na předchozím jednání starostů). Bylo doporučeno, aby se smlouvy o partnerství při zřízení TC ORP „dotáhly do konce“, tzn. aby byly schváleny i v zastupitelstvech těch obcí, kde se tento dokument ještě neprojednal a neschválil. Příslušné obce obdrží od Ing. Dvořáka mailem návrh dohody, kde je potřeba doplnit pouze název obce, sídlo, IČO a termín zasedání zastupitelstva. 
4.     Aktuální informace ze Středočeského kraje – 

M. Chloupková, člen zastupitelstva SK


Po vyhlášení dotací v sedmi oblastech obdržel KÚ velmi mnoho žádostí. Při jejich posuzování začátkem roku 2010 se zavedlo pravidlo: od jednoho subjektu bude uspokojena pouze jedna žádost. I při tomto postupu bylo vyhověno pouze 30-35 % žádostí. Při vyhodnocování žádostí došlo k přetížení systému, takže o žádostech bylo rozhodnuto až začátkem června.

Diskuse k této části:

Mgr. Havelka, starosta – jaký je vývoj kolem letiště v Milovicích?

M. Chloupková – v případu letiště nenastal žádný posun.
V. Vaněk, starosta Stará Lysá – vývoj v případě paroplynové elektrárny Mochov?

Mgr. Havelka, starosta – stavba musí být zařazena do územního plánu SK, zatím k tomu není vůle. Stavba není zařazena ani v územním plánu Prahy.

5. Závěrečný účet Mikroregionu Polabí a zpráva o přezkoumání hospodaření za rok 2009
Starostové obdrželi v předstihu závěrečný účet svazků obcí za rok 2009. Zůstatek na účtu k 31. 12. 2009 byl 1 464 094,86 Kč. 

Auditorská firma C.P.A. Audit, spol. s r. o. provedla přezkoumání hospodaření svazku obcí za rok 2009 a konstatovala, že účetnictví je vedeno v souladu s právními předpisy.

Hlasování k této části: 9 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

6. Návrh na přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2010
Dne 20. 5. 2010 byla zveřejněna veřejná zakázka č. 675/2010 na přezkoumání hospodaření MP. Do stanoveného termínu 3. 6. byla doručena jediná nabídka, a to od auditorské společnosti C. J. Audit, s. r. o. z Liberce, zastoupené Ing. Jitkou Černou. Nabídka splňuje určené termíny a kritéria. 
Hlasování k této části: 9 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

7. Schválení strategického plánu rozvoje Mikroregionu Polabí
Ing. Miloš Dvořák, tajemník
Od roku 2008 byly připravovány podkladové materiály k tvorbě strategického plánu. Od začátku roku 2010 proběhlo několik konzultací podkladových materiálů a v případě potřeby starostové obcí tyto podklady upravili a doplnili. Materiál byl doplněn fotografiemi z obcí, které pořídil Dr. Kořínek. Každá obec obdržela jeden kompletní výtisk včetně barevných příloh. Materiál bude zveřejněn na stránkách MP. V diskusi k této části neměl nikdo z přítomných připomínky. 

Hlasování k této části: 9 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

8. Diskuze

Mgr. Havelka, starosta

· Při přípravě opravy mostku v lese Hanín (u semické křižovatky) byla silnice dvě hodiny uzavřena, a to bez povolení. V současné době provoz probíhá na odjezdové komunikaci po provizorním mostě, provoz je řízen pomocí světel střídavě. Termín dokončení je plánován v říjnu 2010, 

· po následujícím víkendu se připravuje koncert skupiny Mettallica, očekává se velká návštěvnost zahraničních turistů a u této příležitosti se připravuje i policie. Hlídkovat bude 280 policistů, k dispozici budou i tlumočníci z hlavních světových jazyků. Pro zajištění veřejného pořádku bude v Milovicích omezen automobilový provoz,

· při koncertu Votvírák začátkem června policisté zadrželi více než 100 ŘP (požívání alkoholu a drog). 

· informace o aktuálním stavu rekonstrukce Masarykovy ulice: 

· v průběhu výkopových prací památkáři odkryli historickou cestu, vyztuženou proutím. Je nutná dokumentace, a proto se termín oprav posouvá do září.

F. Novotný, starosta Semice
Jednal s cestmistrem p. Kalčem  o opravách komunikací v okolí Semic. Ten přislíbil zahájení oprav ve druhé polovině června.

Mgr. Havelka, starosta 

Informoval o připravované rekonstrukci silnice Lysá nad Labem – Šnepov.

Informoval, že Lysá má družstvo šachové extraligy. 

P. Baumruk, starosta Přerov n. L.

Informoval o opravě silnice metodou Turbo v obci. Výsledky oprav mají rozdílnou kvalitu, proto zkusí ještě technologii místního ohřevu – oprava plochy do 60 m2 se cenově pohybuje kolem 25 tis. Kč.

Pozval přítomné starosty na kulturní akci dne 20. 6. od 15 hodin, která se koná v parku před obecním úřadem.

pí Sochorová, starostka městys Kounice

Ocenila přístup MěÚ Lysá n. L. k obcím ve správním obvodu, dobré vztahy se projevují i v činnosti Mikroregionu Polabí. Městys Kounice spadá pod ORP Český Brod, kde se s takovou péčí a podporou nesetkává. Bude se snažit o to, aby se Kounice staly členem svazku obcí.

V. Vaněk, starosta Stará Lysá 

Informoval, že Stará Lysá s velkou pravděpodobností získá dotaci na splaškovou kanalizaci. 

Stručně informoval o průběhu Květinové slavnosti na zámečku Bon Repos.

Informoval, že fotbalistky ze Staré Lysé vyhrály postup do finále poháru ČMFS (hrají II. ligu).

Dotaz k akci u Dvorců. v blízkosti železniční trati? Odp. Mgr. Havelka – jde o stavbu stožárů pro zabezpečení trasy. 

Ing. Miloš Dvořák, tajemník

Informoval o přípravě projektu na výstavbu rozhledny v Jiřicích – zahájeno jednání s ČTÚ, nabídnuta možnost využití výškového bodu pro umístění technických zařízení, tím by se z velké části pokryly náklady na výstavbu. 
9. Schválení usnesení
Valná hromada Mikroregionu Polabí schválila:

· závěrečný účet MP

· zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2009

· zadání přezkoumání hospodaření za rok 2010

· dokumenty a komise ke stavbě kanalizace a ČOV

· odměny za práce spojené s činností MP

Valná hromada Mikroregionu Polabí pověřuje

· pracovní skupinu k posouzení kvalifikace dodavatelů 

· Mgr. Havelku činit úkony jménem zadavatele v průběhu zadávacího řízení.
Hlasování k této části: 9 hlasů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

10. Závěr
Předseda svazku obcí Mgr.Havelka poděkoval přítomným za aktivní účast a valnou hromadu v 15:15 hodin ukončil.
Předpokládaný termín příští valné hromady: čtvrtek 9.9. 2010.
Zapsal Ing.Miloš Dvořák

24.6.2010

tajemník MěÚ Lysá nad Labem







