Záznam z valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : čtvrtek 6.2.2014 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina. Přítomno 6 starostů a 2 starostky (stav ve 13:10).
Program:

1. Zahájení a úvodní slovo

Předseda svazku Mgr. J. Havelka přivítal přítomné starosty a hosty. Konstatoval, že je přítomno 63,6%  členů a valná hromada prozatím není usnášeníschopná.  
Dále v úvodu jednání omluvil předseda svazku paní Miladu Čáslavkovou (MAS Polabí) a ing. Miloše Dvořáka, tajemníka MěÚ Lysá nad Labem, a oznámil zúčastněným, že zápis z dnešního jednání Valné hromady provede paní Olga Vlastová MSc.. 
Ve 13:10h se dostavila na jednání Valné hromady paní starostka Miroslava Sochorová (Kounice) a předseda svazku Mgr. J. Havelka konstatoval, že je přítomno 6 starostů a 2 starostky (72,7%  členů) Valná hromada je nyní usnášeníschopná.

2. Výsledky Policie ČR v obvodu Lysé nad Labem a Milovic za rok 2013

Mgr.Jiří Havelka přivítal a představil p. plk. Mgr. Františka Kuneše, zástupce vedoucího územního odboru Nymburk, npor. Bc. Janu Skálovou, vedoucí odd. P ČR Lysá nad Labem a npor. Ing. Pavlu Brzobohatou, vedoucí odd. P ČR Milovice.
Slova se ujal  pan plk. Kuneš a seznámil přítomné zástupce obcí s prací a výsledky P ČR nejen v Lysé nad Labem, Milovicích a přilehlých obcí, ale celkově celého Středočeského kraje. Následně si vzala slovo npor. Ing. Pavla Brzobohatá a pohovořila o práci a výsledcích P ČR Milovice. Také npor. Bc. Jana Skálová seznámila přítomné zástupce obcí s prací a výsledky P ČR Lysá nad Labem (viz zpráva v příloze). Dále hovořila o spolupráci s Městskou policií nejen v Lysé nad Labem, ale i ve Stratově.
Pan starosta Novotný poděkoval P ČR v Lysé nad Labem za namátkové hlídky v obci Semice, které mají dobrý vliv na chování řidičů. K tomuto poděkování se připojila RNDr. Kocsisová, jako starostka Přerova nad Labem, kam P ČR v Lysé nad Labem svou hlídku také namátkově posílá. 
Mgr.Jiří Havelka vznesl dotaz na přítomné zástupce P ČR, kolik tabulkových míst připadá na Lysou nad Labem a kolik míst je obsazených. Tabulkově připadá v současnosti na Lysou nad Labem 13+1 pracovních míst, přičemž obsazeno je 13 míst. Hledá se proto jeden uchazeč. Pokud by někdo z přítomných o nějakém vhodném kandidátovi věděl, může se s návrhem obrátit přímo na npor. Bc. Janu Skálovou. Přáním P ČR v Lysé nad Labem do budoucna by bylo 18 tabulkových míst.

Stav policistů ve Středočeském kraji by se měl do budoucna navýšit o 73 míst, je plánováno navýšení mimo jiné v Lysé nad Labem, Milovicích a Sadské.   
3. Aktuální informace o projektu Skupinového vodovodu – Mgr. Jiří Havelka, předseda svazku obcí
Mgr.Jiří Havelka – dle úkolu z předchozí valné hromady byla podána žádost na SFŽP ohledně prodloužení termínu pro odevzdání povinných podkladů, potřebných pro podepsání smlouvy se SFŽP. Dále oznámil, že v rámci VŘ, které má na starosti společnost JUSTITIA, komunikuje se SFŽP přímo sama společnost JUSTITIA.

Ohledně dopisu, který přišel z Přerova nad Labem, se předseda svazku obrátil na paní starostku RNDr. Kocsisovou a jí i ostatním zúčastněným oznámil, že na odpovědi pracuje  a odpověď bude odeslána do termínu, který si obec Přerov nad Labem určila. 

RNDr. Kocsisová – se dotázala jaké další personální změny, které byly uvedené v žádosti o prodloužení jako jeden z důvodů, nastaly během projektu (mimo výměny starosty v Přerově nad Labem). Mgr. Jiří Havelka vysvětlil, že bylo potřeba sepsání pádných důvodů pro žádost o prodloužení a navíc během projektu se vyměnilo vedení v Přerově nad Labem. Na MěÚ v Lysé nad Labem, který pomáhal MP s administrací projektu, skončila paní Jana Javorčíková a nastoupila paní Olga Vlastová MSc.
4.MAS Polabí

Z důvodu nepřítomnosti paní Milady Čáslavkové seznámil Mgr. Jiří Havelka zúčastněné s prací MAS za poslední období. Starostové/starostky byli požádáni o zaslání vyplněných tabulek a odevzdání dotazníků – Přerov nad Labem a Ostrá dodají nejpozději v pondělí 10.2.2014. Dále byli starostové/starostky seznámeni s výsledky vyhlášené tréninkové výzvy kde se v 1. kole přihlásili 3 žadatelé a v 2. kole také 3 žadatelé. 

Dále Mgr. Jiří Havelka seznámil přítomné zástupce obcí se žádostí MAS Polabí o krátkodobou půjčku 200.000,- Kč. Zapůjčené peníze by se MP vrátily ještě tento rok. Je to z důvodu, že všechny dotace v rámci MAS jsou předfinancované a MAS tedy musí vše (např. peníze rozdělené v rámci výzvy atd.) nejdříve proplatit a teprve potom zažádat o proplacení. Nakonec byli ještě přítomní seznámeni s tím, že MAS Polabí získala dotaci na technickou podporu ca 750.000,-Kč. 
Mgr. Jiří Havelka nechal VH hlasování o půjčce: 7 pro, nikdo proti, 1 se zdržel (Přerov nad Labem).
5. Výsledky hospodaření
Mgr.Jiří Havelka – upozornil přítomné zástupce obcí, že obdrželi výsledky hospodaření MP za rok 2013 v písemné podobě.
6. Diskuze:

a) RNDr. Kocsisová vznesla dotaz na předsedu svazku Mgr. Jiřího Havelku, na základě čeho je předseda svazku předsedou a místopředseda místopředsedou. Tento dotaz platí i pro ostatní funkce jako je např. Správní rada atd. Ve stanovách je uvedeno, že volební období je 2 roky a mandátní období je neomezené. Proto se stalo, že p. Červák a p. Hradecký dále zůstávají ve funkcích, ačkoliv ve své obci již ve funkcích nejsou. Paní starostka navrhuje toto projednat na VH MP. 

Mgr. Havelka vysvětlil, že toto není exaktně specifikováno a je to tedy otázkou výkladu. Dále navrhuje např. vytvořit interní směrnici, která by toto přesně specifikovala. Paní starostce RNDr. Kocsisové, která se o problém zajímá, navrhl, aby tuto směrnici obec Přerov nad Labem, jako člen MP, připravila a dala k projednání na VH MP. Novým volbám se jako předseda svazku taktéž nebrání. 
O slovo se přihlásila paní starostka Sochorová, která poděkovala MP, že přijal Kounice za člena MP, dále poděkovala panu Mgr. Havelkovi a Lysé nad Labem za odvedenou práci pro MP a ORP Lysá nad Labem. Paní starostka zvedne kdykoliv v případných volbách ruku pro Mgr. Havelku. I další přítomní starostové se k poděkování připojili.

Mgr. Havelka poděkoval za slova chvály a zpětně poděkoval obcím za vyvzdorování si ORP Lysá nad Labem v podobě, jaké je. 

b) Další bod diskuze se týkal údržby krajských silnic. V letošním roce je v krajském rozpočtu schváleno 800 miliónů korun. Pokud by se měly opravit všechny silnice, má kraj spočítány náklady na 20 miliard korun. Dále se diskuze stočila na Povodí Labe a jeho práce na čištění vodních toků. V současnosti například započaly práce na Litolské svodnici. 
7. Schválení usnesení 
Valná hromada  Mikroregionu Polabí

I. b e r e   n a   v ě d o m í

1) informace výsledcích Policie ČR v obvodu Lysé nad Labem a Milovic za rok 2013,
2) informace o projektu Skupinového vodovodu,
3) o činnosti MAS Polabí,

4) výsledky hospodaření.
II. s c h v a l u j e 

1)  bezúročnou půjčku 200.000,- Kč MAS Polabí s termínem vrácení do 15.12. 2014.
2) rozpočtové opatření č. 1, aby bylo možno poskytnout výše uvedenou půjčku.
Hlasování: 7 pro, nikdo proti, 1 se zdržel
8. Závěr

Předseda svazku obcí Mgr.J.Havelka poděkoval starostům za účast a v 14:30 valnou hromadu ukončil. Příští valná hromada se bude konat v březnu, příp. začátkem dubna 2014, bude upřesněno.
Zapsala Olga Vlastová MSc.
Projektový manažer na MěÚ v Lysá nad Labem
11.2.2014
Přílohy:

Rozpočtové opatření č. 1/2014

Zpráva – veřejný pořádek – P ČR Lysá n.L.

