Zápis z valné hromady Mikroregionu Polabí

Termín : čtvrtek 18.4.2013 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina. Přítomno  8 starostů, omluveni V.Vaněk, starosta St.Lysé a M.Cibulka, starosta Jiřic.
Program:
1. Zahájení a úvodní slovo

Předseda svazku Mgr.J.Havelka přivítal přítomné starosty a hosty. Konstatoval, že je přítomno 80% členů  a valná hromada je usnášeníschopná.  
2. Stav komunikací a plán jejich oprav na území Mikroregionu Polabí – zástupci Krajské SÚS Středočeského kraje - J.Zelenka, V.Pavlík, J.Raboch
p.Raboch, náměstek ředitele KSÚS – úvodní slovo: v rozpočtu kraje pro rok 2013 je na tuto oblast vyčleněno 800 mil.Kč, v částce je obsažena i zimní údržba. Letošní zima byla extrémně dlouhá, zimní údržba spotřebovala skoro polovinu rozpočtu. Stav financí nedovoluje velké akce, spíše se bude opravovat v menším rozsahu. Rozjíždí se příprava oprav, v teplejším počasí se spouštějí obalovny směsí.
Diskuse k bodu:

Mgr.Havelka – 1) Odbor dopravy zpracoval za ORP Lysá n.L. přehled výtluků, dokumentace předána na SÚS. Co bude dál? 2) Stav mostku ve Starém Vestci je kritický, most přes Labe vykazuje díry, nadjezd v Lysé nad tratí potřebuje opravu dilatačních uzávěrů. Naproti tomu je plánována oprava mostu přes Jizeru v Benátkách, kde není takové dopravní zatížení. 3) Jaký je stav investičních projektů v ORP Lysá? 4) Proč má např. Karlovarský kraj 3x větší prostředky na opravy komunikací na okres než v SK?
Ing.Moc – zkušenosti z cest po republice: v SK jsou nejhorší služby v ČR, pokud se týká údržby komunikací. Asi nejhorší středisko v kraji je Mochov, těžko se s nimi jedná. Odstrašujícím příkladem „opravy“ je úsek do Velenky. Lze situaci řešit tak, že by si oce objednávaly opravy krajských silnic samostatně u dodavatelů?
L.Pilc – doprava z Milovic silně zahušťuje provoz přes Lysou. V ORP žije 25 tisíc obyvatel, měla by tomu odpovídat i údržba komunikací.

p.Zelenka, KSÚS – v SK je přes 8 tis.km komunikací, na letošní rok je na údržbu 700-800 mil.Kč. Stav komunikací je nevyhovující, ke špatnému stavu přispívají i nákladní vozidla, která kvůli úspoře poplatků sjíždějí z D11 na silnice II. a III.třídy. Pokud se týká oprav – kraj nemůže dát jen tak peníze obcím na opravy komunikací, řeší se na krajské úrovni. Priority kraje: zdravotnictví, sociální oblast, doprava.
p.Raboch – vysvětlení rozdílu mezi údržbou, opravou a investicí.

p.Pavlík – doporučuje starostům, aby více kontaktovali cestmistry, vyžadovali návštěvy a psali jim záznamy do pracovních deníků. 

Poskytnuté podklady do zápisu:
1) Opravy komunikací:

V Mikroregionu Polabí pro středisko Benátky nad Jizerou se nacházejí tyto silnice:

II/272 Lysá n.L - hranice okr. MB – oprava asfaltovou směsí za tepla bude provedena v době od 22.4. do 26.4., oprava turbomechanizmy do 30.6.

II/331 hranice okr. MB – Lysá n.L. – oprava asfaltovou směsí za tepla bude provedena v době od 22.4. do 26.4., oprava turbomechanizmy do 30.6.

II/332 Lysá n.L. – hranice oblasti – oprava turbomechanizmy do 30.6.

III/2725 Lysá n.L. – hranice oblasti – oprava turbomechanizmy do 30.9.

III/2727 hranice okr. MB – oprava turbomechanizmy do 30.9.

III/3314 hranice okr. MB – x s II/331 – oprava turbomechanizmy do 30.9.

III/3315 Lysá n.L. – Byšičky – oprava asfaltovou směsí za tepla bude provedena v době od 29.4. do 3.5., oprava turbomechanizmy do 30.9.

III/3316 Stratov-Milovice – oprava asfaltovou směsí za tepla bude provedena v době od 29.4. do 3.5., oprava turbomechanizmy do 30.9.

III/3321 Milovice-x s III/27212 - oprava asfaltovou směsí za tepla bude provedena v době od 3.6. do 7.6., oprava turbomechanizmy do 30.9.

III/3322 Vlkava-Jiřice – oprava asfaltovou směsí za tepla bude provedena v době od 3.6. do 7.6., oprava turbomechanizmy do 30.9.

III/27212 hranice okr. MB – hranice oblasti (Boží Dar) – oprava asfaltovou směsí za tepla bude provedena v době od 16.4. do 19.4., oprava turbomechanizmy do 30.9.

2) Investiční akce Středočeského kraje:

II/272 Lysá nad Labem, průtah: Pontex zajišťuje PD, zatím není stavební povolení

II/331 Lysá nad Labem, rekonstrukce: přestavba křižovatek ve Dvorcích a Litoli – PD vypracoval Pontex, stavební povolení prodlouženo do 03/2015, před realizací nutná aktualizace PD, termín realizace – dle finančních možností Středočeského kraje.

II/272 Lysá nad Labem, obchvat – II. stavba: PD vypracována, není vydáno stavební povolení

II/272 Litol, rekonstrukce: Pragoprojekt zajišťuje PD, v nejbližší době bude vstupní jednání na MěÚ v Lysé n.L.  

II/611 Starý Vestec, propustek – na KÚ předány v roce 2012 podklady na zajištění PD na celkovou rekonstrukci propustku pod II/611

Stav k 10.4.2013

3) Pro středisko Benátky nad Jizerou se jedná o tyto silnice:

1.       II/272 Lysá n. L. – Jiřice – oprava - duben-květen

2.       II/331 Podbrahy –Lysá – oprava – květen

3.       II/332 Lysá – hranice oblasti – oprava – květen

4.       III/2725 Lysá – Rozkoš – oprava – červen

5.       III/3314 od x s II/331 – Čihadla – oprava – červen

6.       III/3315 Lysá – Byšičky – oprava – červen

7.       III/3316 Stratov – Milovice – oprava v Milovicích provedena – ostatní – červenec

8.       III/3321 Milovice – x s III/27212 – oprava – červenec-srpen

9.       III/3322 Vlkava – Jiřice – oprava – červenec-srpen

10.   III/27212 Benátky – hranice oblasti – oprava ze 2/3 provedena – ostatní – červenec-srpen

3. Výsledky policie ČR v obvodu Lysé nad Labem za rok 2012 – npor.Bc.Jana Skálová
    V roce 2012 došlo k mírnému snížení případů, bylo spácháno o 61 skutků méně, což je 15%. Oddělení Lysá nad Labem je v objasněnosti na 3.místě v kraji, přestože je personální stav pouze 7 policistů, což je velký problém. Dobře hodnotí práci svého zástupce nprap.Milana Micky.
Největší podíl má majetková trestná činnost, kterou páchají převážně bezdomovci a lidé bez práce. Na začátku roku 2012 byl patrný velký nárůst trestné činnosti, po I.Q došlo k poklesu.

Celkově jsou výsledky roku 2012 uspokojivé. Mělo by se pokračovat v navázané spolupráci.
Diskuse k bodu:

p.Šmíd, Bříství – obec má problém s motorkáři a jezdci na čtyřkolkách, dochází k ničení polí, porostů a lesů. Odp.pí Skálová: řešení je obtížné, PČR nemá techniku, kterou by uvedené skupiny dostihla. Výsledek akce není nikdy zaručen, pokud nejsou zadrženi přímo na místě.

L.Dvořák, člen ZO Přerov n.L. – mají problémy s mladistvými, lze zvýšit hlídkovou činnost v nepravidelných intervalech? Odp. pí Skálová PČR je limitována stavem policistů, nárazovou akci lze připravit, souvislou a trvalou činnost spíše ne.
D.Kocsisová, Přerov n.L. – řada motoristů vůbec nedodržuje dopravní značky v obci, je nějaké řešení? Odp.pí Skálová – platí řečené výše.
Mgr.Havelka – poděkoval za činnost PČR a popřál, aby se podařilo naplnit tabulkový stav míst.
4. Výsledky Městské policie Lysá nad Labem za rok 2012 – Bc.L.Přibyl, ředitel MěP
 Konkrétní výsledky  včetně čísel a grafů jsou uvedeny na stránkách MěP. Doplnění dopravní problematiky – třetím rokem pokračuje vážení nákladních automobilů na mobilní váze. Potvrzuje se, že většina aut jezdí přetížených, to má vliv i na poškozování komunikací. Vážení má preventivní význam. Negativní jev – řidiči se informují vysílačkami a objíždějí místo kontroly.
Poznatky ze zimní údržby – nedaří se vyladit spolupráci cestmistrovství v Benátkách a v Mochově, chtělo by to přesunout rozhraní úseků na větší křižovatku, kde se vůz údržby snadno otočí.

K údržbě komunikací – MěP přijímá stížnosti občanů na stav komunikací, které jsou ve správě SˇUS, lidé to nerozlišují podle vlastníků.

Odchyt psů – za r.2012 odchyceno 97 psů, předáni do útulku. Některá města z okolí mají smlouvu o odchytu a platí za každý kus stanovenou cenu. 
5. Informace o činnosti radaru ve Starém Vestci a vyhodnocování přestupků – Ing.Alena Novotná, vedoucí odboru dopravy
 Za rok 2012 bylo zpracováno asi 8 tisíc přestupků. Od ledna do dubna probíhal zkušební provoz, ladil se postup zpracování. Složitosti: nutná identifikace RZ z fotografie, následuje lustrace z evidence vozidel, pak se pracuje již s konkrétním člověkem. O května začal ostrý provoz, měsíčně dochází ke 3 tis. přestupků. Na začátku července došlo k převodu Centrálního registru vozidel z ministerstva vnitra na ministerstvo dopravy, z médií byl dostatečně jasný problém, to se projevilo i v omezené lustraci vozidel.

Odbor dopravy posílen o 1 osobu, procedura zpracování přestupků se změnila v souvislosti s novelou zákona o provozu na silničních komunikacích. Letos v lednu skončila „osoba blízká“, to napomáhá urychlení při zpracování agendy.

L.Dvořák, Přerov n.L. – doporučuje před obcí Starý Vestec umístit dopravní značku s informací, že se měří rychlost.

6. Prezentace nabídky eCentre, a.s. z Prahy 7 – Ing.Roman Pokorný, senior konzultant, Pavel Ciprys

Úvodní slovo: firma je na trhu 6 let. V poslední době se realizoval úspěšný projekt v Říčanech, mediálně bylo rozšířeno jako pozitivní příklad. Výsledkem jsou lepší ceny za energie pro domácnost, akce je vhodná pro tzv.maloodběr.

Příklad z Říčan: zapojilo se 452 domácností, tj asi 10% obyvatelstva. Poptávka na energie byla za 27 mil.Kč, elektronická aukce dodavatelů proběhla 13.3.2013. Výsledek: u zemního plynu úspora 30%, tj odhadem 9 tis.Kč pro domácnost, u el.energie 16,5% , tj. 3 tis.Kč pro domácnost.

V současné době se připravuje obdobná akce pro 30 měst a obcí v ČR.

Firma zorganizovala několik desítek aukcí. Za pár let došlo k výrazné změně na trhu, dodavatelé si už zvykli a účastní se aukcí bez problémů.
L.Dvořák, Přerov n.L. – Kdo projekt financuje? Odp.Ing.Pokorný – eCentre dostane část ušetřených nákladů, které jsou nutné u dodavatele na zpracování administrativy. P.Ciprys – pokud se nedosáhne na úsporu, pak klient nemusí platit nic. Stejně je to i u jednotlivých zákazníků.  Pokud se nedosáhne na úsporu, zákazník nic nepodepisuje a do nového smluvního vztahu nejde.

Mgr.Havelka, L.Pilc – obě města do projektu půjdou, je nutná informační kampaň.

Prezentace akce v Říčanech bude samostatnou přílohou zápisu.  
7. Aktuální informace o Skupinovém vodovodu a MAS – Mgr.Jiří Havelka
Úvodní slovo: p.Rambousek – v r.2009 proběhlo výběrové řízení na vodovod, ve smlouvě o přípravě projektu a podání žádosti byly podmínky, které odpovídaly jednoduššímu zadání. Se změnou poskytovatele dotace – OP ŽP – je náročnější zpracování, úprava podmínek je zakotvena v Dodatku ke smlouvě.

RNDr.Kocsisová – informovala zúčastněné starosty mailem, že Přerov pozastavil úhradu faktury do doby, než se vyjasní, za jaké výstupy se platí. Dodatky změnily předmět smlouvy a proč se zásadně změnily podmínky smlouvy? Očekávala, že v I.Q proběhnou vzájemné schůzky, požadovala je mailem, ale nestalo se tak.
p.Rambousek -  Dodatek smlouvy není  v rozporu se zákonem o veřejných zakázkách.

Mgr.Havelka – je zde vidět obava z dalšího vývoje. Musí se dokončit krok č.1 do konce, a teprve pak přejít ke kroku č.2. Po celou dobu trvání projektu byl projekt podporován městem – finančně i personálně, dále už to není možné. Je nutné si vyjasnit vzájemné pozice,  dokončit prováděcí dokumentaci a vybrat administrátora.
Co Přerov n.L. potřebuje:

1) položkový rozpočet včetně souvisejících nákladů,

2) věcná břemena – rozsah, finanční vyčíslení

3) usnesení MP z minulých let – zajistí tajemník

4) obec St.Vestec by se měla zavázat, že uhradí poměrnou část nákladů (odpovídající počtu trvale žijících obyvatel)

5) zveřejnit výzvu na koordinátora akce – zajistí pí Vlastová, před tím pošle znění do obcí ke schválení.

Mgr.Havelka - MAS Polabí – byla zaevidována, v současné době má asi 20 partnerů (školy, spolky, podnikatelé). Byla podána žádost o dotaci, z ní by se měla MAS „rozjet“.
8. Schválení auditu hospodaření a závěrečného účtu Mikroregionu Polabí za rok 2012 – Ing.M.Dvořák

Starostové obdrželi podklady o provedeném auditu od firmy LN-Audit s.r.o., Louny, za rok 2012 v předstihu, zpráva auditora byla zveřejněna v obcích MP.  Při přezkoumání nebyly zjištěny nedostatky ani rozpory se závaznými právními předpisy. MP schvaluje přezkomání hospodaření svazku obcí za rok 2012 bez výhrad.
Hlasování: přítomno 6 starostů (Havelka, Novotný, Šmíd, Kocsisová, Prágr, Horvát) – 6 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Schválení závěrečného účtu Mikroregionu Polabí a účetní závěrky za rok 2012: 
Hlasování: přítomno 6 starostů (Havelka, Novotný, Šmíd, Kocsisová, Prágr, Horvát) – 6 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Pro rok 2013 je doporučeno oslovit KÚ, který přezkoumání hospodaření mikroregionu provede bezplatně.
9. Diskuse
F.Novotný – informoval o charitativní akci, která se připravuje na den 7.6.2013, jde o benefiční sportovní turnaj ve florbalu ve prospěch 16letého handicapovaného chlapce z Lysé nad Labem, který navštěvuje školu v Semicích. Chlapec utrpěl těžký úraz při skoku do vody, má omezenou pohyblivost a akce v Benátkách mu pomůže pořídit zdravotní pomůcky. Navrhuje poskytnout finanční dar 10 000 Kč.
Hlasování: přítomno 6 starostů (Havelka, Novotný, Šmíd, Kocsisová, Prágr, Horvát) – 6 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

RNDr.Kocsisová – je třeba provést úpravu rozpočtu MP na rok 2013, která zohlední projekt vodovodu. Odp.Mgr.Havelka – bude projednáno a schváleno na valné hromadě v červnu 2013.

Ing.Prágr – informoval o přípravných krocích k vytvoření obory Mydlovarský luh. Obec Ostrá se Šnepovem nepodporují projekt. Obora by měla mít rozlohu 250 ha, oplocená a určená pro vysokou zvěř. Oplocením by se významně ztížila přirozená migrace zvěře, která používá Mydlovarský luh jako útočiště. Předpokládá, že v případě potřeby se Mikroregion Polabí vysloví k projektu také negativně.

Ing.M.Dvořák  - informace o obnově panelu MP v současné podobě (včetně Milovic) – bude zadáno grafičce paní Marcele Novákové (za přiměřenou cenu, je ověřeno) – starostové odsouhlasili.

 - nabídka na jednorázový tisk informačních letáků MP od firmy Adjust Art – nebylo schváleno.

- pro rok 2014: zvážit účast na výstavě Regiony 2014, náklady na stánek letos 43 tis.Kč.

- předběžná informace o veřejnoprávní smlouvě na IT činnost (pro pí Loudovou), podrobněji v červnu.

10. Schválení usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí 
I. b e r e   n a   v ě d o m í
1) zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí za rok 2012 od 

    auditorské firmy LN-Audit, spol. s r.o., se sídlem Na Valích 510, 440 01 Louny, zastoupené 

    Ing.Václavem Vlčkem.

II. s c h v a l u j e 

1) závěrečný účet dobrovolného svazku obcí za rok 2012,

2) výsledek přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí za rok 2012, a to bez výhrad.
3) účetní závěrku za rok 2012, 

4) poskytnutí finančního daru 10 000,- Kč pro handicapovaného mladistvého sportovce J.K. 

  z Lysé nad Labem.

III. p o v ě ř u j e

místopředsedu svazku pana Františka Novotného předáním symbolického šeku na výše uvedenou částku na exhibiční akci v Benátkách nad Jizerou dne 07.06.2013, která bude věnována mladistvému sportovci. 
Hlasování: přítomno 6 starostů (Havelka, Novotný, Šmíd, Kocsisová, Prágr, Horvát) – 6 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

10. Závěr
Předseda svazku obcí Mgr.J.Havelka poděkoval starostům za účast  a v 16:45 valnou hromadu ukončil.
Zapsal Ing.Miloš Dvořák

25.4.2013
tajemník MěÚ Lysá nad Labem
