Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí konané dne 26.6.2014 na MěÚ v Lysé n. Labem
od 13:00 hodin
Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou zápisu
Program: 1. Zahájení a úvodní slovo – Mgr. Jiří Havelka, starosta města Lysá n. L.


    2. Projednání výsledku auditu hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2013


    3. Informace o bezplatné domácí zdravotní péči fa ProMedicus, CSZS 


    4. Diskuse


    5. Schválení usnesení


    6. Závěr

Ad 1) V úvodu pan starosta přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno osm z jedenácti jejích členů, tudíž  valná hromada je usnášeníschopná. 

Omluveni: p. Lukáš Pilc, Milovice, p. Miloslav Cibulka, Jiřice, p. Vladimír Vaněk, Stará Lysá.

Ad 2) Pan starosta přítomné seznámil s výsledkem auditu hospodaření. Přítomní neměli k předloženému připomínky a tento hlasováním schválili (pro 7, proti 1, zdržel se 0).
Ad 3) Pozvaná pí Lenka Bláhová, koordinátorka oblastního centra Český Brod, fa ProMedicus s.r.o. Praha 5, seznámila přítomné s poskytovanou službou (domácí zdravotní péče 24 h/7 dní v týdnu). Zatím působí v Posázaví a na Českobrodsku, rádi by rozšířili svoji působnost např.  i do obcí Mikroregionu Polabí. (Kontaktní údaje:  mob. 774 050 001, e-mail lenka.blahova@domacipece24.cz)

V této části programu dále vystoupila pozvaná pí Emílie Třísková, ředitelka Centra sociálních a zdravotních služeb Poděbrady o.p.s. Pracovníci CSZS nabízejí široké spektrum služeb (pečovatelské, odlehčovací, osobní asistence, domácí zdravotní péče, denní stacionář). Obyvatelé měst a obcí Mikroregionu tyto služby hojně a úspěšně využívají již mnoho let. 

Přítomné dámy odpověděly na vznesené dotazy.

Ad 4) 
Pan starosta přednesl návrh na vyplacení odměn z účtu Mikroregionu – p. tajemník, pí Ing. Polenová, pí Loudová, pí PaeDr. Bodnárová, pí Kubíková, pí Vlastová, pí Dlouhá, p. Čech.
Byl vznesen dotaz, zač vyplácet odměnu pí PaeDr. Bodnárové, když letos se Mikroregion neúčastnil dubnové výstavy Regiony České republiky na lyském Výstavišti. Odpadla jí tedy starost s organizací stánku.
Přidělení odměn dle návrhu – kromě pí PaeDr. Bodnárové – bylo schváleno v celkové částce 52 tis. Kč (pro 7, proti 0, zdržel se 1).
· Pí Čáslavková z Místní akční skupiny Polabí o.p.s. (dále MAS) urguje usnesení zastupitelstev o působnosti MAS.
· Valná hromada MAS požádala o příspěvek od Mikroregionu Polabí ve výši 35 tis. Kč/rok 2014. Bylo hlasováno a schváleno poukázání příspěvku v uvedené výši – pro 7, proti 0, zdržel se 1.
Ad 5) Valná hromada Mikroregionu Polabí dne 26.6.2014  SCHVALUJE:
· Výsledek auditu hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2013
· Rozdělení odměn dle návrhu (kromě pí Paedr. Bodnárové)
· Příspěvek ve výši 35 tis. Kč pro rok 2014 MAS Polabí, o.p.s.
Ad 6) Závěrečná slova přednesl p. starosta. Konstatoval mj., že na příští schůzku Mikroregionu obdrží pozvánku též pí starostka Přerova n. L. RNDr. Kocsisová, Ph.D.
Valná hromada byla ukončena ve 14:30 hodin.

Zaznamenala: Marcela Chloupková
Dne: 02.07.2014 

