Zápis z porady starostů správního obvodu Lysá nad Labem 

a valné hromady  Mikroregionu   P O L A B Í       

Termín : středa 29.6.2005 od 13:00 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.

Přítomni: viz příloha – prezenční listina

                p.M.Cibulka (Jiřice) – omluven, ostatní přítomni
1. Program:
2. Zahájení a úvodní slovo

p.Václav Houštecký : přivítal přítomné starosty, členy Mikroregionu Polabí (dále MP) a hosty, seznámil přítomné s dnešním programem, který je z organizačních důvodů mírně upraven oproti pozvánce:

1) Zahájení a úvodní slovo – V.Houštecký, starosta Města Lysá nad Labem

2) Vystoupení Ing. Zdeňka Štětiny, zástupce ředitele KÚ SK

Poskytnutí Geografického informačního systému obcím 

4)  Vystoupení pí.Zuzany Vejsadové , odd. dozoru MV ČR, kontaktní místo Kolín

6) 5)  Zpracování evidence válečných hrobů

7) Informace z porady tajemníků  v Praze, příprava na nový správní řád  

3. Vystoupení p.Ing.Zdeňka Štětiny, zástupce ředitele KÚ SK

1)       v úvodu poděkoval za možnost zúčastnit se jednání starostů správního obvodu Lysé nad Labem. Vystoupení strukturoval do 4 hlavních bodů:

2) Informace o nové struktuře KÚ

3) Činnost SROP

4) Kompetence KÚ – agenda NATURA 2000

5) Seminář ke správnímu řádu

ad 1) V budově KÚ ve Zborovské 11 pracuje zhruba 700 úředníků, kteří vykonávají jak státní správu, tak samosprávu. Tento počet bude setrvalý do r.2006. Od dubna 2005 platí nové organizační schema: existují 4 základní sekce, v jejich čele je vždy zástupce ředitele KÚ:

1.sekce: majetek a ekonomika
Mgr.Pantoflíčková

2.sekce: sekce správních činností
Ing.Z.Štětina   přenesený výkon státní správy

3.sekce: sekce veřejných služeb
Mgr.Z.Šorm    správa asi 600 příspěvk. zařízení

4.sekce: sekce legislativní
Ing.Filipová    chod úřadu, právní servis úředníků

V případě, že obec obdrží 2 stejné dotazníky z KÚ (z různých sekcí), žádá Ing.Štětina o informaci na telefon 257 280 462, zjedná nápravu.

Platnost správního řádu od 1.1.2006: upozorňuje na nutnost e-podatelny a e-podpisu; současně nebyly zohledněny zvýšené náklady. Pro malé obce je finančně úspornější si zařídit 1 e-podpis , místo aby uzavíraly veřejnoprávní smlouvu a platily za plnění.

ad 2) SROP: běží 3.kolo, je dostatek kvalitních projektů, je z čeho vybírat. Problémem je financování: v počátku je projekt plně hrazen z prostředků obce; následně se peníze vrátí prostřednictvím dotace zpět do pokladny.
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ad 3) NATURA 2000: týká se ochrany životního prostředí v lokalitách, které jsou důležité pro Evropu, projekt zaveden novelou zákona č.114/1992 Sb., přičemž KÚ ponese plně veškerou finanční zátěž (zaměření území, zmapování vlastníků, management činnosti). Ve Středočeském kraji je 96 evropsky významných lokalit, kraj bude úzce spolupracovat s obcemi.

ad 4) Nový správní řád bude platit od 1.1.2006, měl by být v souběhu s novým stavebním zákonem, ale to je politicky neprůchodné. Proto bude vydána novela SZ.

K fungování stavebních úřadů: zůstanou na obcích III. a II.typu; na I. jen tam, kde je více než 4 000 obyvatel nebo 3 000 obyvatel + 200 rekreačních objektů. Předpokládá se, že ze 105 SÚ se počet sníží na 80.

Ing.Štětina navrhuje uskutečnit poradu – seminář pro správní obvod Lysá nad Labem, bude to v rámci metodické pomoci KÚ. Účast za každou obec: starosta + 1. Předpokládaný termín kolem 15.9.2005, do 31.8. nahlásit na MěÚ Ing.Dvořákovi případné problémy, na co se zaměřit.

V lednu-únoru 2006 bude mít KÚ „servisní podporu starostům“ pro překonání prvních momentů.

K mikroregionům všeobecně: v roce 2004 byla představa, že KÚ bude aktivně řídit mikroregiony, ale dnes se ukazuje, že to je těžko zvládnutelné. Proto se bude pravidelně obnovovat jen databáze členů mikroregionů.

Dotazy na KÚ:
· p.Beneš, starosta, Přerov n.L.: - opakovaným problémem je vyžadování referencí a „posudků“ na občany od P ČR a soudů. Odp.: -obec dá pouze vyjádření, zda jmenovaný byl nebo nebyl projednáván v přestupkové komisi,

· exekutoři obtěžují exekucemi osob, které jsou formálně hlášeny na OÚ k trvalému pobytu. Odp.Ing.Štětina: exekutoři jsou nesystémové řešení – bude informace na příští poradě,

· určování opatrovníka: musí to být fyzická osoba, musí s tím souhlasit, jinak lze podat odvolání k Ústavnímu soudu,

· stížnost na chování SÚS: podkop v obci,

· Ing.Z.Moc, starosta, Starý Vestec:

· proč nejsou ošetřovány příkopy ve vesnicích u silnic, které jsou v majetku KÚ? Sekání příkopů za peníze obcí je nepřijatelné!

· kdo odpovídá za stav komunikace v obci? 

· způsob přidělování dotací z POV? Vlivem dluhové služby je obec St.Vestec na tapetě a nemůže sám na peníze dosáhnout,

· příprava společného vodovodu: projekty byly zpracovány společností Hydroprojekt, jsou tam hrubé chyby a celkově je to hanba,

Ing.Z.Štětina: odpovědi připraví p.Vyšehradský, k POV – řeší Ministerstvo pro místní rozvoj, to stanoví podmínky pro dluhovou službu. K Hydroprojektu: odpověď pošle e-mailem.

· Dále se Ing.Štětina omluvil z účasti a odjel na další plánovanou akci.
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Poskytnutí Geografického informačního systému obcím ( Mgr.Eliška, Ing.Svačina)
Mgr.Eliška představil fungování GIS na MěÚ v Lysé nad Labem. Město vynaložilo na SW vybavení více než 750 tis.Kč. Systém obsahuje data obcí na mapovém serveru, funguje jako intranetový server (přístup má každý úředník na svém PC), ale technicky lze provozovat jako internetový server, tj. s přístupem zvenčí. Vzhledem k tomu, že se pracuje s citlivými daty, bude přístup chráněn heslem.

· Lze prohlížet:

· katastrální mapy

· ortofotomapa (rozlišení 0,5 m)

· plán VÚC (bude).

Předpokládané náklady: odhad vstupního poplatku 2 Kč/obyvatele, roční udržovací poplatek 3-4 Kč/obyvatele.

Úkol pro starosty: zvážit v obcích, zda mají o připojení zájem, sdělit do 20.9.2005.

Poté následovala praktická ukázka, závěr: ze všech obcí potvrzen zájem o připojení na GIS.
4. Vystoupení pí.Zuzany Vejsadové, odd.právního dozoru MV ČR, kontaktní místo Kolín

Paní Vejsadová připomněla hlavní zásady činnost oddělení dozoru MV ČR.  V současné době je hlavní pozornost dozoru zaměřena na OZV o místních poplatcích. Poznatky z dosavadních kontrol ukazují, že v řadě obcí je OZV vydána v rozporu se zákonem, a proto se poplatky vybírají neoprávněně. V případě soudního projednávání by obec pravděpodobně prohrála. V obcích by měla nyní začít II.etapa kontroly – tj. změna OZV a její uvedení do souladu se zákonem.

1) Výčet opakujících se chyb:

2) poplatky ze psů: majitel = držitel, pozor na zpoplatnění: zákon určuje limit pro 1. a 2.psa, další už se nezpoplatňují,

3) poplatky za užívání veřejného prostranství – chybné vymezení, chybné sazby; sazby a plochy musejí korespondovat se zákonem. Doporučeno vymezit veřejné prostranství v OZV např. vyznačením v katastrální mapě, aby místo bylo určeno jednoznačně.

Dotazy z obcí:

p.Beneš, starosta, Přerov n.L.: - který dokument má při posuzování větší právní sílu? Odp. pí.Vejsadová: MV vydává stanoviska, ale rozhodující je výklad Ústavního soudu.

- problém tzv. „zavírací hodiny“, umístění hracích automatů (např. v určité vzdálenosti od školy?) Odp.pí.Vejsadová – nelze uvést paušálně, nutno konzultovat konkrétní znění OZV, ale jsou s tím problémy. Hrací přístroje – regulace vzdálenosti v zákonu není.

Ing.Zdeněk Moc, starosta, Starý Vestec: může obec v OZV stanovit zákaz parkování nákladních vozidel na veřejném prostranství? Odp.pí.Vejsadová – odkaz na zákon č.13/1997 o provozu na komunikacích.

5. Informace o evidenci válečných hrobů a pietních míst (Ing.Dvořák)

Byla splněna povinnost daná zákonem č.122/2004 Sb., s přípravou se začalo již na podzim 2004. Ing.Dvořák poděkoval starostům při přípravě podkladových materiálů. Velkou pomoc při získávání podkladů poskytli manželé Kořínkovi.
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Ve správním obvodu Lysá nad Labem je evidováno 38 válečných hrobů, kde je 6 341 válečných obětí. Evidence je vedena v elektronické podobě, stav je k 31.12.2004, jak předepisuje zákon.

Během přípravy byla nashromážděna velká písemná a fotografická dokumentace, zvažuje se vydání pamětní brožury o hrobech a pietních místech v našem regionu.Možní sponzoři: ambasády Ruska, Itálie, Německa. Brožura by mohla být vydána k 60.výročí ukončení 2.světové války.

Paní Dr.Kořínková doplnila dalšími informacemi o získávání archivních materiálů a ostatních podkladů. Pro přípravu brožury doporučuje zahrnout i výpisky z obecních kronik a vzpomínky pamětníků – to zaručuje čtivost materiálu.

6. Informace z porady tajemníků  v Praze
Ing.Dvořák přednesl přehled zásadních problémů, o nichž se jednalo: 
· o přípravě novely zák.č.71/1967 Sb., správní řád.  Účinnost od 1.1.2006, k tomu organizoval MěÚ Lysá nad Labem dvoudenní seminář akreditovanou firmou. Obce využily nabídky, celková účast 98 úředníků a funkcionářů.

· k e-podatelně a e-podpisu: pokud obce nebudou do konce roku 2005 mít zajištěny vlastní, musí být veřejnoprávní smlouva. Zájem z obcí převažuje, MěÚ připraví návrh smlouvy,

· termíny výměny občanských průkazů – předána tabulka v tištěné podobě,

· termíny výměny řidičských průkazů – předána tabulka v tištěné podobě.

· Další informace z MěÚ Lysá nad Labem:

· vyhodnocena činnost MěP a odboru dopravy při užívání zapůjčeného radaru na měření rychlosti vozidel v době od 16.5.2005 do 15.6.2005: nafotografováno 250 přestupků – řeší odbor dopravy ve správním řízení. Předpokládaná výše pokut pro město celkem je 120 tis.Kč. Ve společné akci s Policií ČR přistiženo dalších 50 řidičů – řešeno blokovou pokutou na místě. Rekordmani: osobní auto – 107 km/hod., nákladní auto – 93 km/hod. Na tasedání ZM v září se bude jednat o zakoupení radaru pro město. V kladném případě by Lysá nad Labem mohla poskytovat tuto službu obcím prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy.

· k vydávání cestovních dokladů s použitím bezpečnostních a biometrických prvků: jedno pracoviště se snímáním biometrických prvků bude zřízeno na MěÚ Lysá nad Labem, předpokládané zahájení činnosti je od srpna 2006. Nové pasy budou potřeba pro cesty do USA a Japonska, pro cesty po EU stačí OP, po ostatních evropských zemích stávající cestovní doklady. Vše bude podrobně upraveno zákonem, který by měl být schválen v II.pololetí 2005.

Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem
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Valná hromada Mikroregionu Polabí

Termín : středa 29.6.2005 od 15:30 hodin ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám.23.
Přítomni: viz příloha – prezenční listina

                p.M.Cibulka (Jiřice) – omluven, ostatní přítomni

1. Program:

2. Zpráva o činnosti, závěrečný účet mikroregionu za rok 2004 a zpráva o přezkoumání hospodaření za rok 2004 

3. Přijetí obce Bříství za člena mikroregionu 

4. Vyhodnocení účasti na výstavě „Střední Čechy 2005“

5. Projednání námětů na rozvoj mikroregionu

6. Diskuse

7. Návrh na usnesení

8. Závěr

1. Hlasování o programu: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

2. Zpráva o činnosti Mikroregionu Polabí za rok 2004 – přednesl předseda svazku obcí p.Václav Houštecký (zpráva v příloze). Valná hromada neměla ke zprávě připomínek a vzala ji na vědomí.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

     Závěrečný účet mikroregionu za rok 2004 představila Ing.Polenová, vedoucí finančního odboru MěÚ Lysá nad Labem (rozdáno v písemné podobě.) Ke konci roku 2004 byl výsledek hospodaření 233 422 Kč. 

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

   Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí za rok 2004 zpracovala auditorská firma C.P.A.Audit, spol. s r.o. (rozdána v písemné podobě). Pan starosta Houštecký konstatoval, že auditorka přezkoumala hospodaření svazku obcí a nezjistila nedostatky ani rozpory se závaznými právními předpisy, a proto lze schválit celoroční hospodaření dobrovolného svazku obcí bez výhrad.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

3. Přijetí obce Bříství za člena Mikroregionu Polabí

   Předseda svazku obcí p.Houštecký informoval, že obec Bříství požádala podle Stanov č.V písm.e) o přijetí za člena svazku obcí. Žádost je doložena usnesením zastupitelstva obce Bříství č.5/05 ze dne 4.4.2005.

Proti návrhu neměl nikdo z přítomných žádné připomínky.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

3. Vyhodnocení účasti  na výstavě „Střední Čechy 2005“
   Vedoucí odboru školství a kultury paní PaedDr.Věra Bodnárová shrnula letošní účast mikroregionu na výstavě. která se konala v Lysé nad Labem v únoru letošního roku.

Dobře lze hodnotit organizační zajištění výstavy. Na výzdobu stánku byly použity panely z roku 2004, ocenila účast dráteníka z Ostré a květinovou výzdobu, což přispělo k atraktivitě stánku. Návštěvnost stánku byla velmi vysoká během čtvrtka a pátku, v sobotu byl zájem
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 průměrný a v neděli už přišlo málo návštěvníků (platí pro celou výstavu). Velký zájem byl i o kombinované pohledy, mapy  a odznaky obcí. Pro příští rok by se měla účast opakovat.

   Dále pí.Dr.Bodnárová přednesla návrh na zadání výroby 4 000 ks velkého kombinovaného pohledu mikroregionu, předpokládané náklady cca 20 000 tis.Kč.Pohledy by byly rozděleny úměrně mezi členy mikroregionu. Nikdo z přítomných neměl proti návrhu námitek.

4. Projednání námětů na rozvoj mikroregionu

V úvodu tohoto bodu vystoupil p.starosta Beneš a poukázal na potřebu zajištění kvalitní pitné vody pro všechny občany mikroregionu. Navrhl, aby mikroregion pomohl obcím Starý Vestec, Přerov n.L., Semice a Bříství v přístupu k pitné vodě. Podle předběžných informací Stavokompletu je nový vodní zdroj pro Lysou dostatečně bohatý na to, aby pokryl spotřebu vody i u výše jmenovaných obcí. Dokumentaci pro územní řízení uhradí obec Přerov n.L., projektovou dokumentaci by zajistil Stavokomplet.

Diskuse: Jaké je stanovisko Města Lysá nad Labem? Kdo bude investorem díla? Kdo bude vlastníkem díla po dokončení a zkolaudování?

Pan starosta Houštecký se zavázal, že v průběhu července a srpna bude jednat se Stavokompletem a VaK Nymbur, prověří možnosti a předloží do ZM Lysá n.L. 7.9.2005 podklady pro souhlas k odběru pitné vody z prameniště města pro obce Starý Vestec, Bříství, Přerov nad Labem a Semice.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

Pan starosta Vrána, Stratov, informoval, že obec má ukončené územní řízení na výstavbu kanalizace. V září 2005 by měl být vypsán dotační titul, předpokládaná úhrada oprávněných nákladů ve výši 80%. Napojení kanalizace přivaděčem na ČOV Lysá nad Labem.

Pan starosta Ing.Hradecký, Ostrá, informoval, že obec má projektovou dokumentaci a stavební povolení na rozšíření kanalizace. Obec bude žádat o dotaci.

5.Diskuse

Úhrada členských příspěvků podle Stanov měla být provedena do 30.6.2005, členové schválili posunutí termínu do 30.9.2005.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

Je nutno zadat přezkoumání hospodaření svazku obcí za rok 2005. Po dobrých zkušenostech bylo doporučeno setrvat u firmy C.P.A.Audit. Nahlášení auditora na KÚ provede Ing.Dvořák, smlouvu s auditorskou firmou podepíše p.Václav Houštecký.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

Pan starosta Houštecký navrhl vyplatit odměny za práce spojené s chodem mikroregionu od jeho založení v celkové částce 10 tis.Kč 3 zaměstnancům MěÚ Lysá n.Labem: Ing.Dvořákovi, Ing.Polenové, Dr.Bodnárové.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

6.Návrh na usnesení (v příloze)

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

7.Závěr
Pan starosta Houštecký poděkoval za účast a jednání v 16:45 hod. ukončil.

Zapsal Ing.Miloš Dvořák

tajemník MěÚ Lysá nad Labem
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