Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí konané dne 10.09.2015 na MěÚ v Lysé n. Labem
od 13:00 hodin
Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou zápisu. Za obec Stará Lysá  přítomen pan místostarosta Vladimír Vaněk, za obec Bříství pan místostarosta Libor Šmejkal, za obec Starý Vestec paní místostarostka Božena Svobodová. V programu jsou zařazeny následující body:
Program: 
1. Zahájení a úvodní slovo – Mgr.Jiří Havelka, starosta města Lysá nad Labem

2. Aktuální informace k zásobování pitnou vodou, možné způsoby řešení  na území mikroregionu – Mgr. Jiří Havelka 

3. Meziobecní spolupráce – Akční plán rozvoje území, Efektivní meziobecní spolupráce – Bc. Robert Šalda

4. Místní akční skupina – aktuality, certifikace – Mgr. Milada Čáslavková
5. Rozpočtové opatření na rok 2015 – Ing. M. Dvořák

6. Diskuse – sběr připomínek a námětů pro údržbu silnic - KSÚS

7. Schválení usnesení

8. Závěr 

Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 100 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Hlasování o programu: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel. 

Ad 2) Aktuální informace k zásobování pitnou vodou, možné způsoby řešení na území mikroregionu – Mgr. Jiří Havelka 
Město Lysá nad Labem má od konce roku 2014 problémy s výskytem dusičnanů v pitné vodě. Městská pitná voda se čerpá ze dvou zdrojů na pozemku městského prameniště: z hlubinného vrtu asi 96 m do tzv. cenomanské zvodně (voda bez dusičnanů) a z mělkého vrtu asi 30 m do tzv. kvartérní zvodně, kde se dusičnany vyskytují. Město potřebuje asi 15 litrů/s, proto se voda míchá. Od začátku roku 2015 město hradí týdenní rozbory, výsledky se zveřejňují na stránkách města. Hodnoty oscilují kolem 50 mg/litr, což je norma. Město zadalo studii, rozpracovává se teoreticky 7 variant a zastupitelstvo se před koncem roku vyjádří, která varianta bude realizována. Jako okamžité řešení se přistoupilo k zapojení ionexových filtrů, které budou odbourávat hodnoty dusičnanů přes limit. Toto okamžité řešení uvolní městu ruce pro dlouhodobé koncepční řešení problému.
Mikroregion Polabí je nositelem projektu Skupinového vodovodu, který řeší problém zásobování nezávadnou pitnou vodou pro 4 obce: Semice, Přerov nad Labem, Starý Vestec a Bříství. Na projekt byla získána dotace převyšující 100 mil. Kč, ale projekt nakonec realizován nebyl, nicméně projekt má stále platné stavební povolení. Bude svolána samostatná schůzka uvedených obcí za účelem vyslovení názorů, zda mají obce zájem na pokračování projektu, byť s jiným nositelem než je mikroregion.
Hlasování o vzetí na vědomí: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 3) Meziobecní spolupráce – Akční plán rozvoje území, Efektivní meziobecní spolupráce – Bc. Robert Šalda. Pan Šalda v úvodu vystoupení poděkoval starostům obcí za vstřícnost, kterou projevují vůči pracovníkům MOS. V prázdninovém období pokračovala část projektu Efektivní meziobecní spolupráce (EMOS). V zásobníku projektů je 15 aktivit, z toho 9 je zahrnuto v akčním plánu.
Svaz měst a obcí dne 9.9.2015 doručil posouzení akčního plánu. Jsou tam drobné připomínky, týkající se většinou financování akcí. Bude se konat ještě jedna schůzka za účasti ředitelů škol.

Akční plán obsahuje:

- vybavení učeben ZUŠ F.A.Šporka,
- zřízení detašovaného pracoviště ZUŠ v Milovicích,

- sdílení sběrných dvorů mezi obcemi,

- zavedení systému dotřiďování odpadu (nutno vyřešit úhrady),

- budování sítě cyklostezek.

Nastavení EMOS:

- Mikroregion Polabí funguje 10 let, nemá smysl budovat nové struktury,

- je účelné diskutovat o následujících problémech:

a) dopravní obslužnost,

b) úprava stanov DSO – bude připraven návrh úprav.
DSO uložil připravit předsedovi svazku návrh upravených stanov a projednat v 12/2015 na VH.

Hlasování o úkolu pro Mgr. Havelku: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

K Akčním plánům: jsou v nich obsaženy cyklostezky, lze zahrnout i budování infrastruktury – např. komplexní oprava chodníků, nákup pozemků pro zajištění výstavby cyklostezek, zvýšení bezpečnosti chodců – zvláště dětí.

Lokální autobusové zastávky podporovány nebudou.
Přerov nad Labem, Stratov – zahájeny pozemkové úpravy, v jejich rámci lze budovat společná zařízení a výstavbu asfaltových cest mezi obcemi.
F. Novotný, Semice – v případě přijímání dětí mladších 3 let do MŠ se sníží kapacita školky.

Mgr. Havelka – informoval o průzkumu stavu nadjezdu, prováděla SŽDC pro další aktivity na dráze. Průzkum potvrdil havarijní stav konstrukce, životnost se odhaduje ještě asi na 5 let. Nosnost nadjezdu bude snížena, aby se stav nezhoršoval, a během této doby se připraví projekt na výstavbu nového nadjezdu.

Ad 4) MAS Polabí – aktuální situace, certifikace – Mgr. Milada Čáslavková
Mgr. Čáslavková podala podrobný přehled aktivit ze zásobníku včetně obrazové prezentace. U projektů, které jsou projekčně zpracované, lze počítat s realizací v letech 2016-2017, u akcí bez projektu se předpokládá realizace v období 2018 – 20120.
Mgr. Milada Čáslavková-manažerka SCLLD byla pověřena  na setkání  Mikroregionu Polabí včetně města Benátek nad Jizerou  dne 10.09.2015 realizací projektu Místního akčního plánu na území ORP Lysá nad Labem a  Benátek nad Jizerou. 

Hlasování o realizaci MAP: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 5)  Projednání rozpočtového opatření na rok 2015 – Ing. M. Dvořák

Důvodem 2. rozpočtového opatření je úprava položkového členění u nákupu software. V únoru 2015 byl up-gradován modul T602 pro ověřené podpisy v elektronické poště a v březnu 2015 došlo k migraci serveru a GIS.
Starostové obdrželi tabulku s 2. rozpočtovým opatřením – viz příloha zápisu.

Dále byly předloženy návrhy na výplatu odměn pro 6 zaměstnanců MěÚ za práci pro Mikroregion Polabí, souhrn odměn činí 44 000 Kč.

Hlasování o 2. rozpočtovém opatření a odměnách : 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 6) Diskuse
Náměty pro opravy a údržbu komunikací:
F. Novotný, Semice – příkopy se nesekají několik let.

P.Baumruk, Přerov n.L. – kolem silnice z Přerova do Čelákovic je ve vegetačním období zúžený průjezdný profil, zeleň přerůstá do silnice a při míjení aut (zvláště nákladních) vznikají problémy. Nikdo zeleň neprořezal několik let.

Mgr. Havelka – křižovatka pod nadjezdem směrem do Družstevní je ve špatném stavu, uvolněné dlažební kostky. Byla slíbena oprava silnice zpod nadjezdu až do Šnepova, zatím není jasné, zda a kdy se akce uskuteční.

Ing. Dvořák – pozval vedoucího provozu KSÚS pana Krejču (sídlo Mělník, tel. 602 489 625) na mikroregion, ten se omluvil, ale přislíbil samostatnou schůzku u Mgr. Havelky v Lysé za účasti cestmistrů p. Janouška (tel. 736 623 707) a p. Honzáka (736 623 716).
Ad 7) Usnesení z valné hromady Mikroregionu Polabí dne 10.09.2015:

Valná hromada  Mikroregionu Polabí
I. bere na vědomí

informace o možných řešeních zásobování pitnou vodou v Lysé nad Labem a Mikroregionu Polabí,

II. s c h v a l u j e
a) rozpočtové opatření č. 2 dle návrhu,

b) odměny za práce pro Mikroregion Polabí pro následující zaměstnance:
Petra Loudová, Jan Čech, Ing. Ivana Polenová, Dáša Kubíková, Hana Dlouhá,
Ing. Miloš Dvořák  v souhrnné výši 44 000 Kč. Odměny budou vyplaceny ve výplatách MěÚ za září 2015 a přefakturovány mikroregionu.
III. u k l á d á

předsedovi svazku obcí připravit návrh na úpravu Stanov dobrovolného svazku obcí 

a projednat na valné hromadě Mikroregionu Polabí.

Termín: prosinec 2015

Ad 8) Závěrečné slovo přednesl předseda svazku obcí. Mikroregion akceptuje pozvání paní starostky Sochorové do Kounic, kde končí výstavba velké sportovní haly. Výjezdní setkání by se mělo uskutečnit ve 4. čtvrtletí 2015, termín bude určen podle časových možností starostů – organizaci zajistí Ing. Dvořák. Valná hromada byla ukončena v 14:45 hodin. 
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 16.09.2015 
