Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí, velká zasedací místnost MěÚ Lysá nad Labem, 19.09.2019 od 13:00 hodin
Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou zápisu – 100%.  Pětičlennou delegaci Centra sociálních a zdravotních služeb Poděbrady, o.p.s., vedla paní Emílie Třísková.
V programu jsou zařazeny následující body:
1. Zahájení a úvodní slovo – Ing. Karel Otava, předseda svazku obcí

2. Aktuální informace o akcích v mikroregionu a navazování partnerských vztahů – 
Ing. Karel Otava

3. Prezentace - společný přístup do systému právních informací CODEXIS na roky 2020-2022 – D. Hunger

4. Informace o činnosti Centra sociálních a zdravotních služeb Poděbrady o.p.s –  
E. Třísková, V. Součková

5. Aktuální informace o zajištění agendy GDPR – dle písemného podkladu Ing. Romana Šmída, BDO Advisory

6. Hospodaření mikroregionu za období 1-8/2019 a rozpočtové opatření č.  2/2019

7. Diskuse 

8. Schválení usnesení

9. Závěr 

Program: 
Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 100 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. 
Hlasování o programu jako celku: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 2) Aktuální informace o akcích v mikroregionu a o navazování partnerských vztahů - pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava informoval o nejdůležitější události posledních dnů, což bylo otevření provozu na nadjezdu nad železniční tratí v Lysé nad Labem. Nadjezd byl kvůli špatnému technickému stavu rekonstruován v době od 15.4.2019 do 31.8.2019. Akci realizovala společnost Metrostav s poddodavateli, náklady asi 270 mil. Kč hradil Středočeský kraj s podporou dotace. Dílo bylo zhotoveno ve vzorné kvalitě, dodavatel zkrátil termín o 1 měsíc.

Dále Ing. Otava podrobně informoval o tom, jak Lysá navazuje nové partnerské vztahy. Základem se stala výstava Regiony 2017, která mj. připomněla 300 let od znovuobnovení vesnice Byšičky F.A.Šporkem.  U příležitosti výstavy byla oslovena všechna města,  v nichž měl rod Sweerts-Šporků  historický majetek – državy. Ozvala se dvě města: polský Glogow Malopolski a ukrajinský Kukeziv. S Glogowem uzavřela Lysá smlouvu o partnerství v září 2018, smlouva byla podepsána na Výstavišti za přítomnosti polského velvyslance.

Smlouva s Kukezivem byla podepsána začátkem září 2019 při zájezdu velké delegace poslanců PSP ČR na Ukrajinu. Město Lysá se zúčastnilo části zájezdu, takže podpis smlouvy byl na vysoké oficiální úrovni a za účasti ústavních činitelů ČR.  

Ad 3) Společný přístup do systému právních informací CODEXIS na roky 2020-2022, 


prezentaci vedl p. David Hunger.

Povinností obcí ze zákona je zajistit pro občany přístup k aktuálně platným zákonům, jak jsou schvalovány a zveřejňovány v legislativním procesu. V minulosti byla tato povinnost zajišťována nákupem tisků Sbírky zákonů. 

V současné době už není povinné zajišťování a archivování Sbírek zákonů, protože je na trhu několik softwarů, které jsou schopny tuto povinnost plnit daleko lépe. Nejde jen o statické zobrazování schválených dokumentů, ale systémy právních informací nabízejí různé vyhledávací a filtrovací funkce, jak uživatel potřebuje. Je k dispozici i porovnání dokumentů, náhledy dokumentů ve znění platném k zadanému datu, související právní tituly, judikatura, literatura  atd.


Jedním z právních systémů je systém CODEXIS, který byl používán v 8 licencích v Mikroregionu Polabí v letech 2017-2019. Za tuto dobu se potvrdilo, že systém je uživatelsky příjemný, k ovládání stačí běžné znalosti pro ovládání počítače a uživatel se s ním brzy sžije.


Společnost ATLAS Consulting spol. s r.o. přichází na trh s vyšší úrovní uvedeného systému, který je nazvaný CODEXIS GREEN. Je navrženo pořízení celkem 15 licencí, aby všechny obce měly do systému alespoň jeden přístup (licenci), přičemž Lysá by měla 4 licence, Milovice 2 licence a ostatní obce po jedné. Licence a servisní smlouva by pokrývaly období od 1.10.2019 do 31.12.2022, součástí balíčku by la i rekodifikace,  monitor Obecní samospráva, vše na stejné období.


Systém CODEXIS GREEN je přístupný z jakéhokoliv zařízení, připojeného k internetu a nevyžaduje žádnou instalaci a další údržbu. Systém poskytne uživatelům větší komfort než přechozí verze a bude uživatelům k dispozici i mimo pracoviště, tj. mimo úřad.


Společnost Atlas Consulting je připravena poskytnout obecním úřadům uživatelskou podporu, tj. např. zaškolení starostů a úředníků po předchozí dohodě.


Celkové náklady na 15 licencí CODEXIS GREEN, servisní smlouvu a monitor Obecní spolupráce, vše na období od 1.10.2019 do 31.12.2022, činí včetně DPH 165 849, 86 Kč.  
Hlasování o bodu: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 4) Činnost Centra sociálních a zdravotních služeb Poděbrady o.p.s.

(dále jen CSZS) – pí Emílie Třísková a její tým.
Starostové obdrželi písemné podklady – letáky s informacemi o činnostech, které poskytuje CSZS ve 4 střediscích: Poděbrady, Městec Králové, Nymburk, Lysá nad Labem. Informace jsou dostupné na stránkách www.centrum-podebrady.info
CSZS vzniklo 25.11.2005. Nahradilo roztříštěnou pečovatelskou službu, která působila na Nymbursku od roku 1971. V čele stojí správní a dozorčí rada. Cílem centra je poskytování sociálních a zdravotních služeb potřebným občanům za dodržení zásad: dostupnost, zastupitelnost, efektivita. Služby jsou zaměřeny do následujících oblastí: pečovatelská služba, denní stacionář, odlehčovací služby, osobní asistence, domácí zdravotní péče, doprovázení pěstounských rodin. Paní E. Třísková poděkovala obcím za poskytované finanční příspěvky.

Centrum má asi 180 zaměstnanců a obsluhuje kolem 2,5 tisíce klientů. Poskytované služby vznikaly na základě „potřeb zdola“, tj. ze strany klientů, případně jejich rodin. Služby jsou vzájemně provázané a jsou poskytovány klientům dlouhodobě v závislosti na jejich zdravotním stavu, a to až do terminální fáze života. 

V následujícím bloku představili vedoucí jednotlivých úseků poskytovanou službu v oblastech, jak jsou uvedeny výše.

Diskuse k bodu:

J. Beneš, Přerov n.L. -  Obci chybí podrobnější zpětná vazba o poskytovaných službách (občanům obce)  jako určitý argument, proč má být poskytován finanční příspěvek a na jaké účely byly peníze vynaloženy. 

S tímto konstatováním se starostové ztotožnili a ocenili toto setkání, které poskytlo obcím komplexní přehled o rozsahu poskytovaných služeb. 

Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 5) Aktuální informace o zajištění agendy GDPR – písemný podklad pana R. Šmída, viz příloha u originálu záznamu.
Stručné shrnutí: Zákon č. 101/2019 Sb., o ochraně osobních údajů, je od 24.4.2019 nahrazen zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. Nový zákon zrušil správní tresty pro orgány veřejné moci a veřejné subjekty, nicméně neodstranil trestněprávní postihy v případě soudních řízení.

Zůstala zachována povinnost pro obce mít jmenovaného pověřence pro ochranu osobních údajů a nakládat s osobními údaji dle pravidel tak, jak byla ve spolupráci se společností BDO nastavena.

Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 6) Hospodaření mikroregionu za období 1-8/2019 a rozpočtové opatření č.  2/2019
Písemné podklady zpracovala paní účetní Bahníková a starostové je obdrželi v písemné podobě.
Stav na účtu mikroregionu k datu 31.8.2019 je 396 424 Kč. U některých obcí je nutno doplatit členský příspěvek.
Podstatou rozpočtového opatření č. 2/2019 je nákup rozšířeného systému právních informací CODEXIS GREEN. Nákladová položka Předplatné služeb 3636 5168 se ze 30 000 Kč zvyšuje na 130 000 Kč. Rozdíl 100 000 Kč je vyrovnán snížením položek Ostatní služby (- 13 000), Opravy a údržba a Pojištění (2 x - 15 000), Nákup software (-87 000). 
Hlasování o bodu: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 7) Diskuse
Nikdo ze starostů neprojevil přání dále diskutovat.
Ad 8)  Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí
I. s c h v a l u j e

1) rozpočtové opatření č. 2/2019 dle návrhu – rozšíření systému právních informací.
2) servisní smlouvu CODEXIS GREEN na období od 1.10.2019 do 31.12.2022. 
II. b e r e   n a   v ě d o m í
1) informace o zajištění společného přístupu do systému CODEXIS.

2) informace o činnosti Centra sociálních a zdravotních služeb Poděbrady, o.p.s.

3) informace o aktuálním stavu agendy GDPR v mikroregionu

4) informace o hospodaření Mikroregionu Polabí za období 1-8/2019

III.  d e k l a r u j e
že upřednostňuje spolupráci se smluvním partnerem jednotlivých obcí – Centrem sociálních a zdravotních služeb Poděbrady, o.p.s.

Ad 9) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast. Zasedání ukončil v 15,30 hodin. Předběžně pozval všechny poslední letošní valnou hromadu, která se bude konat v sále obecního domu v Jiřicích dne 5.12.2019 od 13 hodin. Součástí programu bude i občerstvení. 
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 29.09.2019
Příloha:

Aktuální průběžná informace z agendy GDPR v Mikroregionu Polabí – k 19.9.2019
Ing. Roman Šmíd, BDO

Legislativní změny:

24. dubna 2019 vstoupil v účinnost adaptační zákon, konkrétně zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, který nahradil zákon č. 101/2000 Sb. – o ochraně osobních údajů. Začínají se stabilizovat a vyjasňovat některé jak právní výklady, tak i stanoviska Úřadu pro ochranu osobních údajů (ÚOOÚ).   

Stručné shrnutí nejdůležitějšího:

A) Dle § 62, odst. 5 zákona č. 110/2019 Sb. ÚOOÚ upustí od uložení správního trestu, jde-li o správce a zpracovatele uvedené v čl. 83 odst. 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, tedy orgánům veřejné moci a veřejným subjektům usazeným v daném členském státě. To nic nemění na faktu, že případná prohra u soudu může znamenat zaplacení všech soudních výdajů a soudem stanovených náhrad za způsobené újmy subjektům údajů.
B) I nadále platí povinnost v případě, že dojde k porušení zabezpečení OÚ povinnost nahlásit tuto skutečnost do 72 hodin ÚOOÚ, viz § 41 zákona č. 110/2019 Sb.
C) Právní tituly zpracování se také nemění (zákonná povinnost, jednání za účelem uzavření smlouvy, souhlas, oprávněný zájem, veřejný zájem či je zpracování nezbytné k ochraně životně důležitých zájmů subjektu údajů (viz § 43, zákona č. 110/2019 Sb.).
D) Nic se nezměnilo ani na tom, že orgány veřejné moci a orgány zřízené zákonem, které plní zákonem stanovené úkoly ve veřejném zájmu (viz § 14, zákona č. 110/2019 Sb.) mají povinnost jmenovat pověřence pro ochranu osobních údajů. 
E) Zákon č. 110/2019 Sb. o zpracování OÚ přináší ve vztahu k osobním údajům změny v zákoně č. 499/2004 Sb. o archivnictví a spisové službě (viz § 64, změna v příjmu, označování, rozdělování, tedy celkově evidenci dokumentů).   
Co je potřeba zajistit:  

a) Upravit směrnice a dokumenty. Stačí pouze změnit v textu název zákona, a to ze 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů na zákon č.110/2019, o zpracování osobních údajů
b) Díky tomu, že přestal platit zákon č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů, je nutné případné odkazy na něj odstranit i v případné další dokumentaci (směrnice, pokyny, formuláře apod.) 
c) Přehled zákonů, které byly změněny v souvislosti s přijetím zákona č. 110/2019 Sb. o ochraně osobních údajů lze přehledně nalézt v zákoně č. 111/2019 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o zpracování osobních údajů.     
Aktuální stav v Mikroregionu Polabí:

V pravidelných intervalech je prověřována situace v jednotlivých městských, obecních úřadech i v jejich příspěvkových organizacích. Je možné říci, že ve všech úřadech a organizacích je nastaven správný systém zajišťující splnění základních požadavků nařízení GDPR:

Na druhé straně je nutno konstatovat, že nedostatky přetrvávají. 

Obecně se dá říci, že na úrovni menších obecních úřadů je problematice ochrany údajů věnována patřičná pozornost a  pravidla vyplývající z GDPR jsou plněna. Občas se vyskytují nedodělky v oblasti fyzické bezpečnosti (zabezpečení budov, či kanceláří se spisy, skříní a podobně), ale je zde snaha tyto nedostatky řešit náhradními způsoby.

Městské úřady/radnice mají nastaven systém uplatňování zásad nařízení GDPR. Zde však z důvodu většího počtu zaměstnanců je i větší riziko selhání. Proto jsem ve spolupráci s kontaktními osobami zahájil další kolo prověřování, že jednotlivé útvary v každodenní provozní praxi uplatňují vše tak, jak  je příslušnými právními normami stanoveno.

Samostatnou kapitolou jsou příspěvkové organizace. Celá řada z nich nemá s dodržováním pravidel žádné problémy a uplatňují obecné principy ochrany OÚ v praxi. Několik organizací ale zřejmě  díky nedostatku času či nepochopení požadavků nařízení GDPR volí jiná řešení než ta, která byla doporučena. Většinou se jedná o vyžadování nadbytečných Souhlasů se zpracováním osobních údajů. Tyto organizace mám podchyceny a věnuji jim zvýšenou pozornost.
Pro všechny úřady a organizace pak platí, že musí být všichni zaměstnanci pravidelně a prokazatelně seznamováni se zásadami ochrany osobních údajů, a to jak s jejich fyzickým zabezpečením, tak i v oblasti kybernetické bezpečnosti (používání počítačové techniky, její bezpečnému nastavení a podobně).

Předpokládaná změna smlouvy

Vzhledem k tomu, že v Mikroregionu Polabí byly ustanoveny dvě nové příspěvkové organizace (ZUŠ Milovice, MŠ Stará Lysá) doporučuji, v případě souhlasu valné hromady, přistoupit ke změně smlouvy – doplnění příslušných škol. To bych připravil a poslal ke schválení na další valnou hromadu.

Co se většinou řeší:

· Jednání jednotlivých zastupitelů/představitelů obcí – platí, a to je i potvrzené UOOU, že všichni musí být z úrovně obce seznámeni s povinností zachovávat mlčenlivost (nestačí jen povinnost vyplývající se zákona o obcích).

· Dále platí, že každý zastupitel/představitel obce je povinen chránit před možným zneužitím osobní údaje, k nimž v rámci výkonu své funkce získal přístup.

·  Nezbytné osobní údaje smí být zpracovávány pouze na základě platného právního rámce, přičemž Souhlas smí být vyžadován jen v těch případech, kdy není možné využít jiný právní důvod zpracování.

Výzva na závěr

Pokud úřad/organizace chce spolupracovat s jakoukoliv třetí stranou při zpracování osobních údajů, je nutno zvážit všechny aspekty této spolupráce a zapojit do rozhodování  také Pověřence. Typickou ukázkou je mobilní rozhlas, jehož funkčnost předpokládá využití osobních údajů občanů včetně kontaktních údajů. Často až následně řešíme problémy, jak se zněním smlouvy s dodavatelem, tak i obsah informačních a reklamních letáků. Pozice obce je silně oslabena, protože smlouva s dodavatelem již byla podepsána.

