Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí, sál OÚ Jiřice, 05.12.2019 od 13:00 hodin
Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou zápisu – 100%.  Pan Ing. Čížek (Semice) se dostavil ve 14:50 hodin.
V programu jsou zařazeny následující body:
1. Zahájení a úvodní slovo – Ing. Karel Otava, předseda svazku obcí

2. Aktuální informace o akcích na Nymbursku – Ing. Miloš Petera, náměstek hejtmanky Středočeského kraje
3. Úkoly v agendě GDPR pro rok 2020 – Ing. R. Šmíd

4. Veřejnoprávní smlouva – dotace na podporu provozu historických vlaků ve Středočeském kraji (Polabsko) pro sezónu 2020  - Aleš Svoboda 

5. Informace o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí za r. 2019

6. Schválení plánu inventur za rok 2019 a složení inventarizační komise

7. Rozpočtové opatření č. 3/2019 – aktualizace SW

8. Schválení rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2020

9. Schválení výplaty odměn v roce 2020 za zajištění administrativních činností mikroregionu

10. Diskuse – novela zákona č. 106/1999 Sb. (informační zákon) , Ing. Milan Pour, poslanec PSP ČR, 

· řešení dopravní obslužnosti včetně možnosti využití přívozu po dobu uzavření mostu a tedy „odříznutí“ obcí Přerov nad Labem, Semice, Starý Vestec, Bříství, Kounice od přímého spojení do Lysé nad Labem 

11. Schválení usnesení

12. Závěr 

Program: 
Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je v okamžiku zahájení přítomno 90,9 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. 
Hlasování o programu jako celku: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 2) Aktuální informace o akcích na Nymbursku – Ing. Miloš Petera, náměstek hejtmanky Stč. kraje 
Pan náměstek informoval o řadě oblastí, které jsou pro rozvoj Středočeského kraje rozhodující. Rozpočet SK na r. 2020 bude velmi orientován na investice, priority: doprava, silnice, mosty.

Stranou nezůstane ani 5 krajských nemocnic. V sociální oblasti p. Petera zmínil nový domov seniorů v Žižicích, dokončený v r. 2019. Původně plánovaný domov seniorů v Lysé se přesouvá do Milovic, kde realizace bude jednodušší. Uvolněné prostory lyského zámku budou pravděpodobně sloužit reprezentačním potřebám kraje.

V kulturní oblasti se jedná mj. o zámku v Přerově n. L., o který má kraj zájem, ale vlastník – Český rozhlas – neprojevuje příliš aktivity. Ve vlastnictví kraje je v současnosti 19 velkých zařízení.
Ve školství nebudou zásadní změny ani problémy. Otevřená je otázka výstavby nových škol v Čelákovicích a v Č. Brodě, kde školy kapacitně už nestačí potřebám.
Bude se dále pokračovat v integraci dopravy s pražskou dopravou, ale chybí záchytná parkoviště.

V Mikroregionu Polabí byla významnou akcí rekonstrukce železničního nadjezdu v Lysé. Bude pokračovat rekonstrukce mostu přes Labe v roce 2020. Je plánována rekonstrukce silnice ve Strakách a rekonstrukce starého mostu přes Labe v Nymburce. Tam také přibude nová lávka přes plavební komoru.

V železniční dopravě je diskuse kolem Všejanské spojky. Bude vedena v původně plánované trase, v některých úsecích by měla být zahloubena pod zemí.

V životním prostředí bylo rozhodnuto o rozšíření území pro velké kopytníky o 200 hektarů. Nezapomíná se ani na vodu – připravuje se propojení vodárenských soustav Mladá Boleslav a Nymburk. 

V zemědělství je prioritou zadržování vody v krajině. Podporuje se zřizování remízků, výsadba stromů za ty poškozené kůrovcem, omezení velikosti lánu s jednou plodinou na 30 ha.

Pro rok 2020 je schváleno 6 oblastí dotačních titulů.

Diskuse k bodu:

M. Sochorová, Kounice – dotaz k plánované rychlodráze z Prahy, nemá vést současným drážním tělesem. Obce, kudy je rychlodráha plánována, toto řešení nechtějí a požadují schůzku.

Ing. Petera – prioritou je trať do Drážďan a nový obchvat Prahy.

Ing. Moc? St. Vestec – jak to vypadá s přeložkou silnice II/272 v obci? Upozorňuje na prstenec nové výstavby kolem Prahy, území je „zabetonováno“ především sklady a odstavnými plochami, odkud voda rychle odteče.
Ing. Petera – pohled nemůže být černobílý. Obce mají také v ruce černého Petra, protože dovolily výstavbu skladovacích hal – do toho kraj nezasahoval.

J. Beneš, Přerov n.L. – k uzavírce mostu přes Labe. Uzavírka značně komplikuje dopravu do práce a do škol. Nikdo s nikým zatím nejednal, pouze se řešila náhradní doprava pro zemědělce. Možná by bylo řešením použití přívozu, který by pendloval podle mostu. Navrhuje svolat jednání, nejpozději v lednu 2020, vidí to jako úkol pro Ing. Otavu, který má blízko k dopravní problematice. Navrhuje rovněž napsat stížnost na svévolné jednání p. Šťastného z DI Nymburk.

Ing. Čížek, Semice – úplná uzavírka mostu by měla být od 15.3. do 30.6.2020, ale zatím není nic napevno dohodnutého. Dopravně inženýrská opatření zpracoval p. Ing. Zvěřina.

Ad 3) Úkoly v agendě GDPR pro rok 2020 – Ing. Roman Šmíd, BDO 


Podle novely zákona o ochraně osobních údajů, který má č. 110/2019 Sb., zůstala zachována povinnost pro obce mít jmenovaného pověřence pro ochranu osobních údajů a nakládat s osobními údaji dle pravidel tak, jak byla ve spolupráci se společností BDO nastavena. 


V tomto duchu bude spolupráce s městy a obcemi pokračovat i v roce 2020. Obce budou průběžně kontrolovány a budou dostávat zpětnou informaci o tom, jak se daří naplňovat literu zákona. 

Obecně se dá říci, že v obcích se úspěšně podařilo nastavit systém tak, aby byla práce s osobními údaji zajištěna v plné míře. Ve městech je situace o něco složitější a pokračuje práce na zlepšování systému. Hlavními nešvary jsou údaje ve smlouvách, nesmí být uváděna rodná čísla. Porušením zákona je také kopírování občanských průkazů.
Pokud se týká přenosů za zasedání zastupitelstva obce, pak on-line přenos je v plném rozsahu v pořádku. Pokud lze na stránkách obcí dohledat obrazový záznam, pak musí být anonymizován, tj. bez osobních údajů. 

Firma BDO vede agendu GDPR pro 36 subjektů v mikroregionu, hrubé chyby nejsou zjišťovány. Z tohoto pohledu je Mikroregion Polabí zabezpečen dobře.

Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 4) Veřejnoprávní smlouva – dotace na podporu provozu historických vlaků ve Středočeském kraji

Ing. Dvořák omluvil pana Mgr. Augustu z KŽC Doprava, jemuž termín koliduje s celostátní akcí. Na valné hromadě přislíbil účast zástupce pan Aleš Svoboda, který začátkem týdne onemocněl a je v pracovní neschopnosti.

Veřejnoprávní smlouva o dotaci na rok 2020 zůstává v zásadě stejná jako v minulých letech včetně částky 30 000 Kč, mírně se upravil název podpory. Rozsah provozu zůstává také stejný jako v minulých letech. KŽC pravidelně předkládá vyúčtování nákladů v termínu, jak je stanoveno ve smlouvě. 
Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 5) Informace o dílčím přezkoumání hospodaření mikroregionu za období roku 2019
Ing. Dvořák informoval o provedeném auditu hospodaření Mikroregionu Polabí za 1-10/2019. Kontrolu provedly Bc. Simona Marková a Bc. Dana Matějková dne 4.12.2019. Písemný podklad – zápis z dílčího přezkoumání – je přílohou tohoto zápisu. Tento zápis není nutno zveřejňovat na úředních deskách obcí, bude zveřejněn na stránkách mikroregionu.
Ze zápisu: „…Při dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí nebyly zjištěny chyby a nedostatky.“
Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 6) Schválení plánu inventur za rok 2019 a složení inventarizační komise

Paní Bahníková připravila text směrnice, která se týká inventarizace majetku a závazků Mikroregionu Polabí ke dni 31.12.2019. Právním podkladem je zákon č. 563/1991 Sb. a prováděcí vyhláška č. 270/2010 Sb.  Složení inventarizační komise: Mgr. Jana Kaucká, Ing. Miloš Dvořák, Marcela Bahníková.
Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 7) Rozpočtové opatření č. 3/2019

Starostové obdrželi písemný podklad, který připravila paní Bahníková. Důvodem rozpočtového opatření je aktualizace dat katastru nemovitostí a webové služby  pro mikroregion v mapových aplikacích na serveru GIS. Za tyto činnosti účtuje společnost T-MAPY částku 22 264 Kč. Faktura je splatná do 17.12.2019. Vzhledem ke zvýšeným výdajům v souvislosti s právním systémem CODEXIS GREEN je třeba navýšit tuto položku rozpočtu.
Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 8) Schválení rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2020
Starostové obdrželi písemný podklad, který připravili Ing. Dvořák a paní Bahníková. Návrh rozpočtu byl v předstihu rozeslán městům a obcím a zveřejněn na úředních deskách. V souvislosti s finančně náročnou agendou GDPR, která bude pokračovat i v roce 2020, byl připraven rozpočtový výhled, který od roku 2020 počítá se zvýšením příspěvku z 20 Kč na 25 Kč na osobu trvale hlášenou k pobytu a rok. Pro rok 2020 je tak navrhován vyrovnaný rozpočet s výdajovou a příjmovou stranou ve výši 654 475 Kč.
Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 9) Odměny za zajištění administrativních činností mikroregionu 

Pro rok 2020 je předkládáno uzavření dohod o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností mikroregionu pro rok 2020 na období 1-12/2020 pro Ing. Miloše Dvořáka, Petru Loudovou, Jana Čecha a Mgr. Martina Elišku a vyplacení čtvrtletních odměn.
Rozsah prací a výše odměn zůstává na stejné úrovni jako v roce 2019.

Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 10) Diskuse
Ing. Milan Pour, poslanec PSP ČR – rozeslal starostům mailem v předstihu návrh novely zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Návrh byl konzultován se SMO. Novela zákona by měla omezit „kverulanty“. Novela se začne projednávat v lednu a zákon by měl být schválen v průběhu roku.
Ing. Novotná, tajemnice MěÚ Lysá nad Labem, předala Ing. Pourovi obsáhle zpracované stanovisko, protože Lysá má v letošním roce bohaté zkušenosti s lidmi, kteří zákon 106/1999 viditelně zneužívají.

Ing. Pour – k zákonu o zeměměřictví – dojde ke kompletnímu převodu stavebního řízení do elektronické podoby. Výrazně se tím ovlivní průběh stavebního řízení.

· Volební zákon: je návrh na konání voleb v jednom dni, jako je tomu u většiny evropských států. K tématu se koná seminář s dobrým obsazením lektorů. Zvažuje se také zavedení většinového systému.

· Auditní zpráva EU: je informace z Bruselu, že zpráva je zatím důvěrná. Zprávu posoudí sněmovní výbor, po přeložení do čaštiny se zpráva zveřejní.

Ing. Moc, Starý Vestec – ke stavebnímu zákonu: digitalizace všech agend je hrob naší civilizace.

Ing. Čížek, Semice – navrhuje na příští valné hromadě věnovat se odpadovému hospodářství a zamyslet se nad řešením tohoto problému, kterým se musí zabývat každá obec.

J. Horvát, Stratov – dotaz k částce za pojištění mikroregionu, suma se mu zdá vysoká. Ing. Dvořák projedná s p. Ročkem z České pojišťovny a podá informaci.
Ad 11) Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí
I. s c h v a l u j e

1) rozpočtové opatření č. 3/2019 dle návrhu – aktualizace SW,

2) Směrnici pro inventarizaci majetku a závazků – Plán inventur na rok 2019,

3) rozpočet 2020 ve výši: příjmy 654 475 Kč, výdaje 654 475 Kč. Rozpočet je navržen jako 

    vyrovnaný,

4) poskytnutí dotace v roce 2020 na podporu provozu historických vlaků ve Středočeském kraji  (Polabsko) a veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace,

5) uzavření dohod o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností 

     mikroregionu pro rok 2020 na období 1-12/2020 pro Ing. Miloše Dvořáka, Petru Loudovou, Jana Čecha a Mgr. Martina Elišku a vyplacení čtvrtletních odměn za uvedené měsíce ve výši 4 x 9 000 Kč, 4 x 6 000 Kč, 4 x 3 000 Kč, 4 x 4 500 Kč vždy po ukončení každého čtvrtletí. 

II. b e r e   n a   v ě d o m í
1) informaci o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2019,

2) informace o aktuálním stavu agendy GDPR,

3) informace o novele zákona č. 106/1999 Sb.

Ad 12) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast, za aktivní práci ve funkcích starostů v končícím roce 2019 a popřál všem pevné zdraví do roku 2020. Zasedání ukončil v 16,30 hodin. 
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 19.12.2019
Příloha:
Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí ze dne 4.12.2019
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