Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí

 18.06.2020 od 08:00 hodin
Místo: velká zasedací místnost MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám. 23
Přítomni: dle prezenční listiny
V programu jsou zařazeny následující body:
1. Zahájení a úvodní slovo – Ing. Karel Otava, předseda svazku obcí

2. Zpráva o přezkoumání hospodaření svazku obcí za rok 2019 – Ing. M. Dvořák

3. Závěrečný účet Mikroregionu Polabí za rok 2019 – M. Bahníková

4. Účetní závěrka k 31.12.2019 – M. Bahníková

5. Plnění rozpočtu Mikroregionu Polabí k 31.5.2020 – M. Bahníková

6. Prezentace opláštění venkovních prostor – f. JABOR

7. Mobiliář a vybavení obcí pro cykloturisty – Jan Moravec, CYKLOHUB

8. Informace o výjezdním zasedání Polabským motoráčkem dne 2.7.2020

9. Diskuse 

10. Schválení usnesení

11. Závěr 

Firma JABOR se mailem omluvila, možnost prezentace nevyužije. Proto je bod č. 6 stažen z programu.

Program: 
Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 90,9 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Nebyl přítomen starosta St. Lysé pan Petr Vančík, omluven.
Program v zasedací místnosti bude ukončen v 9,30, poté jsou starostové pozváni na Výstaviště na zahájení Farmářských trhů Lysá nad Labem. V 11,00 hodin se koná slavnostní zahájení provozu na novém parkovišti P+R u nádraží.

Hlasování o programu jako celku bez bodu 6: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Hlasování o bodu ke schválení: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 2) Zpráva o výsledku  přezkoumání hospodaření DSO Mikroregionu Polabí za rok 2019
Zpráva  byla předložena v písemné podobě a rozeslána starostům mailem v předstihu. Přezkoumání vykonaly Bc. Simona Marková a Bc. Dana Matějková z KÚ SK ve dnech 04.12.2019 a 28.04.2020.  Závěr: nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
Hlasování o bodu ke schválení : 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 3) Závěrečný účet Mikroregionu Polabí za rok 2019 – M. Bahníková
Závěrečný účet  byl předložen v písemné podobě a rozeslán starostům mailem v předstihu.

K závěrečnému účtu nebyly žádné dotazy.

Hlasování o bodu ke schválení : 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 4) Účetní závěrka k 31.12.2019 – M. Bahníková
Revizní komise neshledala důvody pro neschválení účetní závěrky sestavené k 31.12.2019 a doporučuje účetní závěrku schválit. K účetní závěrce nebyly žádné dotazy.
Hlasování o bodu ke schválení: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 5) Opláštění venkovních prostor
Staženo z programu. 
Ad 6) Plnění rozpočtu Mikroregionu Polabí k 31.05.2020 – M. Bahníková
Starostové na místě obdrželi písemný podklad. K 31.05.2020 jsou příjmy ve výši 382 tis. Kč, výdaje 186 tis. Kč. Členské příspěvky by měly být podle Stanov uhrazeny do konce června t.r. Stav na účtu k 31.05.2020 je 532 431 Kč.
K plnění rozpočtu nebyly žádné dotazy.
Hlasování o bodu na vědomí: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 7) Mobiliář a vybavení obcí pro cykloturisty – firma CYKLOHUB, Jan Moravec

Starostové na místě obdrželi tištěné materiály s prezentací výrobků firmy Cyklohub. Pan Moravec představil výrobky firmy, jsou to servisní stojany s vybavením pro drobnou údržbu jízdních kol. Nářadí umožňuje cyklistovi provést opravu drobných defektů, které se po cestě na kole stávají. Stojany podle zkušeností využívají i handicapovaní občané k údržbě vozíků nebo maminky s kočárky.

Stojany se vyrábějí v několika typech, liší se vybavením a cenou. Stojany se dále vylepšují a modernizují, reaguje se i na nárůst elektrokol a stojan může být doplněn i o nabíjecí stanici. Nabíječka má asi 11 druhů konektorů a modulovaný nabíjecí proud, takže je pokryt téměř celý sortiment výrobců elektrokol. Stojan se kotví na zpevněné nebo nezpevněné podloží. 

Velký rozmach stanic je v Polsku, kde je instalováno 4 000 stojanů. Servisní stojany jsou v antivandalském provedení, ale firma samozřejmě dodává i náhradní díly. Poznatky ukazují, že to s vandalismem není tak hrozné, většina lidí toto zařízení vítá. Pro instalaci nemusí být žádné povolení, stačí selský rozum k výběru místa a prostor kolem, aby bylo možné s jízdními koly manipulovat a umístit je do potřebné polohy.

Cena – u nejrozšířenějšího typu Scandik je 24 tis. Kč bez DPH, menší typ je za 14 tis. Kč. Dodací lhůta je zpravidla 30 dnů, firma zajistí i montáž na vybrané místo.

Diskuse k bodu:

Ing. Otava – nápad se mu líbí, za Lysou do toho jde. Stojany by uvítal i na Labské cyklostezce. Doporučuje, aby starostové ve svých obcích projednali možné umístění servisních stojanů a dali zpětnou vazbu. Mikroregion by mohl pak jednat s výrobcem o větším počtu instalací a dosáhnout lepší ceny. O věci se bude dále jednat, je potřeba vše připravit – pro jarní sezónu 2021.
Ad 8) Informace  o výjezdním zasedání Polabským motoráčkem dne 02.07.2020

             -  Ing. Miloš Dvořák

Akce je připravována ve spolupráci s Mgr. Augustou, předběžně byl termín dohodnut na 21.05.2020, ale z důvodu nouzového stavu se posunul na 02.07.2020. Program zůstává v podobě, jak byl navržen v březnu, upřesnily se časy. Odjezd v 9,10 hodin z Lysé, vlakem přes Mělník (9,46) a Mšeno (10,32) do Skramouše, příjezd 10,36. 
Následuje pěší přesun do Lobče (asi 3 km), předpokládaný příchod v 11,30. Zde proběhne oběd a exkurze parostrojního pivovaru – technické památky, začátek ve 13,00 hodin. Po exkurzi mikrobusem na nádraží do Katusic (15,35)  a pak opět vlakem přes Mladou Boleslav (15,53)  a Nymburk (16,48) do Lysé, příjezd 17,06 hod.

S ohledem na měnící se situaci budou informace zasílány operativně mailem. 

Hlasování o bodu na vědomí: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 9) Diskuse
Ing. Otava – podrobně informoval o případu „Mokřad Žabák“, který se stal v posledních dnech velmi známou causou. Včera proběhlo zasedání zastupitelstva města za účasti ČT. Případ se zpolitizoval a do věci mluví i lidé z druhého konce republiky. Důvodem kampaně je to, že opozice nechce, aby se realizovala stavba Záchranářského centra, což je investiční akce Středočeského kraje. Ochrana životního prostředí je záminkou pro to, aby stavba dostala červenou.

Ing. Miloš Petera, náměstek hejtmanky SK – když se něco začne zpochybňovat od samého začátku projektu, je nakročeno k tomu, aby se věc neprosadila a neudělala vůbec.


- SK podporuje projekt Nová Zeleneč, přinese to další bytovou výstavbu,


- SK nebude nadále podporovat výstavbu logistických center, přineslo to velké zábory zemědělské půdy,


- krajský úřad už pracuje na úsporném rozpočtu, plánuje vzetí úvěru asi 2,5 mld. Kč,

- SK má priority pro další období: ZŠ, MŠ, zadržování vody v krajině, opravy silnic II. a III. třídy,

- z EU se očekává větší podpora „zelených“ investic,


- pokud jsou v obcích problémy se silnicemi, nahlásit přímo Ing. Peterovi,


- je rozdílná úroveň cestmistrů,


- SK připravuje výstavbu přístavů pro menší lodě na Labi – podpora cestovního ruchu,

M. Sochorová – navrhuje pozvat na příští valnou hromadu starostu obce Vykáň, která se přesouvá do působnosti ORP Lysá nad Labem,


- požadavek na tajemnici MěÚ Lysá nad Labem, aby pozvala zástupce nových obcí ORP, aby byli informováni o tom, co je čeká od 1. ledna 2021 a aby byli seznámeni s personálním obsazením MěÚ Lysá nad Labem,


- v obci na průjezdné komunikaci II/272 jsou vyjeté koleje, způsobené přetíženými kamiony. Nemohou se dočkat diagnostiky,
Ing. T. Čížek, Semice – obec by chtěla lávku přes Labe na propojení s Ostrou

Ing. Z. Moc, Starý Vestec – poukazuje na velké rozdíly v práci jednotlivých cestmistrů, viz ČNES x Mochov, krajský úřad by měl používat stejný metr

Společné požadavky na opravy silnic – propojení Stratov-Milovice, průjezd Přerovem nad Labem, rekonstrukce zatáčky smrti na silnici II/272 pod Jiřicemi.

J. Beneš – jednání o zámku v Přerově n.L. skončilo na mrtvém bodu, vlastníkem je Český rozhlas. V obsáhlé diskusi bylo zformulováno usnesení o dalším postupu, které deklaruje shodu mikroregionu a podporu Přerova n.L., aby se stal vlastníkem zámku.

Ad 10)  Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí
I. s c h v a l u j e

1. Závěrečný účet za rok 2019.

Návrh závěrečného účtu byl zveřejněn v souladu se Zákonem 250/2000 Sb. v platném znění.

Valná hromada schvaluje  závěrečný účet Mikroregionu Polabí za rok 2019 a celoroční hospodaření svazku bez výhrad.

 

2. Účetní závěrku sestavenou k 31.12.2019
Revizní komise neshledala důvody pro neschválení účetní závěrky sestavené k 31.12.2019 a doporučuje účetní závěrku schválit.
Valná hromada schvaluje  účetní závěrku Mikroregionu Polabí sestavenou k 31.12.2019. Ztráta ve výši 143 589,36 Kč bude převedena na účet 432 – výsledek hospodaření předcházejících účetních období.
II. b e r e   n a   v ě d o m í
1) informaci o plnění rozpočtu Mikroregionu Polabí k 31.5. 2020,

2) informace o přípravě výjezdního zasedání 2.7.2020,

III. u k l á d á

administrátorovi pozvat na nejbližší řádnou valnou hromadu Mikroregionu Polabí starostu obce Vykáň,

IV. d e k l a r u j e

Podporu převodu zámku v Přerově nad Labem na Středočeský kraj a pověřuje zástupce Mikroregionu Polabí požádat ředitele Českého rozhlasu o převod s tím, že kopie dopisu bude zaslána paní hejtmance Středočeského kraje. 

Ad 11) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast. Zasedání ukončil v 9,30 hodin a pozval všechny na Výstaviště, kde proběhne zahájení výstavy.
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 25.06.2020
