Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí

 15.12.2020 od 13:00 hodin
Místo: velká zasedací místnost MěÚ Lysá nad Labem, Husovo nám. 23
Přítomni: dle prezenční listiny – 10 starostů a místostarostů
V programu jsou zařazeny následující body:
1. Zahájení a úvodní slovo – Ing. Karel Otava, předseda svazku obcí

2. Aktuální informace o akcích v mikroregionu – Ing. Karel Otava

3. Veřejnoprávní smlouva – dotace na provoz Polabského motoráčku – Ing. Dvořák dle podkladů p. Mgr. B. Augusty 

4. Informace o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí 

za r. 2020, plnění rozpočtu k 30.11.2020

5. Rozpočtové opatření č. 1/2020 – zajištění SW služeb

6. Dohody o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností Mikroregionu Polabí 

7. Schválení plánu inventur za rok 2020 a složení inventarizační komise

8. Schválení rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2021 a rozpočtového výhledu na období 2022 - 2024

9. Diskuse (servisní stojany CYKLOHUB)
10. Schválení usnesení

11. Závěr 
Program: 
Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 90,9 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Nebyl přítomen starosta Semic pan Ing. Tomáš Čížek, omluven.  Za Přerov nad Labem byla v úvodu jednání přítomna paní místostarostka Alena Bakošová. Pan starosta Beneš se dostavil v 15 hodin.

Jako host byl přítomen starosta obce Vykáň pan Václav Bryndza. Obec Vykáň by se měla stát novým členem mikroregionu Polabí v průběhu  roku 2021.  

Hlasování o programu ke schválení: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 2) Aktuální  informace o akcích v mikroregionu
Předseda svazku obcí informoval o nejdůležitějších událostech, které se odehrály v Lysé a okolí za končící pololetí 2020:

- vánoční trhy – Výstaviště Lysá n.L. je z důvodu nouzového stavu uzavřeno, všechny akce byly zrušeny. Tím odpadly všechny plánované prodejní a kulturní akce. Ohňostroj 1.1.2021 se sice bude konat, ale nebude oficiální pozvánka. Je doporučeno sledovat ohňostroj on-line.

- případ Mokřad Žabák – tento případ byl mediálně velmi frekventovaný, pozornost mu věnovala i celostátní média. Na počátku byl nápad na řízení centra středočeských záchranářů na území města v rozloze asi 7 hektarů směrem na Stratov. Jedná se o podmáčené území, které není ani zemědělsky využíváno. Zpočátku byl získán souhlas celého zastupitelstva Lysé. Potom se začali aktivizovat myslivci a ochránci ŽP. Opozice odvolala svůj souhlas, začala mediální kampaň proti investiční akci, jejímž investorem měl být Středočeský kraj. Ochránci přírody argumentují tím, že území je mimořádně cenné. Po podzimních deštích zde vzniklo velké mělké jezero. Správa majetku zjistila, že propustek k odvádění vody byl úmyslně zatarasen betonovými kvádry. Případ řeší Policie ČR. Pod tlakem médií Středočeský kraj rozhodl, že centrum záchranářů v Lysé nebude, bude se stavět jinde.
Ad 3) Veřejnoprávní smlouva – dotace na provoz Polabského motoráčku
Ing. Dvořák informoval o tom, že p. Mgr. Augusta byl připraven přijet na valnou hromadu, aby osobně pozdravil starosty, poděkoval za dosavadní spolupráci a požádal o případné navýšení dotace ze 30 na 40 000 Kč, protože provozní náklady se rok od roku zvyšují. Vzhledem k nouzovému stavu bylo dohodnuto, že návštěvu valné hromady odloží na příznivější dobu a návrh veřejnoprávní smlouvy byl předložen v písemné podobě. Mění se pouze výše dotace, jak je uvedeno výše.
K návrhu neměl nikdo z přítomných žádný dotaz. Pokud situace dovolí, bude naplánován další výjezd starostů motoráčkem.

Hlasování o bodu ke schválení : 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 4) Informace o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí 

za r. 2020, plnění rozpočtu k 30.11.2020  – dle podkladů M. Bahníkové
Dílčí přezkoumání hospodaření bylo naplánováno na 11.11.2020, ale s ohledem na situaci se uskutečnilo 2.12.2020. Starostové obdrželi písemný zápis, který nebylo nutno zveřejňovat – jde o dílčí přezkum. Nicméně i v tomto případě byl závěr potěšující – nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

Plnění rozpočtu k 30.11.2020 – starostové obdrželi písemný podklad.  Příjmy činily 670 711 Kč, výdaje 562 723 Kč.
Hlasování o bodu na vědomí: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 5) Rozpočtové opatření č. 1/2020 – zajištění SW služeb
Starostové na místě obdrželi písemný podklad. Důvodem rozpočtového opatření je došlá faktura začátkem prosince od firmy T-Mapy, která mj. zajišťuje aktualizaci mapových podkladů. Je navržen přesun 26 000 Kč z položky Pojištění (již nebude čerpáno) na položku Služby k software (25 000 Kč) a 1 000 Kč na Ostatní služby. K návrhu neměl nikdo z přítomných žádný dotaz.
Hlasování o bodu ke schválení : 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 6) Dohody o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností Mikroregionu Polabí 

Pro rok 2021 je předkládáno uzavření dohod o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností mikroregionu pro rok 2021 na období 1-12/2021 pro Ing. Miloše Dvořáka, Petru Loudovou, Jana Čecha a Mgr. Martina Elišku a vyplacení čtvrtletních odměn.

Rozsah prací a výše odměn zůstává na stejné úrovni jako v roce 2019 a 2020.

Hlasování o bodu ke schválení: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 7) Schválení plánu inventur za rok 2020 a složení inventarizační komise
Podklady připravila paní účetní Bahníková, k plánu inventur ani ke složení inventarizační komise nebyly žádné dotazy ani připomínky.

Hlasování o bodu ke schválení: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 8) Schválení rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2021 a rozpočtového výhledu 
          na období 2022 - 2024 -  Ing. Miloš Dvořák dle podkladů paní Bahníkové.
Starostové obdrželi v předstihu písemné podklady, které byly zveřejněny na úředních deskách obcí.
Rozpočet na rok 2021 je navržen jako přebytkový. Příjmy jsou předpokládány ve výši 722 625 Kč, výdaje ve výši 632 625 Kč. Přebytek 90 000 Kč je zahrnut do položky 8115 Financování (přírůstek finančních prostředků). V příjmové části není zatím počítáno s členským příspěvkem od obce Vykáň.

Rozpočtový výhled na období 2022 – 2024 je tvořen jednoduchou tabulkou, která obsahuje položku Celkem příjmy ve  výši 720, 730 a 740 tis. Kč, a položku Celkem výdaje včetně financování ve  výši 720, 730 a 740 tis. Kč, Rozpočtový výhled je navržen jako vyrovnaný.

Hlasování o bodu ke schválení: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 9) Diskuse
Josef Horvát, Stratov – byl iniciátorem nápadu na instalaci cykloservisních stojanů CYKLOHUB (byly podrobně prezentovány 18.6.2020) v obcích, kde jsou jízdní kola využívána ve větší míře, buď k dopravě z místa na místo, nebo jako sportovní náčiní k cykloturistice. Stojany jsou cyklistům přístupné zdarma a umožňují základní údržbu bicyklu. Stojany využívají i rodiče k servisu kočárků, jsou využívány i vozíčkáři.

- prováděl průzkum zájmu, na základě informací by stojany nebyly v Jiřicích. Semicích a Ostré. Ostatní města a obce projevily zájem stojany instalovat. Z toho vyplývá, že společný postup a vyjednávání s dodavatelem by měl vést k dosažení příznivější ceny (množstevní rabat), ale finanční úhrada by byla věcí každé obce z vlastního rozpočtu. Zatím se nepodařilo sehnat žádnou dotaci, není na to dotační titul, kam by se akce „vešla“.
- požadavek na starosty obcí, které mají vážný zájem o stojany: do 23.12.2020 poslat mailem na OÚ Stratov písemné potvrzení zájmu.

Ing. Karel Otava, Lysá n.L. – pokračuje projekt na výstavbu sportovní haly v Lysé, předpokládané náklady jsou 120 mil. Kč včetně DPH, město bude podávat 2 žádosti o dotace,
- za 4 roky se dotáhla řada projektů, rozběhla se realizace projektů na obnovu sítí a komunikací – páteřní ulice ČSA a Mírová. Proběhlo referendum proti prodeji obecních lyských bytů v Milovicích, kde se předpokládaly kapitálové příjmy na výše uvedené akce, ale tyto zdroje k dispozici nebudou. Proto si město bere úvěr 300 mil. Kč. Splátky jsou rozloženy do 15 let po 20 mil. Kč ročně,
- bylo by dobré projednat výstavbu společných sportovních zařízení s městem Milovice, investice by se rozdělily a využití by se zvýšilo,

- p. místostarosta Havelka a p. Jan Marek ze zastupitelstva Lysé n.L. mají zájem zúčastnit se příští valné hromady Mikroregionu Polabí, to by asi neměl být problém. Pan Havelka se dostal do krajského zastupitelstva a je členem sportovní komise kraje,

- na konci února 2021 končí ve funkci ředitele KSÚS Zdeněk Dvořák,
- stav obchvatu Lysé nad Labem: u soudu probíhají odvolání k vydaným dokumentům,

- z jednání mikroregionu se omluvil poslanec sněmovny Ing. Milan Pour.

Lukáš Pilc, Milovice – město plánuje výstavbu multifunkční haly se 450 místy k sezení, odhadované náklady jsou 220 mil. Kč, město by si vzalo úvěr se splácením na 15 let,

- hovoří se o plaveckém bazénu, ale ten je provozně velmi náročný, možným řešením by byla společná investice s Lysou,

- pokračuje rekonstrukce společenského sálu, v průběhu akce se objevila řada problémů, s nimiž se nepočítalo a tím jsou vyvolány vícenáklady, celkově bude rekonstrukce stát asi 80 mil. Kč.

Alena Bakošová, místostarostka, Přerov n. L. – v úvodu vystoupení omluvila p. starostu Beneše, dostaví se v průběhu jednání,

- k dopisu mikroregionu, který podpořil převod zámku v Přerově – děkuje za podporu, dopis zafungoval, shodou okolností právě dnes 15.12. probíhá jednání o zámku na místě, Český rozhlas se soudí s českým státem o zápis v katastru,

- také Přerov n.L. uvažuje o multifunkční hale pro potřeby obce,

- obec koupila areál bývalého pivovaru,

- jménem obce požaduje, aby mikroregion svou autoritou projednal chování pana Ing. Šťastného (DI Nymburk), ke starostovi se chová jako k podřízenému a jeho způsoby jsou už „za hranou“.
Miroslava Sochorová, Kounice – obsáhle informovala o zkušenostech s Policií ČR, podporuje návrh, aby byl přístup p. Šťastného projednán s ředitelem PČR Nymburk.

Ing. Zdeněk Moc, Starý Vestec -  informoval o zprovoznění obchvatu obce.

Libor Šmejkal, Bříství – upozornil na nehodový úsek – křižovatka Bříství. Někteří řidiči se těžko orientují na rozsáhlé ploše křižovatky, která není nijak členěna, jen jsou vyznačené jízdní pruhy. Druhé místo je sjezd z dálnice D 11, kde chybí alespoň část napojovacího pruhu.  

Ing. K. Otava, Lysá n.L. – informoval o dopravním omezení v Lysé v souvislosti s rekonstrukcí ul. ČSA. Objížďka pro tranzitní dopravu je vedena přes Stratov, pro občany města ulicí Komenského kolem škol. Tento stav bude trvat do srpna 2021,

- začne se s rekonstrukcí Mírové ulice v Litoli, ukončení akce v roce 2022,

- výstavba lávky přes Labe – je to akce asi za 40 mil. Kč, měl by zafinancovat Stč. kraj,

- informoval o zahlcení MěÚ Lysá žádostmi podle zákona č. 106/1999 Sb., už řadu let se poukazuje na to, že zákon je zneužíván. Zítra 16.12. bude předložen do sněmovny návrh, aby se pokud možno vyloučilo zneužití zákona.

Petr Vančík, Stará Lysá – informoval o referendu, které se v obci konalo při říjnových volbách. Opozice v zastupitelstvu rozvířila v obci nevoli s plánovanou stavbou haly – dílny, která by však nijak negativně neovlivnila život nebo vzhled obce. Kampaň byla založena na nesprávných informacích, a proto investor od záměru ustoupil.
Václav Bryndza, Vykáň – poděkoval za pozvání na mikroregion. Dost se zajímá o výstavbu vysokorychlostní trati. Tím, že Vykáň je vysoko, uvidí občané úsek asi 6 km, kde se vlak bude pohybovat. Od obce je trať vzdálena asi 600 m.
Ing. Zdeněk Moc, Starý Vestec – vysokorychlostní trať výrazně zasáhne do krajiny.

Mgr. Jana Kaucká, Ostrá – informovala o investičních akcích v obci.

Jiří Beneš, Přerov n.L. – informoval o špatném stavebním stavu zámku. Obec vyčistila prostranství kolem zámku od náletových dřevin, které narušovaly základy a zdivo a ukázal se rozsah prací, které bude nutno v krátké době udělat. Kromě toho bylo mj. zjištěno, že na rekonstrukci zámecké střechy byla použita nevhodná břidlice, která se začíná rozpadat,

- potvrdil, že Ing. Šťastný překračuje své pravomoci a řadě starostů ztrpčuje život.

Ing. Roman Šmíd, Moore (dříve BDO Advisory) - Aktuální informace z agendy GDPR.
Pan Šmíd připravil prezentaci, která je součástí zápisu. Nejdůležitější informace jsou obsaženy v závěrečném shrnutí.

Ad 10)  Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí

I. s c h v a l u j e

1) rozpočtové opatření č. 1/2020 dle návrhu – aktualizace SW,

2) Směrnici pro inventarizaci majetku a závazků – Plán inventur na rok 2020,

3) rozpočet na rok 2021: příjmy ve výši 722 625 Kč, výdaje ve výši 632 625 Kč. Rozpočet je 

    navržen jako přebytkový,
4) rozpočtový výhled na období 2022 – 2024, rozpočtový výhled je navržen jako vyrovnaný 

    ve všech 3 letech, 
5) poskytnutí dotace v roce 2021 na podporu provozu historických vlaků ve Středočeském 
     kraji  (Polabsko) a veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace,
6) uzavření dohod o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností 

     mikroregionu pro rok 2021 na období 1-12/2021 pro Ing. Miloše Dvořáka, Petru 
     Loudovou, Jana Čecha a Mgr. Martina Elišku a vyplacení čtvrtletních odměn za uvedené 
     měsíce ve výši 4 x 9 000 Kč, 4 x 6 000 Kč, 4 x 3 000 Kč, 4 x 4 500 Kč vždy po ukončení 
     každého čtvrtletí. 

II. b e r e   n a   v ě d o m í
1) informaci o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2020,

2) plnění rozpočtu mikroregionu k 30.11.2020,

3) informace o aktuálním stavu agendy GDPR (v příloze).

Ad 11) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast. Zasedání ukončil v 16,30 hodin a popřál všem do roku 2021 hlavně pevné zdraví.
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 23.12.2020
Přílohy:

1) Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření DSO za rok 2020 – zasláno starostům mailem 
2) Informace z agendy GDPR
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mikroregion Polabí

VALNÁ HROMADA
15.12.2020

Předseda ÚOOÚ

1. 9. 2020 došlo ke změně vedení úřadu na ochranu osobních údajů. Novým předsedou je Jiří Kaucký.

Aktivity ÚOOÚ (převzato z ÚOOÚ)
V oblasti veřejného sektoru se Úřad zabýval stížnostmi směřujícími proti zveřejňování adresních údajů žadatelů při zveřejnění poskytnuté informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kdy zejména obce neprovedly na zveřejněném dokumentu o poskytnutí informace anonymizaci žadatele, případně ji provedly nedostatečně. Opakovaným předmětem stížností bylo zveřejnění záznamů (případně zápisů) z jednání zastupitelstva obce nebo rady města na internetu. Stalo se tak bez nezbytné anonymizace osobních údajů občanů či třetích osob, které mohou být v záznamu obsaženy v souvislosti s jejich soukromými záležitostmi (tj. těch, kteří nevystupovali v souvislosti s věcí veřejného zájmu). ÚOOÚ se ve veřejnoprávní oblasti rovněž zabýval stížnostmi na nahlížení úředníků do základních registrů, aniž by k tomu měli právní důvod.
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Platná legislativa:

· zákon č. 2/1993 Sb. - Listina základních práv a svobod

· zákon č. 110/2019 Sb. - o zpracování osobních údajů

· zákon č. 89/2012 Sb. - občanský zákoník

· zákon č. 372/2011 Sb. - o zdravotních službách
1. ledna 2020 začal platit Informační příkaz, který souvisí s novelou zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, viz § 16. I
Informační příkaz má zajistit občanům přístup k informacím v situacích, kdy úřady dělají obstrukce a nelegálně utajují informace před občany.
Aktuální situace v mikroregionu

V roce 2020 musel být zohledněn probíhající nouzový stav v souvislosti coronavirovou krizí, kdy byl nařízením vlády omezen pohyb, omezeny úřední hodiny a uzavřeny příspěvkové organizace či omezeny návštěvy v nich. Nouzový stav však přinesl nové aktivity a výzvy, v rámci nichž byly v obcích či v organizacích zpracovávány osobní údaje pro nové účely. V rámci zrealizovaných osobních setkání, e-mailovou komunikací či telefonicky jsem jednotlivé obce i příspěvkové organizace upozorňoval na možná rizika a doporučoval možné postupy, jak se rizikům vyhnout. Jednalo se zejména o následující oblasti zpracování osobních údajů a možné záludnosti. 

Úřední deska

Doručování veřejnou vyhláškou ve smyslu § 25 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, lze provést dvěma způsoby, a to vyvěšením písemnosti, nebo vyvěšením pouhého oznámení o možnosti převzít písemnost, na úřední desce správního orgánu, který písemnost doručuje. Při volbě mezi těmito dvěma možnostmi je nezbytné zohlednit účel zveřejnění písemnosti a skutečnost, zda písemnost obsahuje osobní údaje. 

Správce osobních údajů je povinen přijmout adekvátní kroky, aby zabránil případnému nedůvodnému šíření osobních údajů, a to s ohledem na znění čl. 32 odst. 1 GDPR. V důvodných případech, zejména je-li při doručování veřejnou vyhláškou zpřístupňována listina v úplném znění, je nezbytné, aby správce osobních údajů provedl příslušné kroky k zajištění zamezení indexování elektronické úřední desky. 
Informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím
Povinné subjekty dle § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999Sb. mají povinnost reagovat podané žádosti o informaci a poskytnutou informaci zveřejnit způsobem umožňujícím dálkový přístup. V rámci tohoto postupu nelze zveřejňovat zároveň adresní či jiné identifikační údaje žadatele.
Registr smluv
Výše uvedené platí i pro zákon č. 340/2015 Sb. - o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Ani v rámci tohoto postupu nelze zveřejňovat zároveň adresní či jiné identifikační údaje fyzických osob.

Povinnosti vedení i zaměstnanců

Obec/organizace musí chránit osobní údaje i při běžném styku s občany a v běžném pracovním prostředí zaměstnanců. Znamená to mimo jiné, že každý je povinen zpracovávat osobní údaje pouze v souladu s platnými pracovními postupy, přidělené prostředky včetně IT smí používat pouze na základě přidělených oprávnění v souladu s pracovní náplní a že všichni musí zachovávat mlčenlivost o všem, co se při výkonu své funkce dozví. To platí nejen o úředních záležitostech, ale i případně o informacích o zdravotním stavu dalších osob. Nelze sdělovat, že někdo je Covid pozitivní. Odpovědnost za pochybení nese nejen zaměstnanec, ale i vedení.
Práce z domova

Práce z domova / Home Office sebou přináší specifická rizika, zejména v oblasti možné ztráty důvěrnosti zpracovávaných dat a pak zejména z oblasti kybernetické bezpečnosti. Je nutné zachovávat velikou obezřetnost, pokud organizace umožní tento typ práce. 

Distanční výuka 
Při distanční výuce je třeba mít na paměti, že stále platí GDPR a je třeba uplatňovat jeho principy i při ní. Platí zde nejen zákon o zpracování osobních údajů, ale uplatňuje se mimo jiné i občanský zákoník. Například na co je potřeba dát si pozor při sdílení obrazovky při výuce (ohlídat, aby nezůstalo na ploše počítače učitele či se nenahrálo):

· část či celé okno konverzace s nějakým žákem či učitelem; 

· náhled záznamu známek a dalšího v informačním systému Bakaláři, Škola-online apod. (pokud by učitel zrovna v tomto systému pracoval);
· náhled okna s úkoly/pracemi nějakého žáka; 

· E-mailová komunikace pedagoga nebo přehled e-mailových adres či náhled adresáře;

· okno prohlížeče, na kterém jsou vidět názvy dalších otevřených panelů a oblíbené položky. Není potřeba, aby každý, kdo vidí snímek obrazovky, viděl, jakou banku má učitel, jaké programy využívá, co si nedávno prohlížel na internetu apod.; 

· fotografie ostatních lidí na ploše, např. fotografie dětí, vnoučat;

Přístupnost internetových stránek a mobilních aplikací

Od září 2020 musí webové stránky povinných subjektů plnit požadavky zákona č. 99/2019 Sb. Povinný subjekt musí zajistit, aby jím spravované internetové stránky a mobilní aplikace byly přístupné, a to tím, že je pro jejich uživatele, zejména pro osoby se zdravotním postižením, učiní vnímatelnými, ovladatelnými, srozumitelnými a stabilními.
Použití cookies

Cookies jsou malé textové soubory, které internetové stránky ukládají na počítač nebo mobilní zařízení v okamžiku, kdy tyto stránky začne uživatel využívat. Stránky si tak na určitou dobu zapamatují preference a úkony, které na nich uskutečnil (např. přihlašovací údaje, jazyk, velikost písma a jiné zobrazovací preference). V důsledku shromažďování údajů může obecně docházet ke ztrátě anonymity jednotlivých uživatelů.

Cookies a jiné prvky sledující aktivitu uživatelů webových stránek mohou být použity pouze s výslovným souhlasem subjektů údajů. 

Uživatel musí tedy mít vždy na výběr souhlas buď udělit, nebo neudělit. 
Přenosy a záznamy z jednání zastupitelů

Město/obec má možnost, pokud to umožňuje jednací řád zastupitelstva či jiný obdobný dokument a účastníci jednání jsou o tom informováni, přenášet on-line přenos z jednání zastupitelstva a zpřístupnit jej široké veřejnosti. Oproti tomu, pokud má být   umožněn přístup veřejnosti k záznamům z jednání zastupitelstva, je nutno nejprve realizovat potřebné přípravné kroky, a to minimálně: 
· definovat účel takového zpracování záznamu; 

· splnit informační povinnost; 

· chránit osobní údaje třetích osob, které nejsou přítomné na jednání, například anonymizací; 

· umožnit vymezit se proti takovému zpracování; 

· upravit jednací řád zastupitelstva;
Akreditované školení Ochrana osobních údajů v praxi úřadů
Každá organizace je povinna zajistit proškolení svých zaměstnanců v oblasti ochrany osobních údajů. Způsoby a formy jsme již několikrát probírali. Jsem Vám pro tyto účely vždy k dispozici. 

SHRNUTÍ – MIKROREGION POLABÍ

Aktuální situace v mikroregionu

V roce 2020 musel být zohledněn probíhající nouzový stav v souvislosti coronavirovou krizí, kdy byl nařízením vlády omezen pohyb, omezeny úřední hodiny a uzavřeny příspěvkové organizace či omezeny návštěvy v nich. 
V roce 2020 byly z pohledu GRPR řešeny následující oblasti:

Podněty občanů ke zpracování osobních údajů

V roce 2020 bylo řešeno 6 podnětů občanů k nakládání s jejich osobními údaji na úrovni obce či příspěvkové organizace. Na všechny tyto podněty bylo reagováno a vysvětlení bylo subjekty akceptováno.
Úřední deska

Obce a příspěvkové organizace byly upozorněny na pravidla vyvěšování informaci na úřední desce.
Informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím
Povinné subjekty dle § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999Sb. mají povinnost reagovat podané žádosti o informaci a poskytnutou informaci zveřejnit způsobem umožňujícím dálkový přístup. V rámci tohoto postupu nelze zveřejňovat zároveň adresní či jiné identifikační údaje žadatele.
Registr smluv
Výše uvedené platí i pro zákon č. 340/2015 Sb. - o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Ani v rámci tohoto postupu nelze zveřejňovat zároveň adresní či jiné identifikační údaje fyzických osob.

Povinnosti vedení i zaměstnanců

Obec/organizace musí chránit osobní údaje i při běžném styku s občany a v běžném pracovním prostředí zaměstnanců. Znamená to mimo jiné, že každý je povinen zpracovávat osobní údaje pouze v souladu s platnými pracovními postupy, přidělené prostředky včetně IT smí používat pouze na základě přidělených oprávnění v souladu s pracovní náplní a že všichni musí zachovávat mlčenlivost o všem, co se při výkonu své funkce dozví. To platí nejen o úředních záležitostech, ale i případně o informacích o zdravotním stavu dalších osob. Nelze sdělovat, že někdo je Covid pozitivní. Odpovědnost za pochybení nese nejen zaměstnanec, ale i vedení.
Vzdálená komunikace a distanční výuka
V příspěvkových organizacích byla řešena forma vzdálené komunikace mezi zaměstnanci, organizací a žáky/rodiči. Musela být nastavena příslušná pravidla a postupy.
Přístupnost internetových stránek a mobilních aplikací

Od září 2020 musí webové stránky povinných subjektů plnit požadavky zákona č. 99/2019 Sb. Povinný subjekt musí zajistit, aby jím spravované internetové stránky a mobilní aplikace byly přístupné, a to tím, že je pro jejich uživatele, zejména pro osoby se zdravotním postižením, učiní vnímatelnými, ovladatelnými, srozumitelnými a stabilními.
Přenosy a záznamy z jednání zastupitelů

Velkým tématem bylo a je, jak v průběhu nouzového stavu zajistit informovanost veřejnosti, co se děje v obci. Bylo zvoleno několik řešení a některá z nich se neukázala nejvhodnější. Musí být dodržena následující pravidla. 
· definovat účel takového zpracování záznamu; 

· splnit informační povinnost; 

· chránit osobní údaje třetích osob, které nejsou přítomné na jednání, například anonymizací; 

· umožnit vymezit se proti takovému zpracování; 

· upravit jednací řád zastupitelstva;
Akreditované školení Ochrana osobních údajů v praxi úřadů
Každá organizace je povinna zajistit proškolení svých zaměstnanců v oblasti ochrany osobních údajů. Způsoby a formy jsme již několikrát probírali. Jsem Vám pro tyto účely vždy k dispozici. 

Přicházím s nabídkou. V letošním roce jsme získali akreditaci z MVČR a dle zákona o úřednících můžeme akreditovaně školit úředníky v oblasti Ochrana osobních údajů v praxi úřadu. Školení se může uskutečnit jak presenční formou, tak i za pomoci e-learningu. Je přibližně 6 hodinové a po jeho absolvování úředník dostane certifikát. Pro mé klienty je vyjednána významná sleva. Cena je 500 Kč (osvobozeno od DPH) za osobu.
                                                                  13.12.2020  Ing. Roman Šmíd, MBA    
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