Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí

 02.12.2021 od 13:00 hodin
Místo: zasedací místnost MěÚ Lysá nad Labem
Přítomni: dle prezenční listiny
V programu jsou zařazeny následující body:
1. Zahájení a úvodní slovo – Ing. Karel Otava, předseda svazku obcí

2. Aktuální informace o akcích v mikroregionu – Ing. Karel Otava

3. Nový povodňový plán ORP Lysá nad Labem a návaznost na plány obcí v regionu – Ing. Diana Samková, vedoucí odboru výstavby a životního prostředí

4. Veřejnoprávní smlouva – dotace na provoz Polabského motoráčku 

5. Informace o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí za r. 2021

6. Dohody o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností Mikroregionu Polabí 

7. Schválení plánu inventur za rok 2021 a složení inventarizační komise

8. Schválení rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2022 a rozpočtového výhledu na období 2023 – 2025

9. Informace o činnosti MAS Polabí a Dolní Pojizeří – Mgr. Jindřich Hlavatý

10. Diskuse 

11. Schválení usnesení

12. Závěr 
Program: 
Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 10 starostů a starostek, tj. 83,3 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Nebyl přítomen starosta Staré Lysé pan Petr Vančík a starosta Vykáně pan Václav Bryndza, oba omluveni. Obec Semice reprezentoval místostarosta pan Ing. Pavel Švarc.
Hlasování o programu jako celku: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 2) Aktuální informace o akcích v mikroregionu – Ing. K. Otava
V úvodu svého vystoupení předseda svazku obcí poděkoval všem starostkám a starostům za spolupráci v dalším náročném roce. Společným úsilím jsme překonali další rok, který kromě běžných pracovních povinností znamenal překonávání překážek, které přineslo onemocnění covid-19.
Nejvýznamnější letošní stavbou – nejen pro Lysou, ale pro celý region – byla rekonstrukce ulice ČSA, která vede městem od severu k jihu. Omezený průjezd znamenal komplikace nejen pro řidiče ve městě, ale především pro tranzitní dopravu. Situace byla navíc komplikována současnou rekonstrukcí ulice Mírová, která v Litoli navazuje na ulici ČSA. Tady však doprava probíhala po Družstevní ulici.

Dne 30.11.2021 byla ulice ČSA předána do zkušebního provozu. Během stavby se objevily problémy, s nimiž se tak úplně nepočítalo - především tekuté písky. Projekt doznal změn, při výměně kanalizace bylo nutné použít pažení, které bylo zapuštěno do hloubky až 11 m. To se projevilo i na vícenákladech, které činily 22 mil. Kč. Celkové náklady na kompletně rekonstruovanou ulici o délce 508 m dosáhly 96 mil. Kč. O náklady se podělilo měst a Středočeský kraj, část prostředků byla z dotací EU.
Diskuse k bodu:

J. Beneš, Přerov n.L. – ulice ČSA je podle něj dimenzována na tzv. zklidněnou dopravu. Není to komunikace komfortní pro větší vozidla, také parkovací místa nejsou vyhovující. Nezdá se mu kvalita povrchu, uvidí se po zimě, jak bude vyhodnocen zkušební provoz.
Z problémů Přerova n.L. – byl slíben přechod pro chodce u školy. Obec jedná s Ing. Šťastným z DI Nymburk, který se stává „neomezeným vládcem“ nad dopravou. Odbor dopravy v Lysé není rovnocenným partnerem.

Ing. Z. Moc, Starý Vestec – obce schvalují objízdné trasy, když se v okolí rekonstruuje silnice, ale na připomínky obcí nikdo nebere zřetel. Dále informoval o kolaudaci zdrojů solární energie.
Ing. K. Otava – souhlasí s kritikou Ing. Šťastného, nikdo z jeho nadřízených (dříve plk. Jirouš, nyní plk. Šmíd) nemá dostatečné páky na to, aby p. Šťastného usměrnili. Tak se projevuje státní správa. Má podobné zkušenosti z jednání s hasičem p. plk. Turkem, které bylo příkladem tzv. vrchnostenské státní správy.
M. Sochorová, Kounice – vyjádřila pochvalu paní Ing. Samkové a jejího týmu.
Ad 3) Nový povodňový plán ORP Lysá nad Labem a návaznost na plány obcí v regionu – Ing. Diana Samková, vedoucí odboru výstavby a životního prostředí

Plán vytvářela firma Envipartner s.r.o., Vídeňská 546/55, 639 00 Brno (www.envipartner.cz). Plán je umístěn na stránkách města.

J. Beneš, Přerov n.L. – poděkoval paní Ing. Samkové za vzornou spolupráci s obcí.

K povodňovému plánu nebyly žádné dotazy.
Ad 4) Veřejnoprávní smlouva – dotace na provoz Polabského motoráčku 

Ing. Dvořák informoval o tom, že p. Mgr. Augusta byl připraven přijet na valnou hromadu, aby osobně poděkoval za dosavadní spolupráci a za navýšení dotace na 40 000 Kč, protože provozní náklady se rok od roku zvyšují. Vzhledem k hygienickým opatřením bylo dohodnuto, že návštěvu valné hromady posune do roku 2022 a návrh veřejnoprávní smlouvy byl předložen v písemné podobě. Text smlouvy je obdobný jako v roce 2021 včetně výše dotace. 
K návrhu neměl nikdo z přítomných žádný dotaz. V roce 2022 se s přihlédnutím k vládním opatřením plánují 2 výjezdy starostů motoráčkem – první na jaře, druhý asi v září ještě před komunálními volbami.
Ad 5) Informace o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí 

za r. 2021, plnění rozpočtu k 31.10.2021  – dle podkladů M. Bahníkové
Dílčí přezkoumání hospodaření se uskutečnilo 01.12.2021. Starostové obdrželi písemný zápis, který nebylo nutno zveřejňovat – jde o dílčí přezkum. Nicméně i v tomto případě byl závěr potěšující – nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

Plnění rozpočtu k 31.10.2021 – starostové obdrželi písemný podklad.  Příjmy činily 729 299 Kč, výdaje 452 093 Kč.

Ad 6) Dohody o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností Mikroregionu Polabí 
Pro rok 2022 je předkládáno uzavření dohod o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností mikroregionu pro rok 2022 na období 1-12/2022 pro Ing. Miloše Dvořáka, Petru Loudovou, Jana Čecha a Mgr. Martina Elišku a vyplacení čtvrtletních odměn.

Rozsah prací a výše odměn zůstává na stejné úrovni jako v roce 2019, 2020 a 2021.

Ad 7) Schválení plánu inventur za rok 2021 a složení inventarizační komise
Podklady připravila paní účetní Bahníková, k plánu inventur ani ke složení inventarizační komise nebyly žádné dotazy ani připomínky.

Ad 8) Schválení rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2022 a rozpočtového výhledu 
          na období 2023 - 2025 -  Ing. Miloš Dvořák dle podkladů paní Bahníkové.
Starostové obdrželi v předstihu písemné podklady, které byly zveřejněny na úředních deskách obcí.

Rozpočet na rok 2022 je navržen jako přebytkový. Příjmy jsou předpokládány ve výši 739 830 Kč, výdaje ve výši 637 530 Kč. Přebytek 102 300 Kč je zahrnut do položky 8115 Financování (přírůstek finančních prostředků). 

Rozpočtový výhled na období 2023 – 2025 je tvořen jednoduchou tabulkou, která obsahuje položku Celkem příjmy ve  výši 740, 750 a 760 tis. Kč, a položku Celkem výdaje včetně financování ve  výši 740, 750 a 760 tis. Kč, Rozpočtový výhled je navržen jako vyrovnaný ve všech třech letech.

Ad 9) Informace o činnosti MAS Polabí a Dolní Pojizeří – Mgr. Jindřich Hlavatý PhD., ředitel
Starostové obdrželi v úvodu vystoupení p. Mgr. Hlavatého tištěnou prezentaci, která je přílohou záznamu.

Činnost Místní akční skupiny (MAS) Mladoboleslavský venkov začala v roce 2012, kdy sdružovala více než 40 obcí podél toku Jizery, kromě Mladé Boleslavi. Od r. 2014 má formu zapsaného ústavu (z.ú.), od roku 2018 funguje s novým názvem Dolní Pojizeří.
Kolem Lysé nad Labem vznikla MAS Polabí, jejíž činnost se nepodařilo rozhýbat a nepovedlo se schválit ani strategii komunitně vedeného rozvoje. Mikroregion Polabí odmítl financovat další činnost a tím existence MAS Polabí fakticky zanikla.

V roce 2021 byly zřízeny 2 organizační složky:

- MAS Polabí a Dolní Pojizeří

- DMO Kraj Rudolfa II. (destinační management)

Celkem je nyní sdruženo 53 obcí (cca 50 tis. obyvatel) s velkým turistickým potenciálem: 14 zámků, 2 hrady, řada turistických zajímavostí.

Cílem činnosti je přivést do regionu turisty, kteří se zatím soustřeďují na osvědčené cíle, jako jsou např. Praha a Český Krumlov, nabídnout vícedenní programy. Prostředkem k tomu jsou a budou dotace, které přispějí k větší atraktivitě obcí. Budou podporovány menší akce, max. dotace bude 500 tis. Kč a pokryje 80% nákladů, spoluúčast obcí 20 % z vlastních zdrojů.
Od roku 2021 běží další programovací období, MAS Polabí a Dolní Pojizeří poskytne odbornou pomoc při přípravě projektů.

Ad 10) Diskuse
Vzhledem k pokročilému času této možnosti nikdo nevyužil, jednotlivé dotazy a vystoupení byly připojeny k příslušnému bodu programu. 
Ad 11)  Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí

I. s c h v a l u j e

1) Směrnici pro inventarizaci majetku a závazků – Plán inventur na rok 2022,

2) rozpočet na rok 2022 ve výši: příjmy 739 830 Kč, výdaje 637 530 Kč. Rozpočet je navržen jako přebytkový,

3) rozpočtový výhled na období 2023 – 2025, rozpočtový výhled je navržen jako vyrovnaný ve všech 3 letech,

4) poskytnutí dotace v roce 2022 na podporu provozu historických vlaků ve Středočeském kraji  (Polabsko) a veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace,

5) uzavření dohod o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností 

 mikroregionu pro rok 2022 na období 1-12/2022 pro Ing. Miloše Dvořáka, Petru Loudovou, 

 Jana Čecha a Mgr. Martina Elišku a vyplacení čtvrtletních odměn za uvedené měsíce ve výši 4 x 9 000 Kč, 4 x 6 000 Kč, 4 x 3 000 Kč, 4 x 4 500 Kč vždy po ukončení každého čtvrtletí. 

II. b e r e   n a   v ě d o m í

1) informaci o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2021,

2) plnění rozpočtu mikroregionu k 31.10.2021,

3) informace o novém povodňovém plánu ORP Lysá nad Labem,

4) informace o činnosti MAS Polabí a Dolní Pojizeří.

Hlasování o usnesení jako celku ke schválení: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 12) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast. Zasedání ukončil v 16,30 hodin a ještě poděkoval za spolupráci v končícím náročném roce 2021. Do roku 2022 přeje všem hlavně pevné zdraví.
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 09.12.2021
Příloha: Základní představení MAS Polabí a Dolní Pojizeří (prezentace)
