Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí

 24.03.2022 od 13:00 hodin
Místo: velká zasedací místnost MěÚ Lysá nad Labem

Přítomni: dle prezenční listiny
V programu jsou zařazeny následující body:
1. Zahájení a úvodní slovo – Ing. Karel Otava, předseda svazku obcí

2. Aktuální informace o bezpečnostní situaci z územního odboru Policie ČR Nymburk – 

plk. Mgr. Marek Šmíd

3. Informace velitele Městské policie Lysá n. L. – Bc. Luboš Zíta
4. Aktuální informace – pomoc Ukrajině
5. Aktuální informace z agendy GDPR – kybernetické hrozby - Ing. Roman Šmíd

6. Poznatky ze školení GIS, skartace – přesunuto na 6/2022
7. Aktuality z činnosti MAS Polabí a Dolní Pojizeří -  Mgr. Jindřich Hlavatý

8. Informace o výjezdním zasedání  – Polabský motoráček – Ing. M. Dvořák
9. Diskuse

10. Schválení usnesení

11. Závěr

Vzhledem k aktuálním událostem v Evropě byl do programu zařazen bod č.4, týkající se pomoci Ukrajině a jejím občanům, kteří prchají před válkou. Bod byl předsunut na první místo programu. Z časových důvodů bylo rozhodnuto bod č.6, týkající se GIS (geografický informační systém)a skartace, projednat na příští valné hromadě. 
Hlasování o programu: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Program: 
Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 11 starostů, místostarostů a starostek, tj. 91,7 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Za obec Starý Vestec přítomen pan místostarosta Bodlák, za Jiřice pan místostarosta Ing. Dvořák. Nebyl přítomen starosta Semic pan Ing. Tomáš Čížek, přítomna paní Jungrová.
Ad 4) Aktuální informace – pomoc Ukrajině
Ing. Otava podal informace o situaci v partnerských městech na Ukrajině. Zásilka humanitární pomoci v hodnotě asi 300 000 Kč byla doručena pomocí hasičů z Pardubic krátce po zahájení útoku na místo určení. V Lysé je poskytována pomoc rodinám z Ukrajiny, které jsou umísťovány do volných bytů města. Od hejtmanky dorazil požadavek na vybavení prostor, které mají být použity pro nouzové ubytování. Nouzové ubytování bude případně řešeno v tělocvičnách škol. Poděkoval obcím Semice a Stará Lysá, kde je soustředěno nejvíce osob z Ukrajiny.
Bc. L. Přibyl – na území ORP Nymburk je hlášeno 761 osob z UA, v Poděbradech 669, v ORP Lysá je to 1 413 osob! Např. Lysá 240, Milovice 721, St. Lysá 85, Semice 165, Přerov n.L. 71, Starý Vestec 16, Vykáň 16.

Podmínky pro ubytování – standardy nouzového ubytování: na 1 osobu 3,5 m2, nepřetržitá obsluha, denní úklid hygienic. zázemí, kuchyňka, 3x denně stravování, svačiny pro děti do 18 let. Státní příspěvek je 200 Kč/os. Závěr: podmínky jsou zcela mimo realitu.
J. Beneš, Přerov n.L. –  škole i školce má obec připraveno 20 míst včetně hygienického zázemí. U školy je 12 000 m2 nezpevněné plochy, kde je možnost napojení na sítě.

J. Kaucká, Ostrá – mají ubytováno 10 rodin, další 3 se připravují.

M. Sochorová – zatím jsou uprchlíci ubytováni v 5 rodinách, nouzové řešení je ve školní tělocvičně.

L. Pilc, Milovice – ubytováno 722 osob, většinou jsou to příbuzní a rodiny osob, které už zde pracují. Město poslalo pomoc menší dodávkou, pk se posílalo technické vybavení pro město Viniki. Nouzové řešení – ve věznici je k dispozici asi 100 postelí s matracemi.

L. Šmíd, Bříství  -obec nemá prostory, uprchlíci jsou v domech ve vlastnictví Ukrajinců. Kde je hranice pomoci?  Bojí se nepokojů, mělo by se hledět i do budoucnosti.
V. Bryndza – ve Vykáni je 16 osob v rodinách, obec nemá volné prostory, výhledově by se mohly udělat úpravy.

p. Bodlák, St. Vestec – obec nemá vlastní volné prostory. Bývalý hostinec vlastní Ukrajinec, kde jsou ubytováni uprchlíci. Obec udělala velkou sbírku potřebných věcí, kterou ukrajinská dodávka odvezla do Mukačeva.

J. Beneš, Přerov n.L. – oceňuje dobrý přístup podnikatelů. Ve škole se doplňovalo hygienické zázemí. Obec organizovala 3 humanitární konvoje (17,5, tuny materiálu), zúčastnil se osobně – poznatky z cest. Pozor na „lovce Ukrajinců“, kteří je využívají k obohacení. Pokud bude zájem, ukáže, jak se dá vybudovat zázemí za 2 dny. Nouzové řešení – 30 míst v tělocvičně. Nemá cenu se bavit o limitech a přehánět se, kdo pomáhá víc.

K. Jungrová, Semice – sbírka se v obci vyhlásila hned na začátku invaze. Nejvíce uprchlíků je v ubytovnách Bramka, obec rekonstruuje byty nad hasičárnou. Ve škole je výuka česko- ukrajinská, osvědčily se procházky s dětmi po okolí.
P. Vančík, St. Lysá – Ukrajinci jsou především v ubytovně podniku Agáta, kde i pracují. V budově staré školy je volný prostor, ale bez hyg. zázemí. Ve škole pracuje na dohodu Ukrajinka, která vyučuje děti v rodném jazyce.

J. Horvát – Stratov- obec nemá žádné volné prostory, asi 6 osob je ubytováno v rodinách. Obec organizuje průběžnou sbírku.

V. Bodnárová, MěÚ Lysá n.L. – v ORP Lysá jsou 2 adaptační skupiny – Lysá (53 dětí), Stará Lysá (38 dětí), které pracují s dětmi 3 měsíce před nástupem do školy a připravují je na školní povinnosti. Nástup do školy se počítá od 1.4.2022.

J. Beneš – zda neudělat přehled žáků podle ročníků, ORP by mohla udělat vyrovnání podle ročníků.

L. Přibyl – ČR je pořád v nouzovém stavu, starostové by měli průběžně informovat p. Přibyla, který dělá souhrnné tabulky.

Hlasování o bodu na vědomí : 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 2) Aktuální informace o bezpečnostní situaci z územního odboru Policie ČR Nymburk –  plk. Mgr. Marek Šmíd
Ředitel územního odboru informoval o úkolu PČR evidovat lidi, kteří přicházejí z Ukrajiny. Povinnost evidence se prodloužila na 30 dnů. Je potřeba se na všech úrovních připravit na situaci, že uprchlíci tady budou dlouho.

V další části se p. plk. věnoval kriminalitě v ORP. Trestná činnost v území výrazně klesla, projevil se vliv omezení kvůli covidu. Teď kriminalita mírně roste. Trestná činnost se přesouvá spíše do virtuálního prostředí, nárůst je i ve školách. Způsobené škody ve virtuálním prostředí jsou větší než na ulici.

PČR zjišťuje podvody s ubytováním, nelegálními přechody hranic. Pan Šmíd apeluje na starosty, aby si více všímali, kdo se jim pohybuje v obcích a pokud možno měli příchozí pod kontrolou.

V samostatné prezentaci je uveden přehled kriminality podle druhu činnosti a obcí.

Ad 3)  Informace velitele Městské policie Lysá n. L. – Bc. Luboš Zíta
Po delší době má MěP plný stav strážníků, tj. 16 lidí. Spolupráce s P ČR je na velmi dobré úrovni. Doplnil pan plukovník Šmíd – funguje společný dům pro městskou a státní policii, je zde kontaktní místo Pol-Point, které je nejvíce využívané v celé ČR, pochválil spolupráci.
Strážníci jsou „první na ráně“ při zajišťování pořádku. K dotazům na výpomoc MěP v jiných obcích – jsou požadavky např. na dohled u škol, ale kapacitně to není možné obsáhnout.

M. Sochorová, Kounice – přesto bude psát dopis s žádostí, peníze nejsou problém.

L. Pilc, Milovice – mají vlastní MěP, smluvně zajišťují dozor ve Stratově a Zbožíčku.

Ad 5) Aktuální informace z agendy GDPR – kybernetické hrozby - Ing. Roman Šmíd, Moore Advisory
Ing. Šmíd informoval o tzv. phisingu – viz samostatná prezentace v příloze.
Rozmáhají se kamerové systémy, např. pro dohled nad sběrnými dvory. Nelze však provozovat ucelený kamerový systém na území celé obce, k tomu je potřeba licence.

Mobilní rozhlas – budou kontroly na obcích, jak se zajišťuje tato služba a jak jsou chráněna sbíraná data.

Kybernetické útoky – množí se pokusy o vylákání dat a jiných informací po telefonu. Doporučeno – důležité údaje nesdělovat.

Ve školách jsou zjišťovány podvržené maily, tzv. phising. Při otevření přílohy se do PC dostane virus, který zničí všechna data. Více viz příloha.

Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 6) GIS a skartace – Ing. M. Dvořák – přesun na 6/2022
Ad 7) Aktuality z činnosti MAS Polabí a Dolní Pojizeří -  Mgr. Jindřich Hlavatý
MAS usiluje o to, aby se v rámci připravované strategie zreálnily podmínky pro poskytnutí dotace. 

MAS budou zahrnuty do programu IROP, období pro Program rozvoje venkova se prodlouží o 2 roky.

K pomoci Ukrajině: MAS usiluje o získání příspěvků na obědy pro ukrajinské děti, částka 50 Kč/dítě/den.

MAS Polabí – připravuje se zásobník projektů, které by měly být podpořeny. Každého půl roku lzezásobník  aktualizovat.

Co se podařilo – výsadba stromů – lze získat peníze na rostliny (stromky), mohou to být různé druhy, jehličnaté, listnaté, ovocné. Žádost o dotaci je jednoduchá, stačí parc.č. pozemku, počet a druh stromů, schema výsadby.

V závěru vystoupení pan Hlavatý pozval starosty na dvoudenní zájezd na téma Komunitní energetika. Všechny náklady budou účastníkům hrazeny, termín zájezdu někdy v září, ještě upřesní.

Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 8) Příprava vájezdního zasedání – Polabský motoráček – Ing. Miloš Dvořák
Předpokládaný termín ve čtvrtek 23.6.2022, odjezd z Lysé nad Labem cca v 8:15. V Mladé Boleslavi bude přestávka – prohlídka Škoda muzea a oběd, pak návrat přes Nymburk zpět do lysé, odhad kolem 17 hod. Počet účastníků – na červnovém setkání starostů.
Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 9) Diskuse
J. Beneš – pozval starosty na 1.4. v 16 hodin do Přerova n.L. Dále navrhl, že by Mikroregion měl navrhnout, že v objektu zámku v Přerově n.L. by mohli být ubytováni ukrajinští uprchlíci. Jsou zde volné prostory a napojení na sítě.

L. Pilc – informoval, že rekonstrukce divadla v budově radnice finišuje. Otevření se plánuje na 9.9.2022, kdy bude promítán film Zátopek. Emil Zátopek byl voják z povolání a trénoval i v Milovicích.

Ad 10)  Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí

I. s c h v a l u j e

1) program jednání valné hromady dle návrhu, 

2) přesun bodu programu o GIS na příští valnou hromadu,

II. b e r e   n a   v ě d o m í

1) informace o organizování pomoci Ukrajině a jejich občanů,

2) informace o bezpečnostní situaci z územního odboru Policie ČR Nymburk a MěP Lysá 

     nad Labem,

3) informaci o aktuální situaci v agendě  GDPR,

4) informace o přípravě výjezdního zasedání MP Polabským motoráčkem.

Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 11) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast. Zasedání ukončil v 16,30 hodin. 
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 26.03.2022
