Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí

 06.10.2022 od 14:00 hodin
Místo:  nová Konferenční místnost MěÚ Lysá nad Labem

Přítomni: dle prezenční listiny
V programu jsou zařazeny následující body:
Program: 
1. Zahájení a úvodní slovo – Ing. Karel Otava, předseda svazku obcí

2. Projekt lávky přes Labe pro pěší a cyklisty Semice – Ostrá a stezka Ostrá – Stratov, Ing. T. Čížek, Mgr. J. Kaucká, J. Horvát

3.  Zhodnocení činnosti obcí za 2018-2022, výsledky voleb v členských obcích mikroregionu a směřování obcí v dalším období  – starostové měst a obcí

4. Plnění rozpočtu mikroregionu k 30.09.2022 – Ing. M. Dvořák

5. Spolupráce obcí v dalším volebním období – návrhy společných témat

6. Návrhy, jak zvládnout v obcích energetickou krizi – Mgr. J. Hlavatý, MAS Polabí a Dolní Pojizeří

7. Diskuse 

8. Schválení usnesení

9. Závěr
Hlasování o programu: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 11 starostů a starostek, tj 91,7 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná.  Nebyl přítomen starosta Staré Lysé  pan Vančík. Za obec Přerov n.L. byla přítomna také paní místostarostka Bakošová.
Dále pan Ing. Otava představil zcel nové prostředí, v němž se valná hromada koná. Je to rekonstruovaná půda radnice, kde vznikl Konferenční sál, kuchyňka, sociální zařízení a venkovní terasa se stolečky. Realizace trvala od nápadu do konce stavby 6 let a hlavní slovo měli památkáři. Většina trámů se zachovala, byly jen nakonzervovány a mají tmavší barvu. Nové trámy jsou světlejší. Důležité je to, že radnice po 275 letech je zcela bezbariérová, takže např. vozíčkáři se dostanou do 1. a 2. patra staré budovy, což byl dříve problém. Je to díky novému prosklenému výtahu, který tvoří nový stavební prvek zvenčí mezi starou a novou budovou. Také byly po letech obnoveny dveře z přízemí staré budovy do nové, které slouží jako přístup k výtahu. 
Ad 2) Projekt lávky přes Labe pro pěší a cyklisty Semice – Ostrá a stezka Ostrá – 
          Stratov  -  Ing. T. Čížek, Mgr. J. Kaucká, J. Horvát
Starosta obce Semice pan Ing. Čížek přednesl komentář, proč by lávka přes Labe byla vhodná a prospěšná.  Obce Ostrá a Semice mají společný zájem propojit obě obce lávkou pro pěší a cyklisty.

 

V současnosti je jediné relevantní a ne příliš bezpečné spojení po silnici; vzdálenost z jedné obce do druhé činí cca 6 km, přestože na sebe přes Labe téměř vidíme.

Propojení obou obcí lávkou by v našem mikroregionu zkrátilo vzdálenosti, přiblížilo sousedy a umožnilo bezpečnou cestu z jedné obce do druhé.

Lávka samozřejmě zkrátí vzdálenosti a umožní bezpečný přechod Labe pro všechny občany Mikroregionu Polabí.

Pro občany Semic by lávka navíc znamenala přímou a výrazně kratší cestu na vlakovou zastávku Ostrá.

 

Zastupitelstva obou obcí zanesla lávku přes Labe do svých územních plánů.

Nyní plánujeme zadat studii, ze které by vyplynuly požadavky na technické řešení (výška nad plavební dráhou, napojení na místní cesty, zábor pozemků, architektonické řešení, vliv na životní prostředí, atd…).

Následně bude tato technická studie sloužit jako podklad pro další stupně projektové dokumentace.

 

Obce Ostrá a Semice plánují vložit společně finanční prostředky na zajištění této studie.

Zároveň si tímto dovolujeme požádat tímto členy mikroregionu o finanční příspěvek na tuto technickou studii ze strany Mikroregionu Polabí, neboť se domníváme, že právě propojování obcí je jedním z cílů mikroregionu. Studie proveditelnosti je prvním krokem k realizaci, její cena je odhadem 100-200 Tis. Kč. Pro realizaci pak bude samozřejmě podána žádost o dotaci.

L. Pilc, Milovice – studii a realizaci podporuje, vidí zde další potenciál v rozvoji cykloturistiky.

M. Sochorová – také vyjádřila podporu projektu.

Ing. Otava – studie je prvním a nezbytným krokem, pak se s ní dá dále pracovat a určitě se bude jednat se Středočeským krajem.

Mgr. J. Kaucká, Ostrá – stezka Šnepov – Stratov není nic nového, o její realizaci se usiluje již řadu let. Stezka by odvedla pěší z velmi frekventované silnice na turistickou cestu, která by vedla k železniční zastávce Stratov.

J. Horvát, Stratov – podporuje záměr, zvýší se bezpečnost chodců, přispěje k rozvoji turistiky.

Ing. Čížek, Semice – navrhuje zadat studii na propojení obcí cestami pro pěší a cyklisty. Důvodem je hustý automobilový provoz. Jde o to, kdo by takový generel cyklostezek zpracoval? Nemohl by to být odbor investic ORP?

Ing. Stařecká – v minulosti již takové pokusy byly, jde o akci, která přesahuje rámec a možnosti mikroregionu a přesahuje již do krajské úrovně. Byl zpracován projekt na propojení měst Benátky nad Jizerou – Milovice – Lysá nad Labem, kdy měly cyklostezky vést mimo silnice, většinou po lesních a polních cestách. Kvůli finanční náročnosti se projekt nerealizoval.
Ing. Otava – doporučuje pozvat na mikroregion paní Danu Hančovou z Lysé, která působí ve funkci krajské cyklokoordinátorky a určitě by měla k problematice co říci.
Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 3)  Zhodnocení činnosti obcí za 2018-2022, výsledky voleb v členských obcích mikroregionu a směřování obcí v dalším období  – starostové měst a obcí

Ing. K. Otava, Lysá n.L. – ve městě se za jeho působení na radnici udělal velký kus práce. Za 6 let to je více než 100 investičních akcí, které jsou zachyceny v předvolebním materiálu. Investovalo se opravdu účelně, ale občané Lysé uvěřili spíše propagandě mladých. Je rád, že se podařilo dosáhnout takových výsledků, které byly oceněny 1. místem v republikovém hodnocení Město pro byznys 2022. 

Volby dopadly vítězně pro uskupení mladých, které získalo 12 mandátů z 15 členného zastupitelstva. Do konce října by mělo proběhnout ustavující zasedání zastupitelstva, které zvolí nového starostu.

Ing. K. Stařecká – vyvstává otázka, co by měl Ing. Otava dělat dál? Zda být řadovým zastupitelem?

M. Sochorová, Kounice – setkala se s názorem, že údajně nově se formující vedení radnice v Lysé nebude chtít mikroregion?

L. Pilc, Milovice – je potřeba brát situaci realisticky, tak jak je.

Ing. Moc, Starý Vestec – nenajde se ve Středočeském kraji taková ORP, která by se starala o jedničkové obce tak, jako Lysá. Podporuje zachování mikroregionu.

M. Sochorová, Kounice – velmi si váží toho, jaká podpora se dostává z Lysé obcím.

J. Horvát, Stratov – pozice předsedy svazku obcí je strategickou pozicí a určitě by měla odrážet rozložení sil. Neměly by zde hrát vliv politické vazby, protože odborné útvary v |Lysé vykonávají státní správu a jejich podpora je nezbytná.
L. Pilc, Milovice - během končícího volebního období získal díky osobní aktivitě řadu dotací. Volební výsledek 2022 byl těsný 8:7 a podruhé v politické kariéře jde do opozice. Podle jeho názoru voliči podlehli sociálním sítím.

M. Sochorová, Kounice – ve volbách obhájila svou pozici a předpokládá, že období 2022-2026 bude jejím posledním ve funkci starostky.

Ing. Čížek, Semice – pokračuje ve funkci starosty a předpokládá, že po 4 letech příprav by se mohly začít realizovat rozjeté projekty.

Ing. Moc, Starý Vestec - pokračuje ve funkci starosty, v zastupitelstvu budou drobné změny.
L. Šmíd, Bříství - pokračuje ve funkci starosty, bude změna na postu místostarosty.

V. Bryndza, Vykáň – v obci nebyla žádná předvolební kampaň, lidé ani nechtěli jít k volbám. Pravděpodobně bude pokračovat ve funkci starosty. Nejvíc ho mrzí, že lidé nemají valný zájem o život v obci. Řada věcí se povedla, ale to se bere jako samozřejmost.

M. Mičková, Jiřice – nevadí ji kritika. Před 8 léty přebírala úad ve stavu „C“, od té doby je audit vždy bez závad. V obci byla 1 kandidátka, dojde k obměně 3 zastupitelů. Pokračuje se v rozjetých projektech.

Alena Bakošová, Přerov n.L. – v Přerově byla také 1 kandidátka. Podle preferenčních hlasů získala prim kandidující veterinářka, ale ve funkci starosty bude pokračovat pan Jiří Beneš. V obci se hodně staví, je zde řada nových rodin a záleží na tom, jak se kdo chce zapojit. Negativně se stále projevuje doznívání covidu – skončily tradiční akce.

Hlasování o bodu na vědomí: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel (J. Kaucká mimo)
Ad 4) Plnění rozpočtu mikroregionu k 30.09.2022 – Ing. M. Dvořák
Starostové členských obcí obdrželi při zahájení  písemný podklad o plnění rozpočtu k 30.09.2022. Všechny obce uhradily členský příspěvek. Zůstatek na účtu k 30.9.2022 činil 996 991 Kč.
K bodu nebyly žádné dotazy.

Hlasování o bodu na vědomí: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 5)  + 6) + 7) Spojené body

Spolupráce obcí v dalším volebním období – návrhy společných témat

Návrhy, jak zvládnout v obcích energetickou krizi 
Diskuse 

Mgr. Jindřich Hlavatý – informoval o výjezdu starostů a zástupců obcí do míst, kde mají s komunitní energetikou zkušenosti. Cílem byla obec Svatý Jan nad Malší v Jihočeském kraji, druhý den obec v Rakousku. Zájezd byl dvoudenní. Ve Sv.Janu je zajímavá komunální kotelna na štěpku, která vytápí obecní budovy a část rodinných domů. V Rakousku je patrné zaměření na obnovitelné zdroje, především fotovoltaika na střechách, větrné elektrárny, kotelna na štěpku.
V obcích bude řešení energetických problémů na předním místě. Co se týká fotovoltaických elektráren (FVE), k žádosti o dotaci se povinně připojuje energetický audit objektu, což je samostatný projekt.

Energetický audit je v zásadě energetický štítek budovy (PENB) + spotřeba energií na provoz.

Každá obec se může stát členem spolku komunitní energetiky.

Dotace na FVE se poskytuje včetně peněz na rekonstrukci střechy.

Komunitní energetika je téma pro brzkou budoucnost, základem budou bytové domy. V Rakousku je patrné, jak tam volné plochy střech využívají. Tento trend míří i k nám, bude snaha osadit všechny střechy FVE.
Musíme mít přehled o spotřebě, vychází se ze zásady – co neměřím, to neřídím.

Další možné společné téma: zpracování biologicky rozložitelného odpadu na 1 místě pro celý mikroregion.
Ad 8)  Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí

I. s c h v a l u j e

poskytnutí příspěvku na vypracování studie lávky přes Labe mezi obcemi Semice a Ostrá ve výši 1/3 nákladů s cenovým rámcem maximálně 150 000 Kč bez DPH,

II. p o d p o r u j e
záměr na vybudování stezky pro pěší a cyklisty Šnepov – Stratov, 
      III. b e r e   n a   v ě d o m í
1) informace o přípravě projektu lávky přes Labe pro pěší a cyklisty mezi obcemi Semice a Ostrá,

2)  informace o přípravě projektu stezky Šnepov – Stratov,

3) informace o plnění rozpočtu Mikroregionu Polabí k 30.09.2022.

Hlasování o bodu ke schválení: 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 9) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast. Zasedání ukončil v 16:30  hodin. 
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 16.10.2022
