Záznam
z valné hromady Mikroregionu Polabí

 06.12.2022 od 14:00 hodin
Místo:  nová Konferenční místnost MěÚ Lysá nad Labem

Přítomni: dle prezenční listiny
V programu jsou zařazeny následující body:
1. Zahájení a úvodní slovo – Ing. Karel Otava, odstupující předseda svazku obcí

2. Odvolání správní rady a revizní komise mikroregionu, volba nové správní rady a revizní komise

3. Generel propojení obcí Mikroregionu Polabí komunikacemi pro nemotorovou dopravu – Dana Urban Hančová, cyklokoordinátorka, Středočeský kraj
4. Veřejnoprávní smlouva – dotace na provoz Polabského motoráčku – Mgr. B. Augusta

5. Informace o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí za r. 2022, stav hospodaření mikroregionu k 30.11.2022

6. Dohody o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností Mikroregionu Polabí v roce 2023

7. Schválení plánu inventur za rok 2022 a složení inventarizační komise

8. Schválení rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2023 a rozpočtového výhledu

9. Aktuální informace z agendy GDPR – Ing. Roman Šmíd, Moore CZ

10. Aktuální informace o činnosti MAS Polabí a Dolní Pojizeří – Mgr. Jindřich Hlavatý 

11. Diskuse 

12. Schválení usnesení

13. Závěr 

Hlasování o programu: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 1) Zahájení - v úvodu pan předseda svazku obcí Ing. Karel Otava přivítal přítomné a konstatoval, že na valné hromadě je přítomno 11 starostů a starostek, tj 91,7 %  jejích členů, a proto je valná hromada usnášeníschopná. Nebyl přítomen starosta Vykáně pan Bryndza, omluven. Za město Lysá n.L. byl přítomen i nový starosta pan Mgr. Karel Marek. Za obec Přerov n.L. byla přítomna v úvodu jednání paní místostarostka Bakošová, krátce po zaájení se dostavil pan starosta J. Beneš.
Dále Ing. Dvořák omluvil původně přizvané hosty z okresního ředitelství Policie Nymburk, pana plk. Mgr. Marka Šmída a tiskovou mluvčí paní Vlastu Suchánkovou. Potvrzenou účast museli odvolat z důvodu porady, kterou začátkem prosince svolal krajský ředitel gen. Kučera.
Ad 2) Odvolání správní rady a revizní komise mikroregionu, volba nové správní rady a revizní komise
Ve dnech 23.-24.09.2022 se konaly komunální volby do zastupitelstev měst a obcí. Z 12 členských obcí došlo ke změně na pozici starosty u 2 měst – v Lysé nad Labem pana Ing. Otavu vystřídal pan Mgr. Karel Marek, pan Otava se vzdal funkce v zastupitelstvu. V Milovicích pana Lukáše Pilce vystřídal pan Ing. Milan Pour. Pan Pilc zůstává řadovým členem zastupitelstva.
Z uvedeného důvodu dochází ke změnám ve správní radě, v revizní komisi a ve funkci předsedy dobrovolného svazku (DSO) obcí. 
Prvním krokem bylo odvolání  správní rady ve složení: Ing. Otava Karel, Horvát Josef, Ing. Moc Zdeněk, Pilc Lukáš, Procházková Dana.
Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Druhým krokem bylo odvolání  předsedy Ing. Karla Otavy, místopředsedy Horváta Josefa 

a revizní komise ve složení: Mgr. Kaucká Jana, Vančík Petr, Sochorová Miroslava.
Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Třetím krokem bylo zvolení správní rady ve složení: Marek Karel, Horvát Josef, Ing. Moc Zdeněk, Ing. Pour Milan, Šmejkal Libor.
Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Čtvrtým krokem byla volba nového předsedy DSO. Ing. Dvořák navrhl do funkce nového starostu Lysé nad Labem pana Karla Marka, o čemž bylo mj. hovořeno i na valné hromadě dne 06.10.2022. S návrhem zásadně nesouhlasil pan Jiří Beneš, vyjádřil nespokojenost s tímto postupem a navrhl, aby novým předsedou DSO byl pan Josef Horvát, starosta Stratova a dosavadní místopředseda.
Hlasování o bodu ke schválení: 1 pro, nikdo proti, 10 se zdrželo.
Proto se hlasovalo o návrhu, aby novým předsedou byl pan Karel Marek.

Hlasování o bodu ke schválení: 10 pro, nikdo proti, 1 se zdržel.
Pátým krokem byla volba místopředsedy DSO, navržen pan Josef Horvát.
Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Šestým, závěrečným krokem byla volba revizní komise ve složení: Mgr. Kaucká Jana, Vančík Petr, Sochorová Miroslava.

Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Na závěr tohoto bodu předal Ing. Dvořák jménem mikroregionu panu Ing. Otavovi věcný dar za práci pro mikroregion – zlatou jehlici do kravaty se symbolem Mikroregionu Polabí – mapu s 12 body a lipovým listem, jehož řapík představuje řeku Labe. 
 
Ad 3)  Generel propojení obcí Mikroregionu Polabí komunikacemi pro nemotorovou dopravu – Dana Urban Hančová, cyklokoordinátorka, Středočeský kraj
Paní Urban Hančová sdělila, že na Krajském úřadu SK je zařazena v Odboru veřejné mobility. Za tento odbor odpovídá radní pan Petr Borecký. Činnost odboru se týká veškeré činnosti, spojené s dopravou. Vedoucí kanceláře je Mgr. Petr Matura, sestavu tvoří 4 referenti. Paní Hančová má na starosti cyklodopravu. Její účast na mikroregionu navazuje na jednání, které měla na KÚ s Ing. Čížkem a Mgr. Kauckou a které se týkalo záměru na vybudování lávky přes Labe, tj. téma, o němž se na mikroregionu jednalo v říjnu 2022. Je třeba zdůraznit, že kraj se nyní soustředí na páteřní cyklotrasy kolem velkých vodních toků.
Všeobecně se ukazuje, že největšími překážkami je majetkoprávní vypořádání se soukromými vlastníky pozemků, přes něž jsou trasy plánovány.

Na Nymbursku jsou nyní v přípravě 2 lávky přes Labe. Dlouhodobě se plánuje lávka Hradištko, měla by být dostatečně dimenzovaná pro průjezd vozidel IZS, na akci bude poskytnuta dotace 85 %. Druhou akcí je lávka – rampa – na mostu B. Hrabala v Litoli. Ocelová boční rampa bude sloužit jen cyklistům a pěším, bude připevněna na mostním tělese. Na obou koncích mostu vzniknou nové nájezdy. I v tomto případě bude na akci dotace 85 %.

Lávka Semice je nejnovějším návrhem a předpokládá se, že by měla být jednoduššího typu s menší únosností. Nebude určena pro průjezd vozidel IZS.
D. Urban Hančová dále informovala, že Středočeský kraj připravuje VŘ na zpracování aktualizace dosavadní cyklokoncepce (Koncepce rozvoje cyklistiky ve Středočeském kraji na období 2017–2023). Pro přípravu tohoto nového dokumentu bude kraj potřebovat informace a poklady od obcí a měst o nových trasách a cyklostezkách již realizovaných nebo připravovaných na jejich katastrálních územích. Tyto budou předány kraji prostřednictvím dotazníku, který zpracovatel rozešle a jejich výstupy zanese do Cyklokoncepce Středočeského kraje 2024–2030. Cyklokencepce SK je důležitým strategickým dokumentem, který je významný např. také pro schvalování dotačních příspěvků na realizaci cyklistické infrastruktury.

Odkaz na dokument a mapy: Koncepci rozvoje cyklistiky ve Středočeském kraji – aktualizace 2020 | Doprava (kr-stredocesky.cz).

D. Urban Hančová nabízí obcím spolupráci pro konzultaci při vytváření PRT – páteřních regionálních tras propojením menších samostatných úseků v regionální trasy, jako bude například Generel propojení obcí Mikroregionu Polabí komunikacemi pro nemotorovou dopravu.
Na valné hromadě byly promítnuty mapové podklady Mikroregionu Polabí z cyklokoncepce, které budou samostatnou přílohou zápisu.
M. Sochorová, Kounice – obdobný průzkum se dělal za Mgr. Havelky, dalo by se zjistit, kde jsou podklady?

Ing. Čížek, Semice – cyklogenerel Stč. kraje by se měl v roce 2023 zpracovat a v roce 2024 schválit v Radě kraje. Navrhuje, aby v I. pololetí 2023 vznikl v mikroregionu návrh, kudy by trasy mezi městy a obcemi měly vést.

J. Beneš, Přerov n.L. – jde o to, aby se každá obec podívala na svém území, kde by trasy měly smysl. Je potřeba odvést cyklisty ze silnic – z hlediska jejich bezpečnosti.

Ing. Pour, Milovice – v minulosti se vytvořil projekt cyklistického spojení 3 měst mimo silnici: Benátky n.J. – Milovice – Lysá n.L. Byla plánována asfaltová komunikace o šíři 3 m, výkresy jsou hotové, ale projekt byl přerušen z finančních důvodů. Dále se zde negativně projevilo úmrtí starosty Jar. Krále, který byl „tahounem“ projektu.

Ing. Čížek, Semice – navrhuje, aby starostové v členských obcích prověřili aktuální požadavky na vedení cyklotras na svém území, a to včetně prověření majetkoprávních vztahů. Tento bod byl doplněn do usnesení jako úkol pro starosty a bylo o něm hlasováno.
Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Mgr. Hlavatý, MAS Polabí a Dolní Pojizeří – upozorňuje, že na cyklostezky lze získat dotace z IROPu. Je to otázka ukazatelů. 
D. Hančová – závěrem svého vystoupení informovala, že na Labské cyklotrase 02 se intenzivně pracuje, mělo by dojít ke zlepšení situace. Zatím neutěšená situace je kolem Lysé, kde probíhají obtížná jednání s vlastníky pozemků. Dne 5.12.2022 se otevíral úsek o délce 1 km pod Mělníkem, v roce 2023 se bude opravovat úsek Brandýs – Kostelec n. Lab.  
Hlasování o bodu na vědomí: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 4) Veřejnoprávní smlouva – dotace na provoz Polabského motoráčku – Mgr. Aleš Svoboda.

Pan Svoboda v úvodu omluvil pana Augustu, který se nemohl dostavit ze zdravotních důvodů a poděkoval mikroregionu za dlouholetou podporu historické kolejové dopravy. Na tratích jsou nasazeny motorové vozy M.810 a M.830, které byly u ČSD v provozu v 50.-60. létech minulého století. Rozsah bude obdobný jako v roce 2022. Sezónní provoz bude probíhat od 3/2023 do 10/2023. V dubnu 2023 bude 1 víkendový den zajištěn na trase Čelákovice – Mochov.  
Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 5) Informace o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí za r. 2022, stav hospodaření mikroregionu k 30.11.2022 a rozpočtové opatření č. 1 – Ing. M. Dvořák
Starostové členských obcí obdrželi mailem  písemný podklad o dílčím přezkoumání hospodaření. Před zahájením obdrželi plnění rozpočtu k 30.11.2022. Všechny obce uhradily členský příspěvek. Příjmy k datu činily 736 795 Kč, výdaje 576 097 Kč.
Rozpočtové opatření č.1 spočívá ve snížení odměn z DPP o 10 tis. Kč, snížení částky na školení o 8 tis. Kč, snížení částky na ostatní služby o 8 tis. Kč. Zvýšena byla položka na nákup SW o 50 tis. Kč a nákup věcného daru pro Ing. Otavu 5 tis. Kč.
K bodu nebyly žádné dotazy.

Hlasování o bodu ke schválení (RO č.1) : 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.
Ad 6) Dohody o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností Mikroregionu Polabí v roce 2023

Dohody o provedení práce zůstávají ve stejném rozsahu a za stejných finančních podmínek, jako tomu bylo v roce 2022. Týkají se 4 osob: Miloš Dvořák, Petra Loudová, Jan Čech, Petr Eliška. 
Hlasování o bodu ke schválení: 10 pro, nikdo proti, 1 se zdržel.
Ad 7) Schválení plánu inventur za rok 2022 a složení inventarizační komise – M. Bahníková

Starostové byli informováni, že inventura majetku a závazků proběhne ve stejném rozsahu jako v předchozích letech. Fyzické a majetkové inventura proběhne k datu 31.12.2022.

Inventury budou ukončeny k 13.1.2023 a zpráva do 31.1.2023.

Složení inventarizační komise: Mgr. Jana Kaucká, Ing. Miloš Dvořák, Marcela Bahníková.

Hlasování o bodu ke schválení: 11 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel.

Ad 8) Schválení rozpočtu Mikroregionu Polabí na rok 2023 a rozpočtového výhledu – Ing. M. Dvořák

Starostové členských obcí obdrželi mailem  v předstihu písemné podklady – návrh rozpočtu 2023 a rozpočtový výhled 2024 – 2026, aby oba dokumenty mohly být zveřejněny na úředních deskách obcí.
Dotaz k bodu – Ig. Pour, Milovice – k výši členského příspěvku. Odp. paní Bahníková – výše je stanovena podle znění stanov, tj. podle počtu obyvatel s trvalým pobytem ke dni 1.1. minulého roku dle údajů ČSÚ.

Hlasování o bodu ke schválení (rozpočet 2023): 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel (Ing. Moc mimo).

Hlasování o bodu ke schválení (rozpočtový výhled 204-2026): 10 pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel (Ing. Moc mimo).

Ad 9) Aktuální informace z agendy GDPR – Ing. Roman Šmíd, Moore CZ

Ing. Šmíd informoval, že v agendě ochrany osobních údajů dochází ke změnám, které jsou vyvolány mj. příchodem Ukrajinců. V Lysé a v Milovicích, především u příspěvkových organizací, je evidováno velké množství kybernetických útoků.

V končícím roce byly přijaty novely některých zákonů, např. o komunikacích, o ochraně osobních údajů, více v příloze na konci zápisu. Důvodem novel je mj. zapracování změn, které vyplývají z evropské legislativy.

Dále je potřeba si všimnout, že v celé republice narůstá počet klamavých reklamních akcí.
Občané se rovněž dotazují, jakým způsobem lze ohlídat nemovitosti. Dobrým řešením je kamera, ale při dodržení zákonných norem. Např. v Milovicích se objevují kamerové systémy ve větším počtu. Dát pozor na to, že obec nemůže budovat plošný kamerový systém na celém území, ale jen lokálně, kde potřebuje mít dohled, např. na sběrných dvorech.

Co se týká webových stránek obcí, ty musí být přizpůsobeny pro potřeby handicapovaných občanů.

Ing. Šmíd upozornil na vyhlášku č.515/2022 Sb. o svobodném přístupu k informacím. Více podrobností je uvedeno v příloze na konci zápisu.

Ad 10) Aktuální informace o činnosti MAS Polabí a Dolní Pojizeří – Mgr. Jindřich 
           Hlavatý
Pracovní tým MAS připravuje podklady pro žádosti o dotaci z IROPu.

Zatím nejsou známa opatření pro čerpání dotací pro hasiče.

MŽP a SFŽP vyhlásily výzvy na ochranu životního prostředí, celková alokace je 400 mil. Kč, ale zatím nejsou známa konkrétní čísla ani další podrobnosti.
Novinkou je aktualizovaný program Nová zelená úsporám LIGHT. Tento program by měl být jednodušší na zpracování, ale je potřeba dodržet některé podmínky, např. věk 65+, vlastnictví objektu, pobírání příspěvku na bydlení. Výše dotace je až 150 tis. Kč na jednu nemovitost. Občané se mohou obracet na pracovní tým MAS, který bude žádosti administrovat počínaje 9.1.2023.
Co se týká komunitní energetiky a obec by měla o tuto oblast zájem, je potřeba nejprve udělat energetický audit.

Ad 11) Diskuse 
Většina vystoupení zazněla již u jednotlivých projednávaných bodů, a tak vystoupil pouze nový předseda svazku obcí pan Karel Marek. Poděkoval za zvolení a konstatoval, že přelom roku je dobrý termín pro to, aby se v obcích stanovilo, co je pro tu kterou obec důležité do dalšího období. Pokud se najdou společná témata, mikroregion v tom určitě bude hrát roli.
Závěrem popřál všem do roku 2023 pevné zdraví, hodně pracovních úspěchů a osobní spokojenosti.
Ad 12)  Návrh usnesení
Valná hromada  Mikroregionu Polabí
I. o d v o l á v á 

1. správní radu ve složení: Ing. Otava Karel, Horvát Josef, Ing. Moc Zdeněk, Pilc Lukáš, Procházková Dana,

2. předsedu Ing. Karla Otavu
3. místopředsedu Horváta Josefa 
4. revizní komisi ve složení: Mgr. Kaucká Jana, Vančík Petr, Sochorová Miroslava

II. v o l í
1. správní radu ve složení: Marek Karel, Horvát Josef, Ing. Moc Zdeněk, Ing. Pour Milan, Šmejkal Libor
2. předsedu Marka Karla
3. místopředsedu Horváta Josefa 
4. revizní komisi ve složení: Mgr. Kaucká Jana, Vančík Petr, Sochorová Miroslava

III. s c h v a l u j e
1) rozpočtové opatření č. 1/2022 dle návrhu – podpora SW, věcný dar

2) Směrnici k inventarizaci majetku a závazků – Plán inventur na rok 2022,

3) rozpočet 2023 ve výši: příjmy 741 500 Kč, výdaje 811 500 Kč. Rozpočet je navržen jako 

    schodkový, schodek 70 000 Kč bude financován prostředky předchozích let.

4) rozpočtový výhled na období 2024 – 2026 dle návrhu.

5) poskytnutí dotace v roce 2023 na provoz Polabského motoráčku ve výši 40 000 Kč a 

    veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace,

6) uzavření dohod o provedení práce v souvislosti se zajištěním administrativních činností 

     mikroregionu pro rok 2023 na období 1-12/2023 pro Ing. Miloše Dvořáka, Petru Loudovou, Jana Čecha a Mgr. Martina Elišku a vyplacení čtvrtletních odměn za uvedené období ve výši 4 x 9 000 Kč, 4 x 6 000 Kč, 4 x 3 000 Kč, 4 x 4 500 Kč vždy po ukončení každého čtvrtletí. 

IV. b e r e   n a   v ě d o m í
1) informaci o přípravě generelu propojení obcí Mikroregionu Polabí komunikacemi pro nemotorovou dopravu,

2) informaci o dílčím přezkoumání hospodaření Mikroregionu Polabí za rok 2022,

3) informaci o hospodaření DSO k 30.11.2022,

4) informace o aktuálním stavu agendy GDPR.

V. u k l á d á
starostům členských obcí prověřit aktuálnost požadavků a tras pro vedení cyklodopravy včetně majetkoprávních vztahů.

Hlasování o celkovém znění usnesení nebylo, neboť se hlasovalo vždy po každém bodu zvlášť.
Ad 13) Závěr – předseda dobrovolného svazku obcí poděkoval všem za účast. Zasedání ukončil v 16:45  hodin. 
Zaznamenal: Ing. Miloš Dvořák
Dne: 17.12.2022
Přílohy:
Příspěvek k agendě GDPR – Ing. Šmíd

3 mapové podklady k cyklogenerelu (samostatně)
GDPR - Problematika ochrany osobních údajů – Mikroregion Polabí  06.12.2022                                                                    Ing. Roman Šmíd
Problematika ochrany osobních údajů byla na konci roku 2021 a v roce 2022 ovlivněna jak aktivitami kolem COVID 19, tak i Ruskou agresí na Ukrajině. COVID 19 sebou nesl mnoho povinností pro zaměstnavatele (testování, očkování, …) a tím i mnohá úskalí z pohledu zpracování osobních údajů. Ruská agrese vůči Ukrajině a s ní související válka vůči svobodnému světu zase přinesla jiné výzvy. Obrovské množství uprchlíků, kterým bylo nutno pomoci, a to se bez znalosti jejich osobních údajů nedalo realizovat. Navíc byla zaktivizována i další fronta, a to oblast kybernetických hrozeb. Útočníci /hackeři na obou stranách vyvinuli ještě větší úsilí a dali nám všem pocítit, co všechno mohou dokázat (o mnohém samozřejmě dosud stále nevíme). Díky všudypřítomné digitalizaci a přesunu stále většího množství aktivit – a to i ryze osobních – do online prostředí, je stále jednodušší dostat se do soukromí člověka a zneužít jeho osobní údaje k manipulaci nebo dalšímu nekorektnímu jednání.

Kromě zpracování zvláštní kategorie osobních údajů o zdravotním stavu byl rok 2021 ovlivněn rozsáhlou změnou právní úpravy elektronických komunikací, včetně tzv. cookies, a dlouho očekávaných nových pravidel pro marketingové hovory, která stanovuje novela zákona o elektronických komunikacích  (týká se i souhlasů s cookies udělovaných prostřednictvím tzv. cookie lišty). Uživatel stránek musí mít možnost svobodné volby, tedy odmítnutí souhlasu stejně jako jeho udělení. Provozovatelé webových stránek se totiž i museli připravit na změnu právní úpravy od ledna 2022, kdy je možné shromažďovat osobní údaje návštěvníků webových stránek pouze na základě jejich prokazatelného souhlasu (princip „opt-in“). Velký dopad měla i novelizace zákona o svobodném přístupu k informacím.
Podněty a stížnosti předané ÚOOÚ
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V roce 2021 Úřad uložil pravomocně 40 pokut za porušení obecného nařízení.

•
Nejvyšší částka (jak v roce 2021, tak celkově) 2 000 000Kč byla uložena za nesplnění uložených nápravných opatření.

•
Celková částka uložených pokut v souvislosti s porušením obecného nařízení od 25. května 2018 činí 10 684 000Kč.

•
Mezi nejčastější pochybení patřilo zpracování osobních údajů bez řádného právního titulu, užívání údajů k jinému účelu, než k jakému byly získány, zpracovatelské smlouvy neobsahující všechny náležitosti dle čl. 28 obecného nařízení, nedostatečné informování subjektů údajů o zpracování jejich údajů.
Řešeno v gesci Pověřence:
Podněty občanů – v průběhu roku byly řešeny 3 podněty občanů. Všechny se týkaly nedostatečné ochrany, maskování, jejich osobních informací a tím jejich zpřístupnění veřejnosti. 

Jeden podnět byl řešen se zapojením UOOU.
Zákon č. 99/2019 Sb. řešeno jak s městy, tak i s obcemi a jejich PO. Jde o úpravu webu tak, aby byl přístupný i občanům s handicapem. Toto byla velice problematická záležitost, která přinesla všem více starostí. 

MVČR v této záležitosti přistoupilo ke kontrolám a dává požadavky na odstranění zjištěných závad.
Stanoviska MVČR – on-line přenosy či záznamy z ZM, RM či dalších komisí. I zde, zejména při přihlašování k on-line přenosu či v záznamech, je nutné chránit, anonymizovat, osobní údaje. 
Problematika používání kamerového systému ve vazbě na GDPR – v poslední době mnoho obcí a PO přistoupilo k instalaci kamerového systému se záznamem. Musím upozornit, že tomu sice nic nebrání, ale je nutné splnit některé zásadní podmínky. Při jejich nesplnění hrozí sankce ze strany úřadu. 

S danými organizacemi byla řešena problematika zpracování příslušné povinné dokumentace.
Vazba GDPR na zákon o svobodném přístupu k informacím – i v roce 2022 pokračoval  nárust podnětů dle zákona o svobodném přístupu k informacím. Jedna věc je, na co vše a za jakých podmínek jde odpovědět. Druhou věcí je povinný způsob následného zveřejnění dotazu i reakce na něj. I zde hraje velkou roli problematika ochrany osobních údajů.

Školení úředníků a zaměstnanců škol – v několika organizacích proběhlo školení zaměstnanců v oblasti ochrany osobních údajů.

Kauza datové schránky – mnoho z Vás dostalo do dat. schránek větší množství dokumentů upozorňující na dění na Ukrajině a vyjadřujících své názory, většinou jdoucí proti oficiálním názorům. 
V první řadě si dovoluji upozornit, že i u zpráv doručených do datové schránky platí bezpečnostní pravidla pro bezpečnou komunikaci, tedy neklikat na podezřelé externí odkazy a neotvírat podezřelé přílohy zpráv. Je doporučováno na existenci takových zpráv upozornit správce systému datových schránek.   
Dále platí, že zasílání obtěžujících zpráv je v rozporu s Obchodními podmínkami České pošty. Poštovní datová zpráva není určena k zasílání nevyžádaných obchodních či jiných obtěžujících sdělení. Takové jednání je v rozporu s obchodními podmínkami služby, a zároveň se jedná o přestupek, za který hrozí fyzickým osobám pokuta až do výše 10 000 Kč a podnikajícím fyzickým osobám či právnickým osobám pokuta až do výše 10 000 000 Kč.  
Můžete tedy vše oznámit správci systému datových schránek /ten by měl být schopen sjednat nápravu/, popř. tyto zprávy ignorovat podobně jako spam, který je zasílán do e-mailových schránek.  
Správce datových schránek: 
Ministerstvo vnitra
Nad Štolou 3
poštovní schránka 21
170 34 Praha 7
posta@mvcr.cz, ID datové schránky: 6bnaawp 

Provozovatel datových schránek: 
Česká pošta, s. p.
Politických vězňů 909/4, Praha 1

IČ: 47114983
ID datové schránky: kr7cdry 

Aktuálně řešené záležitosti:
Organizacím jsou ve zvýšené míře rozesílány dotazníky (studenty vysokých škol, či v rámci projektů realizovaných VŠ). Tyto dotazníky často obsahují otázky týkající se zabezpečení organizace jako měkkého cíle (technické a fyzické zabezpečení) nebo zabezpečení počítačové sítě. Věřím, že není nutné dodávat, že poskytnutí podobných informací zcela cizímu člověku nebo subjektu může představovat potenciálně velmi významné riziko (kybernetický útok, odcizení majetku, v době výuky třeba i vstup neoprávněné osoby na pozemek či do prostor organizace). Doporučuji tedy na podobné žádosti o poskytnutí konkrétních informací týkajících se zabezpečení nereagovat. Zároveň dodávám, že vyplňování „anonymního“ dotazníku např. v rámci Forms (Microsoft Office) nemusí být v reálu vůbec anonymní (proklik je přes nějaký e-mail do kterého je uživatel přihlášen, zařízení má určitou IP adresu apod.).

Nenech to být – do e-mailů ředitelů škol začaly chodit zprávy, že žák školy/klient upozornil na nějaký sociálně-patologický jev např. šikanu a ředitel je vyzýván, aby organizaci do platformy „Nenech to být“ zaregistroval. Případná registrace je zcela na Vašem rozhodnutí, nicméně, jde jen o jakousi virtuální „schránku důvěry“. Mám zkušenost, že ve většině organizací je otázka komunikace, a i případného anonymního oznamování problémů velmi dobře ošetřena a podobná registrace je tedy zbytečná. NNTB také často nabízí souběžně s registrací pro možnost oznamování šikany také řešení whistleblovingu, zde ale opět platí, že není zákon, tedy není ještě zřejmé, jaké změny v něm proběhnou a jaké konkrétní povinnosti se nakonec organizací budou týkat, a tedy jaké řešení budete potřebovat, a tedy zda je nabízený produkt vůbec v souladu s budoucím zákonem.

Začínají se množit požadavky o poskytnutí informace o výši platu XY obecního úřadu. S ohledem na závěry Ústavního soudu, zaujaté v nálezu ze dne 17. 10. 2017, sp zn. IV. ÚS 1378/16, je možné takovou informaci zpřístupnit pouze v případě splnění následujících podmínek (bod 125 odůvodnění nálezu): 
Povinná osoba může odmítnout poskytnout žadateli informace o platu a odměnách zaměstnance vyžádané na základě ustanovení § 8b zákona o svobodném přístupu k informacím, pokud nejsou splněny všechny tyto podmínky: 
a) účelem vyžádání informace je přispět k diskusi o věcech veřejného zájmu; 
b) informace samotná se týká veřejného zájmu; 
c) žadatel o informaci plní úkoly či poslání dozoru veřejnosti či roli tzv. „společenského hlídacího psa“; 
d) informace existuje a je dostupná. 
Nejsou-li všechny tyto podmínky splněny, potom odmítnutí poskytnout žadateli informaci o platu a odměnách zaměstnance není porušením povinnosti státních orgánů a orgánů územní samosprávy poskytovat přiměřeným způsobem informace o své činnosti, vyplývající z článku 17 odst. 5 Listiny.
Při vyřizování požadavku by mělo být jasné, s odkazem na § 4 odst. 3 a 4 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, jakým způsobem jsou splněny požadavky Ústavního soudu uvedené pod písmeny a) až c). 
Množství písemných a tel. konzultací nad úpravami smluv, zpracování dodatků, řešení konkrétních situací.

Agenda mimo GDPR
Zákon o ochraně oznamovatelů -whistleblowingu

Zákon o whistleblowingu, oficiálně zákon o ochraně oznamovatelů, vychází ze Směrnice Evropského parlamentu a Rady EU o ochraně osob, které oznamují porušení práva Unie. Tzv. směrnice EU o whistleblowingu vstoupila v platnost 17. prosince 2021 a ke stejnému datu uplynula lhůta pro její implementaci do českého právního řádu. 

Ministerstvo spravedlnosti, které předkládá návrh zákona o ochraně oznamovatelů, zatím posunulo jeho předpokládanou platnost z 31. března 2022 na červenec roku 2023. Nedávno vláda schválila návrh zákona a ten jde do sněmovny. 

Autorská/licenční práva na Internetu

Riziko používání dokumentů/obrázků stažených z Internetu. Může být sankcionováno nepovolené použití dokumentu/obrázku docela vysokou částkou. Zvláště společnosti z Rakouska v tom našly svou obchodní příležitost. Uzavřely dohody s některými vlastníky autorských práv (zda takové dohody existují se těžko ověřuje) a pomocí skriptů prohledávají webové stránky, zejména v okolních zemích, a domáhají se zaplacení licenčních poplatků včetně penále.  Jde řádově i jednotky tisíců Kč, ale objevily se i nižší desítky tisíc.  Zaměřují se i na malé organizace včetně příspěvkových. Zde se i podařilo, s odkazem na typ organizace, vyjednat slevu, i když ne přímo odpuštění celé částky. Vyjednávání je však komplikované, musí být použit právní i cizí jazyk.

Apeluji tímto na opatrnost používání Internetu jako zdroje dokumentů či ilustračních obrázků.  Je i několik možností, jak si ověřit podmínky použití.

Vyhledání obrázků, které můžete použít a sdílet - Počítač - Nápověda Vyhledávání Google
Výběr z obsahu výroční zprávy ÚOOÚ
Zpracování osobních údajů respondentů veřejného průzkumu spokojenosti obyvatel

Předmětem kontroly byl postup kontrolované osoby (města) při realizaci tzv. průzkumu spokojenosti obyvatel s životem ve městě. V rámci průzkumu město vyžadovalo vyplnění osobních údajů. Město provádělo zpracování osobních údajů prostřednictvím soukromé společnosti. 

Město porušilo obecné nařízení ve vztahu k povinnostem týkajícím se nastavení vztahu mezi správcem a zpracovatelem, mezi které patří i povinnost písemného uzavření zpracovatelské smlouvy. Další pochybení se týkala toho, že město nedoložilo přijetí technických a organizačních bezpečnostních opatření, a to zejména pro operace zpracování, v rámci kterých byly osobní údaje zpracovávány mimo interní informační systém města. Kromě výše uvedeného nebyla městem ve vztahu ke zpracování osobních údajů z vyplněného dotazníku řádně plněna ani informační povinnost, a to předně ve vztahu k tomu, kdo jsou příjemci osobních údajů, či že jsou do zpracování osobních údajů zapojeni mimo město (tj. správce) i zpracovatelé.

Postavení Pověřence v organizaci

Úřad doplňuje, že pověřenec pro ochranu osobních údajů je jedním z klíčových institutů v  oblasti zpracování osobních údajů, přičemž tento musí být náležitě a včas zapojen do veškerých záležitostí souvisejících s  ochranou osobních údajů. Pověřenci pro ochranu osobních údajů jsou zněním čl.  39 obecného nařízení uloženy úkoly, které je povinen vykonávat. Aby však pověřenec mohl svěřené úkoly plnit, je nezbytné, aby správce osobních údajů zajistil náležité a včasné zapojení pověřence do veškerých záležitostí souvisejících s ochranou osobních údajů a aby mu poskytl zdroje, které pověřenec potřebuje k plnění stanovených úkolů.

Vydání publikace k výročí školy s uvedením seznamu absolventů

K vydání ročenky k výročí školy s uvedením jmenného seznamu absolventů všech tříd školy vyjádřil Úřad ve shodě s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy tento názor: Je zřejmé, že zdrojem pro vydání ročenky má být školní matrika vedená podle § 28 zákona č.  561/2004 Sb., školský zákon, jako evidence dětí, žáků nebo studentů. Jde tak o  neautomatizované zpracování těch osobních údajů, které jsou obsaženy v  evidenci, spadající do věcné působnosti obecného nařízení podle čl. 2 odst. 1.

Pokud bude ročenka zveřejněna v tištěné podobě v omezeném nákladu určeném pouze samotným absolventům nebo jejich rodinným příslušníkům, v minimálním rozsahu osobních údajů: jméno, příjmení, třída a rok absolvování, nebudou uvedené zásady porušeny a vydání ročenky je i bez souhlasu jednotlivých absolventů školy možné. Právo na ochranu osobních údajů absolventů by mělo přednost v případě, že by ročenka měla být zveřejněna prostřednictvím internetu neomezenému okruhu příjemců, kdy je riziko dalšího zpracování zveřejněných osobních údajů s propojením na další osobní údaje absolventů získávané z jiných zdrojů mnohem vyšší. V takovém případě by byl jediným právním důvodem ke zveřejnění souhlas subjektů údajů. Stejné řešení by škola musela použít v případě, že by ročenka byla ve větším nákladu pro komerční účely prodávána širokému okruhu potenciálních zájemců.

